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1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

= for preparing hot drinks.

® |n private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= Up to an altitude of max. 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Children must not perform cleaning or user maintenance unless
they are at least 8 years old and are being supervised.

Keep children under the age of 8 years away from the appliance
and power cable.

1.4 Safety information

/A WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.



en Safety

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/A WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never operate an appliance with a cracked or fractured surface.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always
unplug the appliance at the mains.

» If the appliance or the power cord is damaged, immediately un-
plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer services. » Page 36

Incorrect repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, the manufacturer's Customer Ser-
vice or a similarly qualified person in order to prevent any risk.

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Never immerse the appliance or the power cord in water.

» Liquids must not be spilled on the appliance plug connection.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

10
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/A WARNING - Risk of fire!

The appliance will become hot.

» Ventilate the appliance adequately.

» Never operate the appliance in a cupboard.

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» |f the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.

/A WARNING - Risk of burns!

Some parts of the appliance become very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» Allow hot appliance parts to cool down before touching.

/A WARNING - Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if necessary.

» Do not let escaping liquids or steam come into contact with
your skin.

A remote start via the Home Connect app while the appliance is

unattended may cause scalding to third parties.

» Do not reach under the coffee outlet during the dispensing of
drinks.

» Keep other persons, in particular children, away from the appli-
ance.

/A WARNING - Risk of injury!

Improper use of the appliance may endanger the user.

» To avoid injuries, only use the appliance for its intended pur-
pose.

Trapped fingers when closing the appliance door.

» Be careful of your fingers when closing the appliance door.

11
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The grinder rotates.
» Never reach into the grinder.

/A WARNING - Danger: Magnetism!
The appliance contains permanent magnets. These may affect
electronic implants, e.g. pacemakers or insulin pumps.

» People with electronic implants must stand at least 10 cm away
from the appliance.

» This minimum distance of 10 cm must also be observed for the
water tank when removed.

/A WARNING - Risk of harm to health!
Soiling on the appliance may be harmful to health.

» To ensure hygiene, follow the cleaning instructions for the appli-
ance.

12
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2 Environmental protec-
tion and saving energy

2.1 Disposing of packaging

The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-

cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.

2.2 Tips for saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less power.

Set the interval for automatic switch-
off to the smallest value.

v If the appliance is not being used,
it will switch itself off earlier.
— "Basic settings”, Page 25

Do not interrupt the dispensing pro-
cess prematurely.

v The amount of water or milk that is
heated is used optimally.

Descale the appliance regularly.

v Limescale deposits increase the
appliance's energy consumption.

3 Installation and con-
nection

3.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any damage in transit and complete-
ness of the delivery.

Note: Different accessories are en-

closed depending on the appliance
model. This accessory is shown in a
frame with a dashed line.

- Fig. @

Fully automatic coffee ma-
chine

Milk container
Milk tube

Adapter for milk containers '

User manual

Insertion aid for water filter

Descaling tablet '

Cleaning tablet '
Water filter

Water hardness testing strip

Microfibre cloth

B 0 e | (0 (Y 0 R

' Depending on the appliance spe-
cifications

3.2 Installing and connecting
the appliance

ATTENTION!

Risk of damage to the appliance. If

the appliance is not started up cor-

rectly, it may be damaged.
» Use the appliance in frost-free
rooms only.

» If the appliance has been transpor-
ted or stored below 0 °C, wait
3 hours at room temperature be-
fore starting it up.

» After plugging in, always wait ap-
prox. 5 seconds.

1. Place the appliance on a level, wa-
ter-resistant surface that is capable
of bearing its weight.

13
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2. Using the mains plug, connect the
appliance to an earthed socket
that has been correctly installed.

4 Familiarising yourself
with your appliance

4.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.

Notes

= |ndividual details and colours may
differ, depending on the appliance
model.

m The operating instructions describe
two product variants:
— Appliance has a bean container.
— Appliance has two bean contain-

ers.

- Fig. A
Milk container
Touch fields

Cup heater'

Bean container’

Tablet compartment

Aroma lid'

Bean container LED display’

Rating plate

Touch display

Beverage outlet cover
Drip tray

' Depending on the appliance spe-
cifications

4.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

- Fig. H

Touch display
Touch fields

Touch display

The touch display functions both as a
display and a control element.

Main menu

Profiles Select saved bever-
ages with personal set-
tings.

Classic Select standard bever-
ages.

coffee- Select basic bever-

World ages which can be ex-

tended in conjunction
with Home Connect.

Beverage parameters
Strength
Quantity
Share of milk

Ome

(=]

Brewing chamber door

Water tank

—

NESEEREEEEENS

¥, Milk system

' Depending on the appliance spe-
cifications

ocee
ooe
000

Grinding level

Contact time
Temperature

! Depending on the appliance spe-
cifications

(©)
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Q.] Bean type selected’
|s§] Select bean container’.

' Depending on the appliance spe-

cifications

Tip: You can find other beverage set-

tings in the basic settings.

= Appliance is not con-
nected to Home Con-
nect.

= Appliance is not con-
nected to the server.

Touch fields

Here you can find an overview of the
symbols that are always visible.

Display O Switch the appliance

comfort Appliance is in A on or off.

barista baristaMode or com- St Select baristaMode or
fortMode. comfortMode.

RIS Cup warmer is 7 Dispense two cups.
switched on. S Save favourite bever-

(Y aromaBoost age.

= Appliance is connec- O Open or close the ser-
ted to Home Connect. vice programmes.

o3 Open or exit the set-

tings.

5 Accessories

Use original accessories. These have been made especially for your appliance.

Accessories Retail Customer service
Cleaning tablets TZ80001A 00312097
T280001B 00312098
Descaling tablets TZ80002A 00312094
TZ280002B 00312095
Water filter TZ70003 00575491
Water filter pack of 3 TZ70033A -
Microfibre cloth - 00460770
Care set TZ80004A 00312105
T780004B 00312106
Adapter for milk containers TZ70001 17006005

15
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6 Before using for the
first time

Prepare the appliance for use.

6.1 Preparing and cleaning
the appliance

Remove the protective foils and
clean the appliance and individual
parts. Follow the illustrated instruc-
tions at the beginning of this manual.

ATTENTION!

Unsuitable beans can block up the

grinder.

» Only use pure, roasted bean mixes
that are suitable for use in fully
automatic coffee or espresso ma-
chines.

» Do not use glazed coffee beans.

» Do not use caramelised coffee
beans.

» Do not use coffee beans that have
been treated with additives con-
taining sugar.

» Do not add ground coffee.

- Fig. A - E21

Notes

m Fill the water tank each day with
fresh, cold, non-carbonated water.

= |f you have the product variant with
2 bean containers, you can add 2
different types of coffee. The LED
of the active bean container lights
up.

= The appliance memorises the
bean container last selected for
each drink. You can change this
default setting.
— "Basic settings", Page 25
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Tip: To keep the coffee beans at
their best, store them in a sealed
container in a cool place.

You can keep the coffee beans in the
bean container for several days
without them losing their aroma.

6.2 Checking the water hard-
ness

It is important to set the water hard-

ness correctly so that your appliance

indicates in good time that it needs

descaling. You can use the enclosed

test strip to check the water hardness

or ask your local water company.

1. Briefly dip the test strip in fresh tap
water.

2. Allow the water to drain off the test
strip.

3. Read the water hardness off the
test strip after 1 minute.

The table shows allocation of the
levels to the different degrees of
water hardness:

Level German Total hard-
degrees in ness in mmol/
°dH |

1 1-7 <1.3

2 8-14 1.3-2.5

3 15-21 2.5-3.8

4’ 22-30 > 3.8

' Factory setting

Note: If a water softening system is
installed in your house, you can se-
lect "Water softening system".

Tip: You can change the settings at
any time.
— "Basic settings”, Page 25

6.3 Water filter

You can use a water filter to minimise
limescale deposits and reduce impur-
ities in the water.



Inserting the water filter

ATTENTION!

Possible damage to the appliance

due to limescale build-up.

» Change the water filter in good
time.

» Change the water filter after
2 months at the latest.

» Observe the display messages.

1. Press (1.

2. Press "INTENZA filter" and follow
the instructions on the display.

Changing or removing the water
filter

You can also operate your appliance

without a water filter.

1. Press .

2. Press "INTENZA filter".

3. Press "Replace" or "Remove" and
follow the instructions on the dis-
play.

Tips

= You should also change your wa-
ter filter for reasons of hygiene.

= With a water filter you need to de-
scale your appliance less fre-
quently.

® |f you use a water filter, your coffee
will be more flavoursome.

= |f your appliance has not been
used for a long time, for example if
you were on holiday, you should
rinse the water filter before use by
dispensing a cup of hot water.

m The water filter can be purchased
from retailers or customer service.
— "Accessories", Page 15

6.4 Performing initial start-up

After connecting the appliance to the
power supply, configure the settings
for initial start-up. Initial start-up only
appears when switching on for the
first time.

first time en

1. Press O to switch the appliance
on.

2. Follow the instructions on the dis-
play.

v The display will guide you through
the programme.

Notes

m |f you want to set up Home Con-
nect now, follow the instructions in
the Home Connect app.
— "Setting up Home Connect”,
Page 23

= [f "Demo mode" is selected, only
the display screens will work. You
cannot dispense a beverage or run
a programme.

6.5 General information

Please bear this information in mind
so that you can get the best out of
your appliance.

Notes

= The appliance has been pro-
grammed at the factory with stand-
ard settings for optimum operation.

m The grinder has been factory-set
for optimum operation. If coffee is
only dispensed drop by drop or is
too thin and with too little crema,
you can set the grinding level.
— "Using electronic grinding level
adjustment eGrinder”, Page 20

= During operation water droplets
may form at the ventilation slits
and on the lid of the tablet com-
partment.

= |f you do not perform any actions
on the appliance for a certain
period, it will switch off automatic-
ally. You can change the duration
in the basic settings. — Page 25

17
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m For technical reasons steam can
escape from the appliance.

ci\\/) Ci\?

I

® The first beverage will not yet have

its full aroma if:

— You are using the appliance for
the first time.

— You have run a service pro-
gramme.

— You have not used the appli-
ance for a long time.

Do not drink the beverage.

Tip: You will get a stable, fine-pored
crema after you have started up your
appliance and dispensed a few cups.

7 Basic operation

7.1 Switching the appliance
on or off

» Press O.

When the appliance switches on,
the display shows the logo. When
the appliance is switched on or off,
it will rinse itself automatically.
When switched off, the appliance
will emit steam into the drip tray for
cleaning. The appliance will not
rinse itself if the appliance is still
warm when switched on or if no
beverage was dispensed before it
was switched off.

18

7.2 Dispensing beverages

Find out how to prepare a drink of
your choice.

/A WARNING

Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if ne-
cessary.

» Do not let escaping liquids or
steam come into contact with your
skin.

Notes

= \With a number of settings your cof-
fee is prepared in several steps.
Wait until the process is fully com-
pleted.

m |f you are dispensing a beverage
with milk, always connect the milk
container filled with milk or the
milk adapter to a milk carton.

= You can only insert or remove the
beverage outlet if the milk con-
tainer or milk adapter is not con-
nected.

= The milk container is specially de-
signed for this appliance. Only use
the milk container for storing milk
in the refrigerator and in the
house.

= |f the milk system has not been
cleaned, small amounts of milk
may escape when hot water is dis-
pensed.

7.3 doubleShot and tripleShot

Your appliance grinds the coffee two
or three times.

To ensure that only pleasant-tasting
and easily digestible aromatic sub-
stances are released, coffee beans
are freshly ground and brewed again
by the appliance.

The longer coffee brews, the more
bitter substances and undesirable
aromas are released. These bitter



substances and undesirable aromas
affect the taste and digestibility of
coffee.

Note: The functions "doubleShot" and
"tripleShot" depend on the beverage,
the beverage strength and the bever-
age size selected.

7.4 Dispensing a coffee drink
with milk

An example explains how to make a
latte macchiato.

/A\ WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-

tremely hot.

» Never touch the milk system when
it is hot.

» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

Requirements

= The appliance is switched on and
the water tank and bean container
have been filled.

= The milk container or milk adapter
is connected.

= The milk container is filled with
milk or the milk adapter hose is
immersed in milk.

1. Place a glass underneath the
beverage outlet.

2. Press & and select
"baristaMode".

3. Press "Classic".

4. Select the beverage symbol for
latte macchiato.

5. Press the beverage symbol and
set the beverage parameters.

- To set the strength @, press the
segments.

operation en

- To set the per-cup quantity H,
press the segments.

- To set the milk ratio [, press the
segments.

- To set the grinding level 2,
press the segments.
— "Using electronic grinding
level adjustment eGrinder”,
Page 20

- To set the contact time ©, press
the segments.

- To set the brewing temperature
8, press the segments.

- To change the bean container ',
press [<8l.

6. Press "Start" and wait until the pro-
cess is complete.

- To completely stop dispensing
the beverage, press "Stop".

— To only stop the current dis-
pensing step, press "Skip".

Notes

= |[f you do not change any settings
for approx. 30 seconds, the appli-
ance will exit settings mode.

m The appliance saves the settings
automatically.

m To reset all beverage parameters,
press "Reset".

Tips

= You can also pre-heat cups before
dispensing using hot water or the
cup heater’.

= The appliance variant with 2 bean
containers allows you to switch
containers ' while dispensing a
beverage if the bean container is
empty. Dispensing will then con-
tinue with the full bean container.

= You can also use plant-based al-
ternatives to milk, e.g. soya milk.

® The quality of the milk froth de-
pends on the type of milk or plant-
based alternative used.

Depending on the appliance specifications
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7.5 baristaMode or comfort-
Mode

You can select the mode.

When selecting "baristaMode", more
setting options are available for the
individual beverages, e.g. contact
time.

7.6 Dispensing two cups at
once

Depending on your beverage, you
can make 2 cups at the same time.

Note: If the "doubleShot" or
"tripleShot" function is active, the
function for dispensing two cups at
once is not possible.

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press V.

v The display shows the setting .

3. Place two cups on the left and
right underneath the beverage out-
let.

4. Press "Start".
The beverage is prepared in 2
steps. The beans are ground in 2
grinding operations.

v The beverage is brewed and then
runs into the cups.

5. Wait until the process is complete.

7.7 Saving favourite beverage
w

You can directly save a favourite

beverage that you frequently dis-

pense.

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press the beverage symbol and
set the beverage parameters.

3. To save, press Y for 3 seconds.

20

Tips
m To display and start your favourite
7t?:(everage at any time, briefly press

= You can save a new favourite
beverage at any time.

Note: If you save a new favourite
beverage, this will replace your exist-
ing favourite.

7.8 Using electronic grinding
level adjustment eGrinder

Your appliance has an adjustable

grinder, which you can use to cus-

tomise the grinding level of the coffee

beans in "baristaMode".

1. Press & and select
"baristaMode".

2. Press the symbol for the required
beverage.

o000

3. Press & and set the grinding level.

The grinding level setting only
takes effect after the second cup.

Note: The appliance variant with 2
bean containers allows you to set the
grinding level for each bean con-
tainer separately.

Tips

® You can set the basic grinding
level for the "comfortMode" in the
beverage settings.

® |n "comfortMode" you can also use
the [aromaBoost] function for
small beverages, €.g. espresso.
With [aromaBoost] the grinding
level is set slightly finer than the
basic grinding level selected.

m |f the coffee is only dispensed
drop by drop, set a coarser grind-
ing level.

If the coffee is too thin with too
little crema, set a finer grinding
level.



7.9 Using beanldent System '

You can set your appliance to the
type of coffee bean you are using.
1. Press €.

2. Select "Beverage settings".

3. Select "beanldent System".

4. Select the type of coffee.

8 Childproof lock

You can lock the appliance, to pro-
tect children against scalding and
burns.

8.1 Activating the child-proof
lock

Requirement: The appliance is

switched on.

» Press and hold € for at least
3 seconds.

v The childproof lock is activated.

8.2 Deactivating the child-
proof lock

» Press and hold & for at least
3 seconds.

v The childproof lock is deactivated.

9 Cup heater’

You can use the cup heater to pre-
heat your cups.

1

Childproof lock en

9.1 Activating and deactivat-
ing the cup heater’

A\ WARNING

Risk of burns!

The cup heater' can become very

hot.

» Never touch the cup heater' while
hot.

» Allow the hot cup heater’ to cool
down before touching it.

Tip: Place the cups with their base
on the cup heater to warm them to
optimum effect".

» You can activate or deactivate the
cup heater’ in the basic settings.

10 Personalisation

Save beverages in your personal pro-
file.

A profile contains preferred bever-
ages with personal settings. To exit
the settings, press <.

Tip: You can change the settings at
any time.

10.1 Create first profile

Press "Profiles".

Press "Create profile".

Enter a profile name, e.g. Tom.
Press "Save".

Select a background picture.
Press "Continue".

Press + "Add beverage".

Select a beverage and press "Se-
lect",

Set the beverage parameters and
press "Save".

PNOG R OPD S

©

Depending on the appliance specifications
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10.Enter a beverage name and press
"Save".

10.2 Create other profiles

1. Press "Profiles".

Press "Profiles" at the bottom of

the display.

Press + "Add profile".

Enter a profile name.

Press "Save".

Select a background picture.

Press "Continue".

Press + "Add beverage".

Select a beverage and press "Se-

lect".

10.Set the beverage parameters and
press "Save".

11.Enter a beverage name and press
"Save".

N

©ONO M P ®

Note: The profile used last is always
shown in the profiles. If several pro-
files have been created, press
"Switch profile" at the bottom of the
display to create new profiles or edit
existing ones.

10.3 Edit profile

1. Press "Profiles".

2. Press "Profiles" at the bottom of

the display.

Press "Edit profiles".

Press the required profile.

5. Change the profile name and
press "Save".

6. Select the required background
picture and press "Continue".

How

10.4 Delete profile

1. Press "Profiles".

2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.

3. Press "Delete profile".

4. Press the required profile.

22

5. Press "Delete".

10.5 Sort profiles

1. Press €.

2. Press "Personalisation".
3. Press "Profile sequence".
4. Sort the profiles.

10.6 Add beverage to a pro-
file

1. Press "Profiles".

2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.

3. Press the required profile.

4. Press + "Add beverage".

5. Select a beverage and press "Se-
lect",

6. Set the beverage parameters and
press "Save".

7. Enter a beverage name and press
"Save".

10.7 Add a beverage from
Classic or coffeeWorld
to the profile

1. Select a beverage from "Classic"
or "coffeeWorld".

Set the beverage parameters.
Press "Save in profile".

Select the required profile.

Enter a name for the beverage.
Press "Save".

The beverage is now saved in the
profile.

O oswpd

10.8 Create profile from Clas-
sic or coffeeWorld

1. Select a beverage from "Classic"
or "coffeeWorld".

2. Set the beverage parameters.
3. Press "Save in profile".
4. Press + "Add profile".



Enter a profile name.

Press "Save".

Select a background picture.
Press "Continue".

Enter a beverage name and press
"Save".

v The profile and beverage are now
saved.

© NG

10.9 Edit beverage in profile

1. Press "Profiles".

2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.

Press the required profile.
Select a beverage.

Set the beverage parameters.
Press "Save".

Press "Overwrite".

Start the beverage or use € to re-
turn to the menu.

O N ORW

10.10 Delete beverage in pro-
file

1. Press "Profiles".

2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.

3. Select and press the profile.

Press the beverage.

5. Press "Delete".

&

11 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connecting your appliance to a mo-
bile device lets you control its func-
tions via the Home Connect app, ad-
just its basic settings and monitor its
operating status.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect en

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at: www.home-connect.com.

The Home Connect app guides you
through the entire login process. Fol-
low the instructions in the Home Con-
nect app to configure the settings.

Tip: Please also follow the instruc-
tions in the Home Connect app.

Notes

m Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
— "Safety", Page 9

m QOperating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

11.1 Setting up Home Con-
nect

Reqmrements
= The appliance is already connec-
ted to the mains power supply and
switched on.

= You have a mobile device with a
current version of the iOS or An-
droid operating system, e.g. a
smartphone.

= The mobile device and the appli-
ance are within range of your
home network's WiFi signal.

m The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

1. Open the Home Connect app and
scan the following QR code.
- Fig. €1

2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

11.2 Home Connect settings

Adapt Home Connect to your needs.
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You can find the Home Connect set-
tings in the basic settings for your ap-
pliance. Which settings the display
shows will depend on whether

Home Connect has been set up and
whether the appliance is connected
to your home network.

Overview of the Home Connect settings
Here you can find an overview of the "Home Connect" settings and network set-

tings.

Basic setting Selection

Description

WiFi connection On

Switch off the wireless module during

Off long absences or to save energy.
Note: In networked standby mode
your appliance requires max. 2 W.
Remote start On Switch remote start on the appliance
Off on and off.
Note: With the "Home Connect" app
only switch-off is possible.
Add mobile - Connect the appliance to the "Home
device Connect" app or additional accounts.
Network informa- - Display network information and appli-
tion ance information.
Delete - Note: You cannot operate your appli-

ance via the "Home Connect" app
without a network connection.

Software update

Note: This setting is only available
with a software update.

11.3 Remote diagnostics

Customer Service can use Remote
Diagnostics to access your appliance
if you contact them, have your appli-
ance connected to the Home Con-
nect server and if Remote Dia-
gnostics is available in the country in
which you are using the appliance.

Tip: For further information and de-
tails about the availability of Remote
Diagnostics in your country, please
visit the service/support section of
your local website: www.home-con-
nect.com

24

11.4 Data protection

Please see the information on data

protection.

The first time your appliance is

registered on a home network

connected to the Internet, your

appliance will transmit the following

types of data to the Home Connect

server (initial registration):

= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the
Wi-Fi communication module in-
stalled).



m Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

® The current software and hardware
version of your appliance.

m Status of any previous reset to
factory settings.

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the

Home Connect functions can only be
utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.

Basic settings en

12 Basic settings

You can configure the basic settings
for your appliance to meet your
needs and call up additional func-
tions.

12.1 Changing the basic set-
tings
1. Press €.

v The display shows the list of basic
settings.

2. Change the required basic setting.

v The appliance saves the basic set-
ting automatically.

3. To exit the basic settings, press €<—

12.2 Overview of the basic settings
You can find an overview of the basic settings here.

Basic setting Selection

Use

Beverage setting

Bean container

Set allocation of the
bean containers.

"Electronic grinding level
adjustment" Electronic
grinding level adjustment
Set the basic grinding
level in "comfortMode".

beanldent System

Select the type of beans
used.

- "Using beanldent Sys-
tem ", Page 21

Milk sequence

Select the sequence for
milk and coffee.

Latte macchiato pause

Select the pause
between milk and coffee.

Brewing temperature

Set the brewing temper-
ature.

Resetting beverage para- Reset the beverage set-

meters

tings.

' Depending on the appliance specifications
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Basic setting Selection

Use

Appliance setting Cup heater'

Switch the cup heater'
on or off.

Automatic switch-off

Set the time after which
the appliance switches
off.

Display brightness

Set the brightness in
steps.

Sounds

= Switch sounds on and
off.
= Set the volume.

Water hardness

Set the water hardness.

Language

Set the language.

Factory settings

Reset the appliance to
the factory settings.

Personalisation Start category

Set the menu display
after switching on, e.g.
"Classic".

Profile sequence

Set the sequence of pro-
files.

Beverage sequence in

Set the sequence of

profile beverages in the profile.
Home Connect Information about - "Setting up
Home Connect Home Connect”,
Page 23

Appliance information Beverage counter

Display the number of
beverages dispensed.

Cleaning information

Time until the water filter
should next be changed
or a service programme
started.

Version information

Display network informa-
tion and appliance in-
formation.

Licence information

Display FOSS licence
text.

Mode Mode for demonstration
purposes

Switch "Demo mode" on
or off.

Quick guide to user in-
terface

Get to know the appli-
ance settings.

' Depending on the appliance specifications
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Basic setting Selection Use

Customer service Find QR code and coun-
try-specific Customer
service.

' Depending on the appliance specifications

13 Cleaning and servicing

To keep your appliance working efficiently for a long time, it is important to
clean and maintain it carefully.

13.1 Dishwasher-safe components

Here you can find an overview of the components you can clean in the dish-
washer.

ATTENTION! » Only clean dishwasher-safe com-
Some components are sensitive to ponents in the dishwasher.
heat and may be damaged if they are » Only use programmes that do not
cleaned in a dishwasher. heat the components above
» Follow the operating instructions of 60 °C.
the dishwasher.
Suitable: &7 Not suitable: H
= Drip tray = Water tank
— Drip plate = Aroma lid
- Coffee dregs container = Brewing unit
— Mechanical fill level indicator = Cover of brewing unit
= Milk system with adapter = Beverage dispenser cover

= Milk container with lid
= Red trays of the brewing unit
= Adapter for milk container’

! Depending on the appliance specifications

13.2 Cleaning agent » Do not use hard scouring pads or
. _ cleaning sponges.
Only use suitable cleaning agents. Unsuitable cleaning agents and de-

scalers may damage the appliance.

» Do not use pure citric acid, vinegar
or any vinegar-based agents to de-
scale the appliance.

ATTENTION!
Unsuitable cleaning products may
damage the surfaces of the appli-

ance. . .
» Do not use harsh or abrasive de- - Bf?orslcr))thg?i?: giisdcalmg agent with
tergents. '

» Do not use cleaning agents con-
taining alcohol or spirits.
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» Only use cleaning tablets and de-
scaling tablets that have been spe-
cially developed for the appliance.
- "Accessories", Page 15

Tips

= \Wash new sponge cloths thor-
oughly to remove any salt adher-
ing to them. Salt can cause rust
film to develop on stainless steel
surfaces.

= Always remove any residues of
limescale, coffee, milk and clean-
ing/descaling solutions immedi-
ately to prevent corrosion.

13.3 Cleaning the appliance

/A\ WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Never immerse the appliance or
the power cord in water.

» Liguids must not be spilled on the
appliance plug connection.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

A\ WARNING

Risk of burns!

Some parts of the appliance become
very hot.

» Never touch hot appliance parts.
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» Allow hot appliance parts to cool
down before touching.

1. Clean the housing, the high-gloss
surfaces and the control panel with
the enclosed microfibre cloth.

2. Clean the outlet system with a soft,
damp cloth after beverages have
been dispensed.

3. Rinse the water tank with fresh,
clean water.

4. If the appliance has not been used
for a long time, e.g. after a holiday,
clean the entire appliance, includ-
ing moving parts such as the brew-
ing unit or water tank.

Note: The appliance will rinse itself
automatically if you switch it on when
it is cold or switch it off after it has
dispensed coffee. The system is
therefore self-cleaning.

13.4 Cleaning the drip tray
and coffee dregs con-
tainer

Clean and empty the drip tray and
coffee dregs container every day to
prevent deposits. Follow the illus-
trated instructions at the beginning of
this manual.

- Fig. Bl -

13.5 Cleaning the milk con-
tainer

Clean the milk container regularly for
hygiene reasons. You can clean the
milk container in the dishwasher. Fol-
low the illustrated instructions at the
beginning of this manual.

- Fig. FA - F3

13.6 Service programmes

Use the service programmes if you
insert or remove a water filter or in
order to clean your appliance thor-



oughly. Your appliance will tell you
when you need to perform a service
programme, e.g. cleaning.

ATTENTION!

Improper cleaning and descaling or a

delay in doing so may damage the

appliance.

» Immediately perform the descaling
process in accordance with the in-
structions.

» Only use cleaning tablets in the
tablet compartment.

» Do not put descaling tablets or
other products in the tablet com-
partment.

Overview of service programmes

Cleaning and servicing en

Notes

m The display indicates the progress
of the descaling or cleaning pro-
cess.

= |f your appliance has been locked,
you can only operate it again once
the descaling process has been
carried out.

Tip: In addition to the automatic rins-

ing process, regularly also remove
and clean the brewing unit.

Using the service programmes

1. Press 0.

2. Press the symbol for the required
programme.

v The display will guide you through
the programme.

You can find an overview of the service programmes here.

Note: The start image shows the remaining number of beverages that can be
dispensed until running the programme and the duration.

INTENZA filter

Insert, replace or remove the water fil-
ter.

Cleaning the milk sys-

OT tem

Rinse the milk system automatically.

calc'nClean Combine cleaning and descaling. Re-
‘I move residues of limescale and cof-
- fee from the pipes.
Cleaning Remove residues of coffee from the
, pipes.
Descaling Remove residues of limescale from
the pipes.
> &

Cleaning brewing unit

The display shows optimum cleaning
of the brewing unit step by step.
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Beverage outlet clean-

ing

The display shows optimum cleaning
of the outlet step by step.

5 Frost protection

Drain the pipes to protect the appli-
ance during transport or storage.

Special rinsing

If a service programme is interrupted,
e.g. due to a power failure, it will rinse
itself automatically. The appliance is
then ready for use again.

Tips

30

If you are starting the "Descaling"
or "calc'nClean" programme, keep
a container with a capacity of min.
1 | at the ready.

If you use a water filter, this will
prolong the time until you have to
run a service programme.

You can combine "Descaling" and
"Cleaning" with the "calc'nClean"
service programme.
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14 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/A WARNING

Risk of electric shock!

Incorrect repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist
staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified
person in order to prevent any risk.

Fault Cause and troubleshooting
Appliance no longer  Appliance has a fault.
responds. 1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.

2. Re-insert the mains plug.
Home Connect is not  Different causes are possible.

working properly. » Go to www.home-connect.com.

Appliance only dis- Empty bean container is not detected by the appli-
penses water, not cof- ance.

fee. » Pour in coffee beans.

Coffee shaft on brewing unit is blocked.
» Clean the brewing unit.

Beans are too oily and are not falling into the grinder.
» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.
Brewing unit is not inserted properly.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.
3. Insert the brewing unit cover.

Appliance is not dis-  Milk system is soiled.
pensing milk froth. » Clean the milk system in the dishwasher.

Milk tube not immersed in milk.
» Use more milk.
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Fault

Cause and troubleshooting

Appliance is not dis-
pensing milk froth.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

No milk intake by the
milk system.

The milk system is assembled incorrectly.
» Assemble the milk system correctly.

Order for connecting the milk container and milk sys-

tem is wrong.

» First insert the milk system into the outlet and then
the milk container.

Milk tube not immersed in milk.
» Use more milk.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Milk froth is too cold.

Milk is too cold.
» Use lukewarm milk.

Appliance is not dis-
pensing hot water.

Milk system is soiled.
» Clean the milk system in the dishwasher.

Milk system cannot be
assembled or disas-
sembled.

Order of assembly is wrong.

» First connect the milk system and then the milk
container. When disassembling, you must first re-
move the milk container and then the milk system.

Appliance is not dis-
pensing drinks.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening
facing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

» Firmly press the water filter straight down into the
tank connection.

Residues of limescale remover are blocking the water
tank.

1. Remove the water tank.

2. Clean the water tank thoroughly.

There is dripping wa-
ter on the inner floor
of the appliance.

Drip tray was removed too soon.
» Wait a few seconds after the last drink was dis-
pensed before removing the drip tray.

Brewing unit cannot
be removed.

Locking device cannot be released, brewing unit is
jammed.
» Switch the appliance off and back on after

3 minutes.
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Fault

Cause and troubleshooting

Grinder won't start.

Appliance is too hot.
1. Disconnect the appliance from the mains.
2. Wait 1 hour so the appliance can cool down.

Grinder is not grinding
any coffee beans des-
pite full bean con-
tainer.

Beans are too oily and are not falling into the grinder.
» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Coffee or milk froth
quality varies widely.

Build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Milk froth quality var-
ies widely.

Milk froth quality depends on the type of milk or plant-

based alternative used.

» Optimise the result through the selection of the milk
or vegetable-based drink type.

Coffee is not dis-
pensed or has slowed
to a trickle.

Set quantity is not
reached.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening
facing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Appliance is soiled.
» Clean the brewing unit.

» Descale and clean the appliance.

Coffee has no crema.

Type of coffee is not optimal.
» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Beans are no longer fresh.
» Use fresh beans.

Grinding level is not appropriate for coffee beans.
» Adjust the grinder to a finer setting.

Coffee is too acidic.

Grinding level is set too coarse.
» Adjust the grinder to a finer setting.

Type of coffee is not optimal.
» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.
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Fault

Cause and troubleshooting

Coffee is too bitter.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee tastes burnt.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee temperature setting is too high.
» Set the coffee temperature lower.

Coffee grounds are
not compact and are
too wet.

The grinding level is not set optimally.
» Adjust the grinder to a coarser or finer setting.

Beans are too oily.
» Use a different type of bean.

Display shows "Please
insert brewing unit.".

Cover is wrongly inserted.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.

3. Insert the brewing unit cover.

Display shows "Please
fill water tank." despite
the fact that the water
tank is full.
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Water tank is wrongly inserted.
» Insert the water tank correctly.

Carbonated water is in the water tank.
» Fill the water tank with fresh tap water.

Float is stuck in the water tank.
1. Remove the water tank.
2. Clean the water tank thoroughly.

New water filter was not rinsed as per instructions.
1. Rinse the water filter according to the instructions.
2. Place the water filter into operation.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening
facing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Water filter is old.
» Insert a new water filter.

Limescale deposits in the water tank are blocking the
system.
1. Clean the water tank thoroughly.
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Fault

Cause and troubleshooting

Display shows "Please
fill water tank." despite
the fact that the water
tank is full.

2. Start the descaling programme.

Display shows "Please
clean brewing unit.".

Brewing unit is soiled.
» Clean the brewing unit.

Mechanism of brewing unit is stiff.
» Clean the brewing unit.

Display shows "Incor-
rect voltage".

There are problems with the power supply.
» Only operate the appliance at 220 - 240 V.

Display shows "Re-
start appliance".

Appliance has a fault.
1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.
2. Re-insert the mains plug.

Display very frequently

shows

Decalcified water still contains small amounts of lime.
1. Insert a new water filter.
2. Set the corresponding water hardness.

Incorrect or too little descaling agent used.
» When descaling, only use suitable tablets.

Service programme has not been carried out in its en-
tirety.
» Start the "Special rinsing" service programme.

— "Service programmes", Page 28
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15 Transportation, stor-
age and disposal

15.1 Activating frost protec-
tion

Protect your appliance from frost dur-
ing transport and storage.

ATTENTION!

Residues of liquid in the appliance

may damage it during transport or

storage.

» Empty the pipe system before
transport or storage.

1. Run the "Frost protection" pro-
gramme.
— "Overview of service pro-
grammes", Page 29

2. Disconnect the appliance from the
mains power supply.

15.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-

used by recycling.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

This appliance is la-
belled in accordance
with European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

B
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The guideline determ-
ines the framework for
the return and recycling
of used appliances as
applicable throughout
the EU.

16 Customer Service

Function-relevant genuine spare parts
according to the corresponding Eco-
design Order can be obtained from
Customer Service for a period of at
least 7 years from the date on which
your appliance was placed on the
market within the European Eco-
nomic Area.

Note: Under the terms of the manu-
facturer's warranty the use of Cus-
tomer Service is free of charge.

Detailed information about the war-
ranty period and the warranty terms
in your country is available in the en-
closed customer service directory,
from our customer service, your re-
tailer or on our website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.

The contact details for Customer Ser-
vice can be found in the enclosed
Customer Service directory or on our
website.

16.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive hum-
bering (Z-Nr.)

You can find the product number (E-

Nr.), the production number (FD) and

the consecutive numbering (Z-Nr.) on
the appliance's rating plate.



Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

17 Technical specifica-
tions

Voltage 220-
240V ~
Frequency 50 Hz

Connection rating 1500 W

Maximum static pump 20 bar
pressure

Maximum capacity of 2,3 |
water tank (without fil-
ter)

Maximum capacity of 3759
bean container

Maximum capacity of 260 g/
right/left bean con- 280 g
tainer

Length of the power 100 cm
cable

Appliance height 40 cm
Appliance width 32 cm
Appliance depth 47 cm

Weight, empty 12 kg

Type of grinder Ceramic

17.1 Information regarding
Free and Open Source
Software

This product includes software com-

ponents that are licensed by the

copyright holders as free or open
source software.

1
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The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal
information -> Licence Information".’
You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product
website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST*

The cost of performing your request
will be charged to you. This offer is
valid for three years from the date of
purchase or at least as long as we
offer support and spare parts for the
relevant appliance.

18 Declaration of Con-
formity

BSH Hausgerate GmbH hereby de-
clares that the appliance with Home
Connect functionality conforms to the
basic requirements and other relev-
ant provisions of Directive 2014/53/
EU.

A detailed RED Declaration of Con-
formity can be found online at
siemens-home.bsh-group.com
among the additional documents on
the product page for your appliance.

Depending on the appliance specifications
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3 cA

Hereby, BSH Hausgerate GmbH de- Only applies to Great Britain

clares that the appliance with 2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz):
Home Connect functionality is in Max. 100 mW

compliance with relevant statutory 5 GHz band (5150-5350 MHz +
requirements.’ 5470-5725 MHz): Max. 100 mW

A detailed Declaration of Conformity
can be found online at siemens-
home.bsh-group.com/uk/ among the
additional documents on the product
page for your appliance.’

8 BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fi

SE NO CH TR IS UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

1

Only applies to Great Britain
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Pour plus d'informations, veuillez vous re-
porter au Guide de I'utilisateur numérique.
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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

® | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Conformité d’utilisation

Utilisez I‘appareil uniquement :

® pour préparer des boissons chaudes.

® pour un usage privé et dans les pieces fermées d’un domicile.

® 3 une hauteur maximale de 2000 m au-dessus du niveau de la
mer.

1.3 Restrictions du périmeétre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occuper du nettoyage et
de la maintenance utilisateur, sauf s’ils sont 4gés de 8 ans et plus
et agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a distance de
’appareil et du cordon d’alimentation secteur.
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1.4 Consignes de sécurité

/A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites piéces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et 'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plaque signalétique.

» ’appareil doit étre branché uniguement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a l'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trique de la maison doit étre conforme.

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil avec une surface fissurée
Ou casseée.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. » Page 71

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

42



Sécurité  fr

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommagé, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Ne jamais plonger 'appareil ou le cordon d’alimentation secteur
dans l'eau.

» Veiller a ce qu’aucun liquide ne coule sur le raccordement de
'appareil.

» Utiliser 'appareil uniguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

L’appareil devient chaud.

» Aérer suffisamment 'appareil.

» Ne jamais utiliser 'appareil dans une armoire.

[l est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et gu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

/A\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Certaines pieces de I'appareil deviennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les pieces chaudes de 'appareil apres utilisa-
tion et avant de les toucher.

/A AVERTISSEMENT - Risque de bralure !
Les boissons fraichement préparées sont trés chaudes.
» Si nécessaire, laisser refroidir les boissons.
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» Eviter tout contact entre la peau et les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Un démarrage a distance sans surveillance via I'appli Home

Connect peut occasionner des brilures a d'autres personnes.

» Ne pas mettre la main sous la buse d'écoulement du café pen-
dant la distribution de la boisson.

» Les personnes, notamment les enfants, doivent étre tenues a
distance de l'appareil.

/A\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Une utilisation inappropriée de I‘appareil peut étre dangereuse

pour l‘utilisateur.

» Pour éviter des blessures, utiliser [‘appareil uniguement confor-
meément a son emploi prévu.

Pincement des doigts lors de la fermeture de la porte de l'appa-

reil.

» Attention a ne pas se coincer les doigts a la fermeture de la
porte.

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans le moulin.

/A AVERTISSEMENT - Danger : magnétisme !

L’appareil contient des aimants permanents. Ceux-ci peuvent in-

fluer sur des implants électroniques, p. ex. les stimulateurs car-

diaques ou les pompes a insuline.

» Les personnes portant un implant électronique doivent donc
respecter une distance minimum de 10 cm par rapport a I'ap-
pareil.

» Une distance minimale de 10 cm doit également étre respectée
par rapport au réservoir d'eau retiré.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de préjudice pour la santé !
Les salissures sur I'appareil peuvent nuire a la santé.
» Respecter les consignes de nettoyage relatives a I‘hygiéne.
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2 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

2.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les piéces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

2.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant 'environne-
ment.

Régler l'intervalle d'arrét automatique
sur la plus petite valeur.
v Si l'appareil n'est pas utilisé, il
s'éteint plus tét.
— "Réglages de base”, Page 58

Ne pas interrompre prématurément
la préparation de boisson.

v La quantité d'eau ou de lait chauf-
fée est utilisée de facon optimale.

Détartrer régulierement 'appareil.

v Les dépdbts de tartre augmentent
la consommation d'énergie.

3 Installation et branche-
ment

3.1 Contenu de la livraison

Apres avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégra-
lité de la livraison.

Remarque : Selon le modéle, diffé-
rents accessoires sont fournis. Cet
accessoire est marqué par un cadre
en pointillés.

- Fig. |

Machine a café automatique

>

Réservoir de lait

Tuyau a lait

Adaptateur pour réservoir de
lait
Notice d'utilisation

Outil de mise en place du
filtre a eau

Pastille de nettoyage '

Filtre a eau

Bandelette pour déterminer la
dureté de I'eau

Chiffon microfibres

B
D |
LE |
Pastille de détartrage '
1]
' Se

lon I'équipement de l'appareil
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3.2 Installer et raccorder I'ap-
pareil

ATTENTION!

Risque d'endommagement de l'appa-

reil. L'appareil peut étre endommagé

en cas de mise en service non

conforme.

» Utiliser I'appareil uniguement dans
des locaux hors gel.

» Si l'appareil a été transporté ou en-
treposé a moins de 0 °C, attendre
3 heures a température ambiante
avant de le mettre en service.

» Apres chaque branchement, at-
tendre env. 5 secondes.

1. Poser 'appareil sur une surface
plane, solide et résistante a I'eau.

2. Brancher la fiche secteur de I'ap-
pareil sur une prise de courant a
contact de protection installée
dans les régles.

Réservoir de lait

Champs tactiles

Chauffage pour tasses'

Réservoir pour café en
grains’

Compartiment a pastille

Couvercle préservateur
d’arébme’

Eclairage LED du réservoir
pour café en grains'

Plague signalétique

Ecran tactile

Porte du compartiment de
percolation

Réservoir d'eau

Mousseur de lait

Couvercle de la buse d‘écou-
lement

4 Description de I'appa-
reil

4.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Remarques
m Des variations de détails et de
couleurs sont possibles selon le
type d’appareil.
® | a notice d’utilisation décrit deux
variantes de I'appareil :
— L’'appareil dispose d’un réservoir
pour café en grains.
— L’appareil dispose de deux ré-
servoirs pour café en grains.

- Fig. B
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Cuvette d’égouttage

' Selon I'équipement de I'appareil

4.2 Bandeau de commande

Le champ de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I’état de fonc-
tionnement.

- Fig. H

Ecran tactile

Champs tactiles

Ecran tactile

L’écran tactile sert aussi bien d’affi-
chage que d’élément de commande.
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Menu principal Affichage

Profils Sélectionner les bois- Comfort L’appareil est en mode
sons enregistrées avec Barista Barista ou Comfort.
des reglages person- R Le chauffe-tasses est
nels. activé.

Classique  Sélectionner des bois- QA aromaBoost
sons standard. —— .

i Sélectionner des boi = L’appareil est connec-
coltee- electionner des bois- té a Home Connect.
World sons de base qui : ——

peuvent étre adaptées = L'appareil n’est pas

en liaison avec connecte a

Home Connect. Home Connect.
=

Parametres de boisson

L’appareil n'a aucune
connexion au serveur.

Intensité

e

Quantité

Part de lait

Champs tactiles

Vous trouverez ici un apergu des
symboles qui sont toujours visibles.

Degré de mouture

Temps de contact

Température

Variété de grains
sélectionnée’

Sélectionner le réser-
voir pour café en
grains'.

! Selon I'équipement de l'appareil

Conseil : Vous trouverez d’autres ré-
glages de boissons dans les ré-
glages de base.

0

Allumer ou éteindre
I'appareil.

Barista
Comfort

Sélectionner le mode
Barista ou Comfort.

Préparer deux tasses.

Mémoriser votre bois-
son préférée.

Ouvrir ou quitter les
programmes d‘entre-
tien.

Ouvrir ou quitter les ré-
glages.

5 Accessoires

Utilisez uniquement des accessoires d'origine. lls ont été spécialement congus
pour votre appareil.

Accessoires Commerce Service apres-
vente
Pastilles de nettoyage TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
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Accessoires Commerce Service apres-
vente

Pastilles de détartrage TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095

Filtre a eau TZ70003 00575491

Pack de 3 filtres a eau TZ70033A -

Chiffon microfibres - 00460770

Kit d'entretien TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Adaptateur pour réservoir de lait TZ70001 17006005

6 Avant la premiere
utilisation

Préparez 'appareil pour I'utilisation.

6.1 Préparer et nettoyer I‘ap-
pareil

Retirez les films protecteurs et net-

toyez I‘appareil et ses différents com-
posants. Suivez les instructions de la
figure au début de la présente notice.

ATTENTION !

Les grains inadaptés peuvent bou-

cher le moulin.

» Utiliser exclusivement un mélange
de café en grains torréfiés pour ex-
presso ou percolateur.

» Ne pas utiliser de grains de café
enrobés d'un glacage.

» Ne pas utiliser de grains de café
caramélisés.

» Ne pas utiliser de grains de café
traités avec un additif contenant du
sucre.

» Ne pas utiliser de café en poudre.

- Fig. A - 81

Remarques

m Remplissez quotidiennement le ré-
servoir d‘eau fraiche froide, non
gazeuse.

48

= Sur le modéle disposant de 2 ré-
servoirs pour café en grains, vous
pouvez choisir 2 variétés de café
différentes. La LED du réservoir
pour café en grains sélectionné
s’allume.

m | 'appareil mémorise, pour chaque
boisson, le dernier réservoir pour
café en grains a avoir été sélec-
tionné. Vous pouvez modifier ce
préréglage.

— "Réglages de base", Page 58

Conseil : Stockez le café en grains
dans un endroit frais, a 'abri de I'air,
pour conserver toute sa qualité.
Vous pouvez laisser le café en grains
dans le réservoir pour café en grains
plusieurs jours sans que le café ne
perde son arbme.

6.2 Déterminer la dureté de
I’eau

Le réglage correct de la dureté de
'eau est important, car il permet a la
machine d’indiquer le moment ou un
détartrage est nécessaire. Vous pou-
vez déterminer la dureté de I‘eau
avec la bandelette de test jointe ou la
demander a la compagnie locale de
distribution d‘eau.
1. Plonger brievement la bandelette
de test dans I'eau fraiche du robi-
net.



2. Laissez la bandelette de test
s‘égoutter.

3. Lire la dureté de I‘eau aprés 1 mi-
nute sur la bandelette de test.

Le tableau indique les équiva-
lences entre les niveaux et les dif-
férents degrés de dureté de I'eau :

Ni- Dureté al- Dureté totale

veau lemande en mmol/l
en °dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4! 22-30 > 3,8

' Réglage usine

Remarque : Si la maison est équipée
d‘un adoucisseur d‘eau, vous pouvez
régler "Adoucisseur".

Conseil : Vous pouvez modifier les
réglages a tout moment.
— "Réglages de base", Page 58

6.3 Filtre a eau

Avec un filtre a eau, vous réduisez
les dépbts de tartre et les salissures
dans l'eau.

Mettre en place le filtre a eau

ATTENTION !

Endommagement possible de I'appa-

reil par I’entartrage.

» Changer le filtre a eau a temps.

» Remplacer le filtre a eau au plus
tard aprés 2 mois.

» Tenir compte des messages appa-
raissant a I’écran.

1. Appuyer sur &.

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA" et
suivre les instructions figurant a
I'écran.

utilisation fr

Changer ou retirer le filtre a eau

Vous pouvez également utiliser votre

appareil sans filtre a eau.

1. Appuyer sur &.

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA".

3. Appuyer sur "Remplacer" ou sur
"Retirer" et suivre les instructions fi-
gurant a I'écran.

Conseils

m Changez le filtre a eau également
pour des raisons d’hygiéne.

® Avec un filtre a eau, le détartrage
de I'appareil est moins souvent né-
cessaire.

m Si vous utilisez un filtre a eau, vous
obtiendrez des boissons a base
de café plus golteuses.

m Rincez le filtre a eau avant utilisa-
tion en préparant une tasse d’eau
chaude, lorsque votre appareil n’a
pas été utilisé pendant longtemps,
p. ex. pendant les vacances.

m | e filtre a eau est disponible dans
le commerce ou auprés du Service
aprés-vente.

— "Accessoires", Page 47

6.4 Premiere mise en service

Aprés le raccordement électrique, ef-

fectuez les réglages pour la premiére

mise en service de l‘appareil. La pre-

miére mise en service n‘apparait que

lors de la premiére mise en marche.

1. Allumez l‘appareil avec O.

2. Suivre les instructions figurant a
I'écran.

v L‘écran guide I'utilisateur a travers
le programme.

Remarques

® Sj vous souhaitez configurer main-
tenant Home Connect, suivez les
instructions apparaissant dans
’'appli Home Connect.
— "Configurer Home Connect",
Page 56
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m | orsque "Mode démonstration" est
sélectionné, seuls les affichages
fonctionnent. Vous ne pouvez pré-
parer aucune boisson ni effectuer
aucun programme.

6.5 Indications générales

Respectez les indications pour utili-
ser votre appareil de maniéere opti-
male.

Remarques

m A |a fabrication, I'appareil a été
programmeé sur des réglages stan-
dard lui permettant de fonctionner
de facon optimale.

®m | e moulin est réglé en usine en
vue d‘un fonctionnement optimal.
Si le café est distribué uniquement
goutte par goutte, s‘il n‘est pas as-
sez corsé et s'il a trop peu de
« créme », vous pouvez adapter le
degré de mouture.
- "Utiliser le réglage électronique
du degré de mouture eGrinder®,
Page 53

m Pendant le fonctionnement, des
gouttes d‘eau peuvent se former
au niveau des fentes d‘aération et
sur le couvercle du compartiment
a pastille.

® Si vous n‘utilisez pas I‘appareil
pendant un certain laps de temps,
l‘appareil s‘éteint automatique-
ment. Vous pouvez modifier la du-
rée dans les réglages de base.
— Page 58
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= Pour des raisons techniqgues, de la
vapeur peut s'échapper de l'appa-
reil.

(Q) (i\\/)

I

® [ a premiere boisson servie n‘a pas

encore développé son plein arbme

lorsque :

— Vous utilisez I‘appareil pour la
premiere fois.

— Vous avez effectué un pro-
gramme d‘entretien.

— Vous n‘avez pas utilisé I'appareil
pendant une période prolongée.

Ne pas boire la boisson.

Conseil : Une « creme » fine et
consistante sera obtenue lorsque
VOous aurez préparé quelques tasses
aprés la mise en service de votre ap-
pareil.

7 Utilisation

7.1 Allumer ou éteindre I‘ap-
pareil

» Appuyer sur O,

Lors de la mise en marche, I‘écran
affiche le logo de la marque. Lors
de la mise en marche et de I'arrét,
I‘appareil effectue un ringcage auto-
matique. Lors de I'arrét, 'appareil
éjecte de la vapeur dans la cuvette
d’égouttage pour se nettoyer. Si
I‘appareil est encore chaud au mo-
ment de l‘arrét ou si aucune bois-



son n‘a été préparée avant l‘arrét,
I‘appareil n‘effectue pas de rin-
cage.

7.2 Préparation de boisson

Apprenez comment préparer la bois-
son de votre choix.

A AVERTISSEMENT

Risque de bralure !

Les boissons fraichement préparées

sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les
boissons.

» Eviter tout contact entre la peau et
les liquides et vapeurs qui

s'échappent.

Remarques

m Avec certains réglages, le café est
préparé en plusieurs étapes. Atten-
dez que I'opération soit entiere-
ment terminée.

m Sj vous préparez une boisson a
base de lait, fermez toujours le ré-
servoir rempli de lait ou |‘adapta-
teur pour brique de lait.

® \/ous ne pouvez insérer ou retirer
la buse d’écoulement que si le ré-
servoir de lait ou I'adaptateur de
lait n'est pas raccordé.

m e réservoir de lait a été spéciale-
ment congu pour cet appareil. Utili-
sez le réservoir de lait exclusive-
ment pour un usage domestique et
pour conserver le lait au réfrigéra-
teur.

® Si le systeme de lait n‘est pas
propre, de petits résidus de lait
risquent de se mélanger a l‘eau
lors du prélevement d‘eau chaude.

7.3 doubleShot et tripleShot

Votre appareil moud deux fois ou
trois fois du café.

Utilisation fr

Afin de ne libérer que les arbmes
agréables et digestes, la machine
moud de nouveau du café et effectue
une nouvelle percolation.

Plus la percolation du café dure long-
temps, plus les substances ameéres
et les ardbmes indésirables sont libé-
rés. Les substances améres et les
arbmes indésirables altérent le golt
et la digestibilité du café.

Remarque : Les fonctions "double-
Shot" et "tripleShot" dépendent de la
nature, de l'intensité et de la taille de
la boisson sélectionnée.

7.4 Préparer une boisson a
base de café avec du lait

Apprenez comment préparer un Latte
Macchiato a l‘aide d‘un exemple.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Le systeme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systéme de
lait chaud.

» Laisser le systéeme de lait refroidir
avant de le toucher.

Conditions

m | ’'appareil est allumé, le réservoir
d’eau et le réservoir pour café en
grains sont remplis.

m | e réservoir de lait ou |‘adaptateur
de lait est raccordé.

m e réservoir de lait est rempli de
lait ou le tuyau de lait de I‘adapta-
teur est plongé dans le lait.

1. Placer un verre sous la buse
d’écoulement.

2. Appuyer sur e et sélectionner
"baristaMode".

3. Appuyer sur "Classique".

4. Sélectionner le symbole de bois-
son Latte Macchiato.
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5. Appuyer sur le symbole de la bois-
son et régler les paramétres de
boisson.

— Pour régler l'intensité O, appuyer
sur les segments.

- Pour régler la quantité H, ap-
puyer sur les segments.

— Pour régler la part de lait §, ap-
puyer sur les segments.

— Pour régler le degré de mouture
838, appuyer sur les segments.

- "Utiliser le réglage électro-
nique du degré de mouture
eGrinder", Page 53

— Pour régler le temps de contact
®©, appuyer sur les segments.

— Pour régler la température de
percolation 8, appuyer sur les
segments.

— Pour modifier le réservoir pour
café en grains ', appuyer sur s8]

6. Appuyer sur "Start" et attendre la
fin de l‘opération.

— Pour arréter complétement la
préparation de boisson, appuyer
sur "Stop".

— Pour arréter uniguement |‘étape
de préparation actuelle, appuyer
sur "lgnorer".

Remarques

® Si vous ne modifiez aucun réglage
pendant env. 30 secondes, I‘appa-
reil quitte le mode réglage.

m [’appareil mémorise automatique-
ment les réglages.

m Pour réinitialiser tous les para-
meétres de boisson, appuyer sur
"Réinitialiser".

Conseils

m \Vous pouvez préchauffer les
tasses en prélevant de I‘eau
chaude ou en utilisant le chauffe-
tasses .

' Selon I'équipement de l'appareil
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®= Sur le modéle disposant de 2 ré-
servoirs pour café en grains, vous
pouvez changer de réservoir' pen-
dant la préparation de la boisson
lorsgu’un des deux réservoirs pour
café en grains est vide. La prépa-
ration se poursuit avec le réservoir
pour café en grains plein.

= Vous pouvez aussi utiliser des
boissons végétales au lieu de lait,
p. ex. du lait de soja.

® [ a qualité de la mousse de lait dé-
pend du type de lait ou de boisson
végétale.

7.5 baristaMode ou comfort-
Mode

Vous pouvez sélectionner le mode
de commande.

Lors de la sélection de "barista-
Mode", davantage de possibilités de
réglage sont disponibles pour les dif-
férentes boissons, par ex. le temps
de contact.

7.6 Préparer deux tasses a la
fois

Selon le type de boisson, vous pou-
vez préparer simultanément 2 tasses.

Remarque : Si la fonction "double-

Shot" ou "tripleShot" est active, la

fonction de préparation simultanée

de deux tasses n‘est pas disponible.

1. Sélectionner le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyer sur V.

v L’écran affiche le réglage .

3. Placer deux tasses, une a gauche

et une a droite, sous la buse
d‘écoulement.

4. Appuyer sur "Start".



La boisson est préparée en 2
étapes. Les grains de café sont
moulus en 2 étapes.

v L'appareil effectue la percolation et
la boisson s’écoule dans les
tasses.

5. Attendre la fin de 'opération.

7.7 Mémoriser votre boisson
préférée v

Vous pouvez mémoriser directement

une boisson préférée que vous pré-

parez souvent.

1. Sélectionner le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyer sur le symbole de la bois-
son et régler les paramétres de
boisson.

3. Pour mémoriser, appuyer pendant
3 secondes sur vx.

Conseils

m Pour afficher et démarrer a tout
moment la boisson souhaitée, ap-
puyer une fois briévement sur ¥.

= \ous pouvez a tout moment mé-
moriser une nouvelle boisson pré-
férée.

Remarque : La mémorisation d’une

nouvelle boisson préférée remplace

la boisson préférée existante.

7.8 Utiliser le réglage électro-
nique du degré de mou-
ture eGrinder

Votre appareil posséde un moulin ré-
glable avec lequel vous pouvez
adapter individuellement le degré de
mouture des grains de café dans
"baristaMode".

Barista

1. Appuyer sur a@mer €t Sélectionner
"baristaMode".

' Selon I'équipement de l'appareil
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2. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

3. Appuyer sur 22 et régler le degré
de mouture.
Le réglage du degré de mouture
est perceptible seulement apres la
deuxiéme tasse de café.

Remarque : Sur le modéle disposant
de 2 réservoirs pour café en grains,
VOUS pouvez régler séparément le
degré de mouture pour chaqgue ré-
servoir pour café en grains.

Conseils

m \Vous pouvez régler le degré de
mouture de base pour "comfort-
Mode" dans les réglages des bois-
sons.

m Dans "comfortMode", vous pouvez
également utiliser la fonction [aro-
maBoost] pour les petites bois-
sons, par ex. expresso. La fonction
[aromaBoost] ajuste le degré de
mouture un peu plus fin que le de-
gré de mouture de base réglé.

m Sj le café est distribué uniguement
goutte par goutte, réglez un degré
de mouture plus grossier.

Si le café n’est pas assez corsé et
s’il présente trop peu de

« creme », réglez un degré de
mouture plus fin.

7.9 Utiliser beanldent System
1

Vous pouvez régler votre appareil en
fonction de la variété de grains de
café utilisée.

1. Appuyer sur €3,

2. Sélectionner "Réglages des bois-
sons".

3. Sélectionner "beanldent System".
4. Sélectionner la variété de café.
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8 Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se
brllent ou s’ébouillantent, il est pos-
sible de verrouiller l'appareil.

8.1 Activer la sécurité enfants

Condition : L’appareil est allumé.

» Appuyer sur €& pendant au moins
3 secondes.

v La sécurité enfants est activée.

8.2 Désactiver la sécurité en-
fants

» Appuyer sur € pendant au moins
3 secondes.

v La sécurité enfants est désactivée.

9 Chauffage pour tasses’

Vous pouvez chauffer vos tasses
avec le chauffe-tasses.

9.1 Activer et désactiver le
chauffe-tasses'

/\ AVERTISSEMENT

Risque de bralures !

Le chauffe-tasses' devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le chauffe-
tasses' trés chaud.

» Laisser le chauffe-tasses' refroidir
avant de le toucher.

Conseil : Pour bien chauffer les
tasses, placez-les avec le fond sur le
chauffe-tasses’.

» Activer et désactiver le chauffe-
tasses’ dans les réglages de base.

' Selon I'équipement de l'appareil
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10 Personnalisation

Mémorisez les boissons dans votre
profil personnel.

Un profil contient des boissons préfé-
rées avec des réglages personnels.
Appuyer sur €= pour quitter les ré-
glages.

Conseil : Vous pouvez modifier les
réglages a tout moment.

10.1 Créer un premier profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Créer un profil".

3. Saisir un nom de profil, par ex.
Tom.

4. Appuyer sur "Mémoriser".

5. Sélectionner une image d’arriére-
plan.

6. Appuyer sur "Suivant".

7. Appuyer sur + "Ajouter une bois-
son".

8. Sélectionner une boisson et ap-
puyer sur "Sélectionner".

9. Régler les parametres de boisson
et appuyer sur "Mémoriser".

10.Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Mémoriser".

10.2 Créer d’autres profils

1. Appuyer sur "Profils".

Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

Appuyer sur + "Insérer un profil".
Saisir un nom de profil.

Appuyer sur "Mémoriser".
Sélectionner une image d’arriére-
plan.

Appuyer sur "Suivant".

8. Appuyer sur + "Ajouter une bois-
son".

N
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9. Sélectionner une boisson et ap-
puyer sur "Sélectionner".

10.Régler les parameétres de boisson
et appuyer sur "Mémoriser",

11.Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Mémoriser".

Remarque : Le dernier profil utilisé
apparait toujours dans les profils. Ap-
puyer sur "Changer de profil" au bas
de I'écran pour créer des profils ou
modifier les profils existants.

10.3 Editer le profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

3. Appuyer sur "Editer les profils".

Appuyer sur le profil souhaité.

5. Modifier le nom du profil et ap-
puyer sur "Mémoriser".

6. Sélectionner I'image d’arriére-plan
souhaitée et appuyer sur "Suivant".

E

10.4 Supprimer le profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

3. Appuyer sur "Supprimer le profil".

4. Appuyer sur le profil souhaité.

5. Appuyer sur "Supprimer".

10.5 Trier les profils

1. Appuyer sur €.
2. Appuyer sur "Personnalisation".
3. Appuyer sur "Ordre des profils".
4. Trier les profils.

10.6 Ajouter une boisson a
un profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

Personnalisation  fr

3. Appuyer sur le profil souhaité.

4. Appuyer sur + "Ajouter une bois-
son".

5. Sélectionner une boisson et ap-
puyer sur "Sélectionner".

6. Régler les parametres de boisson
et appuyer sur "Mémoriser".

7. Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Mémoriser".

10.7 Ajouter la boisson au
profil a partir de Clas-
sique ou coffeeWorld

1. Sélectionner une boisson a partir
de "Classique" ou "coffeeWorld".

2. Régler les paramétres de la bois-
son.

3. Appuyer sur "Mémoriser dans le
profil",

Sélectionner le profil souhaité.
Saisir un nom de boisson.
Appuyer sur "Mémoriser".

La boisson est mémorisée dans le
profil.

L R

10.8 Créer un profil a partir
de Classique ou coffee-
World

1. Sélectionner une boisson a partir
de "Classigue" ou "coffeeWorld".

2. Régler les parameétres de la bois-
son.

3. Appuyer sur "Mémoriser dans le

profil",

Appuyer sur + "Insérer un profil".

Saisir un nom de profil.

Appuyer sur "Mémoriser".

Sélectionner une image d’arriére-

plan.

8. Appuyer sur "Suivant".

No o s

55



fr Home Connect

9. Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Mémoriser".

v Le profil et la boisson sont mémo-
risés.

10.9 Editer la boisson dans le
profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

3. Appuyer sur le profil souhaité.

4. Sélectionner une boisson.

5. Régler les parametres de la bois-
son.

6. Appuyer sur "l\/lémoriser".
Appuyer sur "Ecraser".

8. Démarrer la boisson ou revenir au
menu a I'aide de <.

~N

10.10 Supprimer une boisson
du profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

3. Sélectionner le profil et appuyer
dessus.

4. Appuyer sur la boisson.

5. Appuyer sur "Supprimer".

11 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un appa-
reil mobile pour le commander via
I'application Home Connect, en modi-
fier les réglages de base ou pour
surveiller son état de fonctionnement.
Les services Home Connect ne sont
pas proposés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
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pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-
mandées par I'appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

Conseil : Observez également les
consignes dans l'appli
Home Connect.

Remarques

m Suivez les consignes de sécurité
de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous qu’elles sont éga-
lement respectées si vous utilisez
’appareil via I'appli
Home Connect.
- "Sécurité", Page 41

® [ es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

11.1 Configurer
Home Connect

Conditions

m | 'appareil est déja branché au ré-
seau électrique et allumé.

m Vous disposez d’un terminal mo-
bile doté de la version actuelle du
systeme d’exploitation iOS ou An-
droid, p. ex. un smartphone.

= | e terminal mobile et 'appareil se
trouvent a portée du signal WiFi de
votre réseau domestique.

m [’appli Home Connect est configu-
rée sur I'appareil mobile.

1. Ouvrez l'appli Home Connect et
scannez le code QR ci-apres.
- Fig. €l

2. Suivre les instructions de I'appli
Home Connect.



11.2 Réglages Home Connect

Ajustez Home Connect a vos besoins
personnels.

Vous trouverez les réglages

Home Connect dans les réglages de
base de votre appareil. Les réglages

Home Connect fr

qui s’affichent dépendent de la confi-
guration de Home Connect et de la
connexion de I'appareil au réseau
domestique.

Apercu des réglages de Home Connect
Vous trouverez ici un apercu des réglages de "Home Connect" et des réglages

du réseau.

Réglage de base Sélection Description

Connexion Wi-Fi Marche Eteindre le module radio en cas d‘ab-

Arrét sence prolongée ou pour économiser

I‘énergie.
Remarque : En mode de veille avec
maintien de la connexion au réseau,
votre appareil consomme 2 W max.

Démarrage a dis- Marche Activer et désactiver le démarrage a

tance Arrét distance sur ‘appareil.

Remarque : La désactivation est pos-
sible uniguement par le biais de I‘ap-
plication "Home Connect".

Ajouter un appa- -
reil mobile

Connecter I‘appareil a I'appli "Home
Connect" ou a des comptes supplé-
mentaires.

Informations sur le
réseau

Afficher des informations sur le ré-
seau et l'‘appareil.

Supprimer -

Remarque : Sans connexion au ré-
seau, la commande via |‘application
"Home Connect" est impossible.

Mise a jour du lo-
giciel

Remarque : Ce réglage est disponible
uniguement lors d‘une mise a jour lo-
gicielle.

11.3 Diagnostic a distance

Le service aprés-vente peut accéder
a votre appareil via le diagnostic a
distance si vous en faites la de-
mande spécifique, si votre appareil
est connecté au serveur

Home Connect et si le diagnostic a
distance est disponible dans le pays
ou vous utilisez l'appareil.

Conseil : Pour plus d'informations et
pour connaitre la disponibilité du ser-
vice de diagnostic a distance dans
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votre pays, veuillez consulter la sec-
tion Service/Support du site internet
local : www.home-connect.com

11.4 Protection des données

Suivez les consignes de protection

des données.

Lors de la premiére connexion de

votre appareil a un réseau

domestique branché a Internet, votre
appareil transmet les catégories de
données suivantes au serveur

Home Connect (premier

enreg|strement)
= |dentifiant unique de l'appareil
(constitué de codes d’appareil ain-
si que de I'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-
gré).

m Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

m | a3 version actuelle du logiciel et
du matériel de I'électroménager.

= Etat d’'une éventuelle restauration
précédente des réglages d’usine.

Ce premier enregistrement prépare
I’utilisation des fonctions
Home Connect et ne s’avére néces-

saire gu’au moment ou vous voulez
utiliser les fonctions Home Connect
pour la premiere fois.

Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-
sables qu'avec l'application

Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans I'application
Home Connect.

12 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages
de base de votre appareil en fonction
de vos besoins et appeler des fonc-
tions supplémentaires.

12.1 Modifier les réglages de
base

1. Appuyer sur €3,

v L’écran indique la liste des ré-
glages de base.

2. Modifier le réglage de base sou-
haité.

v L'appareil mémorise le réglage de
base automatiquement.

3. Appuyer sur € pour quitter les ré-
glages de base.

12.2 Apercu des réglages de base
Vous trouverez ici un apercu des réglages de base de I'appareil.

Réglage de base Sélection

Utilisation

Réglage des boissons
grains

Réservoir pour café en

Régler I'affectation du ré-
servoir pour café en
grains.

' Selon I'équipement de I'appareil
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Réglage de base

Sélection

Utilisation

"Ajustement électronique
du degré de mouture"
Réglage électronique du
degré de mouture
Régler le degré de mou-
ture de base en "com-
fortMode".

beanldent System

Régler le type de grains
utilisé.

- "Utiliser beanldent
System ", Page 53

Ordre lait

Régler I‘ordre lait et café.

Latte Macchiato Pause

Régler la pause entre lait
et café.

Température de percola-
tion

Régler la température de
percolation.

Réinitialiser les para-
meétres boisson

Réinitialiser les réglages
de boissons.

Réglage de I‘appareil

Chauffe-tasses'

Activer ou désactiver le
chauffe-tasses’.

Arrét automatique

Régler la durée apres la-
quelle I'appareil s‘éteint.

Luminosité de I'écran

Régler la luminosité par
étapes.

Tonalité

= Allumer et éteindre les
tons.
m Régler le volume.

Dureté de I'eau

Régler la dureté de
I'eau.

Langue

Régler la langue.

Réglages d‘usine

Remettre I‘appareil aux
réglages usine.

Personnalisation

Catégorie de démarrage

Régler I'affichage des
menus apres la mise en
marche, p. ex. "Clas-
sique".

Ordre des profils

Déterminer I‘ordre des
profils.

Ordre des boissons
dans le profil

Déterminer 'ordre des
boissons dans le profil.

' Selon I'équipement de I'appareil
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Réglage de base

Sélection

Utilisation

Home Connect

Informations concernant
Home Connect

— "Configurer
Home Connect”,
Page 56

Infos sur l‘appareil

Compteur de boissons

Afficher le nombre des
boissons prélevées.

Information de nettoyage

Afficher la durée jus-
qu‘au prochain change-
ment de filtre a eau ou
démarrage du pro-
gramme d‘entretien.

Information sur la version

Afficher des informations
sur le réseau et l'appa-
reil.

Information sur la licence

Afficher le texte de la li-
cence FOSS.

Mode d‘opération

Mode d‘opération a des
fins de démonstration

Activer ou désactiver
"Mode démo".

Notice succincte de I'in-
terface utilisateur

Se familiariser avec les
réglages de I'appareil.

Service aprés-vente

Rechercher le code QR
et le service aprés-vente
spécifique au pays.

! Selon I'équipement de I'appareil

13 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste longtemps opérationnel, nettoyez-le et entretenez-

le avec soin.

13.1 Nettoyage au lave-vaisselle
Vous trouverez ici un apercu des composants qui peuvent étre lavés au lave-

vaisselle.
ATTENTION !

Certains composants ne sont pas ré-
sistants aux températures élevées et
peuvent étre endommageés lors du
nettoyage en lave-vaisselle.

» Nettoyer au lave-vaisselle unique-

» Respecter la notice d’utilisation du

lave-vaisselle.
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ment les composants adaptés.

» Utiliser uniquement des pro-
grammes qui ne chauffent pas les
composants a plus de 60 °C.
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Adapté : &/
= Cuvette d‘égouttage
- Egouittoir
- Bac a marc de café
- Indicateur mécanique de niveau
de remplissage
m Systéme de lait avec adaptateur
m Réservoir de lait avec couvercle
m Bacs rouge de l'unité de percola-
tion
= Adaptateur pour réservoir de lait’

Non adapté : &

Réservoir d'eau

Couvercle préservateur d’aréme
Unité de percolation

Couvercle de I'unité de percola-
tion, rouge

Couvercle de la buse d'écoule-

ment

' Selon I'équipement de I'appareil

13.2 Produits de nettoyage

Utilisez uniguement des produits de
nettoyage appropriés.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» Ne pas utiliser de produit nettoyant
contenant de I'alcool ou de 'alcool
a brdler.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

Des produits nettoyants et détartrants

inappropriés peuvent endommager

I'appareil.

» Ne pas utiliser d’acide citrique pur,
de vinaigre ou de produit a base
de vinaigre pour le détartrage.

» Ne pas utiliser de détartrant conte-
nant de l‘acide phosphorique.

» Utiliser uniqguement des pastilles
de détartrage et de nettoyage dé-
veloppées spécialement pour I'ap-
pareil.

— "Accessoires", Page 47

Conseils

m | avez soigneusement les chiffons
éponges neufs, pour retirer les
sels qui y adhérent éventuelle-
ment. Les sels peuvent occasion-
ner une rouille superficielle sur les
surfaces en acier inox.

® Enlevez toujours immédiatement
les résidus de tartre, de café, de
lait, de produit de nettoyage et de
produit de détartrage afin d‘éviter
la formation de corrosion.

13.3 Nettoyer I'appareil

A\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne jamais plonger 'appareil ou le
cordon d’alimentation secteur
dans 'eau.
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» Veiller a ce gu’aucun liquide ne
coule sur le raccordement de I'ap-
pareil.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

A AVERTISSEMENT

Risque de bralures !

Certaines piéces de I'appareil de-

viennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les pieces
chaudes de l'appareil.

» Laisser refroidir les piéces
chaudes de I'appareil aprés utilisa-
tion et avant de les toucher.

1. Nettoyer le boitier, les surfaces
brillantes et le bandeau de com-
mande avec le chiffon en micro-
fibres fourni.

2. Nettoyer le systéme verseur apres
la préparation de boisson avec un
chiffon doux et humide.

3. Rincer le réservoir d’eau a I’'eau
claire, fraiche.

4. Si l'appareil n'a pas été utilisé pen-
dant une période prolongée, p. ex.
pendant les vacances, nettoyer
tout l'appareil, y compris les
piéces amovibles comme I'unité
de percolation ou le réservoir
d’eau.

Remarque : L’appareil effectue un
rincage automatique lorsque vous
I’allumez a froid ou lorsque vous
I’éteignez apres la préparation de ca-
fé. L'appareil se nettoie ainsi de lui-
méme.
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13.4 Nettoyer la cuvette
d‘égouttage et le bac a
marc de café

Nettoyez et videz quotidiennement la
cuvette d’égouttage et le bac a marc
de café pour éviter les dépbts. Suivre
les instructions de la figure située au
début de la présente notice.

- Fig. Bl -

13.5 Nettoyer le réservoir a
lait

Pour des raisons d’hygiéne, nettoyez
régulierement le réservoir a lait. Vous
pouvez nettoyer le réservoir a lait au
lave-vaisselle. Suivre les instructions
de la figure située au début de la
présente notice.

- Fig. PA - F3

13.6 Programmes d‘entretien

Utilisez les programmes d‘entretien
pour insérer ou retirer un filtre a eau
ou nettoyer soigneusement votre ap-
pareil. Votre appareil vous indique
quand un programme d’entretien doit
étre effectuer, p. ex. nettoyage.

ATTENTION !

Un nettoyage ou un détartrage effec-

tué de maniere incorrecte ou retar-

dée peut endommager I'appareil.

» Effectuer le processus de détar-
trage immédiatement aprés I‘appa-
rition de la consigne.

» Placer des pastilles de nettoyage
uniguement dans le compartiment
prévu a cet effet.

» Ne jamais placer de pastilles de
détartrage ni autres produits dans
le compartiment a pastilles.

Remarques
m | 'écran indique ou en est l'opéra-
tion.



m Sj 'appareil est verrouillg, il ne
peut étre réutilisé qu'une fois le dé-
tartrage effectué.

Conseil : En plus du programme de
ringcage automatique, retirer et net-
toyer régulierement I'unité de perco-
lation.

Apercu des programmes d‘entretien

Nettoyage et entretien fr

Utiliser les programmes

d‘entretien

1. Appuyer sur (.

2. Appuyer sur le symbole du pro-
gramme souhaité.

v L‘écran guide I'utilisateur a travers
le programme.

Vous trouverez ici un apergu des programmes d’entretien.

Remarque : L‘écran de démarrage indique les préparations de boisson res-
tantes jusqu‘a I'exécution du programme et la durée.

Filtre INTENZA

Mettre en place, retirer ou remplacer
le filtre a eau.

Nettoyage du systeme

Rincer automatiquement le systéme

de lait de lait.
2
calc'nClean Combiner nettoyage et détartrage. Eli-
‘I miner les résidus de café et de cal-
- caire des conduites.
Nettoyage Eliminer les restes de café des
j conduites.
J
Détartrer Eliminer les restes de calcaire des

conduites.

Nettoyage de I'unité
de percolation

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de I‘unité de perco-
lation.

Nettoyage de la buse
d’écoulement

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de la buse d‘écou-
lement.

Protection contre le
gel

Vider les conduites pour protéger |‘ap-
pareil pendant le transport et le sto-
ckage.
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Rincage spécial

Si un programme d‘entretien est inter-
rompu, p. €x. par une coupure de

courant, I‘appareil rince automatique-
ment. Ce n‘est qu‘ensuite que l‘appa-
reil est de nouveau prét a fonctionner.

Conseils

®» Quand vous lancez le programme
"Détartrer" ou "calc'nClean", tenez
a disposition un récipient d‘une
contenance d‘au moins 1 litre.

m Sij vous utilisez un filtre a eau, la
durée avant I‘exécution d‘un pro-
gramme d‘entretien est allongée.

m \ous pouvez regrouper le "Détar-
trer" et le "Nettoyage" avec le pro-
gramme d‘entretien "calc'nClean".
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14 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service aprés-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L’appareil ne réagit
plus.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Home Connect ne
fonctionne pas correc-
tement.

Différentes causes sont possibles.
» Allez sur www.home-connect.com.

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.

L’appareil ne détecte pas que le réservoir pour café
en grains est vide.
» Versez du café en grains.

La cuve a café de 'unité de percolation est obstruée.
» Nettoyez 'unité de percolation.

Les grains sont huileux et ne tombent pas dans le

moulin.

» Tapotez |égérement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N’utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

L’unité de percolation n’est pas insérée correctement.

1. Vérifiez si I'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la
gauche.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.

3. Remettez en place le cache de l'‘espace de perco-
lation.

L’appareil de fournit
pas de mousse de
lait.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systéme de lait au lave-vaisselle.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.

» Veérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez l'appareil.

Le systeme de lait
n’aspire pas de lait.

Le systéme de lait n’est pas assemblé correctement.
» Assemblez correctement le systeme de lait.

Le raccordement du réservoir de lait et du systéme de

lait est effectué dans le mauvais ordre.

» Placez d'abord le systéeme de lait dans la buse
d'écoulement, puis le réservoir de lait.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.
» Veérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

La mousse de lait est
trop froide.

Le lait est trop froid.
» Utilisez du lait tiede.

L'appareil ne délivre
pas d'eau chaude.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systeme de lait au lave-vaisselle.

Il est impossible de
monter ou de démon-
ter le systéeme de lait.

L'ordre de montage est incorrect.

» Raccordez tout d'abord le systéme de lait, puis le
réservoir de lait. Pour le démontage, retirez tout
d'abord le réservoir de lait, puis le systéme de lait.

L'appareil de délivre
pas de boisson.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

» Placez le filtre a eau bien droit et appuyez forte-
ment pour I'enfoncer dans le raccordement au ré-
servoir.

Des résidus de détartrant obstruent le réservoir a eau.
1. Retirez le réservoir d'eau.
2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.
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Défaut

Cause et dépannage

Il'y a des gouttes
d'eau sur le fond de
l'appareil.

La cuvette d'égouttage a été retirée trop tot.

» Attendez quelques secondes apres la préparation
de la derniére boisson avant de retirer la cuvette
d’égouttage.

L'unité de percolation
ne peut pas étre reti-
rée.

Impossible de débloquer le verrouillage, unité de per-
colation bloguée.
» Mettez I'appareil hors, puis sous tension apres

3 minutes.

Le moulin ne démarre
pas.

L'appareil est trop chaud.
1. Débranchez 'appareil du secteur.
2. Attendez 1 heure pour que I'appareil refroidisse.

Le moulin ne moud
pas de grains alors
que le réservoir pour
café en grains est
plein.

Les grains sont huileux et ne tombent pas dans le

moulin.

» Tapotez légerement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N'utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

Qualité trés variable
du café ou de la
mousse de lait.

L'appareil est entartré.
» Détartrez I'appareil.

Qualité variable de la
mousse de lait.

La qualité de la mousse de lait est fonction de la na-

ture de la boisson végétale ou du lait utilisé.

» Optimisez le résultat par le choix du lait ou de la
boisson végétale.

Le café n'est pas ver-
sé ou uniquement
goutte a goutte.

La quantité réglée
n'est pas atteinte.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez l'appareil.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

L’appareil est encrassé.
» Nettoyez I'unité de percolation.
» Détartrez et nettoyez I'appareil.
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Défaut

Cause et dépannage

Le café ne présente
pas de « creme ».

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus im-
portante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Les grains ne sont pas fraichement torréfiés.
» Utilisez des grains frais.

Le degré de mouture est inadapté aux grains de café.
» Réglez un degré de mouture plus fin.

Le café est trop acide.

Le degré de mouture réglé est trop grossier.
» Réglez un degré de mouture plus fin.

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus im-
portante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Le café est trop amer.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Le café a un godt de
bralé.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

La température réglée du café est trop élevée.
» Réduisez la température du café.

Le marc de café n'est
pas compact et est
trop humide.

Le degré de mouture réglé n'est pas optimal.
» Réglez un degré de mouture plus grossier ou plus
fin.

Les grains de café sont trop huileux.
» Utilisez une autre variété de grains.

Le message "Veuillez
mettre en place I'unité
de percolation." appa-
rait.

Le couvercle est mal mis en place.

1. Vérifiez si I'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la
gauche.

3. Remettez en place le cache de I‘espace de perco-
lation.
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Défaut

Cause et dépannage

Le message "Veuillez
remplir le réservoir
d’eau." s‘affiche alors
que le réservoir d‘eau
est plein.

Le réservoir d’eau est mal mis en place.
» Mettez correctement en place le réservoir d'eau.

Le réservoir d’eau contient de I'’eau gazeuse.
» Remplissez le réservoir d’eau avec de I'eau fraiche
du robinet.

Le flotteur qui se trouve dans le réservoir d'eau est
grippé.

1. Retirez le réservoir d'eau.

2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Le filtre a eau neuf n’a pas été rincé conformément
aux instructions.

1. Rincez le filtre a eau d'aprés les instructions.

2. Mettez le filire & eau en service.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

Le filtre a eau est trop vieux.
» Mettez en place un nouveau filtre a eau.

Des dépbts de tartre dans le réservoir d'eau bouchent
le systéeme.

1. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

2. Démarrez le programme de détartrage.

Le message "Veuillez
nettoyer I'unité de per-
colation." apparait.

L’unité de percolation est sale.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Le mécanisme de I'unité de percolation est grippé.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Le message Tension
incorrecte s'affiche.

Problémes associés a l‘alimentation électrique.
» Ne faites fonctionner I'appareil que sur 220 - 240 V.

Le message Redé-
marrer l'appareil s'af-
fiche.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Le message " " s‘af-
fiche trés fréquem-
ment.

L‘eau déminéralisée contient encore de faibles quanti-
tés de calcaire.

1. Mettez en place un nouveau filtre a eau.

2. Réglez la dureté de I'eau en conséquence.
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Défaut

Cause et dépannage

Le message " " s‘af-
fiche trés fréquem-
ment.

Produit détartrant incorrect ou trop peu de produit uti-

lisé.

» Pour le détartrage, utilisez exclusivement les pas-
tilles approprigées.

Programme d’entretien pas entierement réalisé.

» Démarrez le programme d‘entretien "Rincage spé-
cial".
- "Programmes d‘entretien”, Page 62
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15 Transport, stockage et
élimination

15.1 Activer la protection
contre le gel

Protégez I'appareil contre le gel du-
rant le transport et le stockage.

ATTENTION !

Les résidus de liquide risquent d’en-

dommager I'appareil pendant le

transport et le stockage.

» Avant le transport ou le stockage,
vider le circuit.

1. Exécuter le programme "Protection
contre le gel" .
— "Apercu des programmes d‘en-
tretien", Page 63

2. Débrancher ‘appareil de |‘alimen-
tation électrique.

15.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de

I’environnement permet de récupérer

de précieuses matiéres premieres.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez 'appareil dans le respect
de I'environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Transport, stockage et élimination  fr

usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

B

16 Service aprés-vente

Les piéces de rechange relatives au
fonctionnement de I'appareil et
conformes a I'ordonnance d’écocon-
ception correspondante sont dispo-
nibles auprés de notre service apres-
vente pour une durée d’au moins 7
ans a partir de la mise sur le marché
de l'appareil dans I'espace écono-
mique européen.

Remarque : Dans le cadre des
conditions de la garantie, le recours
au service aprés-vente est gratuit.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, consultez les coordon-
nées du service apres-vente dans la
liste ci-jointe, adressez-vous a notre
service aprés-vente, a votre reven-
deur, ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
méro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.
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16.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de
série (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-
méro de fabrication (FD) et le numé-
ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plague signalétique de I'appareil.
Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

17 Données techniques

Tension 220-

240V ~
Fréquence 50 Hz
Tension/puissance 1500 W
raccordée

Pression statique maxi- 20 bar
male de la pompe

Contenance maximale 2,3 |
du réservoir d’eau
(sans filtre)

Contenance maximale 375 g
du réservoir pour café
en grains

Contenance maximale 260 g/
du réservoir pour café 280 g
en grains droit/gauche

Longueur du cordon 100 cm
d’alimentation

Hauteur de I'appareil 40 cm
Largeur de 'appareil 32 cm
Profondeur de 'appa- 47 cm
reil

Poids a vide 12 kg

' Selon I'équipement de l'appareil
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Type de moulin Céramique

17.1 Informations concernant
les logiciels libres et
open source

Ce produit contient des composants
logiciels mis sous licence, par les dé-
tenteurs des droits d’auteur en tant
que logiciel libre ou open source.
Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur 'appareil élec-
troménager. L’accés aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via 'appli
Home Connect: « Profil > Mentions
légales -> Informations sur la

licence »." Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marqgue. (Re-
cherchez le modéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a I'adresse : ossre-
quest@bshg.com ou BSH Hausgerate
GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu-
nich, Allemagne.

La code source vous sera mis a dis-
position sur simple demande.
Veuillez envoyer votre demande a
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus-
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munich.

Objet : ,OSSREQUEST"

Les co(ts liés au traitement de votre
demande vous seront facturés. Cette
offre est valable pendant trois ans a
compter de la date d’achat, ou au
moins pour la période pendant la-
quelle nous fournissons le support et
les pieces de rechange pour I'équi-
pement.



18 Déclaration de confor-
mite
BSH Hausgerate GmbH déclare par
la présente que I'appareil doté de la
fonction Home Connect est conforme
avec les exigences fondamentales et
les autres dispositions adaptées de
la directive 2014/53/EU.
Vous trouverez une déclaration de
conformité RED détaillée sur Internet
a I'adresse siemens-home.bsh-

Déclaration de conformité fr

group.com sur la page de votre ap-
pareil dans les documents supplé-
mentaires.

C€

Bande de 2,4 GHz (2400-

2483,5 MHz) : max. 100 mW

Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz) : max. 100 mW

8 BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO S SK F
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.

AL BA MD ME MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.
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nl Veiligheid

1 Veiligheid
Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

® | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

m Bewaar de gebruiksaanwijzing en de productinformatie voor la-
ter gebruik of voor volgende eigenaren.

m Sluit het apparaat in geval van transportschade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Gebruik het apparaat uitsluitend:

= om hete drank te bereiden.

= voor huishoudelijk gebruik en in gesloten ruimtes binnen de hui-
selijke omgeving.

m tot een hoogte van 2000 m boven zeeniveau.

1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinderen vanaf 8 jaar en
door personen met fysieke, sensorische of geestelijke beperkin-
gen of met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien zij onder toe-
zicht staan of zijn geinstrueerd in het veilige gebruik van het appa-
raat en de daaruit resulterende gevaren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht
staan.

Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8 jaar niet bij het ap-
paraat of de aansluitkabel kunnen komen.

1.4 Veiligheidsaanwijzingen

/A WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het hoofd trekken en
hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen houden.
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» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen of inslikken en hier-
door stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten spelen.

/A WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Het apparaat uitsluitend aansluiten en gebruiken volgens de ge-
gevens op het typeplaatje.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voorschriften gein-
stalleerd stopcontact met randaarde op een stroomnet met wis-
selstroom aansluiten.

» Het randaardesysteem van de elektrische huisinstallatie moet
conform de elektrotechnische voorschriften zijn geinstalleerd.
Een beschadigd apparaat of een beschadigd netsnoer is gevaar-

lijk.

» Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.

» Nooit een apparaat met gescheurd of gebroken opperviak ge-
bruiken.

» Nooit aan het netsnoer trekken, om het apparaat van het elekiri-
citeitsnet te scheiden. Altijd aan de stekker van het netsnoer
trekken.

» Wanneer het apparaat of het netsnoer is beschadigd, dan direct
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact halen of de ze-
kering in de meterkast uitschakelen.

» Contact opnemen met de servicedienst. = Pagina 103

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan
het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden ge-
bruikt voor reparatie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het
ter vermijding van risico's worden vervangen door de fabrikant,
de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

Binnendringend vocht kan tot elektrische schokken leiden.

» Nooit het apparaat of het netsnoer in water dompelen.
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» Op de stekkerverbinding van het apparaat mag geen vloeistof
overlopen.

» Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimtes.

» Stel het apparaat nooit bloot aan grote hitte en vochtigheid.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken om het ap-
paraat te reinigen.

/A WAARSCHUWING - Kans op brand!

Het apparaat wordt heet.

» Het apparaat voldoende ventileren.

» Laat het apparaat nooit in een kast werken.

Het gebruik van een verlengd netsnoer en niet-toegestane adap-

ters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stopcontacten gebruiken.

» Alleen door de fabrikant goedgekeurde adapters en netsnoeren
gebruiken.

» Wanneer het netsnoer te kort is en er geen langer netsnoer be-
schikbaar is, neem dan contact op met een elektrospeciaalzaak
om de huisinstallatie aan te passen.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden zeer heet.

» Nooit hete apparaatonderdelen aanraken.

» Na het gebruik de hete apparaatonderdelen laten afkoelen voor-
dat u deze aanraaki.

/A WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten afkoelen.

» Huidcontact met naar buiten tredende vloeistoffen en dampen
vermijden.

Als het apparaat op afstand via de Home Connect app zonder di-

rect toezicht wordt gestart, kan dat brandwonden bij derden tot

gevolg hebben.

» Houd uw handen tijdens de drankafgifte niet onder de koffie-uit-
loop.

» Houd personen en vooral kinderen uit de buurt van het appa-
raat.
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/A WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Onjuist gebruik van het apparaat kan de gebruiker in gevaar bren-

gen.

» Het apparaat uitsluitend conform de bestemming gebruiken om
letsel te voorkomen.

Gevaar voor beknelling van uw vingers bij het sluiten apparaat-

deur.

» Bij het sluiten van de apparaatdeur op uw vingers letten.

Het maalwerk roteert.

» Nooit in het maalwerk grijpen.

/A WAARSCHUWING - Gevaar: magnetisme!

Het apparaat bevat permanente magneten. Deze kunnen elektro-

nische implantaten, zoals pacemakers, of insulinepompen bein-

vioeden.

» Personen met elektronische implantaten dienen een afstand van
minstens 10 cm tot het apparaat aan te houden.

» De minimale afstand van 10 cm ook ten opzichte van de verwij-
derde watertank aanhouden.

/A WAARSCHUWING - Kans op gevaar voor de gezondheid!

Verontreinigingen in het apparaat kunnen de gezondheid scha-

den.

» De reinigingsinstructies voor de hygiéne van het apparaat in
acht nemen.
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2 Milieubescherming en
besparing

2.1 Afvoeren van de verpak-
king

De verpakkingsmaterialen zijn milieu-

vriendelijk en kunnen worden herge-

bruikt.

» De afzonderlijke componenten op
soort gescheiden afvoeren.

2.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, ver-
bruikt uw apparaat minder stroom.

Het interval voor de automatische uit-
schakeling op de kleinste waarde in-
stellen.

v Als het apparaat niet wordt ge-
bruikt, wordt het eerder uitgescha-
keld.

— "Basisinstellingen”, Pagina 92

De drankafname niet voortijdig on-
derbreken.

v De verwarmde hoeveelheid water
of melk wordt optimaal gebruikt.

Het apparaat regelmatig ontkalken.

v Kalkafzettingen verhogen het ener-
gieverbruik.

3 Opstellen en aansluiten

3.1 Meegeleverd

Controleer na het uitpakken alle on-
derdelen op transportschade en de
volledigheid van de levering.
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Opmerking: Afhankelijk van het ap-
paraattype worden verschillende ac-
cessoires meegeleverd. De betreffen-
de accessoires zijn gemarkeerd met
een gestreept kader.

- Fig. &

Volautomatische espressoma-
chine

Melkreservoir

Melkslangetje

Adapter voor het melkreser-
voir !

Gebruiksaanwijzing

Aanbrenghulp voor waterfilter

Ontkalkingstablet '

Reinigingstablet

Waterfilter

Teststrip voor de hardheid
van het water

NS & 8E 2

Microvezeldoekje

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
ring

3.2 Apparaat opstellen en
aansluiten

LET OP!

Gevaar voor schade aan het appa-

raat. Bij een ondeskundige ingebruik-

neming kan het apparaat worden be-
schadigd.

» Gebruik het apparaat alleen in
vorstvrije ruimten.

» Als het apparaat bij temperaturen
onder 0°C is getransporteerd of
opgeslagen, het apparaat voor in-
gebruikneming 3 uur op kamer-
temperatuur laten komen.

» Na het aansluiten telkens ca. 5 se-
conden wachten.



1. Het apparaat op een waterbesten-
dig horizontaal oppervlak met vol-
doende draagkracht plaatsen.

2. Het apparaat met de stekker op
een reglementair geinstalleerd, ge-
aard stopcontact aansluiten.

4 Uw apparaat leren ken-
nen

4.1 Apparaat

Hier vindt u een overzicht van de on-
derdelen van uw apparaat.

Opmerkingen
= Afhankelijk van het apparaattype
zijn Kleur- en detailafwijkingen mo-
gelijk.
m De gebruiksaanwijzing beschrijft
twee apparaatvarianten:
— Apparaat heeft één bonenrese-
vair.
— Apparaat heeft twee bonenrese-
VOIrs.

- Fig. A

Melkreservoir

Touchvelden

Kopjesverwarming'

Bonenreservoir'

Tabschacht

Uw apparaat leren kennen nl

Watertank
Melksysteem
Afdekking uitloop
Lekschaal

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
rng

4.2 Bedieningspaneel

Via het bedieningsveld kunt u alle
functies van uw apparaat instellen en
informatie krijgen over de gebruiks-
toestand.

- Fig. H

Touchdisplay
Touchvelden

Touchdisplay

Het touchdisplay is zowel indicatie
als bedieningselement.

Aromadeksel’

LED-indicatie bonenreservoir'

Typeplaatje

Touchdisplay

Sllollel~flofolfsfelni

Deur van zetkamer

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
rng

Hoofdmenu

Profielen Opgeslagen dranken
met persoonlijke instel-
lingen kiezen.

Klassieker Standaarddranken kie-
zen.

coffee- Basisdranken kiezen,

World die in combinatie met
Home Connect kunnen
worden uitgebreid.

Drankparameters

() Sterkte

H Hoeveelheid

0 Melkaandeel

838 Maalgraad

® Contacttijd

Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
ring
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A Temperatuur
EQ.] Geselecteerde
- bonensoort'
8 Bonenreservoir' kie-
zen.

! Afhankelijk van de apparaatuitvoe-
ring

Tip: Meer drankinstellingen vindt u in
de basisinstellingen.

Indicatie

Comfort Apparaat is in de ba-

Barista ristamodus of comfort-
modus.

R Kopjesverwarming is
ingeschakeld.

(Y aromaBoost

= Apparaat is met Ho-
me Connect verbon-
den.

= Apparaat is niet met
Home Connect verbon-
den.

—

Apparaat heeft geen
verbinding met de ser-
Ver.

Touchvelden

Hier vindt u een overzicht van de
symbolen die altijd zichtbaar zijn.

O Apparaat in- of uitscha-
kelen.

Baiisa Baristamodus of com-
fortmodus kiezen.

2P Twee kopjes afnemen.

D¢ Favoriete drank op-
slaan.

()* Serviceprogramma's
openen of verlaten.

03 Instellingen openen of

verlaten.

5 Accessoires

Gebruik alleen originele accessoires. Deze zijn op het apparaat afgestemd.

Accessoires Handel Servicedienst
Reinigingstabletten TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Ontkalkingstabletten TZ80002A 00312094
T7280002B 00312095
Waterfilter TZ70003 00575491
Waterfilterpakket met 3 filters TZ70033A -
Microvezeldoekje - 00460770
Verzorgingsset TZ80004A 00312105
T780004B 00312106
Adapter voor het melkreservoir TZ70001 17006005
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6 Voor het eerste gebruik

Bereid het apparaat voor voor het ge-
bruik.

6.1 Apparaat voorbereiden en
reinigen

Verwijder de beschermingsfolies en
reinig het apparaat en de onderde-
len. Volg de instructies met afbeeldin-
gen aan het begin van deze ge-
bruiksaanwijzing.

LET OP!

Ongeschikte bonen kunnen het maal-

werk verstoppen.

» Alleen zuivere, gebrande espresso-
bonen of bonenmengsels voor vol-
automaten gebruiken.

» Geen geglaceerde koffiebonen ge-
bruiken.

» Geen gekarameliseerde koffiebo-
nen gebruiken.

» Geen koffiebonen gebruiken die
met suikerhoudende additieven
zijn behandeld.

» Het reservoir niet met gemalen kof-
fie vullen.

- Fig. A - E2

Opmerkingen

= Vul de watertank dagelijks met
vers, koud water zonder koolzuur.

m Bjj de apparaatvariant met 2 bo-
nenreservoirs kunt u 2 verschillen-
de soorten koffiebonen erin doen.
De LED van het actieve bonenre-
servoir brandt.

m Het apparaat onthoudt voor elke
drank het laatst geselecteerde bo-
nenreservoir. U kunt deze voorin-
stelling wijzigen.

— "Basisinstellingen"”, Pagina 92

gebruik nl

Tip: Om de kwaliteit optimaal te hou-
den bewaart u de koffiebonen koel
en afgesloten.

U kunt de koffiebonen meerdere da-
gen in het bonenreservoir bewaren
zonder dat het aroma verloren gaat.

6.2 Waterhardheid bepalen

De juiste instelling van de waterhard-
heid is van belang, opdat het appa-
raat tijdig meldt dat het moet worden
ontkalkt. U kunt de waterhardheid be-
palen met behulp van het bijgevoeg-
de teststrookje of opvragen bij uw
waterleidingbedrijf.
1. Het teststrookje kort in schoon lei-
dingwater dopen.
2. Laat het teststrookje uitlekken.
3. De waterhardheid na 1 minuut op
het teststrookje aflezen.
De tabel toont de toekenning van

de niveaus aan de graden van wa-
terhardheid:

Stan Duitse Totale hard-

d hardheid heid in mmol/
in °dH |

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4 22-30 > 3,8

! Fabrieksinstelling

Opmerking: Als in het huis een wa-
teronthardingsinrichting is geinstal-
leerd, kunt u "Onthardingssysteem"
instellen.

Tip: U kunt de instellingen op elk ge-
wenst moment wijzigen.
- "Basisinstellingen"”, Pagina 92

6.3 Waterfilter

Met een waterfilter vermindert u de
kalkafzettingen en vermindert u de
verontreinigingen in het water.
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Waterfilter plaatsen

LET OP!

Mogelijke apparaatschade door ver-

kalking.

» Het waterfilter bijtijds vervangen.

» Het waterfilter uiterlijk na 2 maan-
den vervangen.

» De meldingen op het display in
acht nemen.

1. ¢ indrukken.

2. Op "INTENZAilter" drukken en de
aanwijzingen op het display vol-
gen.

Waterfilter vervangen of
verwijderen

U kunt het apparaat ook zonder wa-

terfilter gebruiken.

1. " indrukken.

2. "INTENZA-filter" indrukken.

3. Op "Vervangen" of "Verwijderen"
drukken en de aanwijzingen op het
display volgen.

Tips

m Verwissel het waterfilter ook om
hygiénische redenen.

m Met een waterfilter hoeft u het ap-
paraat minder vaak te ontkalken.
®» Wanneer u een waterfilter gebruikt,
krijgt u koffiedranken met meer

smaak.

m Spoel het geplaatste waterfilter
voor gebruik door een kopje heet
water af te nemen, wanneer u het
apparaat bijvoorbeeld tijdens een
vakantie langere tijd niet hebt ge-
bruikt.

» Het waterfilter is verkrijgbaar in de
handel of via de klantenservice.

— "Accessoires”, Pagina 82
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6.4 Eerste keer in gebruik ne-
men

Breng na de aansluiting op het licht-

net de instellingen voor de eerste in-

gebruikneming aan. De eerste inge-

bruikneming verschijnt alleen als u

voor het eerst inschakelt.

1. Schakel het apparaat in met O,

2. Volg de aanwijzingen op het dis-
play op.

v Op het display ziet u de nodige
aanwijzingen.

Opmerkingen

® Als u Home Connect nu wilt instal-
leren, volg dan de aanwijzingen in
de Home Connect app.
— "Home Connect instellen”,
Pagina 91

m Als de "Demonstratiemodus" actief
is, functioneren alleen de display-
meldingen. U kunt geen drank af-
nemen of programma's uitvoeren.

6.5 Algemene aanwijzingen

Neem de aanwijzingen in acht om
het apparaat optimaal te kunnen ge-
bruiken.

Opmerklngen
m Het apparaat is in de fabriek inge-
steld op de standaardinstellingen
voor optimaal gebruik.

= De molen is in de fabriek ingesteld
op een optimale werking. Wanneer
de koffie er slechts druppelend uit
komt of te dun is en te weinig cre-
ma heeft, kunt u de maalgraad in-
stellen.
— "Elektronische instelling van de
maalgraad eGrinder gebruiken”,
Pagina 87

m Tijdens de werking kunnen water-
druppels ontstaan bij de ventilatie-
sleuven en het deksel van de ta-
blettenschacht.



= \Wanneer u het apparaat een be-
paalde tijd niet bedient, gaat het
apparaat automatisch uit. U kunt
de duur wijzigen in de basisinstel-
lingen. — Pagina 92

= Om technische redenen kan er
stoom uit het apparaat ontsnap-
pen.

o~y (f\)

m De eerste drank heeft nog niet het

volle aroma wanneer:

— U het apparaat voor het eerst
gebruikt.

— U een serviceprogramma heeft
uitgevoerd.

— U het apparaat langere tijd niet
heeft gebruikt.

De drank niet drinken.

Tip: Na de ingebruikneming van het
apparaat verkrijgt u pas een langdu-
rig fijnporige cremalaag nadat u een
paar kopjes heeft afgenomen.

7 De Bediening in essen-

tie

7.1 Apparaat in- of uitschake-

len

» Druk op O.
Na het inschakelen toont het dis-

play het logo. Bij het in- en uitscha-

kelen wordt het apparaat automa-
tisch gespoeld. Bij uitschakelen

Bediening nl

dampt het apparaat om te reinigen
uit in de lekschaal. Als het appa-
raat bij het inschakelen nog warm
is of voor het uitschakelen geen
drank is afgenomen, wordt het ap-
paraat niet gespoeld.

7.2 Drankafname

In het navolgende leert u hoe u de
drank van uw keuze kunt bereiden.

A\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten af-
koelen.

» Huidcontact met naar buiten tre-
dende vloeistoffen en dampen ver-
mijden.

Opmerklngen
= Bjj enkele instellingen wordt de
koffie in meerdere stappen bereid.
Wacht tot de bereiding helemaal
voltooid is.

m Als u een drank met melk wilt afne-
men, moet u altijd het met melk
gevulde melkreservoir of de mel-
kadapter met een melkpak aanslui-
ten.

m U kunt de drankuitloop alleen
plaatsen of verwijderen als de
melkhouder of de melkadapter niet
is aangesloten.

= Het melkreservoir is speciaal voor
dit apparaat ontwikkeld. Gebruik
het melkreservoir uitsluitend voor
het bewaren van melk in de koel-
kast bij huishoudelijk gebruik.

= Als het melksysteem niet is gerei-
nigd, kunnen bij afname van heet
water geringe hoeveelheden melk
meekomen.

7.3 doubleShot en tripleShot

Uw apparaat maalt twee of drie keer
koffie.
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Om alleen lekkere en maagvriendelij-
ke aroma's te verkrijgen maalt en be-
reidt het apparaat opnieuw koffiebo-
nen.

Hoe langer het koffiezetten duurt, des
te meer bittere stoffen en ongewens-
te aroma's vrijkomen. Bittere stoffen
en ongewenste aroma's beinvlioeden
de smaak en maagvriendelijkheid
van de koffie.

Opmerking: De functies "doubleShot"
en "tripleShot" zijn afhankelijk van de
gekozen drank, de gekozen sterkte
en de grootte van de drank.

7.4 Koffiedrank met melk af-
nemen

Ervaar bijvoorbeeld hoe u een latte
macchiato bereidt.

A\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Het melksysteem wordt erg warm.

» Nooit het hete melksysteem aanra-
ken.

» Het hete melksysteem laten afkoe-
len voordat u het aanraakt.

Vereisten

= Het apparaat is ingeschakeld, de
watertank en het bonenreservoir
zijn gevuld.

m Het melkreservoir of de melkadap-
ter is aangesloten.

m Het melkreservoir is met melk ge-
vuld of het slangetje van de mel-
kadapter is in de melk gedoopt.

1. Plaats een glas onder de uitloop.

2. Druk op &% en kies "baristaMode".

3. Op "Klassieker" drukken.

4. Kies het dranksymbool voor latte
macchiato.

5. Druk op het dranksymbool en stel
de drankparameters in.

86

Afhankelijk van de apparaatuitvoering

- Om de sterkte @ in te stellen op
de segmenten drukken.

— Om de vulhoeveelheid H in te
stellen op de segmenten druk-
ken.

— Om het melkaandeel 0 in te stel-
len op de segmenten drukken.

- Om de maalgraad 2 in te stel-
len op de segmenten drukken.
— "Elektronische instelling van
de maalgraad eGrinder gebrui-
ken", Pagina 87

- Om de contacttijd © in te stellen
op de segmenten drukken.

— Om de bereidingstemperatuur 8
in te stellen op de segmenten
drukken.

- Om het bonenreservoir ' te wijzi-
gen op 58l drukken.

6. Op "Start" drukken en wachten tot
het proces is voltooid.

— Op "Stop" drukken om de drank-
bereiding volledig te stoppen.

- Op "Overslaan" drukken om al-
leen de actuele afnamestap te
stoppen.

Opmerklngen
m Als u ca. 30 seconden lang geen
instelling wijzigt, verlaat het appa-
raat de instelmodus.

m Het apparaat slaat de instellingen
automatisch op.

= Druk op "Resetten" om alle drank-
parameters te resetten.

Tips

m U kunt de kopjes voor de afname
ook met heet water of de
kopjesverwarming' voorverwar-
men.

m Bjj de apparaatvariant met 2 bo-
nenreservoirs kunt u tijdens de
drankbereiding bij lege
bonenreservoir' omschakelen. De
bereiding gaat dan verder met het
volle bonenreservoir.



m |n plaats van melk kunt u ook
plantaardige dranken zoals soja-
melk gebruiken.

m De kwaliteit van het melkschuim is
afhankelijk van de gebruikte soort
melk of plantaardige drank.

7.5 baristaMode of comfort-
Mode

U kunt de bedieningsmodus kiezen.
Bij de keuze "baristaMode" zijn voor
de afzonderlijke dranken meer instel-
mogelijkheden beschikbaar, bijv.
contacttijd.

7.6 Twee kopjes tegelijk afne-
men

Afhankelijk van uw drank kunt u 2
kopjes tegelijk bereiden.

Opmerking: Als de functie "double-
Shot" of "tripleShot" actief is, is het
niet mogelijk om twee kopjes tegelijk
af te nemen.

1. Kies het symbool voor de gewens-
te drank.

2. Druk op ™.

v Het display geeft de instelling
aan.

3. Plaats twee kopjes links en rechts
onder de uitloop.

4. Druk op "Start".
De drank wordt in 2 stappen be-
reid. De bonen worden in 2 maal-
gangen gemalen.

v De drank wordt bereid en loopt
vervolgens in de kopjes.

5. Wacht tot het proces volledig is
voltooid.

7.7 Favoriete drank opslaan
PAY

U kunt een favoriete drank die u vaak
afneemt direct opslaan.

Bediening nl

1. Kies het symbool voor de gewens-
te drank.

2. Druk op het dranksymbool en stel
de drankparameters in.

3. Om op te slaan 3 seconden op Y¢
drukken.

Tips

= Om de favoriete drank steeds
weer te geven en te starten drukt u
één keer kort op %.

= U kunt altijd een nieuwe favoriete
drank opslaan.

Opmerking: Wanneer u een nieuwe
favoriete drank opslaat, vervangt u
de bestaande favoriete drank.

7.8 Elektronische instelling
van de maalgraad eGrin-
der gebruiken

Uw apparaat beschikt over een instel-
bare molen, waarmee u de maal-
graad van de koffiebonen individueel
in de "baristaMode" kunt aanpassen.
1. Druk op &me en kies "baristaMode".
2. Druk op het symbool voor de ge-
wenste drank.
3. Druk op 8 en stel de maalgraad
in.
De instelling van de maalgraad is
pas merkbaar vanaf het tweede
kopje.

Opmerking: Bij de apparaatvariant

met 2 bonenreservoirs kunt u de

maalgraad voor elk bonenreservoir

apart instellen.

Tips

m De basismaalgraad voor de "com-
fortMode" kunt u instellen in de ap-
paraatinstellingen.

® |n de "comfortMode" kunt u boven-
dien de functie [aromaBoost] voor
kleine dranken gebruiken, bijv. es-
presso. Met [aromaBoost] stelt u
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de maalgraad iets fijner in dan de
ingestelde maalgraad. Basismahl-
grad ein.

= Wanneer de koffie er slechts drup-
pelend uit komt, stel de maalgraad
dan grover in.
Wanneer de koffie te dun is en te
weinig crema heeft, stel de maal-
graad dan fijner in.

7.9 beanldent System
gebruiken’

U kunt uw apparaat instellen op de
door u gebruikte soort koffiebonen.
1. Druk op €.

2. Kies "Drankinstellingen".

3. Kies "beanldent System".

4. Kies koffiesoort.

8 Kinderslot

Om kinderen tegen verbrandingen te
beschermen kunt u het apparaat
blokkeren.

8.1 Kinderslot inschakelen

Vereiste: Het apparaat is ingescha-
keld.

» £ ten minste 3 seconden indruk-
ken.
v Het kinderslot is geactiveerd.

8.2 Kinderslot uitschakelen

» & ten minste 3 seconden indruk-
ken.

v De kinderbeveiliging is gedeacti-
veerd.

1
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9 Kopjesverwarming’

U kunt de kopjes voorverwarmen met
de kopjesverwarming.

9.1 Kopjesverwarming active-
ren en deactiveren’

/A\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

De kopjesverwarming' wordt heel

heet.

» Nooit de hete kopjesverwarming
aanraken.

» De hete kopjesverwarming' laten
afkoelen voordat u het aanraakt.

1

Tip: Om de kopjes optimaal te ver-
warmen plaatst u de kopjes met de
bodem op de kopjesverwarming'.

» De kopjesverwarming' in de basis-
instellingen activeren of deactive-
ren.

10 Personalisering

Sla dranken op in uw persoonlijke
profiel.

Een profiel bevat favoriete dranken
met persoonlijke instellingen. Druk op
<— om de instellingen af te sluiten.
Tip: U kunt de instellingen op elk mo-
ment wijzigen.

10.1 Een eerste profiel aan-
maken

. Druk op "Profielen".

. Druk op "Profiel aanmaken".

. Voer een profielnaam in, bijv. Tom.
. Druk op "Opslaan".

. Kies een achtergrondafbeelding.

O s WODN =



6. Druk op "Verder".
7. Druk op + "Drank toevoegen".

8. Kies een drank en druk op "Selec-
teren".

9. Stel de drankparameters in en
druk op "Opslaan".

10.Voer een dranknaam in en druk op
"Opslaan".

10.2 Meer profielen aanma-
ken

1. Druk op "Profielen".
Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

Druk op + "Profiel toevoegen".

Voer een profielnaam in.

Druk op "Opslaan".

Kies een achtergrondafbeelding.

Druk op "Verder".

Druk op + "Drank toevoegen".

Kies een drank en druk op "Selec-

teren".

10.Stel de drankparameters in en
druk op "Opslaan".

11.Voer een dranknaam in en druk op

"Opslaan".

N
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Opmerking: In de profielen verschijnt
altijd het laatst gebruikte profiel. Druk
bij meerdere aangemaakte profielen
op "Van profiel wisselen" aan de on-
derrand van het display om nieuwe
profielen aan te maken of bestaande
profielen te bewerken.

10.3 Profiel bewerken

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

3. Druk op "Profielen bewerken".

Druk op het gewenste profiel.

5. Pas de profielnaam aan en druk
op "Opslaan".

E

Personalisering nl

6. Kies de gewenste achtergrondaf-
beelding en druk op "Verder".

10.4 Profiel wissen

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

3. Druk op "Profiel wissen".

4. Druk op het gewenste profiel.

5. Druk op "Wissen".

10.5 Profielen sorteren

1. Druk op .

2. Druk op "Personalisering".
3. Druk op "Profielvolgorde".
4. Sorteer de profielen.

10.6 Drank toevoegen aan
een profiel

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

3. Druk op het gewenste profiel.

4. Druk op + "Drank toevoegen".

5. Kies een drank en druk op "Selec-
teren".

6. Stel de drankparameters in en
druk op "Opslaan".

7. Voer een dranknaam in en druk op
"Opslaan".

10.7 Drank uit Klassieker of
coffeeWorld toevoegen
aan het profiel

1. Een drank uit "Klassieker" of "cof-
feeWorld" kiezen.

De drankparameters instellen.
Druk op "Opslaan in het profiel".
Kies het gewenste profiel.

Voer een dranknaam in.

[ S I
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6. Druk op "Opslaan".
v De drank is opgeslagen in het pro-
fiel.

10.8 Profiel uit Klassieker of
coffeeWorld aanmaken

Een drank uit "Klassieker" of "cof-
feeWorld" kiezen.

De drankparameters instellen.
Druk op "Opslaan in het profiel".
Druk op + "Profiel toevoegen".
Voer een profielnaam in.

Druk op "Opslaan".

Kies een achtergrondafbeelding.
Druk op "Verder".

Voer een dranknaam in en druk op
"Opslaan".

Het profiel en de drank zijn opge-
slagen.

10.9 Drank in het profiel be-
werken

1. Druk op "Profielen".

Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

Druk op het gewenste profiel.

Een drank kiezen.

De drankparameters instellen.
Druk op "Opslaan".

Druk op "Overschrijven".

Start de drank of navigeer met €<~
terug naar het menu.

< © 0o NOOOAEWDN =
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10.10 Drank in het profiel wis-
sen

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

3. Kies het profiel en druk erop.

Druk op de drank.

5. Druk op "Wissen".

&
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11 Home Connect

Dit apparaat is geschikt voor netwer-
ken. Verbind uw apparaat met een
mobiel eindapparaat om functies te
kunnen bedienen via de Home Con-
nect app, basisinstellingen aan te
passen of de actuele gebruikstoe-
stand te bewaken.

De Home Connect diensten zijn niet
in elk land beschikbaar. De beschik-
baarheid van de functie Home Con-
nect is afhankelijk van de beschik-
baarheid van de Home Connect dien-
sten in uw land. Informatie hierover
vindt u op: www.home-connect.com.
De Home Connect app leidt u door
het gehele aanmeldingsproces. Volg
de aanwijzingen in de Home Connect
app om de instellingen aan te bren-
gen.

Tip: Neem ook de aanwijzingen in
de Home Connect app in acht.

Opmerklngen
= Houd u aan de veiligheidsinstruc-
ties in deze gebruiksaanwijzing en
zorg ervoor dat deze ook worden
nageleefd wanneer u het apparaat
via de Home Connect app bedient.
- "Veiligheid", Pagina 76

= De bediening aan het apparaat
heeft altijd voorrang. Gedurende
deze tijd is de bediening via de
Home Connect app niet mogelijk.



11.1 Home Connect instellen

Vereisten

m Het apparaat is aangesloten op
het lichtnet en ingeschakeld.

= U beschikt over een mobiel eind-
apparaat met een actuele versie
van het iOS- of Android-besturings-
systeem, bijvoorbeeld een
smartphone.

= Het mobiele eindapparaat en het
apparaat bevinden zich binnen het
bereik van het Wi-Fi-signaal van uw
thuisnetwerk.

® De Home Connect app is op het
mobiele eindapparaat geinstal-
leerd.

Home Connect nl

1. De Home Connect app openen en
de volgende QR-code scannen.
— Fig. €1

2. De aanwijzingen in de Home Con-
nect app opvolgen.

11.2 Home Connect instellin-
gen

Pas Home Connect aan uw behoef-
ten aan.

U vindt de Home Connect instellin-
gen in de basisinstellingen van uw
apparaat. Welke instellingen het dis-
play toont, hangt ervan af of Ho-

me Connect geinstalleerd is en of het
apparaat met het thuisnetwerk is ver-
bonden.

Overzicht van de Home Connect instellingen
Hier vindt u een overzicht van de "Home Connect" instellingen en netwerkinstel-

lingen.
Basisinstelling Keuze Beschrijving
WLAN-verbinding Aan Schakel de draadloze module uit bij
Uit lange afwezigheid of om energie te
besparen.
Opmerking: In de netwerkgebonden
stand-by heeft uw apparaat max. 2 W
nodig.
Start op afstand Aan Start op afstand in- en uitschakelen op
Uit het apparaat.

Opmerking: Met de "Home Connect"
app is alleen uitschakelen mogelijk.

Mobiel apparaat
toevoegen

Apparaat verbinden met de "Home
Connect" app of met extra accounts.

Netwerkinformatie

Netwerkinformatie en apparaatinfor-
matie weergeven.

Wissen -

Opmerking: Zonder netwerkverbin-
ding is geen bediening via de "Home
Connect" app mogelijk.

Software-update -

Opmerking: Deze instelling is alleen
beschikbaar bij een software-update.
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11.3 Afstandsdiagnose

De klantenservice kan via de diagno-
se op afstand toegang verkrijgen tot
uw apparaat als u zich met de des-
betreffende wens tot de klantenservi-
ce richt, uw apparaat met de Ho-

me Connect server verbonden is en
de diagnose op afstand in het land
waarin u het apparaat gebruikt, be-
schikbaar is.

Tip: Meer informatie alsook aanwij-
zingen over de beschikbaarheid van
de diagnose op afstand in uw land
vindt u in het gedeelte service/sup-
port van de lokale website: www.ho-
me-connect.com

11.4 Bescherming persoons-
gegevens

Neem de aanwijzingen m.b.t. de be-
scherming van de persoonsgegevens
in acht.

Wanneer uw apparaat voor de eerste

keer wordt verbonden met een

thuisnetwerk dat op het internet is
aangesloten, geeft het de volgende
gegevenscategorieén door aan de

Home Connect server(eerste

registratie):

» Eenduidige identificatie van het ap-
paraat (bestaande uit apparaat-
sleutels en het MAC-adres van de
ingebouwde
Wi-Fi communicatiemodule).

m Veiligheidscertificaat van de Wi-Fi
communicatiemodule (voor de in-
formatietechnische beveiliging van
de verbinding).

m De actuele software- en hardware-
versie van uw huishoudapparaat.

m Status van een eventuele eerdere
reset naar de fabrieksinstellingen.

Bij de eerste registratie wordt het ge-
bruik van de Home Connect functio-
naliteiten voorbereid. Deze registratie
dient pas te worden uitgevoerd op
het moment dat u voor het eerst van
de Home Connect functionaliteiten
gebruik wilt maken.

Opmerking: Let erop dat de Ho-

me Connect functionaliteiten alleen
kunnen worden gebruikt in combina-
tie met de Home Connect app. Infor-
matie over gegevensbescherming
kan worden opgeroepen in de Ho-
me Connect app.

12 Basisinstellingen

U kunt de basisinstellingen van uw
apparaat volgens uw wensen instel-
len en extra functies oproepen.

12.1 Basisinstellingen wijzi-
gen

1. Druk op €.

Op het display wordt de lijst met

basisinstellingen weergegeven.

2. De gewenste basisinstelling wijzi-
gen.

v Het apparaat slaat de basisinstel-

ling automatisch op.

Druk op €<= om de basisinstellin-

gen te verlaten.

<

w

12.2 Overzicht van de basisinstellingen

Hier vindt u een overzicht van de basisinstellingen.
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Basisinstelling

Keuze

Gebruik

Drankinstelling

Bonenreservoir

Toewijzing bonenreser-
voir instellen.

"Elektronische instelling
van de maalgraad" Elek-
tronische instelling van
de maalgraad
Basismaalgraad instellen
in de "comfortMode".

beanldent System

Gebruikte bonensoort in-
stellen.

- "beanldent System ge-
bruiken", Pagina 88

Melkvolgorde

Volgorde van melk en
koffie instellen.

Latte macchiato pauze

Pauze tussen melk en
koffie instellen.

Bereidingstemperatuur

Bereidingstemperatuur
instellen.

Drankparameters reset-
ten

Drankinstellingen terug-
zetten.

Apparaatinstellingen

Kopjesverwarming'

Kopjesverwarming' in- of
uitschakelen.

Automatisch uitschake-
len

Tijdsduur waarna het ap-
paraat wordt uitgescha-
keld, instellen.

Helderheid display

Lichtsterkte in stappen
instellen.

Geluiden ® Geluidssignalen in- en
uitschakelen.
m Geluidssterkte instel-
len.
Waterhardheid Waterhardheid instellen.
Taal Taal instellen.

Fabrieksinstellingen

Apparaat op fabrieksin-
stelling terugzetten.

Personalisering

Startcategorie

Menuweergave na het in-
schakelen instellen, bijv.
"Klassiek".

Profielvolgorde

Volgorde van de profie-
len vastleggen.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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Basisinstelling

Keuze

Gebruik

Volgorde van de dran-
ken in het profiel

Volgorde van de dran-
ken vastleggen in het
profiel.

Home Connect

Informatie over Ho-
me Connect

— "Home Connect instel-
len”, Pagina 91

Apparaatinformatie

Drankenteller

Aantal afgenomen dran-
ken weergeven.

Reinigingsinformatie

Tijdsduur tot de volgen-
de vervanging van het
waterfilter of de start van
een serviceprogramma
weergeven.

Versie-informatie

Netwerkinformatie en ap-
paraatinformatie weerge-
ven.

Licentie-informatie

Tekst van FOSS-licentie
weergeven.

Bedrijfsmodus

Bedrijfsmodus voor de-
monstratiedoeleinden

"Demomodus" inschake-
len of uitschakelen.

Beknopte handleiding
bedieningsinterface

Apparaatinstellingen le-
ren kennen.

Klantenservice

QR-code en landspecifie-
ke klantenservice vinden.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering

13 Reiniging en onderhoud

Reinig en onderhoud uw apparaat zorgvuldig om er voor te zorgen dat het lang

goed blijft werken.

13.1 Vaatwasserbestendigheid

Hier vindt u een overzicht van de onderdelen die u in de vaatwasser kunt reini-

gen.
LET OP!

Sommige componenten zijn tempera-
tuurgevoelig en kunnen bij de reini-
ging in de vaatwasser worden be-

schadigd.

» De gebruiksaanwijzing van de

» Alleen vaatwasserbestendige com-

gen.

ponenten in de vaatwasser reini-

» Alleen programma's gebruiken die

de componenten niet boven 60°C

vaatwasser in acht nemen.
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Geschikt: &/

= | ekschaal

- Lekplaat

- Koffiedikreservoir

- Mechanische vulindicatie
Melksysteem met adapter
Melkreservoir met deksel

Rode schalen van de zetgroep
Adapter voor het melkreservoir’

Niet geschikt:

Watertank
Aromadeksel
Zetgroep
Afdekking zetgroep
Afdekking uitloop

! Afhankelijk van de apparaatuitvoering

13.2 Reinigingsmiddelen

Gebruik alleen geschikte reinigings-
middelen.

LET OP!

Ongeschikte reinigingsmiddelen kun-

nen de oppervlakken van het appa-

raat beschadigen.

» Geen scherpe of schurende reini-
gingsmiddelen gebruiken.

» Gebruik geen reinigingsmiddelen
die alcohol of spiritus bevatten.

» Geen harde schuur- of afwas-
sponsjes gebruiken.

Ongeschikte reinigingsmiddelen en

ontkalkingsmiddelen kunnen het ap-

paraat beschadigen.

» Voor het ontkalken geen puur ci-
troenzuur, azijn of middelen op
azijnbasis gebruiken.

» Geen ontkalkingsmiddel met fos-
forzuur gebruiken.

» Gebruik alleen ontkalkingstabletten
en reinigingstabletten die speciaal
voor het apparaat zijn ontwikkeld.
- "Accessoires”, Pagina 82

Tips
= \Was nieuwe sponsdoekjes grondig
uit om eventuele zouten hieruit te
verwijderen. Deze zouten kunnen
een roestlaagje op roestvrijstalen

oppervlakken veroorzaken.

= Verwijder resten van kalk, koffie,
melk, reinigings- en ontkalkingsop-
lossingen altijd zo snel mogelijk
om corrosievorming te voorkomen.

13.3 Apparaat reinigen

/A WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Binnendringend vocht kan een schok

veroorzaken.

» Nooit het apparaat of het netsnoer
in water dompelen.

» Op de stekkerverbinding van het
apparaat mag geen vloeistof over-
lopen.
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» Geen stoomreiniger of hogedruk-
reiniger gebruiken om het appa-
raat te reinigen.

/\ WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden

zeer heet.

» Nooit hete apparaatonderdelen
aanraken.

» Na het gebruik de hete apparaat-
onderdelen laten afkoelen voordat
u deze aanraakt.

1. De behuizing, de hoogglansopper-
vlakken en het bedieningspaneel
met het meegeleverde microvezel-
doekje reinigen.

2. Het uitloopsysteem na de drankaf-
name reinigen met een zachte,
vochtige doek.

3. De watertank spoelen met helder,
vers water.

4. Wanneer het apparaat, bijvoor-
beeld tijdens een vakantie, langere
tijd niet is gebruikt, moet het volle-
dige apparaat inclusief uitheemba-
re delen zoals zetgroep of water-
tank worden gereinigd.

Opmerking: Het apparaat wordt auto-
matisch gespoeld als u het in koude
toestand inschakelt of na afname van
koffie uitschakelt. Zo reinigt het sys-
teem zichzelf.

13.4 Lekschaal en koffiedikre-
servoir reinigen

Leeg en reinig de lekschaal en het
koffiedikreservoir dagelijks om afzet-
tingen te voorkomen. Volg de geillu-
streerde instructies aan het begin van
deze gebruiksaanwijzing.

- Fig. E -
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13.5 Melkreservoir reinigen

Reinig het melkreservoir om hygiéni-
sche redenen regelmatig. U kunt het
melkreservoir in de vaatwasser reini-
gen. Volg de geillustreerde instruc-
ties aan het begin van deze gebruiks-
aanwijzing.

- Fig. FA - B4

13.6 Serviceprogramma's

Gebruik de serviceprogramma's wan-
neer u een waterfilter aanbrengt of
verwijdert, of het apparaat grondig
wilt reinigen. Uw apparaat meldt wan-
neer u een serviceprogramma moet
uitvoeren, bijv. reinigen.

LET OP!

Een ondeskundige of niet bijtijds uit-

gevoerde reiniging en ontkalking kan

het apparaat beschadigen.

» Voer het ontkalken onmiddellijk
volgens de instructies uit.

» Alleen reinigingstabs in de tab-
schacht aanbrengen.

» Geen ontkalkingstabs of andere
middelen in de tabschacht aan-
brengen.

Opmerkingen

= Op het display wordt aangegeven
hoe ver het proces is voortge-
schreden.

m Als het apparaat is geblokkeerd,
kan dit pas weer na het ontkalken
worden bediend.

Tip: Verwijder en reinig in aanvulling
op de automatische spoeling regel-
matig de zetgroep.

Serviceprogramma's gebruiken

1. ¢ indrukken.

2. Op het symbool voor het gewenste
programma drukken.

v Op het display ziet u de nodige
aanwijzingen.



Overzicht serviceprogramma's
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Hier vindt u een overzicht van de serviceprogramma's.

Opmerking: Het startscherm toont het resterende aantal af te nemen dranken
tot de uitvoering van het programma en de tijdsduur.

INTENZAfilter

Waterfilter plaatsen, vervangen of ver-
wijderen.

Melksysteem reiniging

Melksysteem automatisch spoelen.

2
calc'nClean Reinigen en ontkalken combineren.
‘I Leidingen van kalk- en koffieresten
- ontdoen.
Reiniging Leidingen van koffieresten ontdoen.
J
Ontkalken Leidingen van kalkresten ontdoen.

Zetgroep reiniging

Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de
zetgroep weergegeven.

Reiniging drankuitloop

Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de uit-
loop weergegeven.

Vorstbescherming

Leidingen legen om het apparaat tij-
dens transport of opslag te bescher-
men.

Speciaal spoelen

Als een serviceprogramma wordt on-
derbroken, bijv. door een stroomuitval,
wordt het apparaat automatisch ge-
spoeld. Daarna is het apparaat weer
bedrijfsklaar.

Tips
= \Wanneer u de programma's "Ont-
kalken" of "calc'nClean" start, zet u
een kan met een inhoud van mini-
maal 1 | klaar.

m \Wanneer u een waterfilter gebruikt,
wordt het tijdsinterval tot aan de
vereiste uitvoering van het service-
programma langer.

= U kunt "Ontkalken" en "Reiniging"
gecombineerd laten uitvoeren met
het serviceprogramma
"calc'nClean".
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14 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u
contact opneemt met de klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/A WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat
uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor repa-
ratie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding
van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een an-
dere gekwalificeerde persoon.

Storing Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat reageert niet Apparaat heeft een storing.

meer. 1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Home Connect functi- Verschillende oorzaken zijn mogelijk.
oneert niet correct. » Ga naar www.home-connect.com.

Apparaat geeft alleen Leeg bonenreservoir wordt niet door het apparaat her-
water af, geen koffie.  kend.
» Vu koffiebonen bij.

Koffieschacht op de zetgroep is verstopt.

» Reinig de zetgroep.

Bonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.
» Tik licht tegen het bonenreservoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.

» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Zetgroep is niet correct aangebracht.
1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht
en stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.
3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Apparaat geeft geen  Melksysteem is verontreinigd.
melkschuim af. » Reinig het melksysteem in de vaatwasser.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat geeft geen
melkschuim af.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.

» Controleer of het melkbuisje zich in de melk be-
vindt.

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Melksysteem zuigt
geen melk aan.

Melksysteem is niet juist in elkaar gezet.
» Zet het melksysteem correct in elkaar.

Volgorde van aansluiting melkreservoir en melksys-

teem is onjuist.

» Plaats eerst het melksysteem in de uitloop en
breng vervolgens het melkreservoir aan.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.

» Controleer of het melkbuisje zich in de melk be-
vindt.

Melkschuim is te
koud.

Melk is te koud.
» Gebruik lauwe melk.

Apparaat geeft geen
heet water af.

Melksysteem is verontreinigd.
» Reinig het melksysteem in de vaatwasser.

Melksysteem kan niet
worden gemonteerd
of gedemonteerd.

Volgorde van montage is onjuist.

» Sluit eerst het melksysteem aan en vervolgens het
melkreservoir. Bij de demontage verwijdert u eerst
het melkreservoir en vervolgens het melksysteem.

Apparaat geeft geen
drank af.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
z0 lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

» Druk het waterfilter stevig en recht in de tankaan-
sluiting.

Resten ontkalkingsmiddel verstoppen watertank.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Op binnenste appa-
raatbodem bevindt
zich lekwater.

Lekschaal is te vroeg uitgenomen.
» Verwijder de lekschaal pas enkele seconden na de
laatste drankafname.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

De zetgroep kan niet
worden verwijderd.

Vergrendeling kan niet worden ontgrendeld, zetgroep

klemt.

> Schakel het apparaat uit en na 3 minuten opnieuw
in.

Maalwerk start niet.

Apparaat is te heet.
1. Koppel het apparaat los van het stroomnet.
2. Wacht 1 uur om het apparaat te laten afkoelen.

Maalwerk maalt geen
bonen ondanks ge-
vuld bonenreservoir.

Bonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.
» Tik licht tegen het bonenreservoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.
» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Sterk wisselende kof-
fie- of melkschuim-
kwaliteit.

Het apparaat is verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Wisselende melk-
schuimkwaliteit.

Melkschuimkwaliteit is afhankelijk van gebruikte soort

melk of plantaardige drank.

» Optimaliseer het resultaat via de keuze van de
soort melk of plantaardige drank.

Koffie wordt niet of
slechts druppelsge-
wijs afgegeven.

Ingestelde inhoud
wordt niet bereikt.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Apparaat is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.
» Ontkalk en reinig het apparaat.

Koffie heeft geen cre-
malaag.
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Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

De bonen zijn niet meer brandvers.
» Gebruik verse bonen.

Maalgraad is niet op koffiebonen afgestemd.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Koffie heeft geen cre-
malaag.

» Stel de maalgraad fijner in.

Koffie is te zuur.

Maalgraad is te grof ingesteld.
» Stel de maalgraad fijner in.

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

De koffie is te bitter.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Koffie smaakt ver-
brand.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Koffietemperatuur is te hoog ingesteld.
» Stel de koffietemperatuur lager in.

Het koffiedik is niet
compact en te nat.

Maalgraad is niet optimaal ingesteld.
» Stel de maalgraad grover of fijner in.

Bonen zijn te vettig.
» Gebruik een andere bonensoort.

Displaymelding "Zet-
groep plaatsen." ver-
schijnt.

Afdekking is onjuist aangebracht.

1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht
en stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.

3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Displaymelding "Wa-
tertank vullen." ver-
schijnt ondanks volle
watertank.

Watertank is onjuist aangebracht.
» Breng de watertank juist aan.

Er is koolzuurhoudend water in de watertank aanwe-
zZig.
» Vul de watertank met schoon leidingwater.

Vlotter in de watertank zit vast.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Nieuw waterfilter is niet volgens de gebruiksaanwijzing
gespoeld.
1. Spoel het waterfilter volgens de gebruiksaanwijzing.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Displaymelding "Wa-
tertank vullen." ver-
schijnt ondanks volle
watertank.

2. Neem het waterfilter in gebruik.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
z0 lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Waterfilter is oud.
» Breng een nieuw waterfilter aan.

Door kalkafzettingen in de watertank raakt het sys-
teem verstopt.

1. Reinig de watertank grondig.

2. Start het ontkalkingsprogramma.

Displaymelding "Zet-
groep reinigen." ver-
schijnt.

Zetgroep is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.

Mechanisme van zetgroep beweegt stroef.
» Reinig de zetgroep.

Displaymelding On-
juiste spanning ver-
schijnt.

Problemen bij de spanningsvoorziening houden aan.
» Gebruik het apparaat alleen bij 220 - 240 V.

Displaymelding Appa-
raat opnieuw starten
verschijnt.

Apparaat heeft een storing.
1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Displaymelding " " ver-
schijnt erg vaak.

Onthard water bevat nog geringe hoeveelheden kalk.
1. Breng een nieuw waterfilter aan.
2. Stel de waterhardheid juist in.

Onjuist of onvoldoende ontkalkingsmiddel gebruikt.
» Gebruik uitsluitend geschikte tabs voor het ontkal-
ken.

Serviceprogramma is niet volledig uitgevoerd.
» Start het serviceprogramma "Speciaal spoelen".
- "Serviceprogramma's”, Pagina 96
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15 Transporteren, op-
slaan en afvoeren

15.1 Vorstbeveiliging active-
ren

Bescherm het apparaat tijdens trans-
port en opslag tegen de inwerking
van vorst.

LET OP!

Vloeistofresten in het apparaat kun-

nen het apparaat tijdens transport of

opslag beschadigen.

» Voorafgaand aan transport of op-
slag het leidingsysteem leegma-
ken.

1. Het programma "Vorstbescher-
ming" uitvoeren.
— "Overzicht serviceprogramma’s”,
Pagina 97

2. Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact.

15.2 Afvoeren van uw oude
apparaat

Door een milieuvriendelijke afvoer

kunnen waardevolle grondstoffen op-

nieuw worden gebruikt.

1. De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken.

2. Het netsnoer doorknippen.

3. Voer het apparaat milieuvriendelijk
af.

Bij uw dealer en uw gemeente- of
deelraadskantoor kunt u informatie
verkrijgen over de actuele afvoer-
methoden.

Dit apparaat is geken-
merkt in overeenstem-
ming met de Europese
richtlijn 2012/19/EU be-
treffende afgedankte

B

Transporteren, opslaan en afvoeren nl

elektrische en elektroni-
sche apparatuur (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

De richtlijn geeft het ka-
der aan voor de in de
EU geldige terugneming
en verwerking van oude
apparaten.

16 Servicedienst

Originele vervangende onderdelen
die relevant zijn voor de werking in
overeenstemming met de desbetref-
fende Ecodesign-verordening kunt u
voor de duur van ten minste 7 jaar
vanaf het moment van in de handel
brengen van het apparaat binnen de
Europese Economische Ruimte bij
onze servicedienst verkrijgen.

Opmerking: Het inschakelen van de
servicedienst in het kader van de fa-
brieksgarantievoorwaarden is gratis.

Gedetailleerde informatie over de ga-
rantieduur en garantievoorwaarden in
uw land vindt u in de meegeleverde
lijst van servicediensten, bij onze ser-
vicedienst, uw dealer of op onze
website.

Als u contact opneemt met de servi-
cedienst, hebt u het productnummer
(E-Nr.), het productienummer (FD) en
het volgnummer (Z-Nr.) van het appa-
raat nodig.

De contactgegevens van de service-
dienst vindt u in de meegeleverde
servicedienstlijst of op onze website.
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16.1 Productnummer (E-Nr.),
productienummer (FD)
en volgnummer (Z-Nr.)

Het productnummer (E-Nr.), het pro-
ductienummer (FD) en het volgnum-
mer (Z-Nr.) vindt u op het typeplaatje
van het apparaat.

Om uw apparaatgegevens en de ser-
vicedienst-telefoonnummers snel te-
rug te kunnen vinden, kunt u de ge-
gevens noteren.

17 Technische gegevens

Spanning 220-
240V ~
Frequentie 50 Hz
Aansluitwaarde 1500 W
Maximale pompdruk, 20 bar

statisch

Maximale capaciteit, 2,3 |
watertank (zonder fil-
ter)

Maximale capaciteit, 375 ¢
bonenreservoir
Maximale capaciteit 260 g/

rechter/linker bonenre- 280 g
servoir

Lengte netsnoer 100 cm
Apparaathoogte 40 cm
Apparaatbreedte 32 cm
Apparaatdiepte 47 cm
Gewicht, leeg 12 kg
Type maalwerk Keramisch

1
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Afhankelijk van de apparaatuitvoering

17.1 Informatie over vrije
software en opensource-
software

Dit product bevat softwarecomponen-
ten die door de houders van de intel-
lectuele eigendom als vrije software
of opensourcesoftware zijn gelicenti-
eerd.

De informatie over de betreffende li-
centie is in het huishoudapparaat op-
geslagen. Daarnaast kunt u deze li-
centie-informatie via de Home Con-
nect app raadplegen: 'Profiel -> Juri-
dische informatie -> Licentie-
informatie’.! Verder kunt u de licentie-
informatie downloaden via de pro-
ductwebsite. (Zoek daarvoor op de
productwebsite naar uw apparaatmo-
del en de bijpbehorende documenta-
tie.) In plaats daarvan kunt u de be-
treffende informatie ook aanvragen
via ossrequest@bshg.com of BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen.

De broncode wordt u op verzoek ter
beschikking gesteld.

Zend een daartoe strekkend verzoek
naar ossrequest@bshg.com of BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Onderwerp: ,,0SSREQUEST*

De kosten voor de afhandeling van
uw verzoek worden u in rekening ge-
bracht. Dit aanbod geldt gedurende
drie jaar vanaf de datum van aan-
koop of ten minste gedurende de pe-
riode waarin wij support en reserve-
onderdelen voor het betreffende ap-
paraat bieden.



18 Conformiteitsverkla-
ring

Hierbij verklaart BSH Hausgerate

GmbH, dat het apparaat met Home

Connect functionaliteit voldoet aan de

fundamentele vereisten en de overige

toepasselijke bepalingen van de
Richtlijn 2014/53/EU.

Conformiteitsverklaring nl

Een uitvoerige RED conformiteitsver-
klaring vindt u op het internet onder
siemens-home.bsh-group.com op de
productpagina van uw apparaat bij
de aanvullende documenten.

C€

2,4-GHz-band (2400-2483,5 MHz):
max. 100 mW

5-GHz-band (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): max. 100 mW

8 BE BG Ccz DK DE EE IE el ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO S SK F
SE NO CH TR IS UK (NI)

5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.

AL GA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.
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1 Bezpieczenstwo

Przestrzegac ponizszych wskazowek bezpieczenstwa.

1.1 Wskazowki ogdlne

= Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcije.

m |nstrukcje nalezy zachowac i starannie przechowywac jako zro-
dto informaciji, a takze z myslg o innych uzytkownikach.

m Jezeli w trakcie transportu urzgdzenie zostato uszkodzone, nie
wolno go podtgczac.

1.2 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie:

= do przygotowywania gorgcych napojow.

= W prywatnym gospodarstwie domowym i zamknietych pomiesz-
czeniach domowych.

® do wysokosci 2000 metréw nad poziomem morza.

1.3 Ograniczenie grupy uzytkownikow

To urzgdzenie moze byC obstugiwane przez dzieci powyzej lat 8
oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sen-
sorycznych lub umystowych albo osoby nieposiadajgce wymaga-
nego doswiadczenia i/lub wiedzy tylko pod warunkiem, ze znajdu-
jg sie one pod nadzorem lub zostaty doktadnie poinformowane o
Sposobie bezpiecznej obstugi urzgdzenia oraz zrozumiaty wynika-
jace stagd zagrozenia.

Dzieciom nie wolno bawic¢ sie urzadzeniem.

Dzieciom nie wolno wykonywac zadnych przewidzianych dla uzyt-
kownika czynnosci z zakresu czyszczenia i konserwacji urzgdze-
nia, chyba ze sg wieku co najmniej 8 lat i wykonujg te czynnosci
pod nadzorem.

Urzadzenie i jego przewod sieciowy nalezy trzymac poza zasie-
giem dzieci ponizej 8 roku zycia.

108



Bezpieczenstwo pl
1.4 Zasady bezpieczenstwa

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uduszenia si¢!

Dzieci mogg sobie naciggna¢ materiaty opakowania na gtowe lub

zawingc¢ sie w nie i udusic sie.

» Materiaty z opakowania nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie pozwala¢ dzieciom na zabawe opakowaniem, a szczegodlnie
folig.

Dzieci mogg potkng¢ drobne czesci lub zadtawiC sie nimi, co mo-

ze doprowadzi¢ do uduszenia.

» Drobne czesci nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie nalezy pozwala¢ dzieciom na zabawe drobnymi czesciami.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko porazenia pradem!

Nieprawidtowo wykonane instalacje stanowig powazne zagroze-

nie.

» Urzadzenie nalezy podtgczy¢ i uzytkowacé zgodnie z informacja-
mi podanymi na tabliczce znamionowe;.

» Urzadzenie musi by¢ podtgczone do sieci elektrycznej pragdu
przemiennego przez prawidtowo zainstalowane gniazdo z ele-
mentem uziemiajgcym.

» Uktad przewoddw ochronnych domowej instalacji elektrycznej
musi by¢ wykonany zgodnie z przepisami.

Uszkodzone urzadzenie lub uszkodzony przewdd przytgczeniowy

stanowig zagrozenie.

» Nigdy nie wtgczac¢ uszkodzonego urzgdzenia.

» Nigdy nie uzywac urzadzenia, jezeli jego powierzchnia jest pek-
nieta lub ztamana.

» Nigdy nie ciggngC za przewodd przytgczeniowy, aby odtgczy¢
urzgdzenie od sieci. Zawsze ciggnac¢ za wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego.

» W przypadku uszkodzenia urzgdzenia lub przewodu przytacze-
niowego nalezy natychmiast wyciggnac¢ wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego lub wytgczy¢ bezpiecznik w skrzynce bezpieczni-
kowej.

» Wezwac serwis. — Strona 138
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Nieprawidtowo przeprowadzane naprawy stanowig powazne za-

grozenie.

» Naprawy urzgdzenia mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez
wykwalifikowany personel.

» Do naprawy urzgdzenia nalezy uzywac wytacznie oryginalnych
czesci zamiennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzgdze-
nia nalezy zleci¢ jego wymiane wymieniony przez producenta,
jego serwis lub przez odpowiednio wykwalifikowang osobe, co
jest koniecznym warunkiem wykluczenia zagrozen.

Whnikajgca wilgo¢ moze prowadzi¢ do porazenia prgdem.

» Nigdy nie zanurzac urzadzenia lub przewodu sieciowego w wo-
dzie.

» Na ztgcze witykowe urzgdzenia nie mogg sie dostawac ciecze.

» Uzywac urzgdzenia wytgcznie w zamknietych pomieszczeniach.

» Nigdy nie narazaC urzgdzenia na dziatanie wysokiej temperatury
I wilgoci.

» Nie uzywac do czyszczenia urzadzenia myjek parowych ani ci-
Snieniowych.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko pozaru!

Urzadzenie silnie sie nagrzewa.

» ZapewniC dostateczng wentylacje urzgdzenia.

» Nigdy nie uzywac urzagdzenia w szafce.

Uzywanie przedtuzonego przewodu sieciowego i niezaaprobowa-

nych adapterow stanowi zagrozenie.

» Nie uzywac przedtuzaczy ani rozgateznikow wielogniazdowych.

» Uzywac tylko zaaprobowanych przez producenta adapterow i
przewodow sieciowych.

» Jezeli przewdd sieciowy jest za krotki i nie jest dostepny dtuzszy
przewdd sieciowy, nalezy sie skontaktowac ze specjalistyczng
firmg elektryczna, ktdra dokona odpowiedniej adaptacji domo-
wej instalacji elektrycznej.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzen!
Niektdre czesci urzgdzenia sg bardzo gorgce.
» Nigdy nie dotyka¢ gorgcych czesci urzadzenia.
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» Po uzyciu zaczekac, az gorgce czesci urzadzenia wystygna.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sa bardzo gorace.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.

» Unikac¢ kontaktu wydobywajacych sie z urzgdzenia cieczy i par
ze skora.

Zdalne uruchomienie urzgdzenia bez nadzoru za posrednictwem

aplikacji Home Connect moze spowodowac oparzenie innej 0So-

by.

» Nie wktadac rak i palcow wylot napoju podczas pobierania na-
poju.

» Uniemozliwi¢ innym osobom, a w szczegolnosci dzieciom, do-
step do urzagdzenia.

/A OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Nieprawidtowa obstuga urzgdzenia moze stanowi¢ zagrozenie dla

uzytkownika.

» Urzgdzenia nalezy uzywac tylko w sposob zgodny z przeznacze-
niem, pozwoli to unikng¢ szkdd i obrazen.

Przytrzasniecie palcow przy zamykaniu drzwiczek urzgdzenia.

» Przy zamykaniu drzwiczek nalezy uwazac¢ na palce.

Mtynek szybko sie obraca.

» Nigdy nie wktadac¢ palcow ani rgk do mtynka.

/A OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo: oddziatywanie magne-

tyczne!

Urzadzenie zawiera magnesy trwate. Mogg one mie¢ wptyw na

dziatanie implantow elektronicznych, np. rozrusznikow serca lub

pomp insulinowych.

» Osoby posiadajgce implanty elektroniczne muszg zachowywac
odstep co najmniej 10 cm od urzgdzenia.

» Nalezy tez zachowywac¢ minimalny odstep 10 cm od wyjetego
pojemnika na wode.
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/A OSTRZEZENIE - Ryzyko uszczerbku na zdrowiu!

Zanieczyszczenia urzgdzenia mogg zagrazac zdrowiu.

» PrzestrzegaC wskazowek dotyczgcych czyszczenia i higieny
urzadzenia.
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2 Ochrona srodowiska i
oszczednos¢

2.1 Usuwanie opakowania

Materiaty opakowaniowe sg przyjazne

dla srodowiska i nadajg sie do recy-

klingu.

» Poszczegodlne elementy utylizowaé
zgodnie z rodzajem materiatu.

2.2 Oszczedzanie energii

Urzadzenie uzytkowane zgodnie z ty-
mi wskazdwkami zuzywa mniej pra-
du.

Ustawi¢ interwat automatycznego wy-
tgczania na najmniejszg mozliwg war-
tosc.
v Jezeli urzadzenie nie jest uzywane,
wytgcza sie wczesnie;.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 126

Nie przerywac przedwczesnie pobie-

rania napoju.

v Podgrzana ilos¢ wody lub mleka
jest optymalnie wykorzystywana.

Urzadzenie nalezy regularnie odka-

mieniad.

v Osad kamienia zwieksza zuzycie
energii.

3 Ustawianie i podtacza-
nie

3.1 Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢
wszystkie czesci pod katem ewentu-
alnych uszkodzen podczas transpor-
tu.

Uwaga: Do urzadzenia dotgczone sg
rozne akcesoria, zalezne od modelu.
Akcesoria te sg oznaczone kresko-
wang ramka.

- Rys. @
Automatyczny ekspres do ka-

wy
Pojemnik na mleko

Rurka do mleka

f\dapter pojemnika na mleko

Instrukcja obstugi

Przyrzad utatwiajgcy wktada-
nie filtra wody

Tabletka odkamieniajaca '

Tabletka czyszczaca '

Filtr wody

Pasek do mierzenia poziomu
twardosci wody

NEEEL A ERE 2

Sciereczka z mikrofazy

! Zaleznie od wyposazenia urzadze-
nia
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3.2 Ustawianie i podtaczanie
urzadzenia

UWAGA!

Niebezpieczenstwo uszkodzenia

urzgdzenia. Nieprawidtowe urucha-

mianie moze spowodowac uszkodze-
nie urzadzenia.

» Urzadzenie uzytkowac wytgcznie w
pomieszczeniach, w ktdrych nie
wystepujg temperatury ujemne.

» Jezeli urzadzenie byto transporto-
wane lub przechowywane ponizej
0°C, to przed jego uruchomieniem
nalezy odczeka¢ 3 godziny w tem-
peraturze pokojowej.

» Po kazdym podtgczeniu odczekacé
ok. 5 sekund.

1. Ustawi¢ urzadzenie na réwnej, do-
statecznie wytrzymatej i wodood-
pornej powierzchni.

2. Potgczy¢ urzadzenie wtyczkg sie-
ciowg z prawidtowo zainstalowa-
nym gniazdem sieciowym z zesty-
Kiem uziemiajgcym.

4 Poznawanie urzadzenia

4.1 Urzadzenie

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad czesci urzadzenia.
Uwagi
m \W zaleznosci od typu urzgdzenia
mozliwe sg niewielkie odchylenia
koloru i cech budowy.
m |nstrukcja obstugi opisuje dwa
warianty urzadzenia:
— urzadzenie z pojemnikiem na ka-
we ziarnista.
— urzadzenie z dwoma pojemnika-
mi na kawe ziarnistg.

- Rys. A
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Pojemnik na mleko

Pola dotykowe

Podgrzewacz filizanek’

Pojemnik na kawe ziarnistg'

Kanat na tabletki

Pokrywa aromatyzujgca’

Wskaznik LED pojemnika na
kawe ziarnistg'

Tabliczka znamionowa

Wyswietlacz dotykowy

Drzwiczki komory zaparzacza

Zbiornik na wode

System spieniania mleka

Pokrywa wylotu napojow

FESEEEE SREEENE

Pojemnik na skropliny

! Zaleznie od wyposazenia urzadze-
nia

4.2 Panel obstugi

Panel obstugi stuzy do sterowania
funkcjami urzadzenia i zapewnia in-
formacje o jego stanie.

- Rys. H

Wyswietlacz dotykowy

Pola dotykowe

Wyswietlacz dotykowy

Wyswietlacz dotykowy jest jednocze-
Snie ekranem i elementem obstugo-
wym.

Menu gtéwne

Profile Wybieranie napojow
zapisanych z ustawie-

niami osobistymi.




Akcesoria pl

Klasyczne  Wybieranie napojow Y Podgrzewacz filizanek
standardowych. jest wtgczony.
coffe- Wybieranie napojéyv QA aromaBoost
eWorld podst_awoquh, ktq— = Urzadzenie jest pota-
rych lista moze byé . czone z svstemem Ho-
rozszerzana w pota- yseme °
, . me Connect.
czeniu z funkcja ——
Home Connect. /7? Urzadzenie nie jest po-
taczone z systemem
Parametry napoju Home Connect.
—

Moc

e

llosé

Procent mleka

Stopien zmielenia

Czas kontaktu

= Urzadzenie nie ma po-
taczenia z serwerem.

Pola dotykowe

W tym miejscu mozna znalezé prze-
glad zawsze widocznych symboli
urzadzenia.

B~ Ok~

Temperatura
Wybrany rodzaj kawy
- ziarnistej’'
|sg] Wybra¢ pojemnik na

kawe ziarnista.'

! Zaleznie od wyposazenia urzadze-
nia

Wskazowka: Dalsze ustawienia na-
pojow mozna znalezé w menu usta-
wien podstawowych.

Wskazanie
Comfort Urzadzenie znajduje
Barista sie w trybie Barista lub

w trybie Comfort.

O Wigczanie lub wytacza-
nie urzadzenia.

aita, Wybraé tryb Barista
lub tryb Comfort.

7P Pobieranie dwoch fili-
zanek jednoczesnie.

D¢ Zapisa¢ ulubiony na-
poJ.

& Otwieranie i zamykanie
programow serwiso-
wych.

3 Otwieranie i zamykanie
ustawien.

5 Akcesoria

Uzywac oryginalnych elementdw wyposazenia. Sg one doktadnie dostosowane

do urzadzenia.

Akcesoria Sprzedaz deta- Serwis
liczna

Tabletki czyszczace TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
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Akcesoria Sprzedaz deta- Serwis
liczna

Odkamieniacz w tabletkach TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095

Filtr wody TZ70003 00575491

Filtr wody, opakowanie 3 szt. TZ70033A -

Sciereczka z mikrofazy - 00460770

Zestaw pielegnacyjny TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Adapter pojemnika na mleko TZ70001 17006005

" Uwagi
6 Przed pierwszym = Zbiornik na wode nalezy codzien-

uzyciem
Przygotowac urzadzenie do uzycia.

6.1 Przygotowywanie i czysz-
czenie urzadzenia

Zdja¢ folie ochronne i wyczyscié
urzgdzenie oraz jego czesci. Zastoso-
wac sie do instrukcji obrazkowej za-
mieszczonej na poczatku tej instruk-
Cji.

UWAGA!

Nieodpowiednia kawa ziarnista moze

zatka¢ mtynek.

» Uzywacd wytgcznie czystej, palonegj
kawy espresso lub mieszanek
przeznaczonych do automatycz-
nych ekspresow cisnieniowych.

» Nie uzywac lukrowanej kawy ziarni-
stej.

» Nie uzywac karmelizowanej kawy
ziarniste;.

» Nie uzywac kawy ziarnistej z dodat-
kami zawierajgcymi cukier.

» Nie wsypywac¢ kawy zmielonej ani
sproszkowane,.

— Rys. A - FEl
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nie napetnia¢ swiezg niegazowang
woda.

= W przypadku wariantéw urzadzenia
posiadajgcych 2 pojemniki na ka-
we ziarnistg mozna napetiac te
pojemniki 2 rodzajami kawy. Swie-
ci dioda LED aktywnego pojemni-
ka na kawe ziarnista.

m Urzgdzenie zapamietuje dla kazde-
go napoju ostatnio wybrany pojem-
nik na kawe ziarnistg. To ustawie-
nie mozna zmieniac.

— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 126

Wskazowka: Aby zachowac optymal-
ng jakos¢ kawy ziarnistej, nalezy ja
przechowywac¢ w chtodnym miejscu i
zamknietym pojemniku.

Kawe ziarnistg mozna przechowywad
przez kilka dni w pojemniku na kawe
Ziarnistg bez utraty aromatu.

6.2 Ustalanie twardosci wody

Prawidtowe ustawienie twardosci wo-
dy jest wazne, poniewaz zapewnia Sy-
gnalizowanie przez urzgdzenie ko-
niecznosci odkamienienia we wtasci-
wym czasie. Twardos¢ wody mozna
ustali¢ przy uzyciu dotgczonego do
urzgdzenia paska pomiarowego lub



na podstawie informacji uzyskanych

od miejscowego przedsiebiorstwa

wodociggowego.

1. Krétko zanurzy¢ pasek pomiarowy
w Swiezej wodzie z kranu.

2. Odsgczy¢ pasek pomiarowy.

3. Po 1 minuta odczyta¢ twardosé
wody z paska pomiarowego.

Tabela przedstawia przyporzadko-
wanie stopni do réznych poziomow
twardosci wody:

Po- Niemiecka Twardos¢ cal-

ziom skala kowita w
twardosci mmol/l
wody w
°dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4’ 22-30 > 3,8

' Ustawienie fabryczne

Uwaga: Jezeli w domu jest zainstalo-
wany zmiekczacz wody, mozna wy-
bra¢ ustawienie "Zmiekczacz wody".

Wskazowka: Ustawienia mozna w
kazdej chwili zmienid.

— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 126

6.3 Filtr wody

Filtr wody redukuje osady kamienia i
ilos¢ zawartych w wodzie zanieczysz-
czen.

Montaz filtra wody

UWAGA!

Mozliwos¢ uszkodzenia urzadzenia

przez osad kamienia.

» Filtr wody nalezy dostatecznie cze-
sto wymieniac.

» Filtr wody nalezy wymienia¢ co naj-
mniej raz na 2 miesigce.

uzyciem pl

» Stosowacd sie do komunikatéw wy-
swietlanych na wyswietlaczu.

—

Nacisng¢ ¢.

2. Nacisng¢ "Filtr INTENZA" i poste-
powac zgodnie ze wskazowkami
wyswietlanymi na wyswietlaczu.

Wymiana lub wyjmowanie filtra
wody

Urzadzenia mozna tez uzywac bez fil-

tra wody.

1. Nacisng¢ ¢'.

2. Nacisngc¢ "Filtr INTENZA".

3. Nacisng¢ "Wymien" lub "Usun" i
postepowacd zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi na wyswietla-
czu.

Wskazowki

= Filtr wody warto tez wymieniac¢ ze
wzgleddw higienicznych.

m Gdy jest uzywany filtr wody, odka-
mienianie urzgdzenia jest koniecz-
ne rzadziej.

= Uzywanie filtra wody poprawia
smak przygotowywanych napojow.

= Jezeli urzadzenie nie byto przed
dtuzszy czas uzywane np. w czasie
urlopu, to przed uzyciem nalezy
przeptukac¢ zainstalowany filtr wody
przez pobranie filizanki gorgcej wo-
dy.

= Filtry wody mozna naby¢ w sie-
ciach handlowych lub w serwisie.
- "Akcesoria", Strona 115

6.4 Pierwsze uruchomienie
urzadzenia

Po podtaczeniu urzgdzenia do sieci
elektrycznej nalezy dokonac ustawien
wymaganych przed pierwszym uru-
chomieniem. Menu pierwszego uru-
chomienia pojawia sie tylko po pierw-
szym wigczeniu urzadzenia.

1. Wigczy¢ urzadzenie przyciskiem O,
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2. Postepowac zgodnie ze wskazdéw-
kami wyswietlanymi na wyswietla-
czu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika

przez program.

Uwagi

= Aby skonfigurowac teraz funkcje
Home Connect, wykonywac in-
strukcje wyswietlane przez aplika-
cje Home Connect.
— "Konfiguracja systemu Ho-
me Connect”, Strona 124

m Gdy jest wybrana opcja "Tryb de-
mo", aktywne sg tylko wskazania
na wyswietlaczu. Nie jest mozliwe
pobranie napoju lub wykonanie
programu.

6.5 Wskazowki ogdlne

Nalezy sie stosowacé do wskazowek

dotyczgcych optymalnego korzysta-

nia z urzagdzenia.

Uwagi

m Urzgdzenie zaprogramowane jest
fabrycznie na standardowe usta-

wienia, ktdre zapewniajg optymalny

Sposob jego uzytkowania.

= Miynek jest ustawiony fabrycznie w

sposdb zapewniajgcy optymalny
rezultat mielenia. Jezeli kawa wy-
ptywa z wylotu tylko kroplami albo
jest za staba i ma za matg ilos¢
pianki, mozna ustawi¢ stopien jej
zmielenia.
— "Korzystanie z funkcji elektro-
nicznej regulacji stopnia zmielenia
kawy eGrinder", Strona 121

= W trakcie uzytkowania na prze-
wietrznikach i pokrywie kanatu na
tabletki mogg sie tworzy¢ krople
wody.

m Jezeli urzadzenie nie bedzie obstu-
giwane przez okreslony czas, wytg-

czy sie automatycznie. Czas ten
mozna zmieni¢ w menu ustawien
podstawowych. — Strona 126
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m Ze wzgleddéw technicznych z urza-
dzenia moze sie wydobywad para.

ci\\/v (i\\/)

I

® Pierwszy napdj nie bedzie jeszcze

mie¢ petnego aromatu, jezeli:

— urzadzenie jest uzywane pierw-
szy raz.

— zostat wykonany program serwi-
sowy.

— urzadzenie nie byto przez diuz-
Szy czas uzywane.

Nie wypija¢ napoju.
Wskazowka: Trwatg, napowietrzong
pianke uzyskuje sie po pierwszym
uruchomieniu urzgdzenia dopiero po
zaparzeniu kilku filizanek kawy.

7 Podstawowy sposob
obstugi

7.1 Wiaczanie lub wylaczanie
urzadzenia

» Nacisngc O.

Po wtgczeniu urzadzenia wyswie-
tlacz pokazuje logo. Przy wtgczaniu
i wytgczaniu urzgdzenie przeptuku-
je sie automatycznie. Przy wytgcza-
niu urzadzenie czysci sie przez
spuszczenie pary do tacki ocieko-
wej. Jezeli w chwili witgczenia urza-
dzenie jest jeszcze ciepte albo



przed Wyiaczeniem nie byt parzony
zaden napoj, urzadzenie nie jest
przeptukiwane.

7.2 Przyrzadzanie napojow

W tym miejscu opisane sg sposoby
zaparzania rdoznych napojow.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bar-
dzo gorgce.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.
» Unika¢ kontaktu wydobywajgcych
sie z urzadzenia cieczy i par ze

skora.

Uwagi

m W przypadku niektdrych ustawien
kawa jest przygotowywana w kilku
etapach. Zaczekac¢ na catkowite
zakonczenie procesu.

m Jezeli pobierany jest napoj zawie-
rajgcy mleko, nalezy zawsze podta-
czy¢ napetniony mlekiem pojemnik
na mleko lub adapter kartondow z
kartonem zawierajgcym mleko.

= Wylot napojéw mozna wyjmowag i
wktadac tylko, gdy nie jest podiag-
czony pojemnik na mleko lub ad-
apter kartonow.

= Pojemnik na mleko zostat zapro-
jektowany specjalnie dla tego urzg-
dzenia. Pojemnika na mleko nalezy
uzywac wytgcznie do przechowy-
wania mleka w gospodarstwie do-
mowym i w loddwce.

m Jezeli spieniacz mleka nie zostanie
wyczyszczony, do pobieranej gorag-
cej wody mogg zosta¢ domieszane
niewielkie ilosci mleka.

7.3 doubleShot i tripleShot

Urzadzenie jednokrotnie lub dwukrot-
nie mieli kawe.

obstugi  pl

W celu uwolnienia tylko przyjemnych
w smaku i dobrze strawnych substan-
cji zapachowych po przygotowaniu
potowy ilosci urzgdzenie ponownie
mieli i zaparza kawe.

Im dtuzej trwa parzenie kawy, tym
wiecej uwalnia ona niepozgdanych
substanciji gorzkich i zapachowych.
Substancje gorzkie i niepozadane
substancje zapachowe ujemnie wpty-
wajg na smak i strawnosc¢ kawy.

Uwaga: Funkcje "doubleShot" i "tri-
pleShot" sg zalezne od wybranego
napoju, jego mocy i ilosci.

7.4 Przyrzadzanie napoju ka-
wowego z mlekiem

Na przyktadzie pokazano sposob za-
parzania napoju latte macchiato.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Spieniacz mleka silnie sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcego spie-
niacza mleka.

» Przed dotknieciem zaczekac, az
goracy spieniacz mleka ostygnie.

Wymaganla
= Urzgdzenie Jest wigczone, a zbior-
niki na wode i kawe ziarnistg sg
napetnione.

m Podtgczony jest pojemnik na mle-
ko lub adapter kartondw.

= Pojemnik na mleko jest napetniony
mlekiem, albo rurka adaptera jest
zanurzona w mieku.

1. Podstawi¢ szklanke pod wylot na-
poju.

2 glamsnao @i | Wybrac "baristaMo-
eH
3. Nacisng¢ "Klasyczne".
4. Wybra¢ symbol napoju latte mac-
chiato.
5. Nacisng¢ symbol napoju i ustawi¢
parametry napoju.
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pl obstugi

- Naciskac¢ segmenty, aby ustawic
moc @

- Naciska¢ segmenty, aby ustawic
ilos¢ H

- Naciskac¢ segmenty, aby ustawic
procentowy udziat mleka C.

- Naciskac¢ segmenty, aby ustawi¢
stop|en zmielenia 3.

— "Korzystanie z funkcji elektro-
nicznej regulacji stopnia zmiele-
nia kawy eGrinder", Strona 121

- Naciskac¢ segmenty, aby ustawi¢
czas kontaktu ©.

- Naciska¢ segmenty, aby ustawic
temperature zaparzania 8.

- Aby zmieni¢ pojemnik na kawe
ziarnista ', nacisnaé [sgl.

6. Nacisna¢ "Start" i zaczekac na za-
koniczenie procesu.

- W celu catkowitego zatrzymania
pobierania napoju nacisnagé
"StOD".

- Aby zatrzymac tylko aktualny
etap przygotowywania napoju,
nacisnac "Pomin".

Uwagl
= Jezeli w ciggu ok. 30 sekund nie
nastgpi zmiana zadnego ustawie-
nia, urzgdzenie zamyka tryb usta-
wien.

m Urzgdzenie automatycznie zapisuje
ustawienia.

® Aby zresetowac¢ parametry wszyst-
kich napojéw, nacisng¢ "Resetu;j".

Wskazowki

m Filizanki mozna podgrzewac przed
pobraniem napoju przy uzyciu go-
racej wody lub podgrzewacza
filizanek'.

1
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Zaleznie od wyposazenia urzgdzenia

= W przypadku wariantu urzadzenia
wyposazonego w 2 zbiorniki na ka-
we ziarnista mozliwe jest przetg-
czanie przy pustym pojemniku na
kawe ziarnistg'. Pobieranie napoju
jest kontynuowane z uzyciem pet-
nego pojemnika na kawe ziarnista.

®m Zamiast mleka mozna uzywac na-
pojéw roslinnych, np. z soi.

m Jakos¢ pianki mlecznej zalezy od
rodzaju mleka lub napoju roslinne-

go.

7.5 baristaMode lub comfort-
Mode

Tutaj mozna wybierac tryb obstugi
urzgdzenia.

Wybranie opcji "baristaMode" udo-
stepnia wiekszg ilos¢ mozliwych usta-
wien poszczegdlnych napojow, takich
jak np. czas kontaktu.

7.6 Pobieranie dwoch filiza-
nek jednoczesnie

Urzadzenie umozliwia jednoczesne
pobieranie 2 filizanek niektdrych na-
pPOojow.

Uwaga: Gdy jest aktywna funkcja
"doubleShot" lub "tripleShot", nie jest
mozliwe jednoczesne pobieranie
dwaoch filizanek napoju.

1. Wybrac¢ symbol zgdanego napoju.
2. Nacisng¢ .

v %ys’wietlacz pokazuje ustawienie

3. Ustawi¢ dwie filizanki z lewej i pra-
wej strony pod wylotem napojow.
4. Nacisng¢ "Start".



Napoj jest przygotowywany w 2
etapach. Ziarna sg mielone w 2
etapach.

v Napdj zostaje zaparzony i nalany
do filizanek.

5. Zaczekad na catkowite zakoncze-
nie procesu.

7.7 Zapisywanie ulubionego
napoju v<

Urzadzenie oferuje mozliwos¢ zapisa-

nia czesto przyrzadzanego ulubione-

go napoju.

1. Wybrac¢ symbol zadanego napoju.

2. Nacisng¢ symbol napoju i ustawic¢
parametry napoju.

3. Naciskaé % przez 3 sekundy, aby
zapisac ustawienia.

Wskazowki

= Aby w dowolnym momencie wy-
swietli¢ i przyrzadzi¢ ulubiony na-
poj, krotko nacisngé vx.

» Mozliwe jest tez w kazdej chwili za-
pisanie nowego napoju.

Uwaga: Zapisanie nhowego napoju
nadpisuje wczesniejszy napdj.

7.8 Korzystanie z funkcji elek-
tronicznej regulaciji stop-
nia zmielenia kawy eGrin-
der

Urzadzenie posiada regulowany mty-

nek umozliwiajgcy indywidualne usta-

wianie stopnia zmielenia kawy w "ba-

ristaMode".

1. Nacisngé & i wybrad "baristaMo-
de".

2. Nacisnac’: symbol zgdanego napo-
ju.

3. Nacisnagd 38 i ustawié stopien zmie-
lenia.

1

Zaleznie od wyposazenia urzgdzenia

Zabezpieczenie przed dzie¢mi pl

Nowe ustawienie stopnia zmielenia
bedzie zauwazalne dopiero po dru-
giej filizance.
Uwaga: W przypadku wariantu urzg-
dzenia wyposazonego w 2 zbiorniki
na kawe ziarnistg stopien zmielenia
mozna ustawia¢ oddzielnie dla kaz-
dego z pojemnikow.

Wskazowki

m Podstawowy stopien zmielenia dla
"comfortMode" mozna ustawi¢ w
menu ustawien napojow.

= \W menu "comfortMode" mozna do-
datkowo uzywac¢ funkcji [aromaBo-
ost] dla napojéw o matej objetosci,
np. espresso. Funkcja [aromaBo-
ost] ustawia nieco drobniejszy sto-
pienn zmielenia niz podstawowy sto-
pien zmielenia.

= Jezeli kawa wyptywa kroplami,
ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.
Jezeli kawa jest za staba i ma za
mato pianki, ustawi¢ drobniejszy
stopient zmielenia.

7.9 Uzywanie systemu beanl-
dent System '

Urzadzenie mozna ustawi¢ na uzywa-
ny gatunek kawy ziarnistej.

1. Nacisng¢ €.

2. Wybrac¢ "Ustawienia napoju".

3. Wybrac "beanldent System".

4. Wybrac gatunek kawy.

8 Zabezpieczenie przed
dzie¢mi

Aby chroni¢ dzieci przed oparzeniem,

mozna zablokowac urzadzenie.
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pl Podgrzewacz filizanek

8.1 Aktywacja zabezpieczenia
przed dzieémi
Wymaganie: Urzadzenie jest wigczo-
ne.
» Naciskaé & przez co najmniej
3 sekundy.

v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
aktywne.

8.2 Dezaktywacja zabezpie-
czenia przed dzie¢mi

» Naciskaé € przez co najmniej
3 sekundy.

v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
nieaktywne.

9 Podgrzewacz filizanek'’

Filizanki mozna podgrzewac przy uzy-
ciu podgrzewacza filizanek.

9.1 Aktywacja i dezaktywacja
podgrzewacza filizanek'’

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Podgrzewaoz filizanek' bardzo silnie

sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcego pod-
grzewacza filizanek'.

» Przed dotknieciem zaczekad, az
goracy podgrzewacz do filizanek'
ostygnie.

Wskazowka: Aby zapewni¢ optymal-
ne podgrzewanie filizanek, nalezy je
ustawia¢ na podgrzewaczu dnem".

» Podgrzewacz filizanek' nalezy akty-
wowac lub dezaktywowac¢ w menu
ustawien podstawowych.

1
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10 Personalizacja

Zapisa¢ napoje w swoim osobistym
profilu.

Profil zawiera preferowane napoje za-
pisane razem z ustawieniami osobi-
stymi. Aby zamkng¢ menu ustawien,
nacisngé <.

Wskazowka: Ustawienia mozna w
kazdej chwili zmienic.

10.1 Tworzenie pierwszego
profilu

. Nacisng¢ "Profile".

. Nacisng¢ "Utworz profil",

. Wprowadzi¢ nazwe profilu, np. Jan.

. Nacisng¢ "Zapisz".

. Wybrac¢ obraz tta.

. Nacisng¢ "Dalej".

. Nacisng¢ + "Dodaj napoj".

Wybraé napdj i nacisng¢ "Wybierz",

. Ustawi¢ parametry napoju i naci-
sngc¢ "Zapisz".

10. Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-

snac "Zapisz".

© oo NG AWM=

10.2 Tworzenie dalszych pro-
fili

1. Nacisng¢ "Profile".

. Nacisngc "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

. Nacisng¢ + "Dodaj profil".

. Wprowadzi¢ nazwe profilu.

. Nacisng¢ "Zapisz".

. Wybrac¢ obraz tta.

. Nacisng¢ "Dalej".

Nacisng¢ + "Dodaj napoj".

. Wybrac napdj i nacisngé "Wybierz".

10. Ustawi¢ parametry napoju i naci-
sngc¢ "Zapisz".

N
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11.Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-
sng¢ "Zapisz".

Uwaga: W menu profili wida¢ zawsze
profil, ktéry byt uzywany jako ostatni.
Jezeli w systemie jest zapisanych kil-
ka profili, nacisng¢ "Zmien profil" przy
dolnej krawedzi wyswietlacza, aby
tworzyé nowe lub edytowac istniejgce
profile.

10.3 Edycja profilu

1. Nacisngc¢ "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-

wedzi wyswietlacza.

Nacisng¢ "Edytuj profile".

Nacisng¢ zadany profil.

5. Dostosowac nazwe profilu i naci-
sng¢ "Zapisz".

6. Wybrac obraz tta i nacisngé "Da-
lej".

» o

10.4 Usuwanie profilu

1. Nacisngc¢ "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Nacisng¢ "Usun profil".

4. Nacisnac¢ zadany profil.

5. Nacisna¢ "Usun".

10.5 Porzadkowanie profili

1. Nacisng¢ €.

2. Nacisng¢ "Personalizacja".
3. Nacisng¢ "Kolejnosé profili".
4. Uporzadkowac profile.

10.6 Dodawanie napoju do
profilu

1. Nacisng¢ "Profile".

2. Nacisngc¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Nacisnag¢ zadany profil.

4. Nacisng¢ + "Dodaj napoj".

5.
6.

7.

Personalizacja pl

Wybraé napdj i nacisng¢ "Wybierz".
Ustawi¢ parametry napoju i naci-
sngc "Zapisz".

Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-
sngc¢ "Zapisz".

10.7 Dodawanie napoju z me-

O orwpd

nu Klasyczne lub coffe-
eWorld do profilu

Wybra¢ napdj z menu "Klasyczne"
lub "coffeeWorld".

Ustawianie parametrow napoju.
Nacisng¢ "Zapisz w profilu".
Wybrac¢ zadany profil.
Wprowadzi¢ nazwe napoju.
Nacisng¢ "Zapisz".

Napdj jest zapisany w profilu.

10.8 Tworzenie profilu z me-

-

©ENDG A WN

v

nu Klasyczne lub coffe-
eWorld

Wybra¢ napdj z menu "Klasyczne"
lub "coffeeWorld".

Ustawianie parametrow napoju.
Nacisng¢ "Zapisz w profilu".
Nacisng¢ + "Dodaj profil".
Wprowadzi¢ nazwe profilu.
Nacisng¢ "Zapisz".

Wybrac obraz tta.

Nacisng¢ "Dalej".

Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-
sng¢ "Zapisz".

Profil i napdj sg zapisane.

10.9 Edycja napoju w profilu

N~

Nacisng¢ "Profile".

Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

Nacisng¢ zadany profil.

Wybra¢ napdj.

Ustawianie parametrow napoju.
Nacisng¢ "Zapisz".
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7. Nacisng¢ "Nadpisz".
8. Rozpoczgc¢ przyrzadzanie napoju
E wroci¢ do menu przyciskiem

10.10 Usuwanie napoju z pro-
filu

1. Nacisnac "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Wybrac i nacisng¢ profil.

Nacisng¢ napd;.

5. Nacisna¢ "Usun".

&

11 Home Connect

To urzadzenie moze sie tgczy¢ z sie-
cig. Potgczy¢ urzadzenie z urzadze-
niem mobilnym, aby umozliwi¢ sobie
obstugiwanie jego funkcji przy uzyciu
aplikacji Home Connect, dostosowy-
wanie jego ustawien podstawowych i
monitorowanie jego aktualnego sta-
nu.

Ustugi Home Connect nie sg dostep-
ne we wszystkich krajach. Dostep-
nos¢ funkcji Home Connect jest uza-
lezniona od dostepnosci ustug Ho-
me Connect w kraju uzytkownika. In-
formacje na ten temat mozna znalez¢
na: www.home-connect.com.
Aplikacja Home Connect prowadzi
uzytkownika przez caty proces reje-
stracji. W celu dokonania ustawien
nalezy postepowac zgodnie ze wska-
zowkami generowanymi przez aplika-
cje Home Connect.

Wskazowka: Nalezy sie tez stosowac

do wskazdwek wyswietlanych w apli-

kacji Home Connect.

Uwagi

m Nalezy przestrzegac zasad bezpie-
czenstwa zawartych w niniejszej in-
strukcji obstugi i upewnic sie, ze

124

bedg one przestrzegane takze w
przypadku zdalnego sterowania
urzgdzeniem za posrednictwem
aplikacji Home Connect.
— "Bezpieczenstwo", Strona 108
m Obstuga urzgdzenia przy uzyciu
znajdujgcych sie na nim elemen-
tow ma zawsze pierwszenstwo. W
tym czasie obstuga urzadzenia za
posrednictwem aplikaciji Ho-
me Connect nie jest mozliwa.

11.1 Konfiguracja systemu
Home Connect

Wymagania

= Urzgdzenie jest podtgczone do sie-
Ci elektrycznej i witgczone.

m Dostepne jest mobilne urzadzenie
z aktualng wersjg systemu opera-
cyjnego iOS lub Android,
np. smartfon.

= Mobilne urzadzenie korncowe oraz
urzgdzenie znajdujg sie w zasiegu
sygnatu sieci domowej Wi-Fi.

m Aplikacja Home Connect jest skon-
figurowana na mobilnym urzadze-
niu koncowym.

1. Otworzy¢ aplikacje Home Connect
i zeskanowac nastepujgcy kod QR.
— Rys.

2. Postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi w aplikacji Ho-
me Connect.

11.2 Ustawienia Home Con-
nect

Dostosowac funkcje Home Connect
do swoich potrzeb.

Ustawienia funkcji Home Connect
mozna zmieni¢ w ustawieniach pod-
stawowych. Ustawienia wyswietlane
na wyswietlaczu sg zalezne od tego,
czy funkcja Home Connect zostata
skonfigurowana i czy urzadzenie jest
potgczone z siecig domowa.



Przeglad ustawien Home Connect

W tym miejscu podany jest przeglad ustawien funkcji "Home Connect" oraz
ustawien sieciowych.

Home Connect pl

Ustawienie pod- Wybor Opis

stawowe

Potaczenie z sie- Wi, Wytgczanie modutu bezprzewodowe-
cig Wi-Fi Wit go na czas dituzszej nieobecnosci lub

w celu zapewnienia oszczednosci
energii.

Uwaga: W trybie gotowosci sieciowej
urzadzenie zuzywa maks. 2 W energii.

Zdalne wtgczanie  Wh.
Wit

Wigczanie i wytgczanie funkcji zdalne-
go uruchamiania w urzgdzeniu.
Uwaga: Przy uzyciu aplikacji "Home
Connect" mozliwe jest tylko wytgcza-
nie urzadzenia.

Dodaj urzgdzenie -
mobilne

kaczenie urzadzenia z aplikacjg "Ho-
me Connect" lub dodatkowymi konta-
mi.

Informacje o sieci -

Wyswietlanie informaciji o sieci i urza-
dzeniu.

Usun -

Uwaga: Bez potgczenia z siecig nie
jest mozliwa obstuga urzadzenia przy
uzyciu aplikacji "Home Connect".

Aktualizacja opro- -
gramowania

Uwaga: To ustawienie jest wyswietla-
ne tylko, gdy jest dostepna aktualiza-
cja.

11.3 Zdalna diagnostyka

Serwis moze uzyskac¢ dostep do
urzgdzenia za posrednictwem funkgji
diagnostyki zdalnej, jezeli uzytkownik
zwroci sie do serwisu z odpowiednim
whnioskiem, urzagdzenie jest potgczone
z Home Connect serwerem, a funkcja
zdalnej diagnostyki jest dostepna w
kraju uzytkowania urzgdzenia.

Wskazowka: Szczegotowe informa-
cje oraz wskazdwki na temat dostep-
nosci zdalnej diagnostyki w danym
kraju mozna znalez¢ w zaktadce Ser-

wis/Wsparcie techniczne na lokalne;j
stronie internetowej: www.home-con-
nect.com

11.4 Ochrona danych

Nalezy sie zapoznac z informacjami
dotyczacymi ochrony danych.
Podczas pierwszego tgczenia
urzadzenia z posiadajgcqg dostep do
Internetu siecig domowag urzgdzenie
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pl Ustawienia podstawowe

przesyta do serwera Home Connect

nastepujgce kategorie danych

(p|erwsza rejestracja):
® Jednoznaczny identyfikator urza-
dzenia (ztozony z kluczy urzadze-
nia i adresu MAC zintegrowanego
modutu telekomunikacyjnego
Wi-Fi).

m Certyfikat bezpieczernistwa modutu
telekomunikacyjnego Wi-Fi (w celu
informatycznego zabezpieczenia
potgczenia).

= Aktualna wersja oprogramowania
oraz wersja osprzetu urzgdzenia
AGD.

m Status ewentualnego przeprowa-
dzonego wczesnigej przywrocenia
ustawien fabrycznych.

Pierwsza rejestracja wstepnie konfi-

guruje funkcje Home Connect i jest

wymagana dopiero, gdy uzytkownik
zamierza po raz pierwszy skorzystaé
z funkcji Home Connect.

Uwaga: Nalezy pamietac, ze funkcje
Home Connect sg dostepne tylko w
potaczeniu z aplikacjg Home Con-

nect. Informacje dotyczace ochrony
danych osobowych mozna wyswie-
tla¢ w aplikacji Home Connect.

12 Ustawienia podstawo-
we

Ustawienia podstawowe urzgdzenia
mozna dostosowac do indywidual-
nych potrzeb i korzysta¢ z dodatko-
wych funkcji.

12.1 Zmiana ustawien podsta-
wowych

1. Nacisnaé .

v Wyswietlacz pokazuije liste usta-
wien podstawowych.

2. Zmiana zgdanego ustawienia pod-
stawowego.

v Urzadzenie automatycznie zapisuje
ustawienie podstawowe.

3. Nacisngc¢ przycisk €=, aby za-
mkna¢ menu ustawien podstawo-
wych.

12.2 Przeglad ustawien podstawowych

W tym miejscu znajduje sie przeglad podstawowych ustawien urzgdzenia.

Ustawienie podstawowe Wybor

Zastosowanie

Ustawienie napoju
stg

Pojemnik na kawe ziarni-

Ustawianie przyporzad-
kowania pojemnika na
kawe.

"Elektroniczna regulacja
stopnia zmielenia" Elek-
troniczna regulacja stop-
nia zmielenia kawy
Ustawianie stopnia zmie-
lenia w menu "comfort-
Mode".

! Zaleznie od wyposazenia urzgdzenia
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Ustawienie podstawowe Wybor

Zastosowanie

beanldent System

Ustawianie uzywanego
gatunku kawy.

- "Uzywanie systemu be-
anldent System ",

Strona 121

Kolejnos¢ mleka

Ustawianie kolejnosci
dodawania mleka i kawy.

Przerwa latte macchiato

Ustawianie przerwy mie-
dzy mlekiem i kawa.

Temperatura zaparzania

Ustawianie temperatury
zaparzania.

Resetowanie parame-
tréw napoju

Resetowanie ustawienia
napoju.

Ustawienie urzadzenia

Podgrzewacz filizanek’

Wtaczanie i wytgczanie
podgrzewacza filizanek’.

Automatyczne wytgcza-
nie

Ustawianie czasu, po
ktérym nastepuje wyta-
czenie urzgdzenia.

Jasnosé wyswietlacza

Ustawianie jasnosci w
stopniach.

Dzwieki

= \Wtgczanie i wytgcza-
nie dzwiekdw.
= Ustawianie gtosnosci.

Twardos¢ wody

Ustawianie stopnia twar-
dosci wody.

Jezyk

Ustawianie jezyka.

Ustawienia fabryczne

Przywracanie ustawien
fabrycznych urzadzenia.

Personalizacja

Kategoria wyjsciowa

Po wigczeniu ustawic
wskazanie menu, np.
"Klasyczne".

Kolejnos¢ profili

Okreslanie kolejnosci
profili.

Kolejnos¢ napojow w
profilu

Okreslanie kolejnosci na-
pojoéw w ramach profilu.

Home Connect

Informacje o Home Con-
nect

— "Konfiguracja systemu
Home Connect”,
Strona 124

Informacje o urzgdzeniu

Licznik napojow

Wyswietlanie liczby po-
branych napojéw.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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Ustawienie podstawowe Wybor Zastosowanie

Informacje o czyszczeniu Wyswietlanie czasu do
nastepnej wymiany filtra
wody lub uruchomienia
jednego z programow
serwisowych.

Informacje o wersji Wyswietlanie informaciji o
sieci i urzgdzeniu.
Informacije o licencji Wyswietlanie tekstu li-
cencji FOSS.
Tryb pracy Tryb pracy do celdw po- Wigczy¢ lub wytgczy¢
kazowych opcje "Tryb demo".
Skrécona instrukcja ob- Poznawanie ustawien
stugi interfejsu graficzne- urzgdzenia.
go
Serwis Odszukiwanie kodu QR i

adresu serwisu w kraju
uzytkowania.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

13 Czyszczenie i pielegnacja

Aby urzadzenie dtugo zachowato sprawnosé, nalezy je starannie czyscic i piele-
gnowac.

13.1 Mozliwos¢ mycia w zmywarkach do naczyn

wW tym,miejscu znajduje sie przeglad czesci, ktére mozna my¢ w zmywarce do
naczyn.

UWAGA! » W zmywarce do naczyn nalezy

Niektére elementy sg wrazliwe na my¢ tylko przystosowane do tego

temperature i mycie w zmywarce mo- celu elementy.

ze je uszkodzic. » Uzywacd tylko programoéw, ktore nie

» Stosowac sie do instrukcji obstugi rozgrzewajg czesci do temperatury
zmywarki. przewyzszajgcej 60°C.

Mycie mozliwe: &/ Mycie niedozwolone: E

Zbiornik na wode
Pokrywa aromatyzujgca
Zaparzacz

Pokrywa zaparzacza
Pokrywa wylotu napojow

= Pojemnik na skropliny

- Blacha ociekowa

- Pojemnik na fusy

- Mechaniczny wskaznik poziomu
m Spieniacz mleka z adapterem

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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= Pojemnik na mleko z pokrywg
m Czerwone podstawki zaparzacza
= Adapter pojemnika na mleko'

Czyszczenie i pielegnacja pl

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

13.2 Srodki czyszczace

Uzywacd wytgcznie odpowiednich
srodkdéw czyszczgcych.

UWAGA!

Nieodpowiednie srodki czyszczace

moga uszkodzi¢ powierzchnie urzg-

dzenia.

» Nie nalezy stosowac¢ ostrych ani
ciernych srodkow czyszczacych.

» Nie uzywac srodkow czyszczgcych
zawierajgcych alkohol lub spirytus.

» Nie uzywad poduszeczek ciernych
ani szorstkich gabek.

Nieodpowiednie srodki czyszczace i

odkamieniacze moga uszkodzi¢ urza-

dzenie.

» Do odkamieniania nie uzywac czy-
stego kwasu cytrynowego, octu ani
srodkow na bazie octu.

» Nie uzywac srodkow do usuwania
kamienia zawierajgcych kwas fos-
forowy.

» Stosowac tylko specjalnie przysto-
sowane do urzgdzenia tabletki od-
kamieniajgce i czyszczace.

- "Akcesoria", Strona 115

Wskazowki

= Nowe Sciereczki ggbkowe nalezy
doktadnie ptukad, aby usung¢ znaj-
dujgce sie na nich ewentualnie so-
le. Sole mogg powodowac korozje
nalotowg powierzchni stali szla-
chetnej.

m Pozostatosci kamienia, kawy, mle-
ka oraz roztworu czyszczacego i
odkamieniajgcego nalezy zawsze
od razu usuwac, aby zapobiec ko-
rozji.

13.3 Czyszczenie urzadzenia

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!

Whnikajgca wilgo¢ moze prowadzi¢ do

porazenia prgdem.

» Nigdy nie zanurza¢ urzadzenia lub
przewodu sieciowego w wodzie.

» Na ztgcze wtykowe urzgdzenia nie
mogaq sie dostawacd ciecze.

» Nie uzywad do czyszczenia urzg-
dzenia myjek parowych ani cisnie-
niowych.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Niektoére czesci urzgdzenia sg bardzo

gorace.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcych czesci
urzgdzenia.

» Po uzyciu zaczekac, az gorgce
czesci urzadzenia wystygna.

1. Obudowe, powierzchnie wysoko-
potyskowe i panel obstugi nalezy
czysci¢ dotgczong Sciereczkg z mi-
krofazy.

2. Po pobraniu napoju wyczysci¢ wy-
lot miekka, wilgotng Sciereczka.
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3. Zbiornik na wode wyptukac swie-
73, czystg woda.

4. Jezeli urzgdzenie nie byto uzywane
przez dtuzszy okres czasu, np. w
czasie urlopu, nalezy wyczyscic¢ ca-
te urzadzenie wigcznie z jego ru-
chomymi czesciami, takimi jak za-
parzacz czy pojemnik na wode.

Uwaga: Przy witgczaniu zimnego
urzadzenia lub jego wytgczaniu po
pobraniu kawy urzadzenie przeptuku-
je sie automatycznie. W ten sposob
system czysci sie samoczynnie.

13.4 Czyszczenie pojemnika
na skropliny i pojemnika
na fusy

Pojemnik na skropliny oraz pojemnik
na fusy nalezy codziennie oprézniac

i czyscic, aby wykluczy¢ powstawanie
osadow. Zastosowad sie do instrukcji
obrazkowej zamieszczonej na poczat-
ku instrukciji.

- Rys. -

13.5 Czyszczenie pojemnika
na mleko

Pojemnik na mleko powinien byc¢ re-
gularnie czyszczony ze wzgledow hi-
gienicznych. Pojemnik na mleko moz-
na my¢ w zmywarce. Zastosowac sie
do instrukcji obrazkowej zamieszczo-
nej na poczatku instrukciji.

- Rys. PA - FH

Przeglad programéw serwisowych

13.6 Programy serwisowe

Przy wymianie lub wyjmowaniu filtra
wody lub w celu doktadnego czysz-
czenia urzadzenia nalezy korzystac z
programow serwisowych. Urzadzenie
informuje o koniecznosci wykonania
programu Serwisowego, np. wyczysz-
czenia urzgdzenia.

UWAGA!

Nieprawidtowe lub spdzZnione wy-

czyszczenie i odkamienienie moze

spowodowac uszkodzenia urzgdze-
nia.

» Natychmiast przeprowadzi¢ proces
odkamieniania zgodnie z instruk-
cia.

» W kanale na tabletki umieszczac
wytgcznie tabletki czyszczace.

» Nie umieszcza¢ w kanale na tablet-
ki tabletek odkamieniajgcych ani
innych srodkow.

Uwagi

= Wyswietlacz informuje o postepie
programu.

m Jezeli urzadzenie jest zablokowa-
ne, jego obstuga bedzie mozliwa
dopiero po wykonaniu programu
odkamieniania.

Wskazowka: Oprocz automatyczne-

go ptukania nalezy regularnie wyjmo-
wac i czysci¢ zaparzacz.

Korzystanie z programoéw

serwisowych

1. Nacisng¢ ¢'.

2. Nacisng¢ symbol zgdanego pro-
gramu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika
przez program.

W tym miejscu znajduje sie przeglad programow serwisowych.
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Uwaga: Menu poczatkowe pokazuje liczbe napojow pozostajgcg do chwili, w
ktérej konieczne bedzie wykonanie programu oraz czas trwania programu.

Filtr INTENZA

Wktadanie, wymiana i wyjmowanie fil-
tra wody.

Czyszczenie spienia-

Automatyczne ptukanie spieniacza

cza mleka mleka.
2
calc'nClean Potgczone czyszczenie i odkamienia-
‘ J nie. Oczyszczanie przewodow z resz-
- tek kamienia i kawy.
Czyszczenie Oczyszczanie przewodow z resztek
J kawy.

Odkamienianie

Oczyszczanie przewodow z resztek
kamienia.

Czyszczenie zaparza-
cza

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia zaparzacza.

Czyszczenie wylotu
napojow

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia wylotu.

Ochrona przed zama-
rzaniem

Oproznianie przewoddéw w celu ochro-
ny urzgdzenia albo przed jego trans-
portem lub przechowywaniem.

Ptukanie specjalne

W razie przerwania programu Serwiso-
Wego, np. wskutek przerwy w zasilaniu
prgdem, urzgdzenie ptucze sie auto-
matycznie. Nastepnie urzadzenie jest
znowu gotowe do uzycia.

Wskazowki

® Przed uruchomieniem programu
"Odkamienianie" lub "calc'nClean"
nalezy przygotowac¢ naczynie o po-
jemnosci co najmnigj 1 1.

m Jezeli w urzadzeniu uzywany jest
filtr wody, wymagane interwaty wy-
konywania programow serwiso-
wych ulegaja wydtuzeniu.

m Programy "Odkamienianie" i
"Czyszczenie" mozna wykonywac
jednoczesnie jako program serwi-
sowy "calc'nClean".
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14 Usuwanie usterek

Mniejsze usterki urzadzenia mozna usuwac¢ samodzielnie. Przed skontaktowa-
niem sie z serwisem nalezy sie zapoznac sie z informacjami na temat samo-
dzielnego usuwania usterek. Pozwoli to unikng¢ niepotrzebnych kosztow.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!
Nieprawidtowo przeprowadzane naprawy stanowig powazne zagrozenie.
» Naprawy urzadzenia mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowa-

ny personel.

» Do naprawy urzadzenia nalezy uzywac¢ wytgcznie oryginalnych czesci za-

miennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzadzenia nalezy zle-
ci¢ jego wymiane wymieniony przez producenta, jego serwis lub przez odpo-
wiednio wykwalifikowang osobe, co jest koniecznym warunkiem wykluczenia

zagrozen.

Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéw

Urzadzenie przestato
reagowac.

Usterka urzgdzenia.

1. Odtaczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sekund.

2. Ponownie podtaczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-
go.

Home ConnectFunk-
cja nie dziata prawi-
dtowo.

Mozliwe sg rézne przyczyny.
» Wejsé na www.home-connect.com.

Urzadzenie wydaje tyl-
ko wode, nie wydaje
kawy.

Urzadzenie nie rozpoznaje pustego pojemnika na ka-
we ziarnista.
» Wsypac¢ do pojemnika kawe ziarnista.

Zatkana komora na kawe w zaparzaczu.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Ziarna sg zbyt oleiste i nie spadajg do mtynka.
» Lekko postukaé w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Whytrze¢ pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotnag
Sciereczka.

Zaparzacz jest nieprawidtowo wiozony.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesung¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Wiozy¢ pokrywe zaparzacza.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéw

Urzadzenie nie wytwa-
rza pianki mleczne,j.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.

» Uzy¢ wiecej mleka.

» Sprawdzi¢, czy rurka do mleka zanurza sie w mle-
ku.

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

Spieniacz mleka nie
zasysa mleka.

Spieniacz mleka nie jest prawidtowo ztozony.
» Prawidtowo ztozy¢ spieniacz mleka.

Btedna kolejnosé potgczenia pojemnika na mleko i

spieniacza mleka.

» Najpierw wtozy¢ do wylotu spieniacz mleka, a na-
stepnie pojemnik na mleko.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.

» Uzy¢ wiecej mleka.

» Sprawdzi¢, czy rurka do mleka zanurza sie w mle-
ku.

Pianka mleczna jest
za zimna.

Mleko jest za zimne.
» Uzy¢ letniego mieka.

Urzadzenie nie wydaje
goragcej wody.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Nie mozna zamonto-
wac lub wymontowad
spieniacza mleka.

Btedna kolejnos¢ montazu.

» Najpierw wtozy¢ spieniacz mleka, a nastepnie po-
jemnik na mleko. Przy demontazu najpierw wyjac
pojemnik na mleko, a nastepnie spieniacz mleka.

Urzadzenie nie wydaje
napoju.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzyc¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestang sie z niego wy-
dobywacd pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozyc filtr.

» Prosto i mocno wcisngc filtr wody do gniazda po-
jemnika.

Resztki odkamieniacza zatykajg zbiornik na wode.
1. Wyjac¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczyscic¢ zbiornik na wode.

Krople wody na we-
wnetrznym dnie urzg-
dzenia.

Pojemnik na skropliny zostat wyjety za wczesnie.
» Pojemnik na skropliny wyjmowac dopiero kilka se-
kund po pobraniu ostatniego napoju.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéw

Nie mozna wyjac¢ za-
parzacza.

Nie mozna zwolni¢ blokady, zaparzacz jest zaklesz-

czony.

» Wytgczy¢ i po uptywie ok. 3 minut ponownie wig-
czy¢ urzadzenie.

Nie dziata mtynek.

Zbyt gorgce urzadzenie.
1. Odtaczy¢ urzadzenie od sieci elekiryczne;.
2. Zaczekac¢ 1 godzina, az urzgdzenie ostygnie.

Mimo petnego pojem-
nika na kawe ziarnistg
miynek nie miele ka-
wy.

Ziarna sg zbyt oleiste i nie spadajg do mtynka.

» Lekko postuka¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Whytrze¢ pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
Sciereczka.

Duze réznice jakosci
kawy lub pianki mlecz-
nej.

Urzadzenie jest zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

Rdéznice jakosci pianki
mlecznej.

Jakos¢ pianki mlecznej zalezy od rodzaju uzytego

mleka lub napoju roslinnego.

» Jakos¢ mozna zoptymalizowa¢ przez dobranie od-
powiedniego rodzaju mleka lub napoju roslinnego.

Kawa nie jest wydawa-
na lub wycieka kropla-
mi.
Nie zostaje osiggnieta
ystawiona ilos¢ napo-
ju.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamieni¢ urzadzenie.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzyc filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekac, az przestang sie z niego wy-
dobywac pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozyc filtr.

Urzadzenie jest brudne.
» Wyczysci¢ zaparzacz.
» Odkamieni¢ i wyczysci¢ urzadzenie.

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.
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Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywacd kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.

Kawa ziarnista nie jest juz Swiezo wypalona.
» Uzy¢ Swiezej kawy ziarnistej.

Stopien zmielenia nie jest dostosowany do kawy ziar-
nistej.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéw

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.

» Ustawi¢ drobniejszy stopien zmielenia.

Kawa jest za kwasna.

Zostat ustawiony zbyt gruby stopien zmielenia.
» Ustawi¢ drobniejszy stopien zmielenia.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywacd kawy o wigkszej zawartosci ziaren robusty.

» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.

Kawa jest za gorzka.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Kawa ma przypalony
smak.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Zostata ustawiona za wysoka temperatura kawy.
» Ustawi¢ nizszg temperature kawy.

Fusy nie majg zwartej
konsystencji i sg zbyt
mokre.

Nie jest ustawiony optymalny stopieri zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy lub drobniejszy stopien zmielenia.

Ziarna sg zbyt oleiste.
» Uzy¢ innego rodzaju kawy.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Prosze zatozy¢ zapa-
rzacz.".

Nieprawidtowo zatozona pokrywe.
1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesung¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.
3. Wiozy¢ pokrywe zaparzacza.

Na wyswietlaczu wi-
da¢ symbol "Prosze
napetni¢ pojemnik na
wode.", mimo ze
zbiornik na wode jest
petny.

Nieprawidtowo zatozony zbiornik na wode.
» Prawidtowo wtozy¢ pojemnik na wode.

Gazowana woda w zbiorniku na wode.
» Napetnié zbiornik na wode $wiezg wodg z kranu.

Zakleszczony ptywak w pojemniku na wode.
1. Wyjac¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

Nowy filtr wody nie zostat przeptukany zgodnie z in-
strukcja.

1. Przeptukac filtr wody zgodnie z instrukcja.

2. Zainstalowac filtr wody.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzywanie problemoéw

Na wyswietlaczu wi-
da¢ symbol "Prosze
napetni¢ pojemnik na
wode.", mimo ze
zbiornik na wode jest
petny.

1. Zanurzy¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestana sie z niego wy-
dobywad pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozy¢ filtr.

Stary filtr wody.
» Zatozy¢ nowy filtr wody.

Osady kamienia znajdujgce sie w zbiorniku na wode
spowodowaty zatkanie uktadu.

1. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

2. Rozpoczg¢ program odkamieniania.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Prosze wyczyscic za-
parzacz.".

Zaparzacz jest brudny.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Utrudniony ruch mechanizmu zaparzacza.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Na wyswietlaczu wi-
dac¢ wskazowke "Nie-
prawidtowe napiecie".

Wystepujg problemy z zasilaniem napieciem.
» Uzywacd urzadzenia tylko przy 220 - 240 V.

Na wyswietlaczu wi-
da¢ wskazéwke “Uru-
chom ponownige”.

Usterka urzgdzenia.

1. Odtgczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sekund.

2. Ponownie podtaczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-
go.

Wyswietlacz pokazuje
bardzo czesto " ".

Zmiekczona woda zawiera jeszcze niewielkie ilosci ka-
mienia.

1. Zatozy¢ nowy filtr wody.

2. Odpowiednio ustawi¢ twardos¢ wody.

Uzyto nieprawidtowego odkamieniacza lub za matej

ilosci odkamieniacza.

» Do odkamieniania stosowac¢ wytgcznie odpowiednie
tabletki.

Program serwisowy nie zostat wykonany do konca.
» Uruchomi¢ program serwisowy "Ptukanie specjal-
ne".
- "Programy serwisowe", Strona 130
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15 Transport, przechowy-
wanie i utylizacja

15.1 Aktywacja zabezpiecze-
nia przed mrozem

Podczas transportu i przechowywania
urzadzenie nalezy chroni¢ przed mro-
zem.

UWAGA!

Podczas transportu i przechowywania

moze dojs¢ do uszkodzenia urzgdze-

nia przez resztki cieczy znajdujgce

sie w urzadzeniu.

» Przed transportem lub rozpocze-
ciem przechowywania urzgdzenia
oprozni¢ uktad wody.

1. Wykonac¢ program "Ochrona przed
zamarzaniem".
— "Przeglad programow serwiso-
wych", Strona 130

2. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elek-
trycznej.

15.2 Utylizacja zuzytego urza-
dzenia

Przyjazna dla srodowiska utylizacja

urzadzenia pozwala odzyskac¢ warto-

Sciowe surowce.

1. Odtgczy¢ wtyczke przewodu sie-
ciowego od gniazda sieciowego.

2. Przecig¢ przewdd sieciowy.

3. Urzadzenie utylizowac zgodnie z
przepisami o ochronie srodowiska
naturalnego.

Informacje o aktualnych mozliwo-
Sciach utylizacji mozna uzyskac¢ od
sprzedawcy lub w urzedzie miasta
lub gminy.

Transport, przechowywanie i utylizacja pl

2

To urzadzenie jest ozna-
czone zgodnie z Dyrekty-
wa Europejskag
2012/09/UE oraz pol-
skg Ustawg z dnia 29
lipca 2005r. ,,O zuzytym
sprzecie elektrycznym i
elektronicznym” (Dz.U. z
2005 r. Nr 180, poz.
1495) symbolem prze-
kreslonego kontenera na
odpady. Takie oznako-
wanie informuje, ze
sprzet ten, po okresie je-
go uzytkowania nie mo-
ze by¢ umieszczany
tgcznie z innymi odpada-
mi pochodzgcymi z go-
spodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowig-
zany do oddania go pro-
wadzgcym zbieranie zu-
zytego sprzetu elektrycz-
nego i elektronicznego.
Prowadzacy zbieranie, w
tym lokalne punkty zbior-
Ki, sklepy oraz gminne
jednostka, tworzg odpo-
wiedni system umozliwia-
jacy oddanie tego sprze-
tu. Wtasciwe postepowa-
nie ze zuzytym sprzetem
elektrycznym i elektro-
nicznym przyczynia sie
do unikniecia szkodli-
wych dla zdrowia ludzi i
srodowiska naturalnego
konsekwencji, wynikaja-
cych z obecnosci sktad-
nikdw niebezpiecznych
oraz niewtasciwego skia-
dowania i przetwarzania
takiego sprzetu.
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16 Serwis

Istotne z punktu widzenia funkcjonal-
nosci oryginalne czesci zamienne
zgodne z odpowiednim zarzadzeniem
w sprawie ekoprojektu dostepne sg
W naszym serwisie przez okres co
najmniej 7 lat od daty wprowadzenia
urzadzenia na rynek na terenie Euro-
pejskiego Obszaru Gospodarczego.

Uwaga: W ramach warunkéw gwa-
rancji producenckiej ustugi serwisu
sg nieodptatne.

Doktadne informacje na temat okresu
i warunkow gwarancji w danym kraju
mozna uzyska¢ w dowolnym katalo-
gu obstugi klienta, od pracownikdw
naszej obstugi klienta, od sprzedaw-
cy lub znalez¢ na naszej stronie inter-
netowej.

Kontaktujgc sie z serwisem nalezy
podac¢ numer produktu (E-Nr), numer
fabryczny (FD) i numer porzadkowy
(Z-Nr.) urzadzenia.

Dane kontaktowe serwisu mozna
znalez¢ tutaj lub w dotgczonym wyka-
zie punktow serwisowych albo na na-
szej stronie internetowe;.

16.1 Numer produktu (E-Nr.),
numer fabryczny (FD) i
numer porzadkowy (Z-
Nr.)

Numer produktu (E-Nr.), numer fa-
bryczny (FD) i numer porzadkowy (Z-
Nr.) znajdujg sie na tabliczce znamio-
nowej urzgdzenia.

Dane urzgdzenia i numer telefonu
serwisu mozna zanotowac¢ oddzielnie,
aby zapewni¢ sobie do nich szybki
dostep.
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17 Dane techniczne

Napiecie 220-
240V ~
Czestotliwosé 50 Hz
Moc przytgcza 1500 W
Maksymalne cisnienie 20 bar

pompy, statyczne

Maksymalna pojem- 2,3 |
nosc¢ zbiornika na wo-
de (bez filtra)

Maksymalna pojem- 375 ¢
nos¢ pojemnika na ka-

we ziarnistg

Maksymalna pojem- 260 g/
nos¢ lewego/prawego 280 g

pojemnika na kawe
ziarnistg

Dtugos¢ przewodu sie- 100 cm
ciowego

Wysokos¢ urzadzenia 40 cm
Szerokosé urzadzenia 32 cm
Gtebokos¢ urzagdzenia 47 cm
Ciezar pustego urzag- 12 kg
dzenia

Rodzaj mtynka Ceramiczny

17.1 Informacje o oprogramo-
waniu wolnym i otwar-
tym

Ten produkt zawiera komponenty
programowe, ktdre sg licencjonowa-
ne przez wtascicieli praw autorskich
jako oprogramowanie wolne lub
otwarte.

Informacje dotyczgce odpowiednich
licencji sg zapisane w urzgdzeniu
AGD. Dostep do informacji dotycza-
cych licenciji jest tez mozliwy za po-
Srednictwem aplikacji Home Connect:
,Profil => Informacje prawne -> Infor-



macije dotyczace licencji“.! Informa-
cje dotyczgce licencji mozna tez po-
brac¢ ze strony dedykowanej odpo-
wiedniej marce produktow. (Prosze
znalez¢ na stronie dedykowanej pro-
duktowi model posiadanego urzadze-
nia i dalsze dokumenty.) Alternatyw-
nie odpowiednie informacje mozna
uzyskac pod adresem ossrequ-
est@bshg.com albo od firmy BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Kod zrédtowy jest udostepniany na
zgdanie.

Odpowiednie zgdanie nalezy wystaé
na adres ossrequest@bshg.com albo
na adres BSH Hausgerate GmbH,
Carl-Wery-Str. 34, D-81739 Minchen.
Temat: ,OSSREQUEST"

Koszty opracowania zapytania bedg
fakturowane klientowi. Oferta ta jest
wazna w ciggu trzech lat od daty za-
kupu urzadzenia wzgl. co najmniej
przez okres, przez ktdry producent
zapewnia dostepnos¢ pomocy tech-
nicznej i czesci zamiennych dla tego
urzgdzenia.

18 Deklaracja zgodnosci

BSH Hausgerate GmbH oswiadcza
niniejszym, ze urzadzenie obstuguja-
ce Home Connect spetnia istotne wy-
magania oraz pozostate wtasciwe po-
stanowienia dyrektywy 2014/53/EU.
Petny tekst deklaracji zgodnosci RED
jest dostepny w Internecie pod adre-
sem siemens-home.bsh-group.com
na stronie poswieconej urzgdzeniu w
zaktadce zawierajgcej dokumenty do-
datkowe.

C€

1

Zaleznie od wyposazenia urzgdzenia

Deklaracja zgodnosci  pl

2,4-GHz-pasmo (2400-2483,5 MHz):
maks. 100 mW

5-GH-pasmo (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): maks. 100 mW
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8 BE BG CZz DK DE EE IE ts ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytacznie do uzytku wewnatrz pomiesz-
czen.

AL BA MD ME MK RS UK UA

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytacznie do uzytku wewnagtrz pomiesz-
czen.
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Dalsi informace naleznete v Digitalni uziva-

telské pfirucce.
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Bezpelnost cs

1 Bezpecnost
Dodrzujte nasledujici bezpecnostni pokyny.

1.1 VSeobecné pokyny

m Peclivé si precCtéte tento navod.

m Uschovejte navod a také informace o vyrobku pro pozdéjsi pou-
Ziti nebo pro nasledujiciho majitele.

m V pfipadé poSkozeni pfi prfepravé spotfebi¢ nepfipojujte.

1.2 Pouziti k urécenému ucelu

Spotrebi¢ pouzivejte pouze:

m pro pfipravu horkych napoju.

® pro soukromé pouziti v domacnosti a v uzavienych mistnostech
domova.

= do maximalni nadmorské vysky 2000 m nad morem.

1.3 Omezeni okruhu uzivatelt

Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti starsi 8 let a osoby s ome-
zenymi fyzickymi, senzorickymi nebo dusSevnimi schopnostmi ne-
bo s nedostatecnymi zkuSenostmi a/nebo znalostmi, pokud jsou
pod dohledem nebo byly instruovany o bezpecném pouZziti spotre-
bice a pochopily z toho vyplyvajici nebezpedi.

Déti si nesmi se spotrebicem hrat.

Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti. Vyjimka: déti starsi 8 let

a pod dozorem dospélé osoby.

Détem mladSim 8 let zabrante v pfistupu ke spotrebicCi a pfivodni-
mu kabelu.

1.4 Bezpecnostni pokyny

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi uduseni!

Déti si mohou obalovy material pretahnout pres hlavu nebo se do
néj zamotat a udusit se.

» Obalovy material uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materialem.
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cs Bezpednost

Déti mohou vdechnout nebo spolknout malé ¢asti a udusit se.
» Malé ¢asti uchovavejte mimo dosah déti.
» Nedovolte détem, aby si hraly s malymi ¢astmi.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi Grazu elektrickym proudem!

Neodborné instalace jsou nebezpecné.

» Spotrebi¢ zapojujte a pouzivejte pouze v souladu s udaji na ty-
povém Stitku.

» Spotrebi¢ zapojujte do sité stfidavého proudu jen pomoci pred-
pisové instalované zasuvky s uzemnénim.

» Systém ochrannych vodi¢u elektrické domovni instalace musi
byt instalovan podle predpisu.

Poskozeny spotiebi& nebo posSkozeny sitovy kabel je nebezpelny.

» V zadném pfipadé nepouzivejte poskozeny spotrebid.

» Nikdy nepouzivejte spotrebi¢ s natrzenym nebo zlomenym povr-
chem.

» PFi odpojovani spotrebiCe z elektrické sité nikdy netahejte za si-
tovy kabel. Vzdy tahejte za sitovou zastréku sitového kabelu.

» Pokud je spotfebi¢ nebo sitovy kabel poskozeny, ihned odpojte
sitovou zastréku ze zasuvky nebo vypnéte pojistku v pojistkové
skfince.

» Kontaktujte zakaznicky servis. = Strana 170

Neodborné opravy jsou nebezpecCné.

» Opravy spotrebice smi provadét pouze odborny personal, ktery
je k tomu vyskoleny.

» K oprave spotrebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni
dily.

» Pokud je sitovy kabel tohoto spotfebice poskozeny, musi ho vy-
menit vyrobce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifi-
kovana osoba, aby se zabranilo ohrozeni.

Pokud do zafizeni pronikne vihkost, mize to zpUsobit Uraz elek-

trickym proudem.

» Spotfebi¢ nebo sitovy kabel nikdy neponofujte do vody.

» Na konektorové spojeni spotrebice nesmi pretéct zadna kapali-
na.

» Spotrebi¢ pouzivejte pouze v uzavienych mistnostech.

» Spotfebi¢ nikdy nevystavujte velkému teplu a vihkosti.
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Bezpelnost cs

» Pri Cisténi spotfebiCe nepouzivejte parni nebo vysokotlaké Cisti-
Ce.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi pozaru!

Spotrebi¢ se zahfiva.

» Spotrebi¢ dostatecné vétrejte.

» Spotrebi¢ nikdy neprovozujte ve skfini.

Pouziti prodluzovaciho sitového kabelu a neschvalenych adaptéru

je nebezpecné.

» Nepouzivejte prodluzovaci kabely ani rozbocCky.

» Pouzivejte pouze adaptéry a sifové kabely schvalené vyrobcem.

» Pokud je sitovy kabel pfrilis kratky a k dispozici neni zadny delsi
sitovy kabel, kontaktujte odbornou spolecnost, aby pfizptsobila
el. instalace domacnosti.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi popaleni!

Nékteré dily spotfebice se velmi zahfivaji.

» Nikdy se nedotykejte horkych dili spotrebice.

» Po pouziti nechte horké dily spotrebiCe pred dotykem vy-
chladnout.

A\ VYSTRAHA - Nebezpeéi opafeni!

Cerstvé pripravené napoje jsou velmi horke.

» V pfipadé potreby nechte napoje vychladnout.

» Zabrante kontaktu pokozky s unikajicimi tekutinami a parami.
Spusténi na dalku bez dozoru prostfednictvim aplikace Home
Connect muze zplsobit popaleni tfetich osob.

» Béhem vydeje napoje nesahejte pod vypust kavy.

» Osoby, obzvlasté déti drzte mimo dosah spotrebiCe.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi zranéni!

Chybné pouziti spotfebi¢e mlzZe ohrozit uZivatele.

» Aby se zabranilo poranéni, spotrebiC pouzivejte jen v souladu s
uréenim.

Pohmozdéni prstl pfi zavirani dvifek spotrebice.

» Pfi zavirani dvifek spotfebiCe davejte pozor na prsty.

Mlynek se otaci.

» Nikdy nesahejte do mlynku.
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/A VYSTRAHA - Nebezpeéi: Magnetismus!
Spotrebi¢ obsahuje trvalé magnety. Tyto magnety mohou ovlivnit

elektronické implantaty, napf. kardiostimulatory nebo inzulinové
davkovace.

» Osoby pouzivajici elektronické implantaty musi od spotrebiCe
dodrzovat minimalni odstup 10 cm.

» Minimalni odstup 10 cm dodrzujte také od vyjmuté nadrzky na
vodu.

/A VYSTRAHA - Nebezpeéi poskozeni zdravi!
Necistoty na spotrebi¢i mohou ohrozit zdravi.
» Dodrzujte hygienické pokyny pro Cisténi spotrebice.
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2 Ochrana zivotniho
prostredi a Uspora

2.1 Likvidace obalu

Obalovy material je ekologicky a lIze

ho recyklovat.

» Jednotlivé slozky likvidujte rozdé-
lené podle druha.

2.2 Uspora energie

P¥i dodrzovani téchto upozornéni
spotfebuje Vas spotfebi¢ méné prou-
du.

Interval pro automatické vypnuti na-
stavte na nejmensi hodnotu.
v Pokud se spotfebi¢ nepouziva, vy-
pne se drive.
— "Zdkladni nastaveni", Strana 159

Vydej napoje neprerusujte pred-

Casné.

v Ohfaté mnozstvi vody nebo mléka
se optimalné vyuzije.

Pravidelné provadéjte odvapnéni

spotrebice.

v Vapené usazeniny zvysuji spotfebu
energie.

3 Instalace a pripojeni

3.1 Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily
na poskozeni vznikla pfi prepravé a
jejich kompletnost.

Ochrana zivotniho prostfedi a Uspora c¢s

Poznamka: V zavislosti na typu spo-
trebice je pfilozeno rizné prislusen-
stvi. Toto pfisluSenstvi je oznaceno
¢arkovanym ramem.

- Obr. A

PIné automaticky kavovar

[Z] Nadoba na mléko

Hadicka na mléko

f\daptér pro nadobu na mléko

= Pomucka pro vsazeni vodniho
filtru

Odvapriovaci tableta '

Cistici tableta

BN Vodni filtr

ProuZek pro testovani tvrdosti

D |
f= Navod k pouziti
F |

vody
Hadfik z mikrovlakna

'V zavislosti na vybaveni spotfebi-

3.2 Instalace a pfipojeni spo-

trebice

POZOR!

Nebezpeli poSkozeni spotfebiCe. Pi

neodborném uvedeni spotfebiCe do

provozu muUze dojit k poSkozeni spo-
trebice.

» Spotfebi¢ pouzivejte pouze v
prostorach bez mrazu.

» Pokud byl spotfebi& pfepravovan
nebo skladovan pod 0 °C, vyCkej-
te pred uvedenim do provozu
3 hodiny pfi pokojové teploté.

» Po kazdém pfipojeni vyCkejte
cca 5 sekund.
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cs Seznameni

1. Spotrebi¢ umistéte na rovnou a
vodotésnou plochu s dostateénou
nosnosti.

2. Spotiebi¢ pripojte pomoci sifové
zastréky k predpisové instalované
uzemnéné zasuvce.

Nadrzka na vodu

Mlécny systém

Kryt vypusti napojt

NE N
| (o8| L) | B

Odkapavaci miska

4 Seznameni

4.1 Pristroj

Zde naleznete pfehled soudasti vase-

ho spotfebice.

Poznamky
m \/ zavislosti na typu pfistroje jsou
mozné odchylky v barvach a
jednotlivych detailech.
= Navod k pouziti popisuje dvé
varianty pfistroje:
— P¥istroj ma jeden zasobnik na
kavova zrna.
— Pristroj ma dva zasobniky na
kavova zrna.

- Obr. A

Nadoba na mléko

Dotykova policka

Ohtev salku'

Zasobnik na kavova zrna'

Prihradka na tablety

<

zavislosti na vybaveni spotrebi-

(@]
D

4.2 Ovladaci panel

Pomoci ovladaciho pole nastavite
vSechny funkce vaseho spotrebice a
dostanete informace o provoznim
stavu.

- Obr.

Dotykovy displej

Dotykova politka

Dotykovy displej
Dotykovy displej slouzi souCasné ja-
ko ukazatel i ovladaci prvek.

Hlavni nabidka

Profily Zvolte ulozené napoje
s 0sobnim nastavenim.

Klasické Zvolte standardni na-
poje.

coffe- Zvolte zakladni napoje,

eWorld které je mozné rozsifit

ve spojeni s aplikaci
Home Connect.

Viko na uchovani aroma’

LED-ukazatel zasobniku na
kavova zrna'

Typovy Stitek

Dotykovy displej

FER [EERENE

Dvitka sparovaciho prostoru

<

zavislosti na vybaveni spotfebi-

(@]
D

—

48

Parametry napoje

Intenzita

MnozZstvi

DOe

Podil mléka

ocee
ooe
000

Stupen mleti

Kontaktni doba

©

V zavislosti na vybaveni spotfebi-
e

(@]




PrisluSenstvi cs

A Teplota
Eo.] vybrany druh zrn'
|s§] Vybrat zésobnik na

kavova zrna'.

'V zavislosti na vybaveni spotfebi-

Spotfebi¢ neni spojeny
s Home Connect.

Spotfebié neni spojeny
se serverem.

Dotykova poli¢ka

Zde najdete prehled symboll, které
jsou vzdy vidét.

ge
Tip: Dal& nastaveni napojl naleznete 0) Zapnéte nebo vypnéte
v zékladnim nastaven. spotrebic.
Zatsta, Zvolte rezim Barista

Ukazatel nebo rezim Comfort.
Comfort E’Ffstroj je v rezimu Ba- EE’ Odeberte dva Salky.
Barista nsteval nevb?ICcszort. * Uloit oblibeny napoj.
R Ohfivac¢ §alkl je za- v — ,

pnuty. () Oteyretg nebo opustte
0 romaBoost servisni programy.
Lo 3 Oteviete nebo opustte

o
—
0

Spotfebid je spojeny
s Home Connect.

nastaveni.

5 Prislusenstvi

PouZzivejte originalni pfislusenstvi. Je pfizplsobené pro vas spotrebic.

Prislusenstvi Obchod Zakaznicky servis
Cistici tablety TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Odvapriovaci tablety TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
Vodni filtr TZ70003 00575491
Vodni filtr, baleni po 3 kusech TZ70033A -
Hadfik z mikrovlakna - 00460770
Sada udrzby TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adaptér pro nadobu na mléko TZ70001 17006005

6 Pred prvnim pouzitim

Pfipravte spotfebi¢ pro pouZiti.
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cs pouzitim

6.1 Priprava a c¢isténi spotre-
bice

Odstrarte ochranné félie a vydistéte

spotfebiC a jednotlivé &asti. Postupuj-

te podle obrazkovych pokynl na za-

¢atku tohoto navodu.

POZOR!

Nevhodna kavova zrna mohou zpU-

sobit ucpani mlynku.

» Pouzivejte pouze prazené smési
na espreso nebo jiné smési
vhodné pro automatické kavovary.

» Nepouzivejte leSténa kavova zrna.

» Nepouzivejte karamelizovana
kavova zrna.

» Nepouzivejte kavova zrna upra-
vena dalSimi cukernatymi pfisada-
mi.

» Nenapliujte mletou kavou.

- Obr. A -

Poznamky

= Nadrzku na vodu plite denné der-
stvou, studenou a neperlivou
vodou.

m U varianty spotfebice se 2 za-
sobniky na kévova zrna muizete na-
plnit 2 rdzné druhy kavovych zrn.
Sviti LED aktivniho zasobniku na
kavova zrna.

m SpotfebiC si pro kazdy napoj zapa-
matuje naposledy zvoleny za-
sobnik na kavova zrna. Toto
prednastaveni mdzete zménit.

— "Zdkladni nastaven/”, Strana 159

Tip: Pro zachovani optimalni kvality
skladujte kavova zrna v chladu a
uzaviena.

Kavova zrna muzete nékolik dnf
uchovavat v zasobniku na kavova zr-
na, aniz by ztratila své aroma.
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6.2 Kontrola tvrdosti vody

Spravné nastaveni tvrdosti vody je

dulezité, aby vas spotrebic véas

oznamil, kdy musi byt odvapnén.

Tvrdost vody mlzZete stanovit pomoci

pfilozeného testovaciho prouzku ne-

bo u mistniho dodavatele vody.

1. Testovaci prouzek kratce ponorte
do Cerstvé vody z vodovodu.

2. Testovaci prouzek nechte okapat.

3. Tvrdost vody odeé&téte na testova-
cim prouzku podle 1 minuta.

V tabulce je zobrazeno pfifazeni
stupnd ke stupridm tvrdosti vody:

Stu- Némecka Celkova

pen tvrdost tvrdost
v °dH v mmol/l

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4 22-30 > 3,8

' Tovarni nastaveni

Poznamka: Pokud je v domé in-
stalovano zafizeni na zmékcovani vo-
dy, mizete nastavit "Odvapriovaci za-
fizeni".

Tip: Nastaveni mdzete kdykoli
zménit.
— "Zakladni nastaven/(”, Strana 159

6.3 Vodni filtr

Pouzitim vodniho filtru snizite tvorbu
vapenych usazenin a nedistot ve vo-
de.

Pouziti vodniho filtru

POZOR!
Mozné poSkozeni spotfebiCe vapena-
tymi usazeninami.
» Vodni filtr ménte véas.
» Vodni filtr vymérite nejpozdéji po
2 mésice.



» Dodrzujte hlaseni na displeji.

1. Stisknéte .
2. Stisknéte "Filtr INTENZA" a postu-
pujte podle pokynl na displeji.

Vyména nebo odebrani vodniho
filtru

Svdj pristroj mizete provozovat také

bez vodniho filtru.

1. Stisknéte .

2. Stisknéte "Filtr INTENZA".

3. Stisknéte "Vyménit" nebo "Od-
stranit" a postupujte podle pokyn(
na displeji.

Tlpy
= Sv{j vodni filtr ménite také z hygi-

enickych ddvodu.

® PYi pouziti vodniho filtru musite svUj
spotfebi¢ odvapriovat méné dasto.

® PYi pouziti vodniho filtru ziskate
chutnéjsi kavové napoje.

m Pokud jste svUj spotrebi¢ delsi do-
bu nepouzivali, napf. v dobé dovo-
lené, vlozeny vodni filtr proplachné-
te pred pouzitim odbérem Salku
horké vody.

= Vodni filtr mGzete zakoupit v
prodejnach nebo u zakaznického
servisu.

- "Prislusenstvi”, Strana 149

6.4 Prvni uvedeni do provozu

Po pfipojeni k elektrickému proudu

provedte nastaveni pro prvni uvedeni

do provozu. Prvni uvedeni do provo-

ZU se zobrazi jen pfi prvnim zapnuti.

1. Pomoci O zapnéte spotfebid.

2. Postupujte podle pokyn( na disp-
leji.

v Displej Vas provede programem.

pouzitim c¢s

Poznamky

m Pokud nyni chcete sefidit Ho-
me Connect, postupujte podle po-
kynu v aplikaci Home Connect.
— "Nastaveni Home Connect”,
Strana 157

m Pokud je zvoleno "Demo rezim",
funguiji pouze indikace na displeji.
Nemuzete odebrat napoj nebo
provést program.

6.5 VSeobecné pokyny

Pro optimalni vyuziti vaseho pfistroje
dodrzujte pokyny.

Poznamky
m Pfistroj je z vyroby standardnim na-
stavenim naprogramovan na opti-
malni provoz.

= Mlynek je z vyroby nastaven na op-
timalni provoz. Pokud kava jen
kape, je pfilis slaba nebo tvofri
malo pény, mlzete nastavit stuperi
mleti.

— "Pouziti elektronického nasta-
veni stupné mleti eGrinder", Strana
154

m Bé&hem provozu se mohou u vétra-
cich vyfezl a u vika pfihradky na
tablety tvofit kapky vody.

m Pokud spotfebi& po urcitou dobu
neovladate, spotfebi¢ se automa-
ticky vypne. Dobu trvani mizete
zmeénit v zakladnich nastavenich.
— Strana 159

m Ze spotfebice mlze z technickych
divodud unikat para.

e
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= Prvni napoj jesté nema plné
aroma, pokud:
— spotrebi¢ pouzivate poprvé.
— jste provedli servisni program.
— jste spotrebi¢ delsi dobu nepou-
zivali.
Tento napoj nepijte.

Tip: Trvale jemnou pénu ziskate po
uvedeni spotfebite do provozu a od-
béru nékolika $alku.

4 4

7 Zakladni ovladani

7.1 Zapnuti nebo vypnuti spo-
trebice

» Stisknéte O.
P¥i zapnuti se na displeji zobrazi
logo. PFi zapnuti a vypnuti se spo-
trebi¢ proplachne automaticky. P¥i
vypnuti spotfebi¢ pfi Sisténi vy-
pousti paru do odkapavaci misky.
Pokud je spotfebi¢ pfi zapnuti
jesté teply nebo nebyl pfed vypnu-
tim odebran zadny napoj, spotre-
bi& se neproplachne.

7.2 Odbér napoje

Dozvite se, jak si pfipravite napoj
podle své volby.

A\ VYSTRAHA

Nebezpedci opareni!

Cerstvé pfipravené napoje jsou velmi

horké.

» V pfipadé potfeby nechte napoje
vychladnout.

» Zabrarite kontaktu pokozky s uni-
kajicimi tekutinami a parami.
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Poznamky

m U nékterych nastaveni je kava pfi-
pravovana v nékolika krocich. Po-
Ckejte, dokud nenf cely proces
ukoncen.

m Pokud odebirate napoj s mlékem,
vzdy uzavrete nadobu na mléko
naplnénou mlékem nebo adaptér
na mléko s kartonem mléka.

= Vypust napoje mlZete nasazovat
nebo odebirat pouze tehdy, kdyz je
pfipojena nadoba na mléko nebo
adaptér na mléko.

m Nadoba na mléko je vyvinuta spe-
cialné pro tento spotfebi¢. Nadobu
na mléko pouzivejte vyhradné pro
uskladnéni mléka v domacnosti a
v lednici.

= Pokud neni mlé&ny systém vy-
Gistén, mohou pfi odbéru horké vo-
dy unikat také nepatrné zbytky
mléka.

7.3 doubleShot a tripleShot

Vas spotrebi¢ mele kavu dvakrat ne-
bo trikrat.

K uvolnéni vzdy jen téch nej-
chutnéjsich a dobre stravitelnych aro-
matickych latek se opét namelou a
spafi kavova zrna.

Cim déle je kava spafovana, tim vetsi
mnozstvi trpkych latek a nechténého
aroma se uvolni. Trpké latky a ne-
chténé aroma ovliviuji chut a stravi-
telnost kavy.

Poznamka: Funkce "doubleShot" a
"tripleShot" zavisi na zvoleném napoji,
intenzité a velikosti napoje.

7.4 Odbér kavového napoje s
mlékem

Tento pfiklad vam ukaze, jak probiha
pfiprava kavy latte macchiato.



/A VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

Mlécny systém je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte horkého

mlécného systému.

» Pred dotykem nechte horky

mlécny systém vychladnout.

Pozadavky

m Pfistroj je zapnuty, nadrzka na vo-
du a zasobnik na kavova zrna jsou
naplnény.

Nadoba na mléko nebo adaptér na
mléko je pfipojen.

Nadoba na mléko je naplnéna
mlékem nebo je hadicka adaptéru
na mléko ponofena v mléce.

Pod vypust napoje postavte skleni-
Ci.
stistnéte & a zvolte "baris-

taMode".

Stisknéte "Klasické".

Zvolte symbol napoje pro latte

macchiato.

Stisknéte symbol napoje a nastav-

te parametry napoje.

- Stisknéte segmenty pro nasta-
veni sily @

- Stisknéte segmenty pro nasta-
veni mnozstvi napiné o.

- Stisknéte segmenty ke zméné
podilu mléka 0.

- Pro nastaveni stupn& mleti
stisknéte segmenty.
— "Pouziti elektronického nasta-
veni stupné mleti eGrinder”,
Strana 154

- Stisknéte segmenty pro nasta-
veni kontaktni doby ©.

- Stisknéte segmenty pro nasta-
veni spafovaci teploty 8.

- Stisknéte 58] pro zménu za-
sobniku na kévova zrna .

1

V zavislosti na vybaveni spotfebice

ovladani cs

6. Stisknéte "Start" a pocCkejte, az se
ukon¢i proces.

- Pro uplné zastaveni vydeje na-
poje stisknéte "Stop".
- Pro zastaveni pouze aktualniho
kroku vydeje stisknéte "Pfesko-
Git".
Poznamky
m Pokud po dobu cca 30 sekund ne-
zménite zadné nastaveni, spotfebic
opusti rezim nastaveni.
m Spotfebi¢ ulozi nastaveni automa-
ticky.
m Chcete-li resetovat vSechny para-
metry napoje, stisknéte "Rese-
tovat".

Tipy
m Salky mizete pred odbérem pre-

dehrat také horkou vodou nebo
pomoci ohfevu alku .

= U varianty pfistroje se 2 zasobniky
na kavova zrna mizete v pfipadé
prazdného zasobniku béhem od-
bé&ru napoje prepinat . Odbér na-
poje bude dale pokradovat s
plnym zasobnikem.

® Misto mléka mizete pouzivat také
rostlinné napoje, napf. ze sdji.

m Kvalita mlé¢né pény zavisi na
druhu pouzitého mléka nebo rost-
linného napoje.

7.5 baristaMode nebo
comfortMode

MUzete si zvolit rezim obsluhy.

Pfi vybéru "baristaMode" je u jednot-
livych napojl vice moznosti nasta-
veni, napt. kontaktni doba.
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7.6 Odbér dvou salku
najednou

V zavislosti na typu ndapoje mdzete
pfipravovat soucasné 2 Salky
najednou.

Poznamka: Pokud je aktivni funkce
"doubleShot" nebo "tripleShot", pak
neni mozna funkce odbéru dvou Sal-
kU soucasné.

1. Zvolte symbol pozadovaného na-
poje.

2. Stisknéte 7.

v Displej zobrazuje nastaveni (.

3. Pod vypust ndpoje postavte vievo
a vpravo dva Salky.
4. Stisknéte "Start".

Napoj se pfipravi ve 2 krocich. Zr-
na se namelou ve 2 procesech
mleti.

v Napoj se spafi a poté nateCe do
Salka.

5. PocCkejte, dokud neni proces ukon-
cen.

7.7 Ulozit oblibeny napoj s«

MUzete si uloZit oblibeny napoj, ktery

budete volit asto.

1. Zvolte symbol pozadovaného na-
poje.

2. Stisknéte symbol napoje a nastav-
te parametry napoje.

3. Pro ulozenf stisknéte ¥¥ na
3 sekundy.

Tipy

= Aby se mohl vzdy zobrazit a
spustit oblibeny napoj, kratce
stisknéte vx.

= MuizZete si kdykoli ulozit novy obli-
beny napoj.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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Poznamka: Pri ukladani nového obli-
beného napoje se nahradi stavajici
oblibeny napo;.

7.8 Pouziti elektronického na-
staveni stupné mleti
eGrinder

Vas pfistroj je vybaven nastavitelnym

mlynkem, pomoci kterého si mdzete

individualné pfizplsobit stuperi

namleti kavovych zrn v "baris-

taMode".

1. stistnéte &ws a zvolte "baris-
taMode".

2. Stisknéte symbol zadaného napo-
je.

3. Stisknéte 3% a nastavte stuperi
mleti.

Nastaveni stupné mleti je patrné az
po druhém Salku.

Poznamka: U varianty napoje se 2

zasobniky na kavova zrna muzete bé-

hem odbéru napoje v pfipadé

prazdného zasobniku prepinat.

Tipy

m Zakladni stupen mleti pro "comfort-
Mode" mizete nastavit v nastaveni
napoju.

= U "comfortMode" mUZete navic po-
uzit funkci [aromaBoost] pro malé
napoje, jako je napf. espresso.
[aromaBoost] nastavi o néco jem-
néjsi stupen mleti, nez je nasta-
veny zakladni stupen mleti.

m Pokud kava jen kape, nastavte
hrubsi stupen mleti.
Pokud je kava pfilis slaba a tvofi
malo pény, nastavte jemnéjsi stu-
pen mleti.

7.9 beanldent System pouziti’

Pristroj mlZete nastavit na druh
kavovych zrn, které pouzivate.



1. Stisknéte &,

2. Zvolte "Nastaveni napojd".
3. Zvolte "beanldent System".
4. Zvolte druh kavy.

8 Détska pojistka

Na ochranu déti pfed oparenim a po-
palenim mUzete spotiebi¢ zablo-
kovat.

8.1 Aktivace détskeé pojistky
Pozadavek: SpotfebiC je zapnuty.

» Stisknéte & nejméné 3 sekund.
v Détska pojistka je aktivovana.

8.2 Deaktivace détské po-
jistky

» Stisknéte € nejméné 3 sekund.

v Détska pojistka je deaktivovana.

9 Ohfev salku’

Své salky mizete predehtivat pomoci
ohtevu salkd.

9.1 Aktivace a deaktivace
ohfevu salku’

A\ VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

Ohtev 8alku' je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte ohfevu
galku'.

» Pred dotykem nechte horky ohfev
salku' vychladnout.

Tip: Aby se Salky optimalné ohfaly,
postavte je dnem Salku na ohfev .

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

Détska pojistka cs

» Ohfev 8alki' aktivujte nebo deak-
tivujte v zakladnim nastaveni.

10 Personalizace

Ukladejte si napoje ve svém osobnim
profilu.

Profil obsahuje preferované napoje s
osobnim nastavenim. Pro opusténi
nastaveni stisknéte <—.

Tip: Nastaveni mdZete kdykoli
zménit.

10.1 Zalozeni prvniho profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Vytvorit profil".

3. Zadejte profilové jméno, napf.

Tom.

Stisknéte "Ulozit".

Zvolte si obrazek pozadi.

Stisknéte "Dalsi".

Stisknéte + "Pfidat napoj".

Zvolte ndpoj a stisknéte "Zvolit".

Nastavte parametry napoje a

stisknéte "Ulozit".

10.Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".

© o NGO A

10.2 Zalozeni dalSich profila

Stisknéte "Profily".

Stisknéte "Profily" ve spodni ¢asti
displeje.

Stisknéte + "Pfidat profil".
Zadejte profilové jméno.
Stisknéte "Ulozit".

Zvolte si obrazek pozadi.
Stisknéte "Dalsi".

Stisknéte + "Pfidat napoj".
Zvolte ndpoj a stisknéte "Zvolit".

N~

©ENO O AW
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10.Nastavte parametry napoje a
stisknéte "Ulozit".

11.Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".

Poznamka: V profilech se vzdy zob-

razi naposledy pouzity profil. V pfipa-

dé vice zalozenych profill stisknéte

"Zmeénit profil" ve spodni ¢asti disple-

je a zalozte si nové profily nebo edi-

tujte stavajici.

10.3 Zpracovat profil

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni Casti
displeje.

3. Stisknéte "Zpracovat profily".

Stisknéte pozadovany profil.

5. Upravte profilové jméno a stisknéte
"Ulozit".

6. Zvolte si pozadovany obrazek po-
zadi a stisknéte "DalSi".

&

10.4 Vymazani profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni Casti
displeje.

3. Stisknéte "Vymazat profil".

4. Stisknéte pozadovany profil.

5. Stisknéte "Vymazat".

10.5 Serazeni profila

1. Stisknéte €.

2. Stisknéte "Personalizace".
3. Stisknéte "Poradi profilu".
4. Seradte profily.

10.6 Pridani napoje do profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni Casti
displeje.

3. Stisknéte pozadovany profil.

4. Stisknéte + "Pfidat napoj".
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5. Zvolte napoj a stisknéte "Zvolit".

6. Nastavte parametry napoje a
stisknéte "Ulozit".

7. Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".

10.7 Pridani napoje z Kla-
sické nebo coffe-
eWorld do profilu

1. Zvolte napoj z "Klasické" nebo
"coffeeWorld".

Nastavte parametry napoje.
Stisknéte "Ulozit v profilu".
Zvolte pozadovany profil.
Zadejte nazev napoje.
Stisknéte "Ulozit".

Napoj je ulozen v profilu.

O orwpd

10.8 Sestaveni profilu z Kla-
sické nebo coffeeWorld

Zvolte napoj z "Klasické" nebo
"coffeeWorld".

Nastavte parametry napoje.
Stisknéte "Ulozit v profilu".
Stisknéte + "Pfidat profil".
Zadejte profilové jméno.
Stisknéte "Ulozit".

Zvolte si obrazek pozadi.
Stisknéte "DalSsi".

Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".

Profil a napoj jsou ulozeny.

-

© O NOOOE LN
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10.9 Zpracovani napoje v
profilu

Stisknéte "Profily".

Stisknéte "Profily" ve spodni ¢asti
displeje.

3. Stisknéte pozadovany profil.

4. Zvolte napoj.
5
6

N~

. Nastavte parametry napoje.
. Stisknéte "UloZit".



7. Stisknéte "Prepsat ulozeni".
8. Spustte napoj nebo pomoci
< prejdéte zpét k nabidce.

10.10 Vymazani napoje v
profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni ¢asti
displeje.

3. Zvolte a stisknéte profil.

4. Stisknéte napoj.

5. Stisknéte "Vymazat".

11 Home Connect

Tento spotfebi¢ mize byt zapojen do
sité. Pro ovladani funkci pomoci
aplikace Home Connect, pfizpUso-
beni zakladnich nastaveni nebo ke
kontrole aktualniho provozniho stavu
spojte svij spotfebi¢ s mobilnim kon-
covym pfristrojem.

SluZzby Home Connect nejsou
dostupné v kazdé zemi. Dostupnost
funkce Home Connect zavisi na
dostupnosti sluzeb Home Connect ve
vasi zemi. Informace k tomuto viz:
www.home-connect.com.

Aplikace Home Connect vas provede
celym procesem prihlaseni. Pfi nasta-
veni postupujte podle pokyn(

v aplikaci Home Connect.

Tip: Dodrzujte také pokyny uvedené
v aplikaci Home Connect.

Poznamky

m Dodrzujte bezpecnostni pokyny
uvedené v tomto navodu k pouziti
a zajistéte, aby byly dodrzené
i v tom pfipadé, pokud budete

Prehled nastaveni Home Connect

Home Connect cs

spotfebi¢ obsluhovat pomoci
aplikace Home Connect.
— "Bezpecnost", Strana 143

= Qvladani na spotfebici ma vzdy
pfednost. V této dobé neni mozné
ovladani pomoci aplikace Ho-
me Connect.

11.1 Nastaveni Ho-
me Connect

Pozadavky

m Spotfebic je jiz pfipojeny k elek-
trické siti a je zapnuty.

= Mate mobilni koncové zafizeni
s aktualni verzi opera&niho systé-
mu iOS nebo Android, napf. chytry
telefon.

= Mobilni koncové zafizeni a spotfe-
bi¢ jsou v dosahu signalu Wifi
domaci sité.

m Aplikace Home Connect je na mo-
bilnim koncovém zafizeni pfipra-
vena.

1. Otevrete aplikaci Home Connect
a nactéte QR kdd.
- Obr.

2. Postupujte podle pokynd v aplikaci
Home Connect.

11.2 Home Connect Nasta-
veni

Prizplsobte Home Connect svym po-
trebam.

Nastaveni tykajici se technologie Ho-
me Connect naleznete v zakladnim
nastaveni vaseho spotfebice.
Konkrétni zobrazeni nastaveni na dis-
pleji zavisi na tom, zda doslo k se-
fizeni Home Connect a zda je za-
fizeni pfipojeno k domaci siti.

Zde naleznete pfehled nastaveni "Home Connect" a nastaveni sité.
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Zakladni nasta-  Vybér Popis
veni
Wifi pfipojeni Zapnuto V pfipadé delsi nepfitomnosti nebo za
Vypnuto ucelem uspory energie radiovy modul
vypnéte.
Poznamka: V pohotovostnim rezimu
pfi pfipojeni na sit je spotfeba Vaseho
spotfebiCe max. 2 W.
Dalkové spusténi  Zapnuto Na pfistroji zapnéte a vypnéte dalkové
Vypnuto spusténi.

Poznamka: Pomoci aplikace "Home
Connect" je mozné pouze vypnuti.

Pridat mobilni za- -

Spotfebic spojte s aplikaci "Home

fizeni Connect" nebo dodateCnymi UcCty.
Informace o siti - Zobrazeni informaci o siti a spotfebici.
Vymazat - Poznamka: Bez sitfového pfipojeni

neni mozna obsluha pomoci aplikace
"Home Connect".

Aktualizace soft- -
waru

Poznamka: Toto nastaveni je k dispo-
zici pouze pfi aktualizaci softwaru.

11.3 Vzdalena diagnostika

Zakaznicky servis mlze ziskat

k vasemu spotrebidi pfistup
prostfednictvim vzdalené diagnostiky,
pokud se na zakaznicky servis obrati-
te s pfisluSnym pranim, pokud je vas
spotrebi spojeny se serverem Ho-
me Connect a v zemi, ve které spo-
tfebi¢ pouzivate, je vzdalena dia-
gnostika k dispozici.

Tip: Dalsi informace a rovnéz infor-
mace k dostupnosti vzdalené dia-
gnostiky ve vasi zemi najdete na
lokalnich webovych strankach v ob-
lasti pro servis/podporu: www.home-
connect.com

11.4 Ochrana udaiju

Dodrzujte pokyny tykajici se ochrany
udajd.

Pfi prvnim pfipojeni vaseho
spotfebiCe k domaci siti spojené s
internetem prenese vas spotrebic
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nize uvedené kategorie Gdaju na

server Home Connect (prvni

registrace):

® Jednoznadna identifikace spotiebi-
ée (sestavajici z kodl spotrebice a
adresy MAC vestavéného komuni-
kac¢niho modulu Wi-Fi).

m Bezpecnostni certifikat komuni-
kaéniho modulu Wi-Fi (pro infor-
macné-technickeé jisténi spojeni).

m Aktualni verze softwaru a hardwaru
vaseho domaciho spotrebice.

m Stav pfipadného pfedchoziho rese-
tovani na nastaveni z vyroby.

Tato prvni registrace pfipravi pouzit
funk&nosti Home Connect a je po-
prvé potfebna teprve v okamziku, kdy
chcete poprvé funkénosti Ho-

me Connect pouzivat.

Poznamka: Dbejte na to, Ze
funk&nosti Home Connect je mozné
pouzivat jen ve spojeni s aplikaci Ho-



me Connect. Informace o ochrané
udajd si mazete vyvolat v aplikaci Ho-

me Connect.

Zakladni nastaveni c¢s

12.1 Zména zakladnich nasta-
veni

1. Stisknéte 3.

12 Zakladni nastaveni

Zakladni nastaveni spotfebice mulze-
te nastavit podle svych potfeb a vy-
volat si dodatec¢né funkce.

staveni.

v Na displeji je zobrazen seznam za-
kladnich nastaveni.
2. Zménte pozadovana zakladni na-

v Spotrebi¢ ulozZi zakladni nastaveni

automaticky.
3. Pro opusténi zakladnich nastaveni

stisknéte <—.
12.2 Piehled zakladnich nastaveni
Zde najdete prehled zakladnich nastaveni.
Zakladni nastaveni Vybér Pouziti

Nastaveni napoju

Zasobnik na kavova zrna

Nastavte pfirazeni za-
sobniku na kavova zrna.

"Elektronické nastaveni
stupné mleti"Elektronické
nastaveni stupné mleti
Nastavte v "comfort-
Mode" zakladni stupenf
mleti.

beanldent System

Nastavte pouzity druh
kavovych zrn.

- "beanldent System po-
uziti®, Strana 154

Poradi mléka

Nastavte pofadi mléka a
kavy.

Pfestavka pfi pfipravé
Latte Machiato

Nastavte pauzu mezi
mlékem a kavou.

Sparovaci teplota

Nastavte sparovaci teplo-
tu.

Resetovani parametru
napoje

Resetujte nastaveni na-
poju.

Nastaveni spotfebice

Ohfev 8alku'

Zapnéte nebo vypnéte
ohrev salku’.

Automatické vypnuti

Nastavte dobu, po které
se spotfebi¢ vypne.

Jas displeje

Nastavte jas po stupnich.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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Zakladni nastaveni

Vybér

Pouziti

Toény

m Zapnéte a vypnéte to-

ny.
m Nastavte hlasitost.

Tvrdost vody

Nastavte tvrdost vody.

Jazyk

Nastavte jazyk.

Nastaveni z vyroby

Resetujte spotfebit na
nastaveni z vyroby.

Personalizace

Spoustéci kategorie

Nastavte zobrazeni na-
bidky po zapnuti, napft.
"Klasickeé",

Poradi profilu

Urcete poradi profild.

Poradi napoju v profilu

Urcete poradi napojd v
profilu.

Home Connect

Informace k Ho-
me Connect

— "Nastaveni Ho-
me Connect", Strana
157

Informace o spotiebidi

Poditadlo napoju

Zobrazeni podtu ode-
branych napoj.

Informace o ¢isténi

Zobrazeni doby trvani do
dalsi vymény vodniho fil-
tru nebo spusténi
servisniho programu.

Informace o verzi

Zobrazeni informaci o siti
a spotrebidi.

Informace o licenci

Zobrazeni textu licence
FOSS.

Provozni rezim

Provozni rezim pro ucel
demonstrace

Zapnéte nebo vypnéte
"Demo rezim".

Strucny navod - obsluzna
plocha

Seznamte se s nasta-
venim pfistroje.

Zakaznicky servis

Najdéte si QR kdéd a za-
kaznicky servis v pfi-
slusné zemi.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

13 Cisténi a osetfovani

Aby vas spotiebi¢ zlstal dlouho funkéni, peclivé ho Cistéte a oSetiujte.
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13.1 Zpusobilost myti v myéce nadobi
Zde najdete prehled dild, které mlzete umyvat v mycce.

POZOR!

Nékteré soucasti jsou citlivé na teplo-

tu a pfi myti v my¢ce nadobi mohou

byt poskozeny.

» Dodrzujte navod k pouziti mycky
nadobi.

» V myc&ce na nadobi umyveijte jen
vhodné soudasti.

» Pouzivejte pouze programy, které
neohfivaji soudasti nad 60 °C.

Vhodné: &/
m Odkapavaci miska
- Odkapavaci plech
- Nadoba na kavovou sedlinu
- Mechanicky ukazatel stavu na-
plnéni
= MIécny systém s adaptérem
= Nadoba na mléko s krytem
m Cervené misky spafovaci jednotky
» Adaptér pro nadobu na mléko’

Nevhodné: &

Nadrzka na vodu

Viko na uchovani aroma
Sparovaci jednotka

Kryt spafovaci jednotky
Kryt vypusti napojd

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

13.2 Cistici prostredky

Pouzivejte pouze vhodné Cistici
prostredky.

POZOR!

Nevhodné distici prostfedky mohou

poskodit povrchy spotfebice.

» Nepouzivejte agresivni nebo
abrazivni Cistici prostredky.

» Nepouzivejte Cistici prostfedky ob-
sahujici alkohol nebo lih.

» Nepouzivejte tvrdé draténky nebo
houbicky.

Nevhodné distici a odvapnovaci

prostfedky mohou poskodit spotie-

bic.

» K odvapnéni nepouzivejte Cistou
kyselinu citronovou, ocet nebo
prostfedky na bazi octa.

» NepouZivejte odvapniovaci prostfe-
dek obsahujici kyselinu fosfo-
re¢nou.

» Pouzivejte jen odvapriovaci a gisti-
ci tablety, které byly specialné vyvi-
nuty pro spotfebic.

— "Prislusenstvi”, Strana 149

Tipy
m Nové Cistici hadfiky ddkladné vy-
myijte, aby byly odstranény pfi-
padné uchycené soli. Soli mohou
zpUsobit na povrchu z uslechtilé
oceli naletovou rez.
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m Zbytky vapenatych usazenin, kavy,
mléka, Gisticiho a odvapnovaciho
roztoku vzdy ihned odstrarite, aby
se zabranilo vzniku koroze.

13.3 Cisténi spotiebice

A\ VYSTRAHA

Nebezpecdi urazu elektrickym prou-

dem!

Pronikajici vinkost mize zpUsobit

Uraz elektrickym proudem.

» Spotfebi¢ nebo sitovy kabel nikdy
neponofujte do vody.

» Na konektorové spojeni spotfebice
nesmi pretéct zadna kapalina.

» Pri &isténi spotiebice nepouzivejte
parni nebo vysokotlaké distice.

/A VYSTRAHA

Nebezpedi popaleni!

Nekteré dily spotfebiCe se velmi za-

hivaji.

» Nikdy se nedotykeijte horkych dill
spotrebice.

» Po pouziti nechte horké dily spo-
tfebiCe pred dotykem vychladnout.

1. Pouzdro, povrchy s vysokym
leskem a obsluzné pole Cistéte pfi-
lozenou utérkou z mikrovlakna.

2. Vypustny systém po odbéru napo-
je vycistéte mékkym, vihkym had-
fikem.

3. Nadrzku na vodu vyplachnéte Cer-
stvou, Cistou vodou.

4. Pokud nebyl spotfebi& delsi dobu
pouzivan, napf. v dobé dovolené,
vyCistéte kompletni pfistroj vCetné
pohyblivych dill jako je napf. spa-
fovaci jednotka nebo nadrzka na
vodu.

Poznamka: Spotfebic se proplachne
automaticky, pokud ho zapnete ve
studeném stavu nebo ho vypnete po
pfipravé kavy. Systém je tedy samo-
Cistici.
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13.4 Cisténi odkapavaci mis-
Ky a zasobniku na
kavova zrna

Odkapavaci misku a zasobnik na
kavovou sedlinu gistéte a vyprazdniuj-
te denng, aby se zabranilo tvorbé
usazenin. Postupujte podle obraz-
kovych pokyn( na zacatku tohoto na-
vodu.

- Obr. H1 - EH

13.5 Cisténi nadoby na mléko

Z hygienickym ddvodU &istéte nado-
bu na mléko pravidelné. Nadobu na
mléko mUzete myt v myd&ce. Postu-
pujte podle obrazkovych pokynd na
zaCatku tohoto navodu.

- Obr. M - 4

13.6 Servisni programy

Pfi vkladani nebo odstrafiovani vodni-
ho filtru nebo pro dikladné vycisténi
vaseho spotiebice pouzijte servisni
programy. Vas spotfebi¢ nahlasi,
pokud se ma provést servisni
program, napf. Cisténi.

POZOR!

Neodborné nebo ne véas provedené

¢isténi a odvapnéni muize spotrebic

poskodit.

» Podle pokynt ihned provedte od-
vapnéni.

» Do pfihradky na tablety davejte
pouze Cistici tablety.

» Do prihradky na tablety neumistuj-
te odvapniovaci tablety nebo jiné
prostfedky.

Poznamky

m Displej zobrazuje, jak daleko pro-
ces postoupil.

m Pokud je vas spotiebié zablo-
kovan, muUzete ho opét obsluhovat
az po provedeni odvapnéni.



Tip: Kromé provadéni programu au-
tomatického proplachovani
pravidelné vyjméte a vydistéte spa-
fovaci jednotku.

Prehled servisnich programt

Cisténi a ogetfovani cs

Pouziti servisnich programt

1. Stisknéte .

2. Stisknéte symbol zadaného
programu.

v Displej Vas provede programem.

Zde najdete prehled servisnich programd.
Poznamka: Uvodni obrazovka zobrazuje zbyvajici odbéry napojil do provedeni

programu a dobu trvani.

Filtr INTENZA

Pouzijte, nahradte nebo vyjméte vodni
filtr.

MIéCny systém, gisténi

MIécny systém proplachnéte automa-
ticky.

2
calc'nClean Kombinujte ¢isténi a odvapnéni. Z ve-
‘I deni odstranite zbytky vapna a kavy.
Cisteni Z vedeni odstrarite zbytky kavy.
J
Odvéapnéni Z veden/ odstrarite zbytky vapna.

Sparovaci jednotka,
cisténi

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi spafovaci jednotky.

Cisténi trysky pro na-
o]¢]]

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi vypusti.

Ochrana pfed mrazem

Na ochranu spotfebice pfi pfepravée a
skladovani vyprazdnéte vedeni.

Extra proplachnuti

V pfipadé preruseni servisniho progra-
mu, napt. z ddvodu vypadku proudu,
se spotfebi¢ proplachne automaticky.
Poté je spotfebi¢ znovu pfipraven

K provozu.
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Tipy

m Pokud spustite programy "Od-
vapnéni" nebo "calc'nClean", pfi-
pravte si nadobu s kapacitou nej-
méné 1 |.

m Pokud pouzivate vodn filtr,
prodlouZi se ¢asovy interval pro
nutnost provedeni servisniho
programu. y

®m Program "Odvapnéni" a "Cisténi"
mUzZete spojit do jednoho servisni-
ho programu "calc'nClean".
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14 Odstranéni poruch

Mensi poruchy vaseho pfistroje mizete odstranit vlastnimi silami. Pfed kontak-
tovanim zakaznické sluzby vyuZijte informaci o odstranovani poruch. Vyvarujete
se tak zbyte¢nych nakladu.

/A VYSTRAHA

Nebezpeéi urazu elektrickym proudem!
Neodborné opravy jsou nebezpedné.
» Opravy spotfebice smi provadét pouze odborny personal, ktery je k tomu vy-

Skoleny.

» K opravé spotrebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni dily.
» Pokud je sifovy kabel tohoto spotiebic¢e poSkozeny, musi ho vyménit vyrob-
ce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifikovana osoba, aby se za-

branilo ohrozeni.

Zavada

Pricina a feSeni zavady

Spotfebic jiz dale ne-
reaguje.

Zavada na spotrebici.
1. Vytahnéte sitovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Home Connect ne-
funguje spravné.

Mozné jsou rtzné priciny.
» Prejdéte na www.home-connect.com.

Spotfebi¢ vydava pou-
ze vodu, ale zadnou
kavu.

Spotrebi¢ nerozezna prazdny zasobnik na kavova zr-
na.
» Naplnite kavova zrna.

Ucpana Sachta kavy u spafovaci jednotky.
» VycCistéte spafovaci jednotku.

Zrna jsou pfili§ olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zmérnite druh kavy.

» Nepouzivejte olejnata kavova zrna.

» Vycistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Sparovaci jednotka neni spravné nasazena.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-
na a pevneé zajisténa.

2. Posurite Cervenou packu doleva.

3. Vlozte kryt varné jednotky.

Spotrebi¢ nevydava
mléénou pénu.

MIécny systém je znedistény.
» VycCistéte mlécny systém v myCce nadobi.

TrubiCka na mléko se neponofi do mléka.
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Zavada

Pric¢ina a feSeni zavady

Spotfebi¢ nevydava
mléénou pénu.

» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubic¢ka na mléko ponofi do
mléka.

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotiebic.

Mlécny systém nena-
sava mléko.

MIécny systém neni spravné sestaven.
» Spravné sestavte mlécny systém.

Chybné poradi pfipojek nadoby na mléko a mlééného

systému.

» Do vypusti vloZzte nejprve mléény systém a poté na-
dobu na mléko.

Trubi¢ka na mléko se neponofi do mléka.

» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubi¢ka na mléko ponofi do
mléka.

MIécéna péna je pfilis
studena.

MIéko je pfili§ studené.
» Pouzijte vlazné mléko.

Spotfebi¢ nevydava
horkou vodu.

MIécny systém je znedistény.
» VycCistéte mlécny systém v myCce nadobi.

MIécny systém neni
mozné namontovat
nebo demontovat.

Chybné poradi montaze.

» Nejprve pfipojte mléény systém a poté nadobu na
mléko. Pfi demontazi sejméte nejprve nadobu na
mléko a poté mlécny systém.

Spotfebi¢ nevydava
zadny napoj.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

» Zatlacte vodni filtr pfimo a pevné do pfipojky na-
drzky.

Zbytky odvapniovaciho prostfedku ucpavaji nadrzku
na vodu.

1. Vyjméte nadrzku na vodu.

2. Ddkladné vydistéte nadrzku na vodu.

Na vnitfnim dnu spo-
tfebice se nachazi
kapky vody.

Odkapavaci miska byla vyjmuta pfilis brzy.
» Odkapavaci misku vyjméte teprve nékolik vtefin po
vydeji posledniho napoje.

Neni mozné vyjmout
sparovaci jednotku.

Pojistku nelze uvolnit, varna jednotka je vzpficena.
» Spotfebi¢ vypnéte a po 3 minutach znovu zapnéte.
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Zavada

Pric¢ina a feSeni zavady

Mlynek se nespusti.

Spotfebi¢ je pfilis horky.
1. Odpojte spotfebié od sité.
2. VyCkejte 1 hodina, aby se spotfebi¢ ochladil.

Mlynek nemele zrna, i
kdyz je zasobnik na
kavova zrna naplnén.

Zrna jsou prilis olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zmeénte druh kavy.

» Nepouzivejte olejnata kavova zrna.

» Vydistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Kvalita kavy nebo
mlééné pény se
znacné lisi.

Spotfebi¢ je zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotrebic.

Kvalita mlécné pény
kolisa.

Kvalita mlé¢né pény zavisi na druhu pouzitého mléka

nebo rostlinného napoje.

» Volbou mlé¢ného nebo rostlinného druhu napoje
optimalizujte vysledek.

Kava se nevydava ne-
bo pouze po kapkach.

Neni dosazeno nasta-
veného plniciho mnoz-
stvi.

Je nastaven pfilis jemny stupef mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotrebic.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Spotiebi¢ je znedistény.
» VycCistéte spafovaci jednotku.
» Spotfebi¢ odvapnéte a vydistéte.

Kava nema vrstvu pé-
ny.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vySSim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavSim prazenim.

Zrna jiz nejsou Gerstvé prazena.
» Pouzijte Cerstva zrna.

Stupen mleti neni pfizptsobeny kavovym zrndm.
» Nastavte jemnéjsi stupen mleti.

Kava je prilis kysela.

Je nastaven pfili§ hruby stupen mleti.
» Nastavte jemné&jsi stupen mleti.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vy$Sim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavSim prazenim.
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Zavada

Pric¢ina a feSeni zavady

Kava je pfilis horka.

Je nastaven pfilis jemny stupef mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zménte druh kavy.

Kava chutna spalené.

Je nastaven pfili§ jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zménte druh kavy.

Teplota kavy je nastavena pfilis vysoka.
» Nastavte nizsi teplotu kavy.

Kavova sedlina neni
kompaktni a je pfilis
vihka.

Stupen mleti neni optimalné nastaven.
» Nastavte hrubsi nebo jemnéjsi stupen mleti.

Zrna jsou prili§ olejnata.
» Pouzijte jiny druh zrn.

Na displeji se zobrazi
"Vlozte sparovaci
jednotku.".

Kryt je chybné viozeny.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-
na a pevneé zajisténa.

2. Posunte Cervenou packu doleva.

3. Vlozte kryt varné jednotky.

Zobrazeni na displeji
"Naplnite nadrzku na
vodu.", i kdyz je na-
drZzka na vodu plna.
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Nadrzka na vodu je chybné viloZena.
» Nadrzku na vodu spravné nasadte.

V nadrzce na vodu se nachazi voda nasycena oxidem

uhlicitym.

» Naplrite nadrzku na vodu &erstvou vodou z vodovo-
du.

V nadrzce na vodu se vzpfiCil plovak.
1. Vyjméte nadrzku na vodu.
2. Dikladné vycistéte nadrzku na vodu.

Novy vodni filtr nebyl proplachnut podle navodu.
1. Podle navodu proplachnéte vodni filtr.
2. Uvedte vodni filtr do provozu.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Vodni filtr je stary.
» Vlozte novy vodni filtr.
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Zavada

Pric¢ina a feSeni zavady

Zobrazeni na displeji
"Naplite nadrzku na
vodu.", i kdyzZ je na-
drzka na vodu plna.

Usazeniny vodniho kamene v nadrZzce na vodou ucpa-
vaji systém.

1. Dukladné vycistéte nadrzku na vodu.

2. Spustte odvapriovaci program.

Na displeji se zobrazi
"VyGistéte sparovaci
jednotku.".

Sparovaci jednotka je znedisténa.
» Vydistéte sparovaci jednotku.

Mechanismus sparovaci jednotky je zatuhly.
» Vydistéte sparovaci jednotku.

Zobrazeni na displeji
Chybné napéti.

Problémy s napajenim nejsou odstranény.
» Spotrebi¢ provozujte pouze s 220 - 240 V.

Na displeji se zobrazi
Spotrebi¢ znovu
spustte.

Zavada na spotrebidi.
1. Vytahnéte sifovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Ukazatel na displeji " "
se zobrazuje pfilis
Gasto.

Zmékcéena voda obsahuje jesté malé mnozstvi roz-
pusténého vodniho kamene.

1. VloZte novy vodni filtr.

2. Prislusnym zpUsobem nastavte tvrdost vody.

Byl pouzit chybny nebo malé mnozstvi odvapnovaciho
prostredku.
» K odvapnéni pouzivejte vyhradné vhodné tablety.

Servisni program neni zcela proveden.
» Spustte servisni program "Extra proplachnuti".
— "Servisni programy", Strana 162
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15 Preprava, uskladnéni
a likvidace

15.1 Aktivace ochrany pred
mrazem

Pfi pfepravé a skladovani chrarite
svUj spotrebi¢ pred plsobenim mra-
zu.

POZOR!
Zbytky tekutin ve spotfebii mohou
pfi pfepravé nebo skladovani posko-
dit spotreb|c
» Pfed prepravou nebo skladovanim
vyprazdnéte systém vedeni.

1. Provedte program "Ochrana pred
mrazem".
— "Prehled servisnich programa”,
Strana 163

2. Odpoijte spotiebi¢ od elektrické si-
té.

15.2 Likvidace starého spo-

tfebice

Diky ekologické likvidaci je mozné

opétovné pouziti cennych surovin.

1. Vytahnéte sitovou zastréku sitové-
ho kabelu ze zasuvky.

2. Odpoijte sitovy kabel.

3. SpotrebiC ekologicky zlikvidujte.
Informace o aktualnich
moznostech likvidace obdrzite
u specializovaného prodejce nebo

na obecnim nebo méstském ura-
du.

Tento spotrebic je ozna-

¢en v souladu s evrop-

skou smérnici 2012/19/
mmmm U 0 nakladani s pouzi-

tymi elektrickymi a elek-
tronickymi zafizenimi

170

(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

Tato smérnice stanovi
jednotny evropsky (EU)
ramec pro zpétny odbér
a recyklovani pouzitych
zafizeni.

16 Zakaznicky servis

Originalni nahradni dily relevantni pro
funkénost podle pfislusného nafizeni
ekodesign obdrzite u naSeho zakaz-
nického servisu po dobu min. 7 let
od uvedeni vaseho spotfebi¢e na trh
v Evropském hospodaiském prosto-
ru.

Poznamka: Vyuziti zakaznického
servisu je v ramci zaruénich podmi-
nek vyrobce bezplatné.

Podrobné informace o zaru¢ni dobé
a zaruénich podminkach ve své zemi
obdrzite v pfilozeném seznamu za-
kaznickych servisl, u svého zakaz-
nického servisu, svého prodejce ne-
bo na naSich internetovych stran-
kach.

Pfi kontaktovani zakaznického servi-
su potfebujete oznadeni produktu (E-
¢.), vyrobni &islo (FD) a identifikacni
Cislo (Z-C.) vaseho spotrebice.
Kontaktni udaje zakaznického servisu
viz pfiloZzeny seznam servisnich slu-
zeb nebo naSe webova stranka.

16.1 Oznaceni produktu (E-
¢€.), vyrobni ¢islo (FD) a
identifikac¢ni Cislo (Z-€.)

Oznaceni produktu (E-G.), vyrobni &is-

lo (FD) identifikacni Cislo (Z-C.) je

gvedeno na typovém Stitku spotrebi-

Ce.



Pro rychlé nalezeni tdajd vaseho
spotrebice a telefonniho &isla zakaz-
nického servisu si mlzete Udaje po-
znacit.

17 Technické udaje

Napéti 220-

240V ~
Frekvence 50 Hz
Pfikon 1500 W
Maximalni tlak ¢erpa- 20 bar
dla, staticky

Maximalni kapacita z&- 2,3 |
sobniku na vodu (bez
filtru)

Maximalni kapacita z&- 375 g
sobniku na kavova zr-
na

Maximalni kapacita 260 g/
pravého/levého za- 280 g
sobniku na kavova zr-

na

Délka kabelu 100 cm
Vyska spotrebice 40 cm
Sitka spotrebice 32 cm
Hloubka spotrebice 47 cm
Hmotnost, bez napliné 12 kg
Druh mlynku Keramika

17.1 Informace o nezavislém
a Open Source software

Tento vyrobek obsahuje softwarové
komponenty, které jsou ze strany
vlastnika autorskych prav licencovany
jako nezavislé nebo Open Source
software.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

Technické Udaje cs

Prislusné licen¢ni informace jsou
ulozeny ve spotrebidi. Pfistup k pfi-
slusnym licenénim informacim je
mozny také pomoci aplikace Ho-

me Connect: ,Profil > Pravni upo-
zornéni -> Licen&ni informace®." Li-
cenc¢ni informace si mlzete stahnout
také na strance znackového vyrobku.
(Na webové strance vyrobku vyhle-
dejte model svého spotfebice a dalsi
dokumentaci.) Alternativné si mizete
pfislusné informace vyzadat na adre-
se ossrequest@bshg.com nebo BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Zdrojovy kod bude poskytnut na vy-
zadani.

Va$i zadost odeslete na adresu os-
srequest@bshg.com nebo BSH Haus-
gerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Predmét: ,OSSREQUEST"

Naklady na vyfizeni vaSi zadosti vam
budou fakturovany. Tato nabidka je
platna tfi roky od data zakoupeni
resp. min. po dobu, kdy nabizime
support a nahradni dily pro pfislusny
spotrebid.

18 Prohlaseni o shodé

Spole¢nost BSH Hausgerate GmbH
timto prohlasuje, ze spotfebi¢ s funk-
ci Home Connect splfiuje zakladni
pozadavky a ostatni pfislusna ustano-
veni smérnice 2014/53/EU.
Podrobné RED prohlaseni o shodé
naleznete na internetové strance sie-
mens-home.bsh-group.com na stran-
ce vaseho spotfebiCe mezi dopliujici-
mi dokumenty.

C€
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Pasmo 2,4 GHz-(2 400- Pasmo 5 GHz (5150-5350 MHz +

2 483,5 MHz): max. 100 mW 5470-5725 MHz): max. 100 mW

8 BE BG cZ DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO S SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.
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BesonacHoctb ru

1 Be3onacHocCTb

CobntofaiTe cneayroLlue yKasaHua no TeXHWKe 6e30MacHOCTM.

1.1 O6wHe yKasaHuA

= BHMMaTeNbHO nNpoynTanTe AaHHOEe PYKOBOACTBO.

= CoxpaHuTe MHCTPYKLUMIO U MHPOPMaUKMIo 0 Npubope AnA AasnbHeunLle-
ro UCNOJSIb30BaHWA UK ANA Nepejayu cneayrolwemMy snaaenbuy.

= B cnyyae obHapy)XeHUA NoBpeXXAEHUN, CBA3AHHbLIX C TPAHCMOPTH-
POBKOM, HE NoAKto4anTe npuobop.

1.2 Ucnonb3oBaHKWe NO Ha3HAYEHUIO

Ucnonbayite npubop ToNbKO:

® 1717 NPUrOTOBMIEHUA TOPAYNX HAMWUTKOB.

= B ObITOBbIX YCIOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX AOMALLHUX XO-
3AWCTB.

= Ha BbicoTe He 6onee 2000 M Haa ypoBHEM MOPA.

1.3 OrpaHuuyeHu”e Kpyra nonb3oBaTteneun

JaHHbI Npubop MOXET UCMoNb30BaTbCA AETbMMU B BO3pacTe OT 8 et v
cTaplue, a TakXKe nMuamMu ¢ orpaHMYeHHbIMU GU3MYECKUMU, CEHCOPHBbI-
MU MM YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMM UM C HEAOCTATKOM OnbiTa 1/
WIW 3HAHWW, €CINIM OHW HAXOAATCA NOoA NPUCMOTPOM MU Noce nonyye-
HUA yKa3aHuii no 6ezonacHoMy Mcrnonb3oBaHWUo npubopa 1 nocne Toro,
Kak OHM OCO3HaNIM OMACHOCTH, CBA3AHHbIE C HENPAaBMIIbHBIM UCMOJb30-
BaHWEM.

JeTAm 3anpeLLeHo urpatb ¢ npuéopom.

OuuncTKy 1 obcny>kuBaHue npubopa 3anpeLLaeTcA BoINOAHATbL AETAM;
3TO paspeluaeTca ToNbKO AeTAM cTapLue 8 neT no4 Haa30poM B3poC-
nbIX.

He nonyckaitte aetevt mnaaiue 8 net K npubopy 1 ero ceTeBomy npo-
BoAY.
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ru bBesonacHocTb
1.4 YKa3saHu1A Nno TexHuKe 6e3onacHoOCTH

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb yaywiba!

JeTtn MoryT 3aBepHyTbCA B YNAaKOBOYHbIM Matepuan Unn HaaeTb ero
cebe Ha ronoBsy U 3aJOXHYTbCA.

» He noanyckauTte aeten K ynakoBOYHOMY MaTtepuany.

» He nossonAnTe AeTAM urpatb C yNakoBOYHLIM MaTepuanom.

JeTtv MoryT BAOXHYTb UM NPOrNOTUTL MENKKe AeTanu, B pesynbrare
yero 3aZl0XHyTbCA.

» He noanyckante aeten K Menkum getanam.

» He nossonAanTe AeTAM urpatb C MENKUMU AeTanAMM.

A NMPEOAYMNPEXOEHUE — OnacHOCTb NOopaXeHUA aIeKTPUUECKUM

TOKOM!

Mpu HekBaNMGUUMPOBAHHOM MOHTaXKe MPUOOP MOXKET CTaTb UCTOUYHU-

KOM OMacHOCTH.

» [Mpu noakntoueHun npubopa u ero aKcnnyaraummn cobnogante aaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HA PUPMEHHOW Tabnnuke.

> [MprMBOp MOXKHO NMOAKNOYATL TONLKO K 3NIEKTPOCETU NEPEMEHHOIO
TOKa Yepes yCTaHOBMIEHHYIO COrNacHoO NpeAnucaHnaAM po3eTKy C 3a-
3eMEeHNEM.

» Cuctema 3a3emMieHVA B JOMALLHEN SNEKTPONPOBOAKE AOMKHA ObITh
yCTaHOBJIeHa COrnacHo npeanucaHuaAm.

MoBpeXxaeHHbIM NpMbop UK NOBPEXAEHHbIN ceTeBOM Kabenb ABNALOT-

CA UCTOYHMKOM ONaCHOCTMH.

» Kateropmyecku 3anpeLuaeTca aKcnyatupoBaTtb NOBPEXAEHHbIN
npubop.

» KaTeropuyecku sanpelyaeTtca aKkcnnyaTtauma npubéopa, NOBEPXHOCTb
KOTOPOro MMeeT TPELLMHbI UK NOBPEXAEHA.

> 3anpeLlaeTcA TAHYTb 3a ceTeBow Kabenb, YToObl 0OTCOeANHUTL NPH-
6op OT CeTH 3NeKTPoNUTaHWA. BelHUMaliTe U3 PO3ETKM BUIKY CETEBO-
ro kabens.

» B cnyuae noBpexxaeHua npubopa unu ceteBoro kabena HemeaneHHo
BbIHbTE BUIIKY CETEBOr0 Kabena U3 PO3EeTKU UK OTKIIOUUTE
npeaoxpaHuTenb B 6N10Ke NpeaoXpaHUTeNen.

> Obpatutech B CEPBUCHYLO Cny»K0y. = CrpaHuuya 204
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Mpu HeKBaNMPUUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHMU-

KOM ONacHOCTH.

» PeMoHTHpoBaTh Nprbop paspeLlaeTca TONbKO KBaMPUUMPOBAHHBIM
crneuuanucTam.

» JInA pemoHTa nprbéopa MOXHO UCMONb30BaTL TONIBKO OPUrMHANbHBIE
3anyacTu.

» Bo nsberkaHue onacHoOCTeN 3amMeHa NOBPEXAEHHOIO CETEBOrO Kabe-
NA AaHHOro npubopa MOXKET BbiTb BbINOIHEHA TONBbKO NPOU3BOAM-
TeNIeEM WK aBTOPM30BAHHOW UM CEPBUCHOM Cry>k6ow nMbo nuuom,
UMEIOLLMM aHaNOrMYHYIO KBanMpUKaLUMo.

MpoHuKLwaA B npubop Bnara MOXKeT CTaTb NPUUUHON NOPAXKEHUA SMEK-

TPOTOKOM.

» Kateropuyecku sanpeLlaeTca norpy>katb npubop unv ceteBom Ka-
6enb B BOAY.

» 3anpelyaeTtca nonagaHve XUAKOCTEN Ha LUTEKEPHOE CoeAMHeHne
npubopa.

» Ucnonb3ayiTte Npnbop TONLKO B 3aKPLITOM MOMELLEHUH.

» He nonbayiTtecb NprBOPOM NpM CIULLKOM BLICOKOM TeMnepaType
WU BNAXKHOCTH.

» He vcnonb3ynte AnA OYUCTKM Npubopa NapooUUCTUTENU UIIU OUYUCTU-
TeNM BbICOKOro AaBfIeHUA.

A NMPEAYNPEX OEHUE — OnacHocTb Bo3ropaHua!

Mpubop HarpeBaeTcA.

» ObBecneybTe OCTaTOYHYH BEHTUNALMIO Npubopa.

» KaTeropuyecku 3anpeLlueHa akcnnyarauua npubopa B LWKagy.

Ucnonb3oBaHune yanMHEHHOrO ceTeBoro kabena v HeAoNyCTUMBbIX aJar-

TEepoB onacHo.

» He ucnonb3yiiTte yanMHUTENbHble KaBenu UM MHOFOKOHTaKTHbIE PO-
3eTKMW.

> Mcnonb3ayiiTe ToNIbKO A0NyLLEeHHbIe NPOoM3BOAUTENIEM aJanTepsbl U ce-
TeBble Kabenw.

» Ecnu ceTeBoi Kabenb CULLKOM KOPOTKUI 1M Bonee ANIMHHOMO HET B
HanMuuK, cneayeT CBA3aTbCA CO CMeuLnann3MpoBaHHON ANIEKTPOTEX-
HUYEeCKon GMPMOMK, YToObl afanTMPOBaTb OMOBYHO BHYTPEHHIOH
NMPOBOAKY.
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A NPEAYNPEXOEHUE - OnacHocTb oxora!

HekoTopble yacTv npubopa CubHO HarpeBaroTCA.

» He npuKkacanTtech K ropAaYMmM yactam npubopa.

» Mcnonb3oBaB Nnpubop, Nnepes KOHTAKTOM C rOPAYMMHK YacTAMMK AanTe
UM OCTbITb.

A NMPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb owinapuBaHua!

CBeXenpuroToB/IEHHbIE HAMUTKK OYEHb ropAYKe.

» Ecnu notpebyetca, faTe OCThITb HaNMTKaM.

> Usberante KOHTaKTa BbIAENAIOLLMXCA XUAKOCTEN U NAPOB C KOXKEMN.

BecKOHTPOSIbHBIN AMCTAHLUMOHHBIW 3anyck Yepes npuioxkeHne Home

Connect MOXXeT NPMBECTU K OLLNAPUBAHUIO TPETBUX NIUL.

» Bo BpemA po3nuBa HanuTKa pyKu He AOMKHbI HAXOAUTLCA Noa AWUC-
neHcepom AnAa Koode.

» He noanyckaite k npubopy ntoaemn, ocobeHHo AeTew.

A NPEAYMNPEXOEHUE — OnacHoCcTb TpaBMUpOBaHHUA!

Mpu HenpaBWIbHOM UCMONbL30BaHMK NPUBopa NONb3oBaTENb MOXET

nosly4ynTb TPaBMbl.

» Ytobbl NpeaoTBpaT1Tb TPaBMbl, MCNOJb3YHTe NPUOOP TOMBKO NO Ha-
3HAYEHMUIO.

3akpbiBaA ABepuy npubopa, MOXXHO NPULLEMWUTL NanbLbl.

» 3akpbiBana ABepuy npubopa, He NpuemMuTe nanbLbl.

Kodemonka Bpaliaetcs.

» He npukacanTecb K BHYyTPEHHUM YACTAM KOPEMOJIKM.

A NPEAYNPEX OEHUE — OnacHoCTb: marHeTuam!

Mpnbop coaepXuT NOCToAHHbIE MarHuTbl. OHU MOTyT BO3AENCTBOBATh

Ha 9NEKTPOHHbIE UMMNIAaHTaThl, HANPUMEP, Ha KapAMOCTUMYSIATOPbLI UMK

MHXXEKTOPbl UHCYNMHA.

> Jluuam ¢ INEeKTPOHHLIMK UMMNAHTAHTaMK 3anpeLlaeTca npuénu-
»atbeA K npubopy 6nnxke, yem Ha 10 cm.

» CobntoaaiTe Takke MUHUManbHoe paccroAaHne 10 cM A0 BbIHYTOrO
pesepByapa AnA BOAbI.
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A NMPEAYNPEX AOEHUE - Puck HaHeceHUA Bpeaa 340pOBbHO!

3arpasHeHuA npubopa MoryT NnpeacTaBnATb ONACHOCTb ANA 340POBbA.

» CobntofanTe yKasaHua Nno ouynucTke npubopa ana obecneyeHna ruru-
€Hbl.

179



ru 3aluta oKpy»KaroLlei cpelbl U 9KOHOMMA

3ameTka: B 3aBucMmocTy oT Tvna npubo-

2 3awwuTa OKpyxatoLlen cpeasbl pa OH MOCTaBNAETCA C PA3NUUYHBIMMU NPU-
Y SKOHOMMUSA HaANEXHOCTAMU. OTU NMPUHAANIEIKHOCTH
0003HaY€eHbI LLUITPUXOBAHHON PaMKOW.
- Puc.H

2.1 YTunusauua ynakoBKH

[MonHOCTLIO aBTOMATUYECKaA KO-

YnaKkoBoYHble Martepuasbl 3KONOrM4eCKn demalumHa

6e3onacHbl M MOTYT UCMO/b30BaTLCA NO-

BTOPHO.

» YTuUnusupyiTe oTaenbHble YacTu, npea-
BapWTENbHO PACCOPTUPOBAB MX.

EMKocTb ana monoka

LLInaHr anAa monoka

AzanTep eMKOCTH AnA mMosnoka '

2.2 SHeprocbepemeHure
MHCTpyKLMA No aKcnnyaTtaumu

Mpu cobntofeHnn 3TUX yKasaHui npubop
6yaeT pacxofoBaTb MeHbLLe 3NeKTpo-
3Hepruu.

Mpucnocobnexne AnA yCTaHOBKM
dunbTpa AnA BoAb

Tabnetka aAnA yaaneHua Hakvnu '
YcTaHoBuTE MHTepBan AnA aBToMaTuye-

CKOro OTK/NnK4YeHnA Ha MUHUMalibHOE 3Ha-
yeHune.

YucTAawan tabnetka

dunbTp anA Boabl
v Ecnu npubop He ucnonbayertcs, oH OT-

KJtoyaeTcA paHblue.
— "Basosble ycraHoBKku", CtpaHnya 192

MH.CIVIKaTOpHaH nonockKa AnAa
onpeaenieHnA XXeCTKoCTH BOAbl

2 B ELD DuERE B

. ndeTKa U3 MUKPOBOJIOKH
He npepbiBaiiTe npexxaeBpeMeHHO Npuro- Cangerka us POBOIIOKHA

TOBNEHUEe HanuTKa.

w

3aBUCUMOCTHU OT KOMNNeKTaumu
v HarpeToe KOJIn4yeCcTBO BOAbI UK MOJO-

Ka 1cnosb3yeTca onTUManksHo. 3.2 YcTtaHOBKa U NoAKNoYeHue
PerynapHo ouuLLaiiTe NpUBOP OT HaKMMM. npu6opa
v Hakunb NpuBOANT K NOBbILIEHHOMY BHUMAHMUE!

oHepronoTpeGneHuto. OnacHocTb noepexaeHua npubopa. Mpu

HenpasuIbHOM BBOAE B 9KCMJyaTalmio

BO3MOXHbI NOBpEexAeHUA npubopa.

» Ucnonbayite nprbop ToNbLKO B Nome-

3 YcTaHOBKa M noAkntoyeHne LLIEHMAX, 3aLUMLLEHHbIX OT MOpO3a.

> [lpu TPAHCNOPTUPOBKE WK XPaHEHWUH
npubopa Hwke 0 °C, Ao ero BBOAA B
3Kcnyarauuto BebkauTe 3 Y npu Temne-

3.1 KomnneKkT nocTtaBKu

Mocne pacnakoBKkK NPoBepLTE BCE AeTaNu parype nomeLleHuA.
Ha OTCYTCTBME TPAHCMOPTHbLIX NoBpeXkae- > locne Ka)kaoro NOAKMIOUEHNA BEDKANTE
HWWA, a TaKXKe KOMMIEeKTHOCTb NMOCTaBKM. npuén. 5 c.

1. YctaHoBWTe NprbOp Ha POBHYO U BOZO-
CTOMKYIO NOBEPXHOCTb AOCTATOYHOW
NPOYHOCTMU.
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2. MMoakntounTe BUNKY ceTeBoro kabens
npuéopa K NpaBuibHO YCTaHOBEHHOW
pO3eTKE C 3a3eMNAIOLLMM KOHTAKTOM.

4 3HaKoMCTBO Cc npubopom

4.1 Npubop

3aechb npuBeseH 0630p COCTaBHbIX YacTeu
npubopa.

MpumeyaHua
= B 3aBucumocTn ot Tna npubopa Bo3-
MOXHbI PACXOXAEHNA B LBETE U HEKO-
TOpbI€ HE3HAUMTESNbHbIE OTKIOHEHNA OT
JaHHOro onucaHusa.
= B WHCTPYKUMM MO SKCnayaTaumu
onucaHbl ABa BapuaHTa npubopa:
— Tpwubop MmeeT oaHY eMKOCTb ANA
KOQpEWHBIX 3epEH.
— [Mpnbop MmeeT ABE eMKOCTH ANA KO-
(deiHbIX 3epeH.

- Puc. A

EMKocTb ana monoka

CeHcopHeble nona

MoaorpeBarteb vatlek!

EMKOCTb AnA KopenHbIX 3epeH’

Ortcek Ana TabneTtok

KpbilwKa, coxpaHatowan apomar’

CBeToAMOAHbIN MHAMKATOP EMKO-
CTU AnA KOpEMNHbIX 3epeH’

dupmerHan Tabnuuka

CeHcopHbIv ancnnen

ﬂBepua KUNATUNIbHUKa

PesepByap ans Boabl

Cucrtema nogayn monoka

NEEEE SEEEENS

B 3aBMCMMOCTH OT KOMMNIEKTaAUUN

3HakoMcTBO ¢ npubopom  ru

KpbilLKa A03aTopa HanuTKoB
MoanoH

1

B 3aBMCMMOCTHM OT KOMMAEKTaUNK

4.2 MNaHenb ynpaBneHus

HacTpouTtb Bce dyHKUMM npubopa u nony-
UnTb MHPOPMALIMIO O ero pabouem cocToA-
HMM MOXKHO Yepes naHenb yrpasneHus.

- Puc.H

CeHCOpHbIit avcnnen
CeHcopHble naHenm

CeHcopHbIX gucnnen

CeHcopHbIi aucnnei npeacrasnAet cobon
KOMOWHUPOBAaHHbIV 3NEMEHT MHANKaLUN U
ynpasneHus.

maBHOe MeHHo

Mpogpunu Bri6op coxpaHeHHbIX
HaNWTKOB C NIMYHLIMM Ha-
CTPOMKaMM.

Knaccuka Bbi6epuTe cTaHAapTHBIE
HanWUTKMU.

coffeeWorld  Bribepute 6a3oBbie

HamMWUTKKU, KOTOPbIE MOXKHO
ZOMONHWTbL NPU UCMOJb30-
BaHWU I'IpVIﬂO)'KeHVIH
Home Connect.

MapameTpbl HaNUTKa

Kpenoctb

Konunuectso

DOme

Lona monoka

CrteneHb nomona

ocee
ooe
000

®

Bpema KoHTakTa

Temneparypa

=

B 3aBMCMMOCTH OT KOMMIEKTaALMN
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ru Akceccyapsbl

o]

—a
a—
s

BbiGpaHHbIiM copT Koden-
HbIX 3epeH’

58]

BbibepuTe eMKoCTb AnA
KOQEeMHbIX 3epeH’.

' B 3aBUCMMOCTM OT KOMMJIEKTALIMM

PekomeHpauua: [Ipyrue yctaHOBKM
HanuTKoB AOCTYMNHbI B OCHOBHbIX YCTAHOB-

Kax.
Muaukauma
KomopopT Mpubop paboTaeT B pe-
Bapucra »wume «bapucta» nnu B
pexxvume «KomdopT».
§4$ Moaorpes yallek BKo-
N——
UeH.
(A aromaBoost
= Mpubop noAaKoYeH K

Home Connect.

Mpubop He NOAKMOYEH K
Home Connect.

MpuBop He NOAKOYEH K
cepsepy.

CeHcopHble naHenu

3necb npuBoAMTCA 0630p CUMBOJIOB, KOTO-
pble BUAHbI BCeraa.

0

BkntoueHue unu BbIKItO-
yeHue npubopa.

Barista
Comfort

Bbi6op perkuma «bapu-
cTa» unu pexkuma «Kom-

dopT».

MpurotoBneHve aAByx va-
LLEK.

CoxpaHeHue nobumoro
HanuTKa.

OTKprBaHMe CEepPBUCHbIX
nporpamMmm wmnu BbiXxoAa U3
HUX.

OTKpbIBaHWE peXkumMa Ha-
CTPOEK UMK BLIXOA 13 He-
ro.

5 AKceccyapbl

McnonbayitTe opurMHanbHblie akceccyapbl. OHM aaanTupoBaHbl K AaHHOMY Npubopy.

MpuHaanexHocTH ToproBad ceTb Cepsuc
TabneTkn AnA OYUCTKM TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Tabnetkv AnA yaaneHua HaKkunu TZ80002A 00312094
TZ80002B 00312095
®unbTp AnA BOAKI TZ70003 00575491
®unbTp AnA BOAbI, 3 LUT. B yNaKOBKe TZ70033A -
CangeTka M3 MMKPOBONOKHA - 00460770
Habop anna yxoaa TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Anantep eMKOCTH AnA MOJIoKa TZ70001 17006005
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6 lMepen nepBbim
ucnonb3oBaHUeM

MoarotoBbTe I'IpVI60p K UCNOJIb3OBAHUIO.

6.1 MoaroTtoeka npubopa u ero
OuUMCTKa

CHUMWTE 3aLLUMTHBIE NIIEHKM W OUYUCTUTE
npubop v ero fetanu. Cnelynte UHCTPYK-
LM B KAPTUHKaxX, NpUBEAEHHON B Havyane
3TOro AOKYMeHTa.

BHUMAHMUE!

Bo3moxkHa 3ab1BKa KOGEMOIKKU HENOAXO-

AAWKUMU KODERHBIMU 3ePHAMMU.

» Kcnonb3yinte TONBKO YACTbIE CMECH
NPOXXapeHHbIX KOPENHbIX 3epeH AnA
NPUroTOB/IEHWA SCNPECCO UNK ANA aBTo-
MaTUYECKMX KopeMaLLWH.

» He ucnonb3syiTte KOPerHble 3epHa, Mo-
KpbITble rnasypblo.

» He 1cnonb3yiTe KapamenuampoBaHHble
KOQeNHble 3epHa.

» He ucnonbayite KopelHble 3epHa, 06-
paboTaHHblE caxapocoAeprKallumu Lo-
6aBkamu.

» He 3acbinaite MonoTeli kKoge.

- Puc. 1 - EX1

MpumeyaHuna

= E)XKeZHEBHO HaMONHAWTE eMKOCTb AnA
BOAbI CBEXXEeW XOnoAHON BoAO 6e3 yr-
NEeKUCNOTHI.

= B BapwuaHTe npubopa ¢ AByMA eMKOCTA-
MU AnA KOEerHbIX 3epeH MOXHO 3achl-
natb Kode ABYX pasHbix copToB. CeeTo-
AMoA UCNoNb3yeMOon eMKOCTHU ANA KO-
(hEeVHbIX 3epeH ropur.

= [Tpu6op 3anoMuHaeT ANA KarKaoro
HanuTka eMKOCTb ANA KOPENHbIX 3ePEH,
BbIOpaHHyto nocneaHen. 31y npeasapu-
TENIbHYHO YCTAHOBKY MOXHO U3MEHUTb.
— "Basosble ycraHoBku", CtpaHnya 192

ncnonb3oBaHUeEM ru

PexomeHaauma: YtoObl COXpaHUTb ONTH-
ManbHOe Ka4yeCTBO, XpaHuTe KopewnHble
3epHa B NpoxnagHOM MECTE U B 3aKPbITbIX
€MKOCTAX.

B eMKocTH AnA KodenHbIX 3epeH MOXKHO
XpaHWTb KodehHble 3epHa B TeYeHne
HECKOJbKUX AHeW 6e3 notepu apomara.

6.2 OnpepneneHue }eCTKOCTHU
BOAbI

MpaBunbHaA HACTPOWKa YKECTKOCTU BOAbI
Ba)kHa AnA obecrneyeHna CBOeBpeMeHHO-
ro HanoMuWHaHWA o0 Heo6XoAMMOCTH yaane-
HUA HakunK. XXecTKOCTb BOAbl MOYKHO
onpezenuTb Npu NOMOLLM NpuiaraeMoin
MHAMKATOPHOM NOJSIOCKU UNK y3HATL ee B
MECTHOW BoAOCHaGKatoLLEN OpraHW3aLmm.
1. Ha KopoTKoe Bpem#A norpysute WHAWKa-
TOPHYO MOJIOCKY B CBEXYH BOAOMNPO-
BOZHYO BOAY.
2. [aiite BoZe CTEYb C MHAMKATOPHOM Mo-
JIOCKM.
3. CuuTaiite »KeCTKOCTb BOAbl Ha MHAWKA-
TOPHOW Nonocke cnycTa 1 MuH.

B tabnuue npeacrtaBneHo cooTBeTCTBme
PEeXNUMOB pPasinyHbIM CTENEeHAM XeCT-
KOCTU BOAbI.

Ypo- Hemeukas O6wan xect-
BEeHb LUKana KOCTb B MMOJIb/
MECTKOCTH N

B °dH
1 1-7 <13
2 8-14 1,3-2,5
3 15-21 2,5-3,8
4! 22-30 >3,8

! 3aBoackana HacTpoiika

3ameTKa: Ecnu B JomMe nMeeTcA yCTaHoB-
Ka AnA YMAr4eHuA BoAbl, MOXXHO BbINOJI-
HUTb HACTPOMKy "CuUcTeMa YMArYeHUA BO-

Abl™.

PekomeHaauuma: Bbl MoXkeTe U3MEHUTb
yCTaHOBKM B Ntoboe Bpems.
— "Bbasosble ycraHoBku", CtpaHnya 192
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ru MCnonb3oBaHUEM

6.3 ®dunbTp ANA BOAbI

PunbTp AnA BoAbl CHWXKaeT oBpasoBaHue
HaKMUMNK, a TaKXXe B 3HAUUTENbHON Mepe
OuYMLLAET BOAY OT 3arpA3HEHW.

Ucnonb3oBaHue ¢punbTpa AnA
BOAbI

BHUMAHMUE!

Bo3moxkHO noBpexxaeHue npubopa B pe-

synbTate o6pasoBaH1A HaKUMNK.

» CBOEBpEMEHHO 3aMeHAlnTe GUNbLTP AnA
BOAbI.

» 3ameHsiiTe puUNbLTP ANA BoAbl camoe
nosaHee yepes 2 Mec..

> YuuTbiBaiiTe COOBLLEHWA HA AUCTIEE.

1. Haxxmure 0.

2. Hakmute "®unetp INTENZA" n cneayin-
Te yKasaHuAM Ha aucnnee.

3ameHa unu cHATHe pUNbTpa
ansa soAbl

Bawwu npubop moxkeT paboTath 1 6e3

dunbTpa AnA BoAbl.

1. Haxwmure &

2. Harkmute "®Ounbtp INTENZA".

3. Haxxmute "3amennts" unu "Yaanuts" u
cnefyinTte ykasaHuAM Ha avcniee.

PekomeHgauuu

= OunbTp AnA BoAbl HE0OX0AMMO 3amMe-
HATb TakXXe No rMrneHn4YeCcKnum cooépa-
YKEHUAM.

= [pu ucnonb3oBaHuM GUNbLTPA ANA BOAb
TpebyeTcA pexxe oumwats npubop ot
HaKunu.

= Ucnonb3oBaHue punbTpa ANA BoAb
YIyuLlaeT BKYC KOPENHBIX HAMWUTKOB.

= Ecnu npubop He ucnonb3osancA anv-
TenbHOe BpeMA, Hanpumep, ecnum Bbl
6binK B OTNYCKeE, TO Nepea NpurotTose-
HMEM HanuTKa NPOMOMTe YCTaHOBEH-
HblIi UALTP ANA BOAbI, MPUrOTOBUB B
npubope yallKy ropadyen Boabl.
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= OunbTp ANA BOAbI MOXHO NpUoBpecTu B
MarasuHax unv yepes cepsuC.
— "Akceccyapel”, CtpaHnya 182

6.4 MNMepBblM BBOA B 3KCNyaTa-
uuro

MoaKNtoUNB BNEKTPONUTaHUE, BbINONHUTE
HacTpoWiKK AnA nepsoro BeoAa npubopa B
aKcnnyarauuto. MHavkauma nepBoro BBo-
Ja B 3Kcnnyatauuio nofaBAETCA TONbKO
NPy NEPBOM BKJTOUEHUH.

1. Brxntoumte npubop kHorkoi (O.

2. Cnepyiite yKasaHuAm Ha Aucnnee.

v WMHauKauma Ha aucnnee BedeT no MyHK-
TaM nporpamMmmbl.

MpumeuaHun

= Ecnu Bbl XOTUTE HACTPOUTL Cenvac
Home Connect, cneayite ykasaHuam B
npuno>keHnn Home Connect.
— "Hacrtpoviika Home Connect”,
CrpaHunua 191

= Ecnv BbiBpaHo "[eMOHCTPaLUMOHHbIN
peXmM", GYHKLUMOHUPYET TONBKO UHAM-
KauuA Ha aucnnee. Bel He MoXkeTe npu-
rOTOBUTb HANMWTOK UK BbINOMHUTL NPO-
rpammy.

6.5 O6wue yKkasaHUA

CobntopaiiTe ykasaHua AnA ONTUManbHOro
“cnonb3oBaHuA npubopa.

MpumeyaHusa

= Ha 3aBoje-u3rotosutene sanporpam-
MWPOBaHbl CTaHAapPTHbIE HACTPOWKM
ANA ONTUMaIIbHOTO peXXMmMa paboTbl
npubopa.

= Ha 3aBoje yCTaHOBNEH ONTUMaibHbIN
pexum paboTtbl KopeMonku. Ecnu kode
BbIXOAMT IULWb OTAESbHBIMU KanifaMu
WITN CIIULLKOM XXUAKUA U UMEET CRULL-
KOM Marno NEeHKK, MOXXHO HACTPOUTb
cTeneHb nomorna.
— "TpumeHeHne 3/1EKTPOHHOH HACTPOH-
Ku cTenexm nomona eGrinder”,
CrpaHunua 188



= Bo BpemA paboTbl Ha BEHTUIALMOHHBIX
OTBEPCTUAX M Ha KpPbILLKE OTCeKa AnA
Tabnetok MoryT o6pasoBaTbCA Kanesnb-
KW BOAbI.

= Ecnu Bbl He Nonb3yeTech NpMbopom B
TeyeHue onpeaeneHHoro BpeMeHM, OH
aBTOMAaTUYECKM OTKNOUNUTCA. [nutens-
HOCTb MOXXHO U3MEHUTb B 6a30BbIX Ha-
cTpomkax. = CrpaHuya 192

= [lo TEXHUYECKMM NpUYMHaM 13 npubopa
MOXKET BbIXOAWTb nap.

CQ) (Q)

I

= [lepBblii HANWTOK eLle He obnaaaet

MOMHLIM 2pPOMaToM, ECIH:

— Bbl UCMONb3yeTe NpUGOpP B NepBbIi
pas;

— Bbl BbINOSIHWIM CEPBUCHYIO Nporpam-
My;

— Bbl ANIUTENIbHOE BPEMA HE UCMOSb30-
Banu npuéop.

He neiTe 3TOT HAMMWTOK.

PexkomeHgauuma: CtabunbHoO MenKkonopwu-
CTaA KOHCUCTEHLMA NeHbl AOCTUTraeTCcA Mno-
cne BBoaa npubopa B SKCnyaTalmio v
MPUrOTOBNEHNUA HECKOMBbKUX YalLek.

7 CraHpapTHOe ynpaBneHue

7.1 BKnroyeH”e unu BbliKroYe-
Hue npubopa

» Harkmure O.

ynpaBeneHue ru

Mpv BKNOYEHWM Ha Aucnnee noABNAeT-
CA norotun. I'IpM BK/THOYEHUN U BbIKHO-
UEHWM BbINOSTHAETCA aBTOMAaTHUUeCKasn
npomMbiBKa npubopa. MNpu BLIKIHOYEHUH
npvbop BbINycKaeT nap B SI0TOK ANA
cbopa Kanenb C LUenbio 0YUCTKU. Ecnin
npMOOopP NpPM BKIKOUEHWH elLlle Harpet
UK nepea BbIK/FOYEHWEM HaMUTOK He
roToBMACA, NPOMbIBKA Npuéopa He Bbi-
NMONHAETCA.

7.2 anrOTOBHEHMe HanUTKoOB

3zecb onvcaHo, Kak NpUroToBUTb HAMUTOK
no Batlemy BelGopy.

A NMPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb owinapuBaHua!

CBeXenpuroToBeHHbIE HAMUTKKU OYEHb ro-

pAuve.

» Ecnv notpebyeTtcH, faiTe oCTbiTb
HannTKam.

» W3bBeraitte KOHTaKTa BblAENAIOLLMXCA
YXMAKOCTEN 1 NapoB C KOXKEeW.

MpumeuaHua

= HekoTopble HACTPOWKK NpeanonaratTt
NPUroToB/IEHNE KOPE B HECKOJbKO Lua-
ros. JJoxxanMtecb OKOHYaTENbHOrO 3a-
BepLLEeHnA npouecca.

= J1nA npUroToBNEHUA HaNUTKa ¢ Mono-
KOM cneayeT Bceraa NoAcCOeAnHATL 3a-
MOSTHEHHYO MOJIOKOM €MKOCTb A/A MO-
NoKa WK aganTep C MOJSIOYHbIM MaKe-
TOM.

= YcTaHaenvBatb UKW CHUMATb YCTPOK-
CTBO pas/iMBa HaMMTKOB MOXXHO TOJIbKO
Toraa, Korza npubop He COeMHEH C
©MKOCTbIO ASIA MOJIOKa MK aaantepom
ANA MOJNOYHbIX MaKeToB.

= EMKOCTb AnA MOMOKa crneunanbHo pas-
paboTaHa aAnAa atoro npubopa. EmMkocTb
ANA MONoKa npeAHasHavyeHa UCKIoUm-
TeNbHO ANA TOro, YTobbl XPaHUTbL MOJIO-
KO B BbITOBbIX YCNOBUAX U B XONOAUNb-
HUKe.
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ru ynpasneHue

= Ecnv cuctema noaayn Mosnoka He ouu-
LeHa, To npu HanmBaHuUn FOqueVI BOAbI
C HeWl MOXKeT BbIX0AWTb HeBOosbLLIOE KO-
JIn4eCTBO MOJIOKA.

7.3 doubleShot u tripleShot

Mpubop ABa unu Tpu pasa MeneT Kode.
Y106bI BEICBOBOAUTL TOJLKO NIEFKOYCBOAE-
Mble U NPUATHLIE HAa BKYC apomMatuyeckue
BeLLecTsa, Npubop NOBTOPHO NepemMarbl-
BaeT v 3aBapuBaeT KodelHble 3epHa.

Yem ponblue 3aBapuBaeTcA Kode, TeM
Bonblle ropbK1X BELLECTB U HeXenatesb-
HbIX apOMaToB NonaAaeT B HANWUTOK. Mopb-
Kve BeLLecTBa v HexxenarenbHble apomarsl
oTpULATENBHO BIIMAIOT HA BKYC W Aenatot
Kode MeHee NPUATHLIM AnA ynotpebne-
HUA.

3ameTKa: ®yHKkumum "doubleShot" n
"tripleShot" 3aBUCAT OT BbIGpAHHOrO HANWT-
Ka, ero Kpenoctu u o6bema.

7.4 MNpurotoeneHue KopenHoro
HanuTKa C MOJIOKOM

MpuBeaemM NpUMep, Kak MOXHO NPUroTo-
BUTb NaTTe-mMak1aro.

A\ NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocTb oxora!

Cuctema nojayn Mosioka CuibHO Harpesa-

eTcA.

» Hu B Koem cnyyae He npukacaiTech K
cucTemMe noaayu Mosoka.

» [lepen KOHTAKTOM C ropavein cuctemon
noJayu MonoKa AaiTte ee OCThITb.

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMnnekraumm
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Tpe6oBaHun

= [IpuBop BKIIOYEH, pe3epByap AnA BoAb
M EMKOCTb ANA KOdEHbIX 3epPeH 3anon-
HEHbI.

= EMKOCTb ANIA MOJIOKA WK azantep anq
MOJIOYHbIX NaKeToB NoACOeANHEHDI.

= EMKOCTb 1A MOJIOKA HarofHeHa MoJo-
KOM W/ LNaHr agantepa AnsA MOMoy-
HbIX MAKeTOB MOrPY>KEeH B MOJIOKO.

1. NocTaBbTe cTakaH noa A03aTtop HanuT-
KOB.
Barista

2. Ha)KmuTe oot ¥ BbIOEPUTE
"baristaMode".

3. Haxkmute Ha "Knaccuka".

4. BbléepMTe CUMBOJT HANMUTKa natre Maku-
aro.

5. Ha)xmuTe cMMBON HanuTKa u HacTpounte
napameTpbl HanuTka.

— Yro6bl OTperynmMpoBath KpenocTb 0,
HaXXMMaMnTe CErMEHTbI.
— Yt06bI OTPErynMpoBaTb KOIMYECTBO
H, Haykumaiite cermeHTbI.
YTto6bl oTperynMpoBats A0S0 MOJO-
Ka [, HaxxMMaiiTe cermeHTbl.
— Yr06bI OTperynmMpoBath cTeneHb Mno-
mona £, HaxxumaiiTe cermeHTbI.
— "TlpumeHeHne 3/1IEKTPOHHOM Ha-
CTpoviKmu cteneHun nomona eGrinder”,
Crpanuuya 188
— Yt06bI OTPErynMpoBaTb BPeMA KOH-
Takta ©, HaxxMMaiiTe cermeHTbl.
— Yro6bl oTperynvpoBats Temnepartypy
3aBapuBaHuA 6, HAXKUMaWTe CerMmeH-
Th.
— Y106kl M3MEHUTL EMKOCTb ANA KO-
(dEMHbIX 3epeH’, HaXKMUTE [=8].
6. Harkmure "Start" n noxxantecb okoHua-
TEeNIbHOroO 3aBepLUEHNA npolecca.

— Y106kl NONHOCTLIO 3aKOHYMTL NPUro-
TOBNEHUE HaMUTKa, HAXKMUTE Ha
"Stop".

— Y106bl 3aKOHUNTb TOMBLKO TEKYLLW
aTan NpPUroToBMIEHUA, HAXKMHUTE Ha
"Mponyctutb".



MpumeyaHua
= Ecnu B TeueHune npuobn. 30 cekyHa HU
0[lHa U3 HacCTpoeK He ByaeT U3MEHEHa,

nproop BLIXOAUT U3 PEXXMMA HACTPOEK.

= [Tpu6op 3anoMuHaeT HaCTPOWKK aBTo-
MaTUYECKM.

= Y106kl cOpOCHTL BCE NapameTpbl
HanuTKa, Hayxmute "COpocuTb".

PekomeHpauuu
= Bbl MOXeTe NoAOrpeTb YallKku nepes

npuroTtoBneHnem Hanmtka nocpeacTtBom

ropAvei BOAbI UK NoJorpesarens
yaluek'.

= B BapuaHTe npubopa c ABYMA EMKOCTA-

MK ANnA KOEnHbIX 3epeH Npu onycTo-
LLIEHMWN OAHON EMKOCTK ANA KOPENHbIX

3epeH‘ BO BpeMA NpurotoBneHnA Hanut-

Ka MOXXHO NepeKntoynTbCA Ha BTOPYHO.
anFOTOBﬂeHMe npoao/mKaeTcA ¢ nc-

NnoNib30BaHWEM MOSIHOW EMKOCTU ANA KO-

deiHbIX 3epeH.

= Bbl MOXXeTe BMECTO MOJIOKa TaKxe UC-
NoSb30BaTb HAMUTKW U3 PACTUTENILHOrO
CblpbA, HaNpUmep, U3 Cou.

= KayecTBO MOSIOYHOM MEHbI 3aBUCUT OT
BMAA UCMONb3YyeMOro MoJioKa uim
HanuTKa M3 pacTUTENbHOMO ChIpbA.

7.5 baristaMode unu
comfortMode

Mo)xHO Bbl6paTb pe)KVIM NoSIb30BAHUA.

Ecnu Belbpathb "baristaMode", ana kaxao-

ro HanuTka 6yaet focTynHo GosbLue Ha-

CTpavBaeMbIX NapamMeTPOoB, TaKUX Kak
BpPeMsA KOHTaKTa.

7.6 lMpuroToBneHue ABYX Ya-
LUeK cpa3y

B 3aBMCMMOCTH OT HanMTKa MOXET ObITh

BO3MOXXHbIM OJHOBpPEMEHHOE NpUroToBe-

HUE ABYX YalleK.

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMnnekraumm

ynpaBeneHue ru

3ameTKa: Ecnn aktuBMpoBaHa ¢yHKUMA
"doubleShot" unu "tripleShot", dyHkumna
NPUroTOB/IEHUA [BYX YaLLeK cpasy HEBbI-
nonHUMa.

1. Bbl6epuUTe CUMBON HY)KHOTO HAMKTKA.
2. Haxmure .

v Ha aucnnee otobparkaeTca HacTporKa

3. lNMocTaBbTe ABE YallKK cneBa U cnpasa
noZ YCTPOMCTBO pasnuBa HarnuTKoB.
4. Haykmute "Start".

Hanutok npurotaBnBaeTCA B TaKOE KO-
NIMYeCTBO 3Tanos: 2. 3epHa n3mesbya-
HOTCA CTOJNIbKO pas: 2.

v Hanwutok 3aBapuBaeTCcA U HalnMBaeTCA B
YaLllKun.

5. [lokautecb OKOHYaTENBHOIO 3aBeplLue-
HUA npouecca.

7.7 CoxpaHeHue nobumoro
HanuTKa %<

JTto6MMbI HANWUTOK, KOTOPbIN Bbl YACTO ro-

TOBMTE, MOXXHO COXPaHUTb HanpAMyto.

1. BblBepuTe cUMBOJ HY)KHOIO HanuTKa.

2. Ha)kmute cMMBON HanUTKa U HacTpomnTe
napameTpbl HanuTKa.

3. [InA coxpaHeHUA HaXmuTe 1 3 CeKyHAbI
yaepKuBaiTe <.

PekomeHaauuu

= Y1066l 0TOOPa3UTL NOOUMbIA HAMUTOK U
3anycTuTb ero NpUroToBneHue, B ntoboi
MOMEHT KOPOTKO HaXKMuTE <.

= HoBblii NOBUMBIA HAMUTOK MOXHO
COXpaHuTb B ntoboe Bpems.

3amertKa: Npu coxpaHeHUn HOBOTO NoBU-
MOrO HanuTKa CyLLEeCTBYIOLLMIA Nepesanu-
cbiBaeTcA.
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ru EJ'IOKVIpOBKa ana 6e3onacHoOCTH feTei

7.8 NpumeHeHHe aNEeKTPOHHOMU
HaCTPOWKKU CTENEeHU NOMO-
na eGrinder

Mpubop obopynoBaH perynMpyemoi kode-
MOJIKOW, KOTOpaA No3BONAET UHAMBUAY-
anbHO yCcTaHaBNMBAaTbL CTeneHb NoMoa Ko-
(deliHbIX 3epeH B pexxume "baristaMode".
1. HakmuTe Gmes U BbIBepUTe
"baristaMode".
2. Ha)XmuTe Ha CMMBO HY)KHOTO HanuTKa.
3. Haxkmure 28 1 HacTpoiiTe cTeneHb no-
Morna.

HacTpoika cteneHn nomona aencreyet
TOSIbKO MOCIe BTOPOM YalLLKK.

3ametka: B BapuaHTe npubopa ¢ ABymA
€MKOCTAMMU ANIA KOPENHLIX 3ePEH MOXKHO
HacTpauBaTb CTeneHb NnoMona oTaeNibHO
LA KaYKAON eMKOCTH.

PekomeHaauuu

= BasoBylo cTeneHb nomona Anq
"comfortMode" Mo)kHO 3aaaThb B ycTa-
HOBKax HarnuTKoB.

= B pexxume "comfortMode" Mmo>kHo Ao-
NOSIHUTENBHO UCNONb30BaTh QYHKLUUIO
[aromaBoost] AnA ManeHbKUX HanuUTKOB,
Hanpumep acnpecco. [aromaBoost] 3a-
ZlaeT HECKOJbKO Bornee TOHKYHO CTeneHb
nomona, YeM yctaHoBneHHanA 6asoBas.

= Ecnv Kode BbIXOAUT NULLb OTAENbHLIMU
KannAmu, ycTaHoBWTe Gonee KpynHbIii
nomon.
Ecnu Kode CAULLKOM XUAKKUN U CAULL-
KOM MaJio neHku, yctaHoBute Gonee
MeJIKniA MOMOJT.

7.9 Ucnonb3oBaHue beanident
System '

Mpunbop MoXKHO NoacTpamsatk NoA uc-

Nofib3yeMblii COPT KODENHBIX 3EPEH.

1. Haxxmure 3.

2. BuibepuTte "HacTpoiku and HanuTkoB".

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMnnekraumm
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3. Buibepute "beanldent System".
4. BuibepuTe copT Kode.

8 BnokupoBKa ana 6esonacHo-
CTU AeTen
Yrtobbl NpeoTBpaTUTL OLLNapuBaHue 1

OXKOTW y AeTew, NPUOOP MOXKHO 3a60KH-
poBarb.

8.1 AKTMBauUuA ONOKMPOBKH OT
aeteu

Tpe6osaHue: Mpubop BKIHOUEH.

» Haxkumaiite €% MuHuMyMm 3 c.

v Brnokuposka ana 6esonacHocT aetei
aKTMBMpOBaHa.

8.2 BbiKntoueHue 6GNOKMPOBKH
nnAa 6esonacHocTH aeTen

» Haxumaiite & muHnmym 3 c.

v BnokupoBka ana 6esonacHocTh AeTeit
AeaKTuBupoBaHa.

9 MoporpeBaTtenb yaluek'

Yaluku MOXXHO noAorpeThb, NoNb3yACh
nojorpesarefieM Yallek.

9.1 BknroueHue U BbiKJlOYe-
HWUe noporpesa yawek'

A NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxora!

MozorpeBartens Yallek' cunbHO HarpeBa-

eTcA.

» Hu B Koem cnyvyae He npuKkacanTech K
ropAdYemy noaorpesaresto yatuek'.

» [lepea KOHTAKTOM C ropAYnM noaorpe-
BaTesieM valleKk' gaite eMy ocCTbITb.



PekomeHaauuma: Ina ontumanbHOro
noaorpesa yctaHaBnvMBamTe Yallku AHOM
Ha noJorpesaresb .

» TMoporpes yallek' MOXHO BKIOUNT
UNK BbIKNIOUYMTL B 6a30BbIX HACTPOWKAX.

10 MNMepcoHanuszauuA

HanuTkn MOXHO COXpaHATb B IMYHOM Npo-
odune.

Mpopunb conep)uT npeanoynTaemMble
HanWTKK C NIMYHBIMK HacTponkamu. na
BbIXOZa U3 PeXxMma HacTPOEK HaXKMUTE

PekomeHnauua: HacTpoikm MOXHO u3me-
HUTb B Nto6oe BpeMms.

10.1 CospaHue nepBoro npo-
éuna

—

HaxkmuTte "Tpodunn”.

Haxxmute "Cosaatb npodunb".
BeeauTe HasBaHWe npoduna, Hanpumep
«Mowi npodunb».

Haxxkmute "CoxpaHutb".

Bribepute poHOBOE M306parkeHue.
Haxxkmute "TMpoaomkuts".

Haxxmute + "[o6aButb HaNUTOK".
Bbi6epuTe HanMTOK U HaXkmuTe "Bbl-
Opartb".

9. YcTaHoBWTE NapameTpbl HAaNUTKa 1 Ha-
»mute "CoxpaHutb".

10.BeBeanTe Has3BaH1e HaNUTKa U HAXKMUTE
"CoxpaHutb".

w N
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10.2 Co3naHue AONONHUTENb-
HbIX npodunen

1. Haxkmute "Mpodunn".

2. Harkmute "lMpodunu" Ha HWXKHEM Kpato
aucnnen.

3. Haxmute + "[obaButb Npodunb".

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMnnekraumm

nepCOHaJ'IVI3aLlVIFI ru

Beeawnte HassaHne npoduns.

Haxmute "CoxpaHnutb".

Bbi6epuTe poHOBOE M300paXKeHHe.

Haxxkmute "Tpoaomkuts".

Haykmute + "Jo6aBuTb HAnUTOK".

Bbi6epuTe HanMToK U HaXkmuTe "Bhl-

Opatb".

10.YcTaHoBHUTe NapameTpbl HanuTKa 1 Ha-
»mute "CoxpaHutb".

11.BBeauTe HasBaHWe HanuTKa u HaXXMuTe

"CoxpaHutb".

© o N OA

3ametka: B npopunax Bceraa otobpaxa-
eTcA nocnefHUM UCNob30BaHHbLIM NPo-
¢unb. Ecnn cosnaro 6onee oaHoro npopu-
nA, HOXMKUTE "CMEHNUTb MPOPUL" Ha HUXK-
HEM Kpato aucnnen, 4Tobbl co3aatb HOBbIN
npodunb UK oTpeaaKTMpoBaTb CyLLECTBY-
FOLLIMHI.

10.3 UsmeHeHHe npoduna

1. Haxkmute "Mpopunun”.

2. Harkmute "Tpodunun" Ha HUXKHEM Kpato
aucnnen.

3. Hakmute "MsmeHnTb npodpunu”.
Ha)xmuTe Hy>KHbIM NpodUnb.

5. N3amenuTe HasBaHue npoduna v Ha-
»mute "CoxpaHuTtb".

6. BribepuTe Hy)KHOE PpOHOBOE U300parKe-
HWe 1 HaxkmuTe "TIpoAoIKUTL".

&

10.4 YnaneHue npopuna

1. Haxxmute "MMpodunn”.

2. Haxkmute "Tpodunun" Ha HUXKHEM Kpato
avcnnes.

3. Haxxmute "Yaanutb npopuns”.

4. HaxmuTe HyXKHbI Mpoduib.

5. Haxxmute "Yaanutb".

10.5 CopTupoBKa npodunen

1. Haxxvute 3.
2. Haxkmute "lepcoHanusauuna”.
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ru Home Connect

3. Haxxmure "TocnenosarensHOCTb Npo-
dunen".
4. CopTupyiiTte npopunu.

10.6 Job6aBneHue HanUTKa B
npo¢unb

1. Haxxmute "Mpodunn".

2. Hakmute "Mpodunu" Ha HWKHEM Kpato

aucnnes.

Ha)xmuTe Hy)>KHbIM Npodunb.

Hakmute + "Ho6aBuTb HAnUToK".

5. BblbepuTe HANUTOK U HaxkmuTe "Bbi-
6patb".

6. YcTaHOBWTE NapameTpbl HAaNuUTKa 1 Ha-
»mute "CoxpaHutb".

7. BBeanTe HasBaHWe HaMUTKa U HaXXMUTE
"CoxpaHutb".

> w

10.7 Jo6aBneHue B npodunb
HanuTKa U3 Knaccuka unu
coffeeWorld

1. Boibepute HanuTok u3 "Knaccuka" unm
"coffeeWorld".

HacTtpoiTte napameTpbl HanuTKa.
Haxkmute "Coxpanutb B npodune".
BbibepuTe HyXHbIA Npodub.
BeeanTe HasBaHWe HanuTKa.
Haxxmute "CoxpaHutb".

HanuTok coxpaHeH B npodune.

<P prLN

10.8 Co3paHue npoduna us
Knaccuka vnu
coffeeWorld

1. Bbibepute HanuTok 13 "Knaccuka" unu
"coffeeWorld".

HacTpo#uTte napameTpbl HanuTKa.
Haxxmute "CoxpaHuTb B npopune".
Haxkmute + "[lo6aBuTb npodunb".
Beeaute HassaHue npoduna.
Haxkmute "CoxpaHuTb".

Bbi6epuTe poHOBOE M300paXKeHue.

Nookscowwbd
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8. Harkmute "lMpoaomxutb”.
9. BBeauTe HasBaHWe HanNUTKa U HaAXXMHUTE
"CoxpaHutb".

v Tpodunb 1 HANUTOK COXpPaHeHsI.

10.9 U3aMmeHeHUe HanuTKa B
npodune

1. Haxkmute "Mpodunun”.
Haxxmute "Tpodunn" Ha HMXHEM Kpato
auecnnen.

Ha)xmuTe Hy)>KHbIM NpopUnb.
Bbi6epuTe HanuTok.

HacTtpoite napameTpbl HanuTKa.
Haxxmute "CoxpaHuTb".

Haxxmute "Mepecoxpanutb".
3anycTute NpUroToBeHUE HanNUTKa Um
BEPHUTECH B MEHIO, HaXKaB <—.

N
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10.10 YpaneHuWe HanuTKa B
npodune

1. Haxxmute "Mpodunn”.

2. Harkmute "Tpopunn" Ha HUXKHEM Kpato
aucnnes.

3. BblbepuTe 1 HAXXMUTE NPODOUIb.

Ha)xmuTe HanuTok.

5. Haxxmute "Yaanutb".

&

11 Home Connect

LaHHbIi npr6op MOXHO NOAKIHOUYNTL K Z10-
MallHel cetu ceAsu. Moaknounte npubop
K MOOWUNBHOMY YCTPOMCTBY, U4TOBbI ynpas-
nATb GYHKUMAMM Npubopa Yepes npunoxe-
Hue Home Connect, nsmeHats 6asosble
YCTaHOBKM U OTCNIEXMBATb aKTyasbHbIN
CTaTyC CTUPKM.

Cepsuc Home Connect aocTyneH He BO
BCex cTpaHax. Bosmo)xHoCTb ncnone3osa-
HWA PyHKunn Home Connect 3aBucut ot
HannuuA cepsuca Home Connect B Balue#
cTpaHe. MHpopmauuto 06 aTom Bbl Harkae-
Te 34ecb: www.home-connect.com.



Mpunoxxenne Home Connect nomoxxet
BaM NPOWTH BECb NPOLECC PErMCTPaLMM.
LnA BbINONHEHUA HACTPOEK CneaymnTe yKa-
3aHuAM B npunoxernun Home Connect.

PekomeHpauuma: Takke cobntoaaiTe yKa-
3aHWA, NpUBEAEHHbIE B MPUIOXEHUH
Home Connect.

MpumeuaHuna

= Cobntoaainte U3NoMeHHble B AaHHOM
MHCTPYKLMK NpaBuna TeXHWKKU Gesonac-
HOCTM, B TOM YMCNE NPU yNpaBneHuu
nprbopomM yepes NPUNoXKeHne
Home Connect.
— "BesonacHoctb", CtpaHnya 175

= [IpMopUTETHEIM ABNAETCA yNpaBneHue
HenocpeACTBEHHO Ha camoM npubope.
B atom cnyyae oaHoBpeMeHHoe ynpas-
NeHne yepes NPUoXKeH1e
Home Connect HeBO3MOXKHO.

0630p HacTpoek Home Connect

Home Connect ru

11.1 Hactponka Home Connect

Tpe6oBaHun

= [TpnBop NOAKIIFOYEH K CETU INEKTPONU-
TaHMA 1 BKIIOYEH.

= Y Bac eCTb MOOU/IbHOE YCTPOWCTBO C
yCTaHOBNEHHOW aKTyanbHOW Bepcuen
onepaunoHHomn cuctemsl iOS unu
Android, Hanpumep cMapT@OH.

= Mo6unbHOE yCTPOWCTBO M NpHUBOp Haxo-
AATCA B paaunyce gencteua curHana Wi-
Fi Bawew aomaluHen ceTu.

= [TpunoxxeHne Home Connect HacTpoe-
HO Ha MOBUIIBEHOM YCTPOMCTBE.

1. Otkpowte npunoxxexnnme Home Connect
n oTcKaHupymTe cneayownn QR-koa.
- Puc. Kl

2. Cnepy¥ite yKasaHuAM B NMPUIOXKEHNUN
Home Connect.

11.2 Home Connect YcTaHOBKHU

BbinonHute Hactpoiiky Home Connect B
COOTBETCTBMM C BaLLUMMMK NOTPEBHOCTAMM.
HacTpoikn Home Connect Bbl HanaeTe B
MeHo 6a30BbIX YCTAHOBOK Ballero npuéo-
pa. MNepeueHb HACTPOEK, OTOBpaXKaeMbIx
Ha Aucnnee, 3aBUCUT OT TOrO, YCTAHOBAEHO
nu npunoxkeHne Home Connect n noaknto-
ueH v Npubop K AoMallHel ceTu.

3aecb Bbl HanaeTe 0630p HacTpoek "Home Connect" 1 ceTeBbIX HACTPOEK.

Basosaf HacTpoika Bbi6op

OnucaHue

MoakntoyeHve Bkn. Mpu AnMTENBHOM OTCYTCTBUM MNK B LIENAX
WLAN Bbiks. 3KOHOMWM INEKTPOIHEPrUM CrieayerT Bbl-
KJTOUMTb paanoMoayb.
3amertka: Npu paboTe B CETEBOM peXkumMe
rotToBHOCTH Npubop notpebnaet He 6o-
nee 2 Br.
JncTaHUMOHHbIN Bkn. BkntoueHue v BbiKNKOYEHWE ANCTAaHUMOHHO-
3anyck BbIkn. ro sanycka.

3ameTKa: Yepes npunoxexune "Home
Connect" BO3MOXXHO TONBKO BbIK/OYEHME.
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ru basoBble YCTaHOBKHK

BasoBan HacTpoiKka Bbi6op

OnucaHue

JHobaBute MobUnb- -
HOe YCTPOMCTBO

CoeavHeHue npubopa ¢ NPUIOXKEHUEM
"Home Connect" nnun AononHUTENbHbIMU
YUYETHBIMU 3anUCAMM.

UHPopmauma o cetn -

OtobpakeHne MHpopMauum o cetv u npu-
6ope.

Ynanutb -

3ameTKa: bes noaknoueHus K cetn ynpas-
nATb Npubopom yepes npunoxeHue "Home
Connect" HeBO3MOXHO.

O6HoBnenue MO -

3ameTKa: OTa HacTporKa AOCTyMHa TONbKO
npu Hanuuum obHosneHua MO.

11.3 lucTtaHUMOHHAA AUarHo-
CTUKa

B cnyyae Ballero ofpalleHna ¢ 3anpocom,
cepBUCHanA cny>k6a MOXXeT Nony4nTb 40-
CTyN K BawemMy npuéopy nocpeacTBoM Au-
CTaHUMOHHOM anarHoctukn Home Connect,
ecnu BaLl npuBop NOAKIOYEH K cepBepy,
a yaaneHHaa AvarHoCTMKa AOCTynHa B
cTpaHe nonb3oBatens.

PekomeHnnauua: [ina nonyyeHna gonon-
HUTENbHOW MHDOPMAaLMKM M YKa3aHui no
AOCTyny K yAaneHHOW AnarHoCTUKe B Ba-
Len ctpaHe cM. pasaen Cepsuc Ha MecT-
Hom BeO6-caiiTe: www.home-connect.com

11.4 3awuTa AaHHbIX

Cobntoaaite yKasaHuaA No 3allute AaHHbIX.

Mpv nepeomM coeanHeHun npubopa ¢

ZIOMaLLHeN ceTbio, UMetoLLEeN BbIXOA B

WHTEepPHET, Npubop NepeaaeT Ha cepeep

Home Connect faHHble cneayroLmnx

KaTeropui (nepeoHavanbHas

pervcTpaumna):

= VHUKanbHbIA MaeHTUdUKaTop npudopa
(cocTouT 13 KoAOBLIX HOMEpPOB Npubopa
n MAC-agpeca BCTPOEHHOro MoaynA
Wi-Fi).

= CepTuduKat 6esonacHocT1 moayna
Wi-Fi (ana MHGopMaLMOHHO-TEXHUYe-
CKOW 3aLUWTbl COEANHEHNA).

= TeKyLuMe BepCHH NPOrpaMMHOro M
annapartHoro obecnevyeHus Balero 6bl-
ToBOro npubopa.
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u CTaTyC npeablayLero BOCCTaHOBJIEHNA
3aBOZICKMX HACTPOEK, eCin OHO BbINON-
HANOCH.

MepsoHavanbHanA pernctpauva ABRAETCA
3Tanom NoAroToBKM K UCMONb30BaHUIO
¢yHKumnii Home Connect v TpebyeTca nuwb
OAHOKPATKO, NPY NEPBOM UCMNONb30BaHWUK
¢dyHKunn Home Connect.

3ameTka: ObpaTtute BHUMaAHKUE, YTO UC-
nonb3oBaHue ¢pyHKunn Home Connect Bo3-
MOXXHO TOJIbKO MPW HANUYUN NPUNIOXKEHMA
Home Connect. MHdopmaumio o sawuute
JaHHBIX MOYXHO HaNUTU B NPUIIOXKEHWUM
Home Connect.

12 Bba3soBble yCTaHOBKH

Bbl MoXXeTe 3asaTb 6a30Bble YCTaHOBKM
npubopa B COOTBETCTBUM C BaLLMMMU MO-
TPeBHOCTAMM U BbI3BaTb AOMONHUTENBHBIE
DYHKLUMUN.

12.1 U3ameHeHHe 6a30BbIX Ha-
CTpOeK

1. Haxmure 3.

v Ha aucnnee otobparkaetcA cnmcok ba-
30BbIX HACTPOEK.

2. UameHuTe Hy)XHYt0 6a30BYHO HACTPOW-
Ky.

v Tpubop 3anomuHaeT 6asoByto HACTPOW-
Ky aBTOMaTU4YECKM.



3. [nA Bbixoza U3 pexxuma 6asoBbix Ha-

CTPOEK HaXXMUTe e

12.2 O630p 6a30BbIX YCTAaHOBOK

3necb npuBoanTCA 0630p 6a30BbIX HACTPOEK.

basoBbie YCTaHOBKK U

BasoBas yctaHOBKa

Beibop

MNpumeHeHne

HacTtpoiika HanuTtka

EmKocTb anA KopeiHbix 3e-
peH

HacTpoika npuBA3KK eMKo-
CTW AnA KOdEerHbIX 3epeH.

"ABTOMAaTUYeCKan perynu-
poBKa cTteneHu nomona"
OneKTpoHHaA HaCcTpoMKa
cTeneHn nomona
Hactpoiika 6a3oBoit ctene-
HW nomona B "comfortMode".

beanldent System

HacTpoitka ncnonbsyemoro
copTa 3epeH.

- "Ucnonb3osaHne
beanldent System ",
Crpannya 188

Ouepeab Monoka

HacTtpoika oyepeaHoctv
MOMOKa 1 Kode.

Maysa ana narre-maknaro

HacTpoika naysbl mexxay
MOJIOKOM U Kode.

Temnepartypa 3aBapuBaHua

HacTpoika Temneparypel
3aBapuBaHuA.

C6poc napameTpoB HanuTKa

C6poc HacTpOEK HanuTKa.

HacTpoiikn npubopa

Moporpesarenb yatuek'

BkntoyeHre Unu BoiKoYe-
HWe noAorpeBarena yallek'.

ABTOMAaTHYECKOE BbIKITHOYE-
HUe

HacTpoika BpemeHwu, Mo uc-
TeUYEHWUH KOTOPOro npudop
aBTOMAaTUYECKM BbIKNIHOYaET-
cA.

ApkocTb ancnnen

[MoatanHaA HacTpoiika ApKo-
CTH.

3Byk curHana

= BKtoyYeHue U BbIKIHoYe-
HWe 3BYKOBbIX CUrHanoB.

= HacTpo#Kka ypoBHA rpoM-
KOCTM.

YXecTkocTb BOAbI

HacTpoika »ecTkocTv BO-
abl.

Asblk

HacTpo#ka Asbika.

1

B 3aBMCMMOCTM OT KOMMAEKTaLUKK
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BasoBas yctaHOBKa

Boibop

MpumeHeHue

3aBoAcCKMe HaCTPOMKK

C6poc npubopa Lo 3a-
BOZICKMX HACTPOEK.

MepcoHanusauua

Kateropua npv nycke

HacTpoika meHto, koTopoe
noABNAETCA Nocne BKIYe-
HWA, Hanpumep "Knaccuka'.

[MocneaoBatensHOCTL Npo-
dunen

OnpeaeneHne nocnenosa-
TEeSIbHOCTU NPOPUNEN.

MocrnenoBaTenbHOCTL
HanWTKoB B npoduine

OnpeaenexHve nocnenosa-
TENbHOCTU HaMNWTKOB B MNPO-
dune.

Home Connect

MHdpopmaumna o
Home Connect

— "Hactpovika
Home Connect"”,
Crpanuya 191

NHdopmauua o npubope

CyeTumnK HanuMTKoB

OtoBparkeHue KonuyecTsa
NPUrOTOBNEHHBIX HAMUTKOB.

UHpopmauma 06 ouncTtke

Oto6parkeHne BpeMeHH L0
cneaytoLlen samMeHbl
GunbTpa AnA BoAbl UK
3arnycka cepBWCHOM Npo-
rpaMmbi.

UHpopmauma o Bepcum

OtobpakeHne MHGopMaLmu
0 ceTv v npubope.

MHpopmauma o nMueHsuu

OtoBparkeHue TekcTa nu-
ueHsun FOSS.

Pexkum paboTbl

Pexxum paboTel ana ae-
MOHCTpaumu

Bkntouenune nnu BeIKoYe-
Hue "JemMoHcTpau-HbIn pe-
HUM".

Kpartkasa nHCTpyKumMa no

nonb3oBaTeNIbCKOMY UHTEP-

deicy

3HaKOMCTBO C yCTaHOBKaMM
npubopa.

Cny»ba cepsuca

QR-koA ¥ NOUCK MECTHOro
npeacrtaButTenbCcTea CI'IY)+(6bI
cepsuca.

' B 3aBUCMMOCTH OT KOMIIEKTaumm

13 OuuctKa v yxon

Jna nonroBpemeHHoi ncnpasHoi paboTel npubopa TpebyeTcA ero TLLaTeNbHaA 04UCTKA WU

yXxoA.
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OuuncTtka n yxoa ru

13.1 MpurogHocTb ANA MbITbA B NOCYAOMOEYHOW MaLLUUHe

3necb npuBoaMTCA 0630p aetanew, npurogHblX AnA MblTbA B ﬂOCyﬂOMOGHHOVI MallunHe.

BHUMAHMUE!

HekoTopble yactv npubopa YyBCTBUTENb-

Hbl K BEICOKMM Temneparypam 1 npu Mbi-

Tbe B NOCYAOMOEYHOW MalLUHe MOoryT

6bITb NOBPEXAEHSDI.

» CobntogaiTe MHCTPYKLUMIO MO dKcnnya-
TauWM K NOCy[OMOEYHON MallmnHe.

» B nocyaomMoeyHoW MallnHe MOXHO
MbITb TOIbKO MPUrOAHbIE ANA 3TOro Ya-
CTu.

» Kcnonb3yite TONLKO NporpamMmel, He
HarpeBatoLume Yactu Beiwe 60 °C.

MpuroaHsl: &/

= [loanoH AnA Kanenb

— [MNoanoHHMK

— KoHTe#Hep anA KodernHom ryLum

— MexaHuyeckuit yrkasatenb ypoBHA
HamnosnHeHuA

Cuctema nojayu Monoka ¢ aaantepom

EMKOCTb ANA MOJIOKA C KPbILLKOW

KpacHble noTku 3aBapoyHoro 6rnoka

AzanTtep eMKocCTH Anda Mosoka'

He npuroaHsl: &

Pesepsyap anqa soabl

KpebiliKa, coxpaHatowans apomar
3aBapouHbIi 650K

Kpbllwka 3aBapoyHoro 6roka
Koxyx aucnexcepa

! B 3aBUCMMOCTM OT KOMIJIEKTALIMM

13.2 YucrAawee cpencrteo

MUcnonbayitTe TONbKO NoaxoAALLMe YUCTA-
LUMe cpeAcTBa.

BHUMAHMUE!

Henoaxoaawue unctalmne cpeactsa MoryT

noBpeanTb NOBEPXHOCTU Npubopa.

» He ucnonbsyite arpecuBHble unu abpa-
3/BHbIE YMCTALLME CpeaCcTBa.

» He 1cnonbayite unctALLMe cpeacTsa,
cofepaLlune anKorosb/cnmpr.

» He ncnonb3ayinTe )ecTkne MoYasku Um
ryoKu.

Henonxo,uﬂu.me 4YucTtAaLllue cpeacrtsa U

cpeacTBa AnA yAaneHWA HaKk1nu MoryT rno-

BpeaunTb npubop.

> [InA yaaneHusa Hak1nu He UCronb3yinTe
YACTYHO IMMOHHYO KUCIIOTY, YKCYC UK
cpeAcTBa Ha OCHOBE YKcyca.

» He ncnonbayite cpeacTso AnA yaane-
HWA HaKumnK, coaepxatlee G¢ocHopHyo
KUCNOTY.

> Kcnonb3yiTe TONLKO crneunansHo pas-
paboTaHHblE NOA KOHKPETHLIM Nprbop
TabneTku ANA yAaNeHUA Hakumm u
OYUCTKMW.
— "Akceccyapel”, CtpaHnya 182

PekomeHaauuu

= TuaTenbHO NPOMOiTE HOBbIE ry6uatble
cangetku, Yytobbl yaanuTb CONu, KOTo-
pble MOryT UMeTbcA Ha Hux. Conu moryT
npvBECTU K 0Bpa3oBaHuio HaneTa
p>aBYMHbl HA MOBEPXHOCTAX M3 CTanu.
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ru OuwncTka u yxoa

= OcTaTKu HaKkunu, Kode, MosoKa, Moto-
LUMX CPEACTB M CPEACTB ANA yAaneHua
HaKWMu Bceraa yaanaire HeMeaneHHo,
uTo6bl NPeaoTBPaTUTL 06pa3oBaH1e
KOppOo3uu.

13.3 OumncTtKa npubopa

A NMPEAYNPEX AEHUE
OnacHOCTb NOpPaXeHUA ANEeKTPUUECKUM
TOoKom!

MpoHuKLwWwan B Npubop Bnara MOXeT cTaTb

NPUYMHON NOParKEHUA TOKOM.

» Kareropuuecku 3anpeLiaerca norpy-
»aTb Npubop unu ceteBom kabenb B BO-
ay.

» 3anpeluaeTcA nonagaHue XuAKocTen
Ha LUTeKepHOe coeanHeHKe npubopa.

» He ucnonbayitte anA ounctku npubopa
NapooYUCTUTENN MU OUYUCTUTENM BbICO-
KOro AaBneHuA.

A NMPEAYNPEX OAEHUE

OnacHocTb oxora!

HekoTopble yactv npubopa cunbHO Harpe-

BatoTCA.

» He npukacaiTtech K ropAuMM YacTam
npubopa.

> Wcnonbsosas npubop, nepes KoH-
TAKTOM C ropAYUMM YacTAMU JanTe UM
OCTbITb.

1. OuncTuTe Kopnyc, NONMPOBaHHbIE NO-
BEPXHOCTU 1 NaHenb ynpasneHua npu-
naratowienica MMKpodubpoBoii candet-
KOW.

2. [Nocne NPUroToBNEHNUA HAMKUTKA OYUCTU-
Te cucTeMy fosatopa MArKoW BNaXKHOM
TKaHbHO.

3. NpomoiTe eMKOCTb ANA BOoAbl CBEXeWH
YMCTON BOLOW.

4. Ecnv npuéopom A0Nro He nonb3oBa-
NUCb (Hanpumep, BO BpeMA OTMyCKa),
MoYMCTUTE BeCb NPUOOP BKIOUUTENBHO
C NOABWXHBIMU YacTAMM (Hanpumep,
3aBapoyHbIM 6110KOM MM €MKOCTbIO
AnA soabl).
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3ametka: Ecnu npubop BKtouaeTcA B Xo-
JTOAHOM COCTOAHUU UNU BbIKNKOYaeTcA No-
crne NPUroToBAEHWA KOode, NPOMbIBKA NpH-
6opa BbINONHAETCA aBToMaTyecku. Ta-
KvM oBpasom cucTeMa ouMLLIaeTcA camo-
CTOATEJIbHO.

13.4 OuucTKa noaaoHa U eMKOo-
CTU AN KopenHoH rywim

ExxelHeBHO ouuLLaiiTe 1 ONOPOXKHANTE
NOALOH M eMKOCTb AnA KOPENHOM ryLLu,
yToO6bl HE BO3HUKaNW oTnoXKeHuA. Cneayn-
Te UHCTPYKLMM B KapTUHKaX, NpUBeAeHHON
B Havase aToro JoKyMeHTa.

- Puc. Kl -

13.5 OuucTKa eMKOCTH And MO-
noka

Mo r1rneHnyecknum coobparkeHuAm pery-
NAPHO OYMLLANTE EMKOCTb AJSIA MOJIOKa.
EmKOCTb AnA MOIOKa MOXXHO MbITb B M0-
cyfomMoeyvHon MaluunHe. Cneaywte
MHCTPYKUMM B KapTUHKax, NpUBEAEHHON B
Havane 3Toro AoOKyMeHTa.

- Puc. FA - F4

13.6 CepBHUCHbIEe nporpamMmmbl

Mpu ycTaHoBKe/CHATUM dunbTpa AnA BoAb
WNK AnA TWaTenbHOM 04YMCTKU Npubopa uc-
nonb3yWTe cCepBUCHbIE Nporpammel. [Npu
HGOéXO,EIVIMOCTM BbINOJIHUTb CEPBUCHYHO
nporpamMmy (Hanpumep, o4ncTKy) Npubop
yBeJOMIIAET 06 3TOM.

BHUMAHMUE!

HenpaBunbHoe unu HecBoeBpeEMEHHoe

BbINOSIHEHWE OUYUCTKMU U yAaNIeHUA HaKWUMu

MOXXET HaHeCTH yLep6 npubopy.

» TMocne coobLueHnA HeMeaNneHHO BhINon-
HUTE NPoLecC YAaneHWA HaKkunu.

» B oTcek AnA TabneTok Knaaute TonbKo
unucTALLMe TabneTKu.

» He knaaute Tabnetku AnA yaaneHus Ha-
KWK 1 NpOYMe CpeacTBa B OTCEK ANA
TabneTok.



MpumeyaHua

= Jlucnnen nokasbiBaeT ANUTENBHOCTb
npouecca.

= Ecnu npu6op 610KMpoBaH, UM MOYKHO
6yneT cHoBa NoNib30BaTLCA TONLKO MO-
Cne BbIMNOMHEHHOr0 yAaNeHUA HaKuUnw.

PekomeHaauuma: [JononHUTENbHO K aBTO-
MaTUYEeCKOW NPOMbIBKE HEOBXOAUMO pery-
NAPHO BbIHUMATL U OYMLLATL 3aBaPOYHbIN
6nOoK.

0630p CepBUCHBIX NporpaMm

OuuncTtka n yxoa ru

Ucnonb3oBaHue CEepPBUCHbIX

nporpamMmm

1. Haxxvnte &'

2. Ha>kmute Ha CMMBON HY)XXHOW Nporpam-
Mbl.

v WMHaukauma Ha aucnnee BeAeT Mo nyHk-
Tam nporpamMmel.

3aecb NpuBoANUTCA 0030p CEPBUCHLIX MPOrpamm.

3ameTKa: Ha HauanbHoMm OKpaHe OTOépa)'KaeTCH KOJIM4YeCTBO HarnnTKoB, OCTaBLUKUXCA A0

BbINOJTHEHMA NporpamMmebl, U BpemMaA.

Ounbtp INTENZA

Pe—
@BRITA

YcTaHoBKa, 3aMeHa MM CHATUE dunbTpa
AnA BOAbI.

OumncTKa MOJIOYHON CH-

O}w

ABTOMaTMUYECKan NPOMbIBKa MOJIOYHOMN CH-

cTeMbl CTeMbI.
calc'nClean KomMBUHUpOBaHWE OYMCTKU U yaaneHuA Ha-
Y/ kunu. OcBoBOXAEHHUE LLNAHroB M TPYOOK OT
- OCTaTKOB HaKUM1 1 Kooe.
OumcTka OcBOBOXIEHWE LUNAHIOB M TPYBOK OT

0CTaTKOB Kode.

YnaneHue Hakunu

OcBOBOXIEHWE LUNAHIOB M TPYOOK OT
OCTaTKOB HaKWMM.

OuuncTka 3aBapoYHOro
6noka

Ha aucnnee noatanHo oto6pa)kaetca onTu-
MaslbHaA OYMCTKA 3aBapOUYHOro Goka.

OuncTka gosartopa
HanuTKoB

Ha avcnnee noaranHo 0T06pa)+(aeTCH onTtun-
ManbHaA O4YUCTKa Jo3aTtopa.

3awwTa ot 3amMep3aHunAa

OnopoXHeHWe LUNaHroB U TpyGoK AnA 3a-
LWMTEl Npubopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE UK
XpaHeHWH.
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ru OuwncTka u yxoa

CneunanbHan NpPOMbIBKa

Ecnu cepBucHas nporpamma npepbiBaercs,
Hanpumep, u3-3a cbon B 3NEKTPOCETH, NPO-
MblBKa npubopa BbINOMHAETCA aBToMaTHye-
cku. Mocne aToro npubop cHoBa roToB K pa-
6ore.

PekomeHaauuu

= Ecnu Bbl 3anyckaerte nporpammel "Yaa-
nexune Hakunu" unu "calc'nClean”, npu-
roToBbTe eMKOCTb 00 EMOM HE MeHee
1n.

= Ecnu ucnonbayetca punbTp ANA BOAbI,
nepvoa BpeMeHu 40 Heo6X0AUMOro Bbl-
MOSIHEHWA CEPBUCHON NPOrpaMmbl Npo-
anesaeTtcs.

= Bbl MOXXeTe 06beanHUTb "YaaneHue Ha-
kunn" 1 "OumncTka" B cepBUCHOW Npo-
rpamme "calc'nClean".
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTER U

14 YcTtpaHeHWe HeucnpaBHOCTEH

Bbl MOXXeTe caMOCTOATENbHO YCTPaHWUTL HE3HAUUTENbHBIE HEUCNPABHOCTH BalLero npuéo-
pa. Bocnonbayitteck MHpopMaLuueit U3 rnasbl «YCTpaHeHUe HeucnpaBHocTel» nepes 0b-
palleH1eM B CEPBUCHYIO Cry»KOy. OT0 No3BONMUT U3bexkaTb AOMNONHUTENbHBIX PACXOAOB.

A NPEQYNPEXXOEHUE

OnacHOCTb NOpameHUs 3NEeKTPUUECKUM TOKOM!

Mpu HeKBaNMPUUUPOBAHHOM PEMOHTE NPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMACHOCTH.

» PeMoHTMpOBaTL NPMOOP paspeLlaeTca TONbKO KBaNMpUUMPOBaHHbLIM CrieumManucTam.

» [InA peMoHTa npubopa MOXHO UCNONb30BaTh TOIbKO OPUrMHANBHBIE 3anyacTy.

» Bo 13be)kaHue onacHOCTEN 3aMeHa NoBPEXKAEHHOTo CeTeBoro kabena AaHHoro npuéo-
pa MOXeT BbITb BbINOSIHEHA TOMBLKO MPOU3BOANUTENEM UM AaBTOPU3OBAHHON MM CepBUC-
HO¥ cny>«60# B0 NULIOM, UMEIOLLIMM aHaNOrMUHYIO0 KBanndUKaLmio.

HeucnpaBHOCTb

MpuuurHa 1 ycTpaHeHHe HeMcnpaBHOCTEN

Mpun6op Gonblue He pea-
rMpyer.

Mpunbop HeucrnpaseH.
1. M3BnekuTe LUTENCENbHYIO BUKY U3 PO3ETKW U BbIXAUTE
60 c.

2. CHoBa BCTaBbTe LUTENCENbHYIO BUSIKY B PO3ETKY.

Home Connect He pabo-
TaeT Haanexaluum ob-
pasom.

BO3MOXXHbI pasnuyHble NMPUUKHEIL.
» 3anaute Ha www.home-connect.com.

Mpu6op BbIAAET TONBKO
BOZy, KOde He NpuroTas-
nuBaeTcA.

MycTas eMKOCTb AnA KOPEnHbIX 3epeH He naeHTUpUUMpyeTca

npuéopom.

> 3anonHuTe KoPenHsIMU 3epHaMK EMKOCTb ANA KOGErHbIX
3epeH.

Otcek AnA Kode Ha 3aBapoyHOM BOoKe 3aCOPEH.
» OuucTUTE 3aBaPOYHbLIN BNOK.

3epHa CULLKOM MacrAHUCTLIE U He NMOCTYNatoT B KOGEMOTKY.
» Crerka noctyuute no eMKOCTH AnA KOPENHBIX 3EPEH.

» Wcnonb3ayiiTte apyrovi copT KOge.
» He ucnonb3ayiTte MacnaHUCTbIE KOPENHbIe 3epHa.

» Ouuctute nycTytO eMKOCTb AnA KO(DeVIHbIX 3epeH BJI2XKHOM
TKaHbHO.

Bnok saBapusBaHuA BCTaBNeH HenpaswuibHO.

1. MpoBepbTe, NpaBuULHO M BCTaBEeH U 3apUKCUPOBaH 3a-
BapOYHbIi1 GNOK.

2. MNepeanBuHbTE PaCNONOXEHHbIM HABEPXY KPacHbIW pblyar
BNEBO.

3. YcTaHoBKTE KpbILLKY 3aBapo4HOro 6oKa.
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HeucnpaBHocTb

MpuumrHa u ycTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN

Mpubop He BbIAAET MO-
NIOYHYIO MEHY.

Cuctema nogaym Mmonoka 3arpAsHeHa.
» QOuuctute cucTtemMy nogayn MoJsioKa B HOCY.D,OMOGLIHOVI Ma-
LLnHe.

Tpy6Ka nofaum MoroKa He Norpy>keHa B MOJIOKO.
» Mcnonb3ayite 6onblue MOMOKa.

» [MpoBepbTe, Norpy)keHa nv TpydKa nogayn Monoka B Mosio-
KO.

CunbHbIE OTNIOXKEHWA HaKUnu B Npubope.
» OuncTuTe NPUOBOP OT HaKUMU.

Cucrema nogauv mMonoka
He BCacblBaeT MOJIOKO.

Cwctema noAayn Mosioka HernpasunbHO cobpaHa.
» [MpaBunbHO BLINONHUTE COOPKY CUCTEMBI NOAAYM MOJOKA.

OwuboyHan nocneaoBaTeNlbHOCTb NOACOeANHEHUA EMKOCTH

AnA MOJIoOKa U CUCTeMbl noaayn MOJ1oKa.

» BcraBbTe cHavana cucTeMy noayun MoJioKa B AUcCneHcep,
a 3aTteM eMKOCTb ANnA MONoKa.

Tpy6Ka nojaum Momnoka He Norpy>keHa B MOJIOKO.
» HUcnonbayitte 6onbliue MONOKa.

» [MpoBepbTe, Norpy>keHa nv TpybKa nogayn Monoka B Mosio-
Ko.

MonoyHas neHa cnuLu-
KOM XonoAaHas.

MonoKO CAMLLKOM XON0AHOE.
» Wcnonb3ayiTe Tennoe MOMoKoO.

Mpu6op He BbIZAET ropsa-
uyto BoZy

Cuctema nogayn Mosioka 3arpAsHeHa.
» OuncTtnte cMCTEMy NOAAYM MOSOKA B MOCYAOMOEYHON Ma-
LUnHe.

MoHTa)K Unn AeMOoHTaXK
CUCTEMbI NoJayn MosoKka
HEBO3MOXEH.

HenpaBManaH nocnenoBaTte/ibHOCTb MOHTa)Ka.

» [loacoeanHuTe cHavyana CUCTeMy noaaynm MOJioKa, a 3aTtem
€MKOCTb 4117 MOJIOKa. an AeMOHTa)XKe BHa4yane nusBliekute
€MKOCTb 4117 MOJIOKa, a 3ateM CUCTeMy noaayn MOJioKa.

Mpubop He pasnusaet
HarnuToK.

B ¢unbTpe anA BoAbl HAXOAUTCA BO3AYX.

1. Morpysnte GunLTp ANA BOALI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX L0
Tex nop, NoKa He NepecTaHyT BbIXOAWUTb Ny3bIpbKK BO3AyXa.

2. BcraBbTe 06partHo GuibTp.

» BcraBbTe, NpoyYHO Npwxas, GUnLTP AnA BoAbl 6e3 nepeko-
ca B rHe310 pesepBsyapa.

Ocratku cpeacTBa AnA yAaneHWsa HaKUMU 3acopAtoT pesep-
Byap 4nA BoAbI.

1. BbiHbTE pe3epByap AnA BOAbI.

2. TwarenbHO OUUCTUTE pesepByap ANA BOAb.
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HeucnpaBHocTb

MpuumrHa u ycTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN

Boaa Ha BHyTpeHHeM
ZiHe npubopa.

MoanoH Bbin U3BNEYEH CAMLLKOM paHo.
> W3BnekaiTe NOAAOH TONbKO Yepe3 HECKOIIbKO CEKYHJ, Mo-
C/e NpUroToBNEHNA NOCNEAHEro HanuTKa.

3aBapouyHbIit 650K He Bbl-
HUMmaeTCA.

duKcaTop He OTKpPbLIBAETCA, 3aBAPOUHbIN BIOK 3aKNMHUMO.
» Beolkntounte npubop v CHoBa BKIOUNUTE €ro Yepes 3 MUHY-
Thl.

Kogpemorka He 3anyc-
KaeTcA.

Mpubop neperpencs.
1. OtcoeanHnTe NpUBOp OT BNEKTPOCETH.
2. Bbkaute 1 4, ytobbl NprBop OCTbIN.

Kodemornka He nepema-
nblBaeT KopernHble 3epHa,
XOTA €MKOCTb ANA Kodpen-
HbIX 3€peH MNosHa.

3epHa CNWLLIKOM Mac/iAHUCTbIE M He NOCTYNaroT B KODEMONKY.
» Cnerka noctyyute No eMKOCTH ANnA KODEWHbIX 3EePEH.

» WcnonbsyiTte Apyrov copt Kode.

» He ucnonb3ayiTte MacnAHUCTbIE KOPENHbIE 3epHa.

» OuncTUTE NYCTYIO EMKOCTb ANA KOMEWHbIX 3ePeH BNarKHOM
TKaHbHO.

OuyeHb HepaBHOMeEpPHOE
KayecTBO Kope unm Mo-
NOYHOW NEHBbI.

B npnbope o6pasoBanacb Hakurb.
» OuucTuTe NpUOBOP OT HAKUMU.

HepasHomepHoe Kaye-
CTBO MOJIOYHOW NEHBbI.

KauecTBO MONOYHOM NeHbl 3aBUCUT OT BMAA UCMONL3YeMOoro

MOJIOKa WMNK HAaMNUTKa U3 PaCcTUTENBHOTO ChIpbA.

» OnTMMU3KpYITE pesynbTart, BelOpaB COOTBETCTBYHOLLUM
COPT MOJIOKa W/ HanuTKa U3 PacTUTENBHOTO ChIPbA.

Kode He Bblzaetca unm
TONbKO OTAENbHBIMM Kar-
NAMM.

YcTaHoBneHHOE Konuye-
CTBO HanUTKa He AoCcTura-
eTcA.

YCcTaHOBMEH CIMLLKOM MESIKUIA NOMOJI.
» YcTaHoBuTe Bonee KpymnHbIA MOMON.

CunbHble OTNIOXEHWA HaKunu B npubope.
» OuncTuTe NPUOOP OT HAKUMU.

B ¢punbTpe AnA BoAbl HAXOAUTCA BO3AYX.

1. Morpyaute GpuNLTP ANA BOAbI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX L0
Tex Nop, NoKa He NepecTaHyT BbIXOAUTb Ny3bIpbKK BO3AyXa.

2. BcraBbTe 06paTtHO GUIbTP.

Mpubop 3arpAsHeH.
» OuncTHTe 3aBapouYHbIiA BNIOK.

» OuncTute Np1Oop W yaanuTe HaKumb.

Kogpe 6e3 neHkw.

HeontumanbHbli copT Kode.

» HUcnonb3ayite copT Kode C NOBbILLEHHBIM COAepPXaHUeM
3epeH Robusta.

» Wcnonb3yite kodelHble 3epHa ¢ Bonee CUNbHON CTENEHbIO
ob6XKapKH.

UcronbaytoTca He cBeXxeo®KapeHHble 3epHa.
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HeucnpaBHocTb

MpuumrHa u ycTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN

Koge 6e3 neHkw.

» Wcnonb3syiTte cBexxue KodpenHble 3epHa.

CreneHb NoMona He COOTBETCTBYET KODENHBIM 3epHaM.
» YcrtaHosuTe 6onee MesiKuit MoMor.

Koge cnuwikom «kuc-
NblA».

CnuwKom rpy6eblid nomor.
» YcTaHoBuTe 6oniee MenKuii MoMon.

HeonTtumanbHbIM copT Kode.

» Wcnonb3ayiTe copT KOPe C NOBLILLEHHBIM COAEPXKaHNEM
3epeH Robusta.

» WUcnonbayitte KopeiHble 3epHa ¢ Bonee CUNbHOM CTENEHBLIO
oBXKapKH.

Kode cnmwkom «ropb-
KU»,

YCcTaHOBMEH CIMLLKOM MESKUI NMoMOT.
» YcTaHoBuTe Bonee KpymnHbIA MOMON.

HeonTumanbHbIM copT Kode.
» Wcnonb3ayiite apyrovi copT KOge.

Kode nmeert «noarope-
Nbli» NPUBKYC.

YcTaHOBIEH CIULLIKOM MEKUIA MOMOI.
» YcTaHoBuTe 6onee KpynHbIA NOMOn.

HeontumanbHbli copT Kode.
» WcnonbsyiTte Apyroi copt Kode.

YcTaHoBMeHa CIMLLKOM BbicoKaa Temnepatypa Koge.
» YcraHoBuTe Bonee HU3KYLO TeMnepatypy Kode.

KodenHan rywa He
KOMNaKTHa U CJIMLLKOM
MOKpas.

He ontumanbHanA cteneHb nomona.
» YcraHoBuTe 6onee KpynHbli unu 6onee MeKWi MOMor.

3epHa CNMLWKOM MachfAHUCTbIE.
» Wcnonb3ayiTte Apyrov cOpT KOPENHbBIX 3ePeH.

Ha avcnnee nossnaetcA
uHAMKauuA "BcTtaBbTe 3a-
BapOuHbIi BnoK.".

HenpaBunbHO ycTaHOBNEHA KPbILLKA.

1. lNpoBepbTe, NPaBUILHO N BCTaBMIEH U 3adUKCUPOBaH 3a-
BapOYHbIN BNOK.

2. NepeaBuHbLTE PACNONOMEHHbIN HaBepXy KpacHbIA pblyar
BJIEBO.

3. YcTaHoBMTE KPBILLKY 3aBapOYHOro Broka.

Ha aucnnee oto6parkaeT-
cA "3anonHuTe eMKoCTb
AnA BoAbl." HECMOTPA Ha
TO, YTO EMKOCTb ANA BO-
Abl NnonHas.
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HenpasunbHO ycTaHOBNEH pe3epByap ANA BOAbI.
» [NpaBunbHO ycTaHOBUTE pesepByap ANA BOAbI.

Boaa, coaepkallan yrnekucnelii ras, B pesepsyape AnA Bo-

Abl.

» HanonHuTe pesepByap AnA BOAbI CBEXEW NMPOTOYHOMN BO-
JI0W.

B pesepByape anA BoAbl 3aCTPAN NOMIABOK.
1. BbiHbTE pe3epByap AnA BOAbI.



YcTpaHeHve HencnpaBHOCTER U

HeucnpaBHocTb

MpuumrHa u ycTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN

Ha avcnnee otobparkaet-
cA "3anonH1Te eMKoCTb
AnA BoAbl." HECMOTPA Ha
TO, YTO EMKOCTb ANA BO-
Abl NonHas.

2. TwarenbHO ouYUCTUTE pe3epByap ANA BOAbI.

HoBbi GunbTp AnA BOALI HE NPOMBIT B COOTBETCTBUM C

MHCTPYKLMWEN.

1. lMpomonTte GunbTp AnA BOoAbl B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLM-
en.

2. Beeaute B Aeiictene GuUnbLTP ANA BOAbI.

B ¢unbTpe ana Boabl HAXOAUTCA BO3AYX.

1. Morpysute GuUNbTP ANA BOAbLI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX A0
Tex nop, NoKa He NepecTaHyT BbIXOAWUTL Ny3bIpbKK BO3ayXa.

2. BcraBbTe 06paTtHo GUAbLTP.

Crapeblii dpUnbTp AnA BOAbI.
» BcrasbTe HOBbLIN GULTP ANA BOAbI.

O6pasoBaHuA HakWMK1 B pe3epByape AnA BoAbl 3aCOPALOT CH-
cTemy.

1. TwartenbHo oYnCTUTE pesepByap ANA BOAb.

2. 3anyctuTe nporpamMmy yAaneHUa Hakumu.

Ha aucnnee noasnAaetca
nHaAnKauma "Mounctute
3aBapOYHbIi BNOK.".

3aBapouHbIit 610K 3arpA3HEH.
» OuucTUTe 3aBapPOYHbIN ONOK.

Tyroi xoa MexaHu3Ma 3aBapo4Horo 6noka.
» OuucTUTe 3aBapPOYHbIA ONOK.

Ha aucnnee noasnAaetcA
uHAMKaumua «OwnboyHoe
HanpA>XeHne».

MmetoTcA npobrnembl ¢ noaayen HanpAXKeHua.
» OKcnnyaTupynte Npubop TONbKO NMpU HanpaXeHun 220—
240 B.

Ha avcnnee nossnaetcA
MHAMKauMA «3anyctuTb
elle pas».

Mpubop HeucnpaseH.
1. U3BneKuTe LUTENCENbHYIO BUIIKY U3 PO3ETKU U BbIXKAUTE
60 c.

2. CHoBa BCTaBbTe LUTEMNCESNbHYHO BUIKY B PO3ETKY.

MUHuavkauma " " noasnaeT-
CA Ha Aucnnee o4eHb 4Ya-
cTo.

Haxke ymArueHHaa BoJa COAEPXKMUT onpeaeneHHoe Konmye-
CTBO M3BECTU.

1. BcTaBbTe HOBLIM QUNLTP ANA BOAbI.

2. YcTaHoBUTE COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMNEHb XECTKOCTU BOAbI.

Mcnonb3oBaHo HenpasuibHOE CPeACTBO ANA YAANEHWA HaKK-

MW UK ero CIIMLLKOM Maro.

» IlnA yaaneHuAa HaKkunu UCnonb3ymTe TONbKO NOAXOAALLME
TabneTku.

CepBsucHaa nporpamma BbINoHEHA HE MOIHOCTbLIO.

» 3anyctute cepsucCHyto nporpammy "CneunanbHas NPOMbIB-
Ka"
— "CepsucHbie nporpammsbl”, CrpaHuya 196
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ru TpaHCnopTMPOBKA, XPaHEHUE W YTUIM3aLUmA

15 TpaHcnopTUpOBKa, XxpaHeHue
¥ yTUnuMsauma

15.1 AKTUBaUMA 3alUUTbI OT MO-
posa

Mpu TPaHCNOPTUPOBKE U XPaHEHHH
npefaoxpaHuTe Ball npubop oT BO3AEM-
CTBMA HU3KMX TEMMNepaTyp.

BHUMAHMUE!

OcTaTku XMAKOCTU B Npubope MoryT npu-

BECTMU K NOBpeXAeHUto npubopa npu

TPaHCMOPTUPOBKE WU XPaHEHWMU.

» [epel TPAHCMOPTUPOBKOK UK NomMe-
LLEHMEM Ha XpaHEHUE OMOPOXKHUTE CU-
CTEMY MOJAYM XKUIAKOCTU.

1. Beinonxute nporpammy "3aiuuta ot 3a-
Mep3aHua".
— "0630p cepBHUCHbIX Nporpamm”,
CrpaHuya 197

2. OTCcoeaunHuTe NpUBop OT SNEKTPOCETH.

15.2 YTunusauua ctaporo 6bi-
TOoBOro npubopa

YTUn1sauma B COOTBETCTBUM C SKOMOrnye-

CKUMM HOpMamu oBecneunBaeT BOSMOXK-

HOCTb BTOPUYHOIO UCMONb30BaHUA LEHHbIX

CbIPbEBbLIX MaTepUanos.

1. BblHbTE M3 PO3ETKM BUSIKY CETEBOro Ka-
Gens.

2. ObpexxbTe ceTeBow kabenb npubopa.

3. YTunuaupyite npuéop B COOTBETCTBUU C
3KOMOrNYECKUMMU HOPMaMMK.

CBefieH1A 0 BO3MOXXHbIX criocobax yTu-
NW3aLMK MOXKHO MONyYuTb B crieumanu-
3MpPOBaHHOM TOPrOBOM NPEAnpPUATUH, a
TaKKe B PaiOHHbIX UM TOPOACKUX Op-
raHax ynpasneHus.

JaHHbli npubop umeert ot-
METKY O COOTBETCTBUU EBPO-
nenckum Hopmam 2012/19/
EU ytunusaumu anexktpuue-
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CKMX M 3NEKTPOHHbIX Npubo-
poB (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble HopMmbl onpegens-
tOT AENCTBYIOLLIUE Ha TEpPPK-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpara v yTunusauuu cra-
pbIX NPUBOPOB.

16 CepBucHas cnyxba

BaykHble anA GpyHKUMOHUpPOBaHWA npubopa
OpUrMHasbHbIe 3an4yacT, COOTBETCTBY!IO-
wmne Adupektuse EC no akonornyeckomy
MPOEKTUPOBAHHMIO 3neKTponoTpebnatoLLe
NPOAYKUWM, Bbl MOXXETE 3aKasaTb B HaLlen
cepBuCHOW cnyxbe, Kak MUHUMYM, B Teue-
HWe 7 neT ¢ MOMEHTa NPOoAark1 BaLlero
npubopa B npeaenax EBponeiickoro ako-
HOMMWYECKOro NPOCTPaHCTBA.

3ameTKa: Npu BLINONHEHUN FrAPaHTUMHBIX
YCNOBUiA Mpou3BoaUTENA PaboThbl BbINOMHA-
toTCA CepBUCHOM cny>kBoi BecrnnatHo.

Moapo6Hyto MHGOPMALMIO O rapaHTUIHHOM
CPOKe 1 YCNOBUAX rapaHTuu B Ballen
CTpaHe MOXXHO HalTu B NpunaraeMom
nepeyHe CepBUCHBIX CNY)KO WK Ha HaLLEM
Be6-caiTe, TaKkKe Bbl MOXKETE YTOUHUTb
3Ty MHOOPMAaLMIO B HaLLIEH CEPBUCHON
cny>6e unu y Ballero aunepa.

Aapec v TenedoH CepBUCHOMN CNy»KObl
MOXXHO HaWTH B MpunaraemMom nepeyHe
CEPBUCHBIX CNY>KO6 1K Ha HaweMm Be6-
caire.

Jna focTyna K KOHTaKTaM CIy»0 KIMeHT-
CKOro CepBM1Ca, Bbl TAKXKE MOXETE UC-
nonb3oBatb AaHHbI QR Koa.
https://www.siemens-home.bsh-group.ru



https://www.siemens-home.bsh-group.ru

16.1 Homep usnenun (E-Nr.),
3aBoacKon Homep (FD) u
nopAAKoBbIM HOMep (Z-
Nr.)

YT06bI BLICTPO HaWTH AaHHbIe npubopa

Homep TenedoHa CepBUCHOMN CryBbl, Bbl
MOXKeTe 3anucaTb 3T AaHHble.

17 TexHUUYeCcKUe xapaKTepUCTHU-

KH
Hanpsaxenune 220-240 B ~
YacTota 50y

MotpebnAeman MowHocTb 1500 Bt

MakcumansHoe aBneHve
Hacoca, CTaTu4yHoe

20 6ap

MakcumanbHas Bmectn- 2,3 n
MOCTb pe3epByapa anf
BoAbl (6e3 dpunbTpa)

MakcumanbHasa Bmectn-  375T
MOCTb €MKOCTH ANA KO-
denHbIX 3epeH

MakcumaneHas Bmectn- 2601 /280 r
MOCTb NPaBon/neBon eM-

KOCTU ANIA KOPEMHbIX 3e-

peH

JnuHa ceteBoro kabena 100 cm
BbicoTa npubopa 40 cm
LLInpuHa npubopa 32 cm
Iny6uHa npnbopa 47 cm

Bec, nopoxHui 12 Kr

Tun Kopemonkm Kepamuka

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMnnekraumm

TexHunyeckune XapaKTepuUCcTukn ru

17.1 UHdpopmauma no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMoMy
M OTKPbLITOMY Nporpamm-
HoMy obecneyeHutro

OTOT NPOAYKT COAEPIKUT KOMMOHEHTbI NPO-
rpaMmmMHoro obecneyeHua, KOTopble NULEH-
3vMpoBaHbl o6nagarenaMu aBTOPCKUX NpaB
Kak cBoGOAHO pacnpocTpaHAeMoe U
OTKPbLITOE NPOorpaMMHoe oBecneyeHue.
CooTtBeTcTBYIOLAA MHPOPMALMA O NULEH-
3MAX coxpaHeHa Ha 6biToBOM npubope.
JocTyn K cooTBeTCTBYIOLLEN MHPOPMALIMK
0 NIULIEH3MAX BO3MOXEH TaKXKe Yepes npu-
noxxenne Home Connect: «lpodunb ->
[MpaBoBble ykasaHua -> MHdpopmauma o
nuueHsuax»." Bbl MOXeTe ckadyatb UHPOp-
MaLMto O IMLIEH3NAX Ha canTe GUPMEHHO-
ro npoaykra. (Hanaute Ha canTe npoaykTa
MoZenb cBoero npuéopa 1 npouyyto AokKy-
MeHTaumto.) Bbl MoXxeTe Takxke 3anpocuTb
COOTBETCTBYIOLLYIO MHDOPMALUIO Mo aape-
cy ossrequest@bshg.com unu BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen — MioHxeH, MepmanuA.
Mo 3anpocy npeaocTasnAeTCA UCXOAHbIN
KoA.

HanpasbTe cBoW 3anpoc no agpecy
ossrequest@bshg.com nnn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen — MioHxeH, Mepmanua.
Tema: ,OSSREQUEST"

Pacxozbl Ha 06paboTKy Ballero 3anpoca
6yayT noctasneHbl Bam B cyeT. 310
npeanoXxeHue AeUCTBUTENBHO Ha NPoTA-
YXEHUW Tpex NeT C AaTtbl MOKYMKK UK XKe,
No MeHbLUeN Mepe, B TeueHne neproaa,
Ha KOTOPbI Mbl NpeAsiaraemM TEXHUYECKYHO
NOAAEPXKKY W 3anacHble AeTanu AnA CooT-
BeTcTBYytoLLero npubopa.
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ru CepTvduKaT COOTBETCTBUA

18 CepTuduKaT cooTBeTCTBUA

HacToAwwum komnawna BSH Hausgeréte
GmbH 3anaBnaeT, uto Nprbop ¢ GyHKUMO-
HaNlbHbIMW BO3MOXXHOCTAMKM Home
Connect cooTBETCTBYET OCHOBHBLIM TPebo-
BaHUAM W MPOYUM NPUMEHUMBIM MOSTOMKE-
HuAM anpekTusbl 2014/53/EU.

[MonHbIM TEKCT AeKknapaunn CoOOTBETCTBUA
RED pasmelleH Ha MHTepHeT-canTe
siemens-home.bsh-group.com Ha cTpaHu-
Lie c on1caHueM Ballero npubopa B pas-
Aene AONONHUTENBHON AOKYMEHTaLMK.

q

[uanasoH 2,4 Iy (2400—2483,5 MI'u):
makc. 100 mBt

HOvnanasoH 5 My (5150-5350 MI'y + 5470—
5725 MI'u): makc. 100 mBT

Q BE BG 074 DK EE IE EL ES
FR HR IT cY Lv LT LU HU
MT NL AT PL RO Sl SK Fl
SE NO CH TR UK (NI)

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnAa ncnonb3oBaHuA B NOMELLEHUAX.

AL BA MD ME

MK RS UK UA

5 'Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKko AnA ucnonb3oBaHnA B MOMELLEHHUAX.
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besneka uk

1 be3nekKka

[oTpuMynTeca HaCTyNHUX NpaBua TEXHIKK Be3neKu.

1.1 3aranbHi BKa3iBKU

= by/b nacka, yBaXKHO NpounTamTe L iHCTPYKLItO.

m 30epexiTh IHCTPYKLUIto 11 iHhopMmaLito Npo npunaad Ana nisHiworo
KopucTyBaHHA abo Ana HACTYMHOro BacHWKa npunaay.

= He nigkniovanTte npunad, AKLWO NOro NoLWKOMKEHO nia vac
TpaHCMNOPTYBaHHA.

1.2 BuKopucTaHHA 3a NPU3HAYEeHHAM

Kopuctynteca npunagom Aue 3a Takux YMOB:

® 117 NMPUroTyBaHHA rapAYnx Hanoi..

By NPUBATHMX AOMOrOCNOAAPCTBAX i B 3aKPUTUX NPUMILLEHHAX
NnoOyTOBOro NPU3HayYeHHs.

® Ha BMCOTI WwoHanbinbwe 2000 M Haa piBHEM MOPA.

1.3 O6MeeHHA Kona KopUCTyBadiB

[iT BikOM Bia 8 POKiB, a TakKoX 0CoOUN 3 OOMEXEHUMUN DISUYHUMU,
CEHCOPHMMN ab0 PO3YMOBUMK 3AIOHOCTAMYK UM 3 Bpakom AOCBiay
Ta/abo 3HaHb MOXYTb KOPUCTYBATUCA LM NMPWIAA0M Ti/IbKX Nif
Harnaaom ado niciAa oTpUMaHHA BKa3iBOK i3 0e3neyHoro Kopu-
CTYBaHHA MpwaazoM i nicna Toro, AK BOHW YCBIAOMUIU MOXJ/IUBI
noB’A3aHi 3 UMM Hebes3neku.

[iTAmM 3aB0pOHEHO rpatuca 3 npuianom.

LiTAM MOXHa uncTuTi 1 0OCyroByBaTn npunan avwe 3 8-piuHoro
BIKY M Mia HarnAgoM AOPOCANX.

Mpunan i kabenb XnBNeHHa cnin 6epertn Bi4 AiTEN BIKOM 40

8 pokiB.
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uk bBesneka
1.4 MpaBuna TexHiku 6e3neKu

/\ YBATA! — He6e3neKa yayLueHHs!

[iTv MOXyTb HaTArTM NakyBasbHi MaTepiann cobi Ha ronosy abo
3aropHyTUCA B HUX | 3aANXHYTUCA.

» bepexiTb NakyBasbHi Marepianau Big OiTen.

» He no3BONANTE AITAM rpaTUCA 3 NakyBas/IbHUM MaTtepiasiom.
[T MOXyTb YAUXHYTU Y1 NPOKOBTHYTK APIOHI AeTani i yHacninok
LbOro 3aanxXHyTUCA.

» BepexiTb ApiOHI aeTani Big AiTen.

» He gosBonanTe aitAm rpatuca 3 ApiOHMMK geTanamu.

/\ YBATA! - He6e3aneKa ypameHH: eneKTPUUHUM CTPyMOM!
MOHTa)X, BUKOHAHWIN HEHaNEeXXHUM YNHOM, MOXKE CTaHOBUTK Hebes-
neky Ana Kopuctysauya.

» [Tpynan AO3BOMEHO NiAKIKOYATU 0 eEKTPOMEPEXI N eKcrlya-
TyBaTu Nuve BiAMNOBIAHO OO AaHWX, 3a3HaYEeHMX Ha 3aBO/CHKIN
Tadnuuu,.

» [Tpyunan MoXHa nigkayat 40 eneKTpoMepexi 3MiHHOIo
CTPYMY Ti/IbKN YEPES 3a3EM/IEHY PO3ETKY, 3MOHTOBAHY 3riAHO 3
YNHHUMW HOPMaMW.

» 3a3eMNtoBasIbHUIN NPOBIA eNEeKTPUUYHOI CUCTEMU Ocesli Mae ByTn
npokKNaaeHun arigHo 3 YNHHUMU HOPMaMMU.

» 3a00pPOHAETLCA BUKOPUCTAHHA Npunaay B NpUMILLEHHAX, e
eneKTpuyHa Mmepexa He obnaaHaHa 3a3emMtoBabHUM
NPOBOAOM.

MowKoMmKeHU Npunaa ado NOWKOMKEHNN MEPEXHUN Kabenb —

Kkepeno Hebeaneku.

» HiKo/M He KOPUCTYMTECA MOLLIKOMKEHMM NPUNAL0M.

» 3aB0pPOHEHO KOPUCTYBATMCA NpuIaaoM, MOBEPXHA AKOro TPi-
CHyna 4m 3namasnacs.

» He TArHITL 3a MepexHuin kadenb, Wob Bia’eaHaT npunaa Bia
Mepexi. 3aBXan TATHITb TiIbKN 3a MEPEXHUI LUTEKEP MEPEXHO-
ro kabesnto.

» AKwWwo npunag ado MepexHuit Kadenb NOLWKOIKEHUNA, HeramHo
BiA'eaHalTe MepexeBuii WTekep poanodinbHoro 6n1oka abo Bu-
MKHIiTb 3anoBiKHWK Yy po3noainbHOMy 610LUi.
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besneka uk

» 3arenedoHynTe 4O CEPBICHOIO UeHTpy. = Crop. 239

PeMOHTHI po60TK, BUKOHAHI HEHANEXHUM YNMHOM, MOXYTb CTAHOBW-

T HebeaneKy Ana KopucTyBada.

» PeMOHTYBaTK npunaa A03BOJIEHO Ti/IbKK (PaxiBLAM.

» [1nA peMOHTy npuiaay A03BOIAETLCA BUKOPUCTOBYBATU JINLLIE
OpUriHanbHi 3an4yacTuHW.

» LLlo6 yHUKHYTU Hebeanek, y pasi NOLWKOMKEHHA Kabento XUBneH-
HA LbOro Npunagy noro 3amiHy Mae BUKOHYBaTU BUPOOHNK,
cepBiCHUIN LeHTp ado ocoba 3 BiANOBIAHOW KBanidikaLlieto.

PianHa, Wo BUTEKIA, MOXE CMPUUYNHUTU YPaXKEHHA €NEKTPUUYHUM

CTPYMOM.

» Hikonun He 3aHyptonTe Hi npunag, Hi Kadesnb XUBNEHHA Y BO4Y.

» Ha po3HiMHWUIK 3’eaHyBayY npunaay He Mae notTpanaatn pianHa.

» BUKOpuUCTOBYNTE Npunag Nnwe B 3aKpUTUX NPUMILLEHHAX.

» bepexiTb npuiaa Bif BUCOKOI TeMnepaTypu 1 BOSTOMW.

» He MOXHa unCTUTK Npunaa 3a AOMNOMOrow napoBoro ato Bu-
COKOTUCKOBOIo npwuaaay.

/\ YBATA! - He6e3aneKa nomei!

[NMpnnan HarpiBaeTbCA.

» 3abeaneute 4OCTATHIO BEHTUAALIKD npuaaay.

» 3aB0OpPOHEHO KOPUCTYBATMCA NpUNaaoM y wadi.

3acTocoByBaTV NOAOBXEHUN Kabesb XXUBNEHHA M HEJO3BO/IEHI

ajgantepun Hebes3neyHo.

» He 3acTocoByiTe noaoBxyBadi abo GaraToMiCHi pO3ETKMW.

» 3acToCoBylTe NnLLe aganTepu, AKi J03BOMB BUPOOHUK.

» AKLWO WHYP XUBAEHHA € KOPOTKMM i HEMa€e AOBLLOrO LWHypa K-
B/IEHHA, 3BEPHITLCA 0 NPOMECIHOI eNeKTpoManCTepHi, Woob
ananTyBaTu MicLe MOHTaxy BaoMa.

/\ YBATA! - He6e3neKa onikis!

[eAki yactuHn npunaay ayxe HarpiBatoTbCA.

» He Topkanteca rapaunx getanen npunaay.

» [licnAa KOPUCTYBaHHA fanTe rapAYnM aetanam npuaany oXos1oHy-
TW.
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uk bBesneka

/\ YBATA! - He6e3neKa oniky!

LLlonHO npuroToBaHi HaMoi Ay)e rapaAui.

» Y pasi notpebun agasaiTe HarnoaM OXONOHYTH.

» YHMKaNTE NoTpaniAaHHA Ha WKIpY PIAWH | napu, Wo BUXOAATb i3
npwunaay.

JunctaHuinHnin 3anyck 3a AONoMoroto MoOinbHOI nporpamm Home

Connect 6e3 Harnaay 3a npuiagoM MoXxe Npu3BecTy A0 olnapto-

BaHHA iHLWKX OCIO.

» 3aB0OpPOHEHO MiAHOCUTM PYKY MNia Ao3aTop nia yac Buaadi
Hanoto.

» He nignyckanTte 0o npwaaay aiten Towlo.

/\ YBATA! - He6e3neka TpaBMmyBaHHA!

HenpaBuibHe BUKOPUCTAHHA Npuiaay Moxe CTBOPUTU Hedes3neky

017 KOpUcTyBaya.

» 1|06 YHUKHYTK TpaBM, KOPUCTYMTECA NPWUIaAOM uLe 3a Npu-
3HAYEHHAM.

3aTnckaHHA nanbLiB Mg Yac 3a4yMHEHHA ABEPUAT npunaay.

» 3aunHAouM ABepuATa npunaay, 6epexits nanbili.

KaBomornka o6epTaeTbeA.

» He npocoBynTe nanbLi B KABOMOJIKY.

A\ YBATA! — He6e3neka: marHeTuam!

Llen npunaa MiCTUTb MOCTINHI MarHiTn. BoHKM MOXyTb BN/MBaATK Ha

e/IEKTPOHHI iMM1aHTaT, Hanpuknaa KapaioCTUMY/IATOPY UK iHCY -

HOBI MOMMM.

» Jllo4AM 3 eNeKTPOHHMMM iMIaHTaTtamMmu HeoOxiaHO TpuMaTucH
Ha 6e3neyHin BiacTaHi — npuHanmHi 10 cm Big npunaay.

» bes3neuHy BiacTtane y 10 cM cnig TpumaT 1 Bid BUAHATOrO pese-
pByapa 14 BOAW.

/\ YBATA! - He6e3neKa WKoaM 300pOB’HO!
3abpyaHeHHA npunaay Mo)e cTaHoBUTKM Hebesneky Ana 340PpoB’A.
» BUMKOHYITE BKA3IBKW LWOAO TrEHIYHOrO YNLLIEHHA Npunaay.
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OxopoHa [OBKiA 11 owanimee KOPUCTyBaHHA  uk

2 OxopoHa AOBKinNA 1
owjaanuee KOpUCTyBa-
HHA

2.1 YTunisauifa ynakoBKH

[MNakyBasibHi Marepiann eKonoriyHo

6e3neyHi i MoXyTb BUKOPUCTOBYBaTW-

CA NMOBTOPHO.

» OKpeMi CKNagHVKKN NoTpiBHO po3-
CopTyBaTtu 1 yTUNi3yBaTn pos-
AiNbHO.

2.2 3aolwanmeHHA eHeprii

AKLIO B ByaeTe BUKOHYBATK Ll
BKasiBKK, Npunaa CnoxmBatume
MEHLLE eNeKTPOEHEPTII.

YCTaHoBITb HAMMEHLLY TPUBANICTb
3aTPUMKM aBTOMaTUYHOIO BUMKHEH-
HA.

v Konu npunagom He 6yayTb Kopu-
CcTyBaTUCA, BiH BUMUKATUMETbLCA
paHilue.

— "OcHoBsHi napametpu”,
Crop. 226

He nepepwuBanite npurotyBaHHA
HanoiB NepeavacHo.

v Harpita kinbkicTs Bogn abo Moso-
ka Oyne BMKopucTaHa
OnTUMasTLHO.

PerynAapHo Buaanante 3 npunaay

HaKun.

v Bigknaan Hakuny niasuLLyoThb
EHEProCnOXMNBAHHA.

3 YcTtaHoBNneHHA U nig-
KNHOUYEHHA

3.1 KomnneKT nocTtaBKU

[MicnAa posnakyBaHHA NMEPEBIPTE, Yn
KOMMIEKT MOBHWUI i Y HE NMOLWKOAWUIO
AKICb YacTMHM Mig Yac TpaHcnopTyBa-
HHA.

3ayBa)eHHA: 3anexHo Bia Moaeni
npwnagy B KOMMIEKT BXOOATb Pi3HI
akcecyapu. [logatkoBsi akcecyapu no-
3HaYeHi NYHKTUPHOKO PaMKOHO.

- Man. |
KaBomalumHa

>

EMHICTb ANA MOoJioKa

Hyuka TpyBka ona mosoka

AnanTtep emMHOCTI 4nA
mosioka'

IHCTPYKUiA 3 ekcrnyartauii

JonomixxHa HanpAMHa anq
BCTAHOBNEHHA inbTpa.

B
D
=
Tabnetka 414 BUOAIEHHA
L]

Hakuny '
Tabnetka AnA OUNLLEHHA

Boaanuin ginbtp

CMmyxKa 014 BU3Ha4YeHHA
)KOPCTKOCTI BOAM

CepBeTKa 3 MiKpOBOJIOKHA

! BanexHo Bia KomniekTauii npuna-
a

<
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uk 3HariomcTBO

3.2 YcTaHOBNEeHHd U NigKknro-
UeHHA npunaay

YBATA!

Hebeaneka NowKomKeHHA npunaay.

HenpaBunbHe BBEAEHHA B eKCr/lyaTta-

Lil0 MOXE MowKoANTY nNpunag.

» BukopucTosyinte npunag nuwe B
NPUMILLEHHAX, 3axXULLEHNX Bif
MOPO3Yy.

» AKLWO Npuaag TpaHcnopTytoTs ado
36epiratoTb 3a TemnepaTypu, HUX-
yoi Big O °C, nepen BBeAEHHAM B
ekcnayartauito ciig BuTpumarti no-
ro 3 roa 3a KiMHaTHoI
TeMneparypu.

» [licnA KOXHOro nigKNtoYeHHa ciig
noyekatn npndan3Ho 5 c.

1. YCTaHOBITb Npunan Ha piBHil BOOO-
CTINKIiN MOBEPXHI, 3OaTHI BUTPU-
MaTtn Moro eary.

2. BcTaBTe wrencenbHy BUAKY npuia-
Oy [0 HaNeXHUM YNHOM
BCTAHOB/NEHO! PO3ETKN.

EMHICTb AnA MOJsIoKa

CeHCOopHi KHOMKMK

Migirpie yawok’

KoHTeliHep anAa KaBoBMX
3epeH’

Biacik ona tabneTtok

Kpuluka ana 36epexeHHs
apomary’

(oo~ e

CsiTnoaioaHnn iHankaTop
KOHTeWHepa 1A KaBoBUX
3epeH’

3aBoacbka Tadnmuka

CeHcopHuit ancnnen

[lBepuATa 3aBaptoBasibHOI
Kamepu

Pesepsyap ans Boau

MonouHa cuctema

Kpuika nosaropa

[MigaoH anA kpanenb

NENE SE&
| [O8)| D) | | (=)

4 3HaMOMCTBO

4.1 Mpunag

TyT MOXHa No3HanoMmUTUCA 3i
cKnagHvKamu npunaay.

BKasiBKku
® 3anexHo Big MoAeNi npunamy MoXx-
NnBI AeAki BiAMIHHOCTI KO/IbOPY Ta
netanen.
®m B jHCTpyKUii 3 ekcnayaTauii
onuncaHi ABa BapiaHTL npuiaay:
— [Npunan mae oaAnH KOHTENHEep
017 KaBOBUX 3EpEH.
— [Npwnaa mae aBa KOHTENHEPWU
[NA KaBOBUX 3EPEH.

- Man. A
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W

anexHo Big KoMnaekTauii npuna-
a

<

4.2 MNMaHenb ynpasniHHA

3a 4onoMOoroto NaHeni ynpaeniHHA
MO)XHa HacTpotoBaTu QyHKUIT npuna-
ay v oaepxxyBaTu iHbopmaLito npo
noro poBounii cTaH.

- Man.

CeHcopHuIi aucnnei

CeHCOPHi KHOMKM

CeHcopHui gucnnen
CeHcopHUin ancnnen cnyrye
BOAHOYAC i ANnAa iHaukadii, i 4nA kKe-
PYyBaHHH.



Mpunanaa uk

FonoBHe MeHIO IHguKauin

[MNpodini Burbip 30epexxeHnx KomdopTt Mpwnag npautoe B pe-
HanoiB 3 nepcoHarni- bapucta Xumi «bapucrta» abo B
30BaHNMU pexuMmi «<KomgopT».
napameTpamu. 66§ Migirpis yaLwok ysi-

Knacuka Bunbip ctaHoapTHUX MKHEHWUNA.
Hanois. O aromaBoost

G o ere™ % Mpwnan nganoven

no Home Connect.
NOMOBHIOBATK 3a -
[I0MOMOrOI0 = Mpwunan He niaknouye-
Home Connect. Ho 1o Home Connect.
=

MapameTpu Hanoro

—
o X

[Mpwnaa He nigknoye-
HWI OO cepBepa.

S

MiuHicTb

O6’em

YacTtka Mmonoka

CeHCOpHi KHOMKH

TyT HaBeaeHO ornAa CMMBONIB, LUO
3aBXau BUOVMI.

CTtyniHb nomeny

Yac KOHTakTy

Temnepatypa

Bubpanuii copt 3epeH’

Bubepitb KOHTENHEpP
L1 KaBOBUX 3EPEH .

0

YBiMKHEHHA ado BU-
MKHEHHA npunaay.

Barista
Comfort

Bubip pexumy «bapu-
cTa» abo pexumy
«KomdopT».

MNpurotyBaHHA OBOX
yalwok.

! BanexHo Bia KomnnekTauii npuna-

ay

30epexeHHa
yNtoBNEHOro Hamnoto.

BiakputTta ado 3akpuT-
TA CEpPBICHOI NPO-

Mopapa: [JogaTkoBi HanawTyBaHHA rpamu.

Hanot AOCTYMHI B OCHOBHMX @ BiakpuBaHHA abo

napameTpax. 3aKPMBAHHA
napameTpis onA Hana-
LUTYBaHb.

5 Mpunaanna

BukopucToByiTe opuriHansHe npunagnd. BoHo pospobneHe ans Baworo npu-

nagay.

Mpunanna Mara3suH CepBiCHU# LeHTp

Tabnetkn Ana OYULLIEHHA TZ80001A 00312097
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uk BUKOPUCTAHHAM

Mpunanna MarasuH CepBiCHUH LeHTp
TZ80001B 00312098
TabneTkn AnA BUAAEHHA HaKUMy TZ80002A 00312094
T780002B 00312095
®@inbTP 4nAa Boan TZ70003 00575491
QinbTp Ana soan, Habip i3 3 LWT. TZ70033A -
CepBeTKa 3 MiKpOBOJIOKHa - 00460770
Habip ona nornaay TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Apantep Ana EMHOCTI 4nA MosioKa TZ70001 17006005
BKasiBKu

6 lNepen nepLunm
BMKOPUCTaHHAM

Migrotyrte npunagd 40O 3aCTOCYyBaHHA.

6.1 MigroToBKa 1 YKLLLEeHHA
npunagy

3HIMIiTb 3axXUCHi NiBKK, MOYNCTLTE
npwnag i Moro okpemi yactuHu. Ke-
pynteca rpadiuHo IHCTPYKLIED Ha
noyaTtKky LbOro JoKyMeHTa.

YBATA!

HenpuaatHi 3epHa MOXyTb 3aCMIiTUTH

KaBOMOJIKY.

» BurKopucTOBYWTE NNLLE YNCTI CyMi-
LI CMa)KEHMX KaBOBUX 3EPEH /1A
ecnpeco-MallinH / aBTOMaTUUYHKX
KaBOMalLLVH.

» He BMKOPUCTOBYITE rNasypoBaHi
KaBOBi 3epHa.

» He BuKopucToByite Kapameni-
30BaHi KaBOBi 3epHa.

» He BMKOpPUCTOBYITE KaBOBi 3epHa,
06poBneHi LyKPOBMICHUMM
nobaskamu.

» He 3acunaite meneHy Kasy.

- Man. A -
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m [llogHA HanoBHIOWTE pesepByap
[/17 BOAM CBIXKOK XONOAHO Hera-
30BaHO BOAOH).

= KLU0 BapiaHT npunaay Mae asa
KOHTENHepW ANA 3epeH, Tyau MOX-
Ha 3aBaHTa)XkyBaTW PIi3HI COPTU
kaBu. CBITI00i0AHNA IHAMKATOP
aKTUBHOIO KOHTEWHepa CBITUTLCA.

m [1nA KOXHOro Hamoto npunaa
3anam’ATOBYE OCTaHHI BMOpaHui
KOHTenHep. Lle nonepeaHe Hana-
LUTYBAHHA MOXHa 3MiHUTHN.

— "OcHoBsHi napametpu”,
Crop. 226

Mopapa: LLo6 36epiratn ontumasibHy
AKiCTb, 30epirarite KaBosi 3epHa B
NPOX00AHOMY MiICLi B 3aKpUTIl
EMHOCTI.

KaBoBi 3epHa B KOHTEWHEPI Npuiaay
36epiratoTb apomMart yrnpoJoBX Ki-
JIbKOX [OHIB.

6.2 BusHaueHHA TBepAOCTI
BOAMU

LLlo6 npwnaa cBoeyacHo CrnosillaB
Npo noTpedy BUAAIUTI HaKWUM, Bax-
JIMBO NPaBW/IbHO BCTAHOBUTK
TBepAicTb BOAW. TBEPAICTb BOAN MOX-
Ha BM3HAUUTK 3a JOMNOMOro iHON-
KaTOPHOI CMYXKU 3 KOMMIEKTY abo
fnisHaT1cA B MiCLIEBOrO nocTavasibHu-
Ka BOAMW.



1. HeHaaoBro 3aHypTe iHAMKaTOPHY
CMYXXKY Y CBiXYy BOAOMPOBIAHY
BOAY.

2. [lanite BOAi CTEKTU 3 iHAMKATOPHOI
CMYXXKMW.

3. 3a 1 xB iHAMKaATOpPHAa CMYyXKa
nokaxe TBepAiCTb BOAMN.

Lla Tabnmua nokasye cnissigHoLWe-
HHA PIBHIB i CTYMNEHIB TBEPAOCTI
BOAM:

Pi- Himeubki 3aranbHa

BEeHb TrpaAycu  TBepAICTbY
TBEpAOCTi MMoOnb/n
°dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4! 22-30 > 3,8

' BaBoacbka HacTpolika

3ayBarKeHHA: AKLIO B oceni €
NoM’AKLWYBa/IbHUI NPUCTPIN anA
BOAW, TO MOXHa BMOpaTK BapiaHT
"Mom’AKLLYBaNbHUA NPUCTPIR".

Mopapa: HanawTyBaHHA MOXHa
3MIHWTU B OBy4b-AKUA MOMEHT.
— "OcHosHi napametpun”, Ctop. 226

6.3 dDinbTp AnA BoAU

3a gonomoroto inbTpa ana Boan Mo-
YKHa CMOBINbHIOBATW NMOABY HaKMUMYy 1
pPOBUTU BOLY YUCTILLOLO.

BcTtaBneHHA ¢pinbTpa ana soau

YBATA!

MoxxiMBe MOLWKOMKEHHA Npuiaay

BHACNIAOK MOABK Hakumy.

» CBOE€YaCHO 3aMiHIONTE BOAAHWN
dinbTp.

» 3aMiHATKM BOAAHWI iNbTP NoTpi-
OHO He nisHile HiX yepes 2 Mic..

» 3BaxanTe Ha ANCMNIENHY iHaMKa-
Uito.

BukopuctaHHam uk

1. HatucHits .

2. HatucHiTtb "®inbtp INTENZA" i BU-
KOHYIMTE BKasiBKK, WO 3’ABAATUMY-
TbCA Ha aucnnei.

3amiHa abo BuganeHHa ¢pinbTpa
AnA soau

Mpnnagom MOXHa KopucTyBaTucA i

6es ginbTpa 4nAa Boaw.

1. HartucHits (.

2. HatucHiTb "®inbtp INTENZA".

3. HaTucHits "3amiHuTn" aéo "Mpu-
OpaTtn" i BUKOHYINTE BKasiBKY, WO
3’ABNATUMYTbCA Ha AUCHEL.

Mopaau

® 3amiHATV inbTp AnAa Boau cnia Ta-
KOX i3 MMEHIYHUX MiDKYBaHb.

®m 3a HaABHOCTI BOAAHOMO insTpa
BMAANATM HAKWM i3 npuiagy MoxHa
piawe.

® 3a HaABHOCTI GinbTpa 41a Boan
KaBoBi Hanoi BUXOAATb CMaYHiILLIW-
MU,

® HKLO BM OOBro HE KOPUCTYBANNCH
npunagom (Hanpuknaga, Oynu y Bia-
nycTUi), TO Nnepea KOPUCTyBaHHAM
NPOMUITE BCTAHOBNEHMUI BOAAHNN
dinbTP, NPUroTyBaBLIN YallKy rapa-
Yol BOAMW.

® [puadatu inbTp 479 BOAM MOXHA
B MarasuHi abo cepBiCHOMY LIEHTPI.
- "Mpunagaa”, Crop. 215

6.4 lMNepLue BUKOPUCTaAHHA
npunaay

MicnAa nig'eaHaHHA OO enekTpoMepexi

HanawTyTe npunaa ana Nepworo Bu-

KOPUCTaHHA. MeHtO BBEAEHHA B eKC-

nayaTauito 3'ABAAETLCA TiNbKK NicaA

NepLIoro BBIMKHEHHH.

1. YBiMKHITb npunaa kHonkoto O.

2. BUKOHyTE BKa3iBKW, WO 3'ABNATU-
MYTbCA Ha Aucnnel.

v Ha aucnnei 3’ABNATUMYTLCA iH-
CTPYKLIi 3 BUKOHAHHA nporpamu.
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uk KopucTyBaHHA

BKasiBKu

» ko Tenep B Home Connect
XOUeTe BMKOHATW HanaluTyBaHHA,
OOTPUMYIMTECA BKA3iBOK 3aCTOCY-
HKY Home Connect.
— "HanawrysaHHa Home Connect”,
Crop. 224

= HKWwo BMOpaHo BapiaHT
"[leMmOHCTpaUiHWIA pexnm”, npa-
LIHO€E TiNbKK ANCNNenHa inankadis.
['oTyBaTK HaMoi Yn BUKOHYyBaTK
nporpammM HeMOX/NBO.

6.5 3aranbHi BKa3iBKU

LLlo6 onTnumasnbHO KOpUCTyBaTUCH
npunagoM, 3BaxanTe Ha BKasiBKu.

BKasiBKu

= Ha 3aBOAi BCTAHOB/MEHO CTaHAapT-
Hi NapamMeTpu Ana onTMMasabHOro
pexumy podoTu npunaay.

= KaBOMOJIKY BiApery/boBaHoO Ha
3aBofli 4N1A oNTUManbHOI POOOTH.
AKLLO KaBa Teue nuLle Kpanaamm
abo HaaTo pigka i mae 3amarsno
NiHKK, MOXKHa BigperyoBaTh
CTYMiHb NOMENY.
— "KopucTyBaHHA €/1EKTPOHHUM
DEry/IFOBAHHAM CTYNEHA MoMesy
eGrinder", Crop. 221

® [1in yac KOpPUCTyBaHHA Ha BEHTUNA-
LINHUX LWIMHAX | KpULLi BiACIKY
anA TabneTok MOX/IMBa NoABa
Kpanens Boaw.

® HKLO HEe KOpUCTyBaTUCA nNpuna-
[OM ynNpOJOBX NMEBHOMO Yacy, BiH
aBTOMAaTMUYHO BMMKHETbCA. Tpu-
Ba/liCTb LIbOrO Mepioay MOXHa
3MIHUTWN B OCHOBHUX NapameTpax.
- Crop. 226

218

3 TEXHIYHMX MPUUNH 3CEPEaNHM
npunaay Moxe BMXoAUTW napa.

ci\\/v Ci\\/)

I

® [lepwnin NpUroTOBaHMA Hanik He

Oyae mMaTu BUPaXeHOro apomary,

AKLLO:

— Bwu kopuctyeteca npunaaom
ynepuie.

— Bw WoNHO BUKOHaNM cepBiCHY
nporpamy.

— Bw nosro He BMukanu npunaa.

He nuiite Lboro Hanoto.

MNopapa: CtabinbHa apidHonopucta
KpemoBa MiHKa gocAraeTbea nicnA
NPUroTyBaHHA Ki/fIbKOX YalloK Bif
noyartky KOpUCTyBaHHA Npuaaaom.

7 OcCHOBHI BIgQOMOCTi npo
KOPUCTYBaHHA

7.1 YBiMKHeHHA a00 BUMKHe-
HHA Npunagy

» HatucHits O.

[in yac yBiMKHEHHA Ha aucriel
3’'aBuTbcA norotun. ig yac yBsi-
MKHEHHA 1 BUMKHEHHA npuian
aBTOMAaTMYHO NMPOMUBAETLCA.
Bumukatoumce, npunag YnCcTuTbeCA,
BMMyCKatoun napy B MigaoH. AKLWO
npwnan Ha MOMEHT YBIMKHEHHSA Le
Tennun ado nepen BUMKHEHHAM
Hanoi He roTyBann, npunan He
NPOMMBAETBLCA.



7.2 MpuroTtyBaHHA HanoiB

TyT BM AisHaeTecA, AK NpUroTyBatu
BMOpAaHWI Hanil.

A\ yBAra

Hebesneka oniky!

LLloriHO npuroToBaHi Hanoi ayxe ra-

pAyi.

» Y pasi notpedun gaBanTe HanoAm
OXOMNOHYTW.

» YHUKaNTe NoTpaniAaHHA Ha WKipy
piavH i napw, Wo BUXOAATL i3 Npu-
naay.

BkasiBKH

= 3a AeAknx napameTpiB KaBa rotye-
TbCA B KiNbKa eTaniB. 3auekanTe,
[OKM NpOoLEeC NpUroTyBaHHA
MOBHICTIO 3aBEPLLUTLCA.

m 1|06 npurotyBaTtu Hanin 3 Moo-
KOM, [O npwunagy notpibHo npuea-
HaTW 3anOBHEHWI MOJSIOKOM
KOHTelHep ado, 3a JONOMOroo
agantepa, MOSIOYHUIA NaKkeT.

® YcraHoBnoBatu abo sHiMaTtu
[03aTOP MOXHAa TiSIbKW TO4i, KON
He MPUEOHaHWI KOHTENHED aANnA
Mosioka abo MOSIOYHUIA afanTep.

m KOHTenHep AnA MoJsioka po3pobdiie-
HWIA cneuianbHO Mg uen npunag.
KoHTelrHep anAa Monoka npuaHave-
HWUIA TibKKW AnA Toro, wo® 3bepira-
TV MOJIOKO B NMOOYTOBMX YMOBAX i B
XOJIOAUNBHUKY.

= HKIIO MONIOYHA CUCTEMA He
nounLleHa, HannTa rapaya Boga
MOXE MICTUTU HE3HAYHI JOMILLKM
MOJI0Ka.

7.3 doubleShot i tripleShot

Mownan mMene Kasy ABiYi aBo Tpuui.
LLlo® BUBINLHAANCA TiIbKU NMPUEMHI Ha
cMak i gobpe 3acBotoBaHi apomatu-
UHi PEeYoBUHN, Mpunag 3aHOBO Mene
3epHa 1 3aBaploe kKasy.

KopucTyBaHHA Uk

Unm OOBLUE 3aBaPOETHCA KaBa, TUM
OinblUe ripKuUX PEUYOBUH | HedaxaHnx
apomarisB BMBIIbHAETLCA. [ipKi pe-
YOBUHW 11 HeBaykaHi apomaTy nori-
PLYKOTb CMakK i 3aCBOKOBAHICTb KaBW.

3ayBareHHA: OyHKLUi "doubleShot" i
"tripleShot" 3anexaTtb Big BMOpPaHOro
Hano, NOro MiLHOCTI Ta 06’emy.

7.4 NMpuroTtyBaHHA KaBOBOroO
Harnoro 3 MOJIOKOM

Y ubomy npuknagi M1 po3raaHemMo,
AK NpuroTyBatk nare-mak’aro.

A\ yBATA!

Heb6esneka onikis!

MosiouHa cuctema ayxe CUbHO Ha-

rpiBaeTbCA.

» Hikonn He TopkaiTeca rapAvoi Mo-
JIOUHOI CUCTEMMN.

» [lepw HiX TOPKaATUCA MOMOYHOI CU-
CTEMW, AanTe il OXONOHYTH.

Bumoru

® [Tpunan yBiMKHEHWUR, pe3epByap
0NA BOAW | KOHTEMHED A1A KaBOBUX
3epeH 3anoBHEHI.

m KoHTeilHep ana monoka abo Moso-
YHUA aganTep NpueaHaHu.

m KOHTeWHep AnA MonokKa
3amnoBHEHWN MOMOKOM, abo LaHr
MOJIOYHOro afantepa 3aHypeHuin y
MOJTOKO.

1. [locTaBTe CKNAHKY Mia 403aTop.

2. HaTuCHITL & | BUOeEpITh
"baristaMode".

3. HatucHitb "Knacuka".

4. BubepiTb CMMBOJ1 Hanoto nate-
Mak’AaTo.

5. HaTucHiTb CMMBOA HaNOo | Hana-
LWITYATE NapamMeTpun Hanoto.

- Wo6 ycrarnosutn MiuHicts O,
HaTUCKanTe CEerMmeHTu.

- o6 ycTaHoBUTH KinbkicTs H,
HaTUCKaNTe CerMeHTu.
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uk KopucTyBaHHA

- o6 ycTaHOBUTK YacTKy MOsIOKa
0, HaTUCKaiiTe cermeHnTu.

- o6 ycTaHOBUTK CTYMEHb
nomeny &, Hatuckante ce-
FMEHTU.

— "KopucTyBaHHA €/1eKTPOHHUM
PEery/ItoBaHHAM CTYrieHa rnomes1y
eGrinder", Crop. 221

- o6 ycTaHOBUTK Yac KOHTaKTy
®©, HaTucKanTe cerMeHTu.

- LWo6 yctaHoBUTK TeMnepatypy
3asaptoBaHHa 8, HaTuckaliTe ce-
FMEHTU.

- o6 3MiHUTK KOHTEelHep ans
KaBOBUX 3epeH’, HAaTUCHITL (S8,

6. HatucHiTb "Start" i gouekanteca
3aBepLUeHHA npoLecy.

- LLlo6 NOBHICTIO 3yMMHUTK NPUIO-
TYB@HHA HaMoto, HaTUCHITb
"Stop".

— o6 3ynuHUTK TiNbKKM NOTOYHNIA
eTan NnpuUroTyBaHHA, HaTUCHITb
"Mponyctutn',

BKasiBKu

B AKLWO HEe 3MIHWUTU XOAHOTO
napameTpa nNpoTAroM NpuéIN3HO
30 ¢, npunag Buiiae 3 pexmmy
HanawTyBaHHA.

® [Tpunapn 3depirae napameTpu aBTo-
MaTUYHO.

m |1|o6 cKMHYTW BCi NnapameTpu
Hanoto, HAaTUCHITL "BiaHoBUTK".

Mopaau

m [lepen NpUroTyBaHHAM HanoiB Ya-
LUK MOXHa nigirpisatn rapAayoro
BOAOK abo crewlianbHUM
nigirpisavem’.

= HKLWO Npunag Mae ABa KOHTelHe-
PV O1A KaBOBMX 3E€PEH, a B OJHOMY
3 HUX Mig Yac NpUroTyBaHHA 3aKi-
HYaTbCA 3epHa, MOXHa nepe-
MKHYTUCA Ha APYruit KOHTelHep .
3epHa AnAa noaansLoro Npuro-
TyBaHHA OPATUMYTLCA 3 MOBHOIO
KOHTenHepa.

' BanexHo Bia komnaekTauii npunagy
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= 3aMiCTb MO/IOKa MOXHa BUKOPU-
CTOBYBaTU 1 HaAMoOI POC/IMHHOIO
NOXOMKEHHA, Hanpuknag coese
MOJ10KO.

® AKiCTb MONOYHOI MiHKW 3aN1EXUTb
Bil COPTY BUKOPUCTOBYBAHOIrO MO-
noka abo Hamnoto POC/MHHOIO
NOXOMXKEHHA.

7.5 baristaMode a6o
comfortMode

MoxkHa BuOpaTh pexmm KopucTyBaH-
HA.

Akwo Bmnbpatn "baristaMode", ana
HanawTyBaHHA OKPeEMMX HaMoiB Byae
[OCTYNHO Binblie napaMeTpiB, Takux
AK Yac KOHTaKTy.

7.6 OgHo4YacHe npuroTyBaH-
HA ABOX YalLOK

[lnAa neAkux HaNoiB MOXHa rotyeatu
BOAHOYAC [Bi YallKM.

3ayBareHHA: Ko/ akTuBHa GyHKLIA
"doubleShot" a6o "tripleShot",
O[HOoYacHe npurotyBaHHA ABOX Ya-
LWOK He NiATPUMYETLCA.

1. Bubepitb cumson GaxaHoro
Hanoto.

2. HatucHits .

v Ha ancnnei 3’'aBuTbCA HanawTyBak-
HA .

3. [NocTaBTe ABi YallKK Nig 4o3aTtop,
NiBOpPYyY i NpaBopyu.

4. HaTtucHitb "Start".
[MpuroTyBaHHA HaMOK CKIAAAETbCA
3 TaKol Ki/IbKOCTi eTaniB: 2. 3epHa
MEOTLCA TaKy Ki/bKiCTb pasis: 2.

v Hanin 3aBaptoeTbeA, a NoTiM Teue
B YallKMu.

5. [louekaliTecAa 3aBepLUeHHA Npo-
Liecy.



7.7 36epereHHs ynobneHoro
Hanor w

Ynto®neHurt Hanil, Wo Moro BM 4acTo

roTyeTte, MoxHa 30epertu ana 6es-

nocepeaHbLoOro 3arnycky.

1. Bubepitb cumBos GaxkaHoro
HaMoto.

2. HatucHiTb cMMmBON Hanoto | Hana-
WTYATE NapameTpun Hanoto.

3. [1nA s6epexeHHna HaTUCHITL ¥ i no-
TpumanTe 3 CekyHan.

Mopaau

m |llo6 BUKNNKATK Ha ekpaH
ytoOeHUIn Hanil i 3anycTuT Moro
NpPUroTyBaHHA, y Byab-AKNA MO-
MEHT OMH pa3 HaTUCHITL I¥.

= 36eperti HOBUI yntodneHuii Hanii
MOXHa B OyIb-AKUIA Yac.

3ayBameHHA: Konu By 30epiraete
HOBUWI ytoONEHWIA HanNil, cTapuii
nepesanncyeTbCA.

7.8 HopucTyBaHHA eNneKTpoH-
HUM perynroBaHHAM
ctyneHda nomeny eGrinder

Llen npunan obnaaHaHuii pery-

/IbOBHOIO KABOMOJIKOHO, IO Aa€ 3MOry

iHOVBIOYaNbHO KOPUTyBaTW CTYMiHb

nomesy KaBoBUX 3EPEH Y PEXUMI

"baristaMode".

1. HaTuCHITL & | BUOEPITL
"baristaMode".

2. HaTucHiTL cumBon BaxaHoro
Hanoto.

3. HatucHiTh &2 | BCTAHOBITL CTYMiHb
nomerny.
YCTaHOBNEHWI CTYMiHb MOMesy 3a-
CTOCOBYETLCA Ti/IbKW MicnA Apyroi
YaLlKu.

3anexHo Biag koMnnekTadii npunaay

BbnokysaHHA Big agoctyny aiten  uk

3ayBareHHA: Y BapiaHTi npuiagy 3
[BOMa KoHTelHepamun 1A KaBOBUX
3epeH MOXHa BCTaHOB/MOBATU CTYMiHb
NoMEsTy OKPEMO A/1A KOXHOIro
KOHTEenHepa.

Mopaau

®m bas30BuUIA CTYyNiHb NOMENy AnA pe-
xumy "comfortMode" moxHa
BCTAHOBUTW B HanalLTyBaHHAX
Hanoto.

® Y pexumi "comfortMode" moxHa
[04aTKOBO ckopucTaTuca yHKLI-
eto [aromaBoost] ana mannx
HanoiB, AK-OT €CMNPECO.
[aromaBoost] pobuTs CTyniHb
NOMEJTY TPOXM TOHLIUM, HiX
ycTaHoBNeHu 6a30BUiA.

= HKLWO KaBa Teue nue Kpaniamu,
YCTaHOBITb IPYOIlLNA CTYMiHb
nomeny.
AKLWO KaBa HaaTo piaka i mae
3aMasio MiHKW, YCTaHOBITb TOHLLWNA
CTyMiHb MOMeny.

7.9 KopucTtyBaHHA beanldent
System '

Mpunan MoxHa aganTyBaTty Ao
KOHKPETHOIrO COPTY KaBOBUX 3EPEH.
1. HatucHiTb &,

. Bubepits "MapameTpn Hanois".

. Bubepitb "beanldent System".

. Bubepitb copT Kasw.

& ON

8 bnokyBsaHHA Big Ao-
CTyny AiTeu

LLlo® 3axucTuti AiTelt Big olwnapeHHn
Ta OnikiB, NpuNaz MoxHa 3adn0Ky-
BaTW.
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uk [ligirpis yaok

8.1 AktuBauif GpyHKUIT ONoKy-
BaHHA Big AocTyny Aiten

Bumora: lpunan yBiMKHEHO.

» HatucHiTh € | BTpUMyiiTe Wo-
HariMeHue 3 C.

v OyHKUito «bnokyBaHHA Big AOCTyny
LiTen» aKTMBOBAHO.

8.2 JleaKTuBauin GNOKyBaHHA
Big Agoctyny Aiten
» HatucHiTb € | BTpUMyiiTe Wo-
HanmeHwe 3 C.

v brnokyBaHHA Big AoCcTyny Aiten ae-
aKTBOBaHe.

9 Nigirpis yaLLOK'

Yalukn MoxkHa nigirpisat 3a 4ONOMO-
roto nigirpisava yvatlok.

9.1 AKTMBaLUIfA i AeaKTUBaLlifA
nigirpisaua yaLuok'

A\ yBAra

Heb6esneka onikis!

Mipirpisau vawok' ayxe Harpisae-

ThCA.

» Hikonu He TopkaiTeca rapayoro
nigirpisaya vaok'.

» [lepw HiX TOpKaTUCA rapAvoro mi-
nirpisaya yawok', gante nomy
OXOJTOHYTM.

Mopana: [1nA ontMMansHOro nigirpisy

yalloK CTaBTe Yallky AHOM Ha

nipirpisay’.

» AKTMBYBaTW I AeaKTUByBaTu Nifi-
rpisay yawok' MoXHa B OCHOBHYX
napameTpax.

' BanexHo Bia komnaekTauii npunagy
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10 MNepcoHanisauif

3bepirante Hanoi B ocobucTomy
npodini.

Mpodinb MicTUTL yNtoBneHi Hanoi 3
nepcoHanisaoBaHUMK HanalTyBaHHA-
mu. LLlo® BUiATH 3 MEHIO HanaluTyBaH-
HA, HATUCHITL <.

Mopapa: 3MiHWTW HanawTyBaHHA
Hamow MoXHa B OyAb-AKWUIA MOMEHT.

10.1 CTBOpEHHA nepLuoro
npo¢into

1. HatucHitb "Mpodini.

2. HatucHitb "CtBOPUTU Npodink".

Beenitb Ha3By npodinto, Hanpw-

knaa «Mi npodinb».

HaTucHiTts "36epertn”.

Bunbepite hoHoBE 300paXkeHHA.

HatucHite "Oani".

Hatuchits + "dogatv Hanin'.

Bunbepitb Haniit i HaTUCHITL "Bu-

Opartun".

9. HanawTtyinte napameTpu HaMoto |
HaTUCHITL "3BeperTtn".

10.BBefiTh Ha3By HaMoto i HATUCHITb
"36epertun".

©

® N OR

10.2 CTBOpEHHA A0AATKOBUX
npodinis

1. HatucHits "Mpodini.

HatucHiTe "Tlpodini" npn HMKHBO-
My Kpato gucrnes.

HatucHits + "dogatv npodiny".
Beenitb Ha3By npodinto.
HaTucHiTh "36epertn”.

Bubepits hoHOBE 300paXKEHHA.
HatucHite "dani".

HatucHits + "dogatv Hanin".

BuBepitb Hanil i HaTUCHITL "Bu-
Opatn".

N

©ENO O AW



10.HanawTyte napameTpun Hanoto |
HaTUCHITL "30eperTn".

11.BBeniTe Ha3By HaMoto i HATUCHITb
"36epertun".

3ayBarKeHHA: Y npodinAax 3aBxam

3’ABNAETLCA OCTAHHI BUKOPUCTAHUIA.

AKLWO CTBOPEHUI HE oaAMH NPOWMIb,
HaTUCHITbL "MepelTn B iHWNA
npomisb" NPY HMKHBOMY Kpato Anc-
nnen, Wod CTBOPUTU HOBMIA Npodifb
ado BigpenaryBati HaABHUN.

10.3 PeparyBaHHA npodinto

1. HartucHitb "lMpodini'.

2. HatucHitb "Tpodini" npu HMKHLO-
My Kpato aucnines.

3. HartucHiTtb "Penarysatu npodini".

HaTucHiTb GaxaHuin npodisb.

5. 3MiHiTb Ha3By NpPodinto N HaTu-
CHIiTb "306eperTtn".

6. Bnbepitb hoHOBEe 300paKeHHA ¢
HaTUCHITL "[ani".

E

10.4 BupaneHHA npodinto

1. HartucHitb "lMpodini'.

2. HatucHitb "Mpodini" npn HMKHLO-
MYy Kpato gucrnnes.

3. HatucHite "Buganutmn npodine".

HaTucHiTh GaxaHuin npodisneb.

5. HatucHite "Buganutn'.

E

10.5 CopTyBaHHA npodinis

1. HatucHits &

2. HatucHiTb "llepconanizauia".

3. HatucHiTb "lNMocninoBHICTL
npodinis".

4. BigcopTtyiTe npodini.

10.6 JloaaBaHHA Hanow y
npodinb
1. HatucHits "Tpogini”.

[lepcoHanizauia uk

HatucHitb "MMpodini" npn HWKHBO-
My Kpato gucnnes.

HaTucHiTh GaxaHuin npodine.
HatucHits + "dooatv Hanin".
Bunbepite Haniit i HaTUCHITL "Bu-
Bpatn".

HanawTynte napameTpu HaMoto |
HaTUCHITL "36eperTtn".

BBeiTb Ha3By HaMow i HATUCHITb
"36epertun".

10.7 JoaaBaHHA Hanoto 3

O 0RLdD

Knacuka a6o
coffeeWorld y npodinb

Bubepitb Hanit 3 posainy "Knacu-
ka" abo "coffeeWorld".
HanawTyinTe napameTpu Hanois.
HaTucHith "36epertu y npodini".
Bubepits npodisne.

Beenitb Ha3By Hanoto.

HatucHits "36eperTu".

Haniii 36epexeHnii y npodini.

10.8 CtBOpeHHA npodinto 3

-

© O NOOOE WD

v

Knacuka a6o
coffeeWorld

Bubepitb Hanin 3 posainy "Knacu-
ka" abo "coffeeWorld".
HanawTyinTe napameTpu Hanois.
HaTucHith "36epertu y npodini".
HatucHits + "doaatv npodiny".
Beenitb Ha3By npodinto.
HatucHiTb "36epertu".

Bubepits hoHOBE 300paXKEHHA.
HatucHite "dani".

BeeniTb Ha3By HaMoo i HATUCHITb
"36epertn".

Mpodink i Hani 30epexeHi.

10.9 PenaryBaHHA Hanow y

1.

npodini

HatucHitb "Tpodini.

223



uk Home Connect

2. HatucHiTb "Mpodini" npn HWKHLO-
My Kpato aucnnes.

HaTucHiTh GaxaHuin npodine.
Bubepitb Hanin.

HanawTyiTe napameTpu Hanois.
HatucHiTb "36epertu".

HatucHiTb "Nepezanucatn”.
3anycTiTe NPUroTyBaHHA HaMoo
ab0 HATUCHITL €—, WOO NOBEPHYTU-
CA B MEHIO.

O N OR®

10.10 BuaaneHHA Hanoro y
npodini

1. HatucHitb "Mpodini”.

2. HatucHiTb "Tlpodini" npn HMKHLO-
My Kpato gucries.

3. Bubepitb i HATUCHITL NPOdINb.

HaTtucHiTb Hanin.

5. HatucHitb "Buganutn'.

&

11 Home Connect

Ller npunaa MoxHa NigkaunT 0o
mMepexi. LLlo® kepyBaTtun pyHKLIAMUK 3
mMobinsHoro gogatky Home Connect,
3MiHtOBaT! OCHOBHI NapameTpu abo
KOHTPOOBATM MOTOYHUI CTaH npuna-
oy, 3’eqHarite Moro 3 MoBiNbHUM Mpu-
CTPOEM.

Cny»x6un Home Connect gocTynHi He
B yCix KpaiHax. [JOoCTynHiCTb (DyHK-

uii Home Connect sanexutsb Bia Oo-
ctynHocTi cnyx6 Home Connect y Ba-
Win KpaiHi. JJoknagHy iHbopmMadito
MOXHa 3HanT TyT:.www.home-
connect.com

3actocyHok Home Connect naBatu-
M€ IHCTPYKUII Woao BCiX eTanis npo-
uecy peecrtpadii. [nA HanawTtyBaHHA
BUKOHYWTE IHCTPYKLIi, WO 3'ABAATUMY-
TbCA B 3aCTOCyHKY Home Connect.

Mopana: BukoHyliTe TakoxX BKasiBky,
Lo 3'ABNAOTLCA B 3aCTOCYHKY
Home Connect.
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BKasiBKu

m JloTpuUMyiTECA NPaBUa TEXHIKN
Beanekn, HaBedeHUX Y Uil iH-
CTPYKUII 3 ekcnyaTauii; ui npasuna
MatoTb ByTV AOTPUMaHI iy pasi,
AKLIO BU KepyeTe NpuiagoM 3a
[OMOMOrOO 3aCTOCYHKY
Home Connect.
— "Beaneka", Crop. 209

= YnpaBniHHA 6e3nocepenHbo Ha
npwnaai 3aexan mae nepesary. Y
Len yac ynpasniHHA 3a AOMOMO-
roto MoBifibHOI Npo-
rpammn Home Connect HeMOoXMBE.

11.1 HanawTtyBaHHA
Home Connect

Bumoru

= [lpunan nig'eaHaHui 4O ENeEKTPO-
MepexXi Ta YBIMKHEHWI.

m Y Bac € MOBINbHWIA KiIHLEBWIA Npu-
CTPIN, Hanpuknaad, cMapTdoH, i3
HOBOK BEPCIED onepauinHoi cu-
ctemm iOS ado Android.

= MoOinbHWIA KiHLEBWUIA NPUCTPIN |
Baw npwunag nepedyBaloTb B Me-
xax curHany WLAN Balwoi goma-
LLUIHBOT MEPEXI.

= Ha MoOGinbHOMY KiHLEBOMY Npw-
CTPOI BCTAHOBJ/IEHO 3aCTOCYHOK
Home Connect.

1. Bigkpwuiite 3aCcTOCyHOK
Home Connect Ta npockaHyinte
HacTynHi QR-koaw.
- Man. 1l

2. [loTpumyriTeca BKasiBOK 3aCTOCY-
HKy Home Connect.

11.2 MNapameTpu
Home Connect

Anantynte Home Connect 0o cBoix
notpeo.

MapameTpn Home Connect moxHa
3HaTN B MEHIO OCHOBHMX
napameTpiB npunaay. AKi napameTpu
BigoOpaxkaTumMyTbCA Ha aucnnel,



3a/1eXNTb BiO TOro, YM Hana-

wrosaHo Home Connect i un nigknto-

UEHO Npwunaa A0 AOMaLlHBOI Mepexi.

Ornaa napameTtpis Home Connect

Home Connect uk

TyT HaBegeHwuin ornAag napametpiB "Home Connect" i mepexi.

OCHOBHUH Bubip Onuc

napametp

3B’A30K i3 WLAN  YBimK. BrMKHeHHA pagiomoayna Ha yac Tpu-

Bumk. Bas10l BiACYTHOCTI aBo AnA eKoHoMii

eHepril.
3ayBaMeHHA: [1epebyBatoun B pexunMi
OUiKyBaHHA, Nig'eAHaHNA 4O MEPEXi
npwunaa crnoxueae woxanbinswe 2 BT
eHeprii.

AnctaHuinHmi YBIMK. YBIMKHEHHA I BAMKHEHHA au-

3anyckK Bumk. CTaHLINHOro 3anycky npwunaay.

3ayBar{eHHA: 3a 4OMNOMOroo
MoBinbHOT nporpamu "Home Connect"
MOX/INBE TiNTbKM BUMKHEHHSA.

Jopatv MoBinLHWIA
NPUCTPIN

3’enHaHHA npunaay 3 MoBinbHOK Mpo-
rpamoto "Home Connect" abo
[04aTKOBUMU OONIKOBMMU 3anucamu.

IHbopmauia npo -
mMepexy

[Mokaa iHdhopmauii Npo Mepexy i npu-
nag.

Bupanutu -

3ayBareHHA: AKLO Npunaa He nia-
KOUEHUI OO MEPEXI, KEPYBATU HUM
3a JOMOMOro MOBiNbLHOT Nporpamu
"Home Connect" HeEMOXNBO.

OnoBnexHa M3 -

3ayBameHHA: Llei napameTp Bia-
oBpaxaeTbca, Me Koan HaAaBHa
oHoBneHa Bepcia 3.

11.3 JAMcTaHuinHa AiarHOCTHU-
Ka

CepsgicHa cnyxba Moxe oTpumaTm
[OCTyn A0 BalIoro npunaay sa
JOMOMOrol ANCTaHLUIMHOI AiarHOCTK-
KW, AKLLIO BW 3BepHeTecA [0
CepBiCHOI cNy0u i3 3anUToM; Ball
npunag mae 6yt NiaKItoYeHo A0

cepsepa Home Connect, a Bigganerna
fAiarHoCTuKa AOCTynHa B KpaiHi, B AKil
BMKOPWCTOBYETLCA Npunaa.

Mopapa: [1nA OTprMaHHA 0OAATKOBOI
iHbopMmaLii Ta BKasiBOK LWOA0
HaABHOCTI BigaaneHol AiarHOCTUKN Y
Balli KpaiHi AMB. pO3ais CEPBICHOI
CNyXOn/nigTPUMKM Ha MicLieBOMY
Be6-caliTi: www.home-connect.com
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uk OcHoBHI napameTpu

11.4 3axucT gaHux

3BakainTe Ha Npasuia 3axucTy

OaHuXx.

[Mig yac nepworo nigKNtoYeHHs

npwunany oo AoMallHbol Mepexi 3

BMXOAOM B iIHTEPHET Npwiaa nepenae

Ha cepBep Home Connect Taki gaHi

ANA nepLoi peecTpadii:

® YHikanbHWUI igeHTUdikaTop npuna-
Oy (CknagaeThea 3 K4iB npuna-
ay, a Takoxx MAC-agpecu
BCTAHOB/IEHOro MoAyNA 3B’'A3KY
Wi-Fi).

= CepTudikaT 6esnexku moayna
3B’A3Ky Wi-Fi (ana iHdopmauiiHo-
TEeXHiUHOI 6e3neKkn 3'eHaHHnA).

® [TOTOYHY BEPCItO NPOrpamMHoOro n
anaparHoro 3abesneyeHHn
noByTOBOro Npwuiazy.

m CraTyc BiAHOBIEHHA 3aBOACHKUX
napamMeTpiB, AKLIO MOro nepea umm
podunn.

Lla nepwa peecTpauia rotye qyHk-
uii Home Connect 0o KOpUCTyBaHHA
M noTpi®Ha nuLle nig Yac nepLioro
BUKANKY yHKUIn Home Connect.

3ayBareHHA: [lam’ATanTe, WO PyHK-
LiamMn Home Connect MmoxHa Kopu-
CcTyBaTUCA /MLIE 3a HAABHOCTI
MoBinbHOT Nnporpamu Home Connect.
[HhopMaLIito WOoA0 3aXMUCTY AaHUX MO-
KHa nepernaHyTn y MoOBinbHIN Npo-
rpami Home Connect.

12 OcHOBHi napameTpu

Bu MoxeTe BCTAHOBUTN OCHOBHI
yCTaHOBKM BaLLOro npwaany Bianosid-
HO [0 BNacHWx notpeo, a TakoxX Bu-
KAMKaTth Ao4aTKoBI DYHKLLI.

12.1 3miHa OCHOBHUX Hana-
LUTyBaHb

1. HatucHiTb .

v [lucnnei nokasye cnncok
OCHOBHMX MapaMeTpiB.

2. 3MiHiTb NOTPIOHWUI OCHOBHUIA
napameTtp.

v [Npunag asTomatnyHo 36epirae
OCHOBHWI NapameTp.

3. LLlo6 BWIATM 3 OCHOBHUX
napameTpis, HATUCHITL €<—.

12.2 OrnAaa OCHOBHUX NapamMeTpiB

TyT HaBegeHWn ornAg OCHOBHUX NapameTpiB.

OcCHOBHUI NapamMeTp Bubip

3acTtocyBaHHA

HanawrtyBaHHA Hanois
3€epeH

KoHTeHep anA KaBOBMUX

Bubip npuaHaueHHA
KOHTENHepa A1A KaBOBUX
3€peH.

"ABTOMATUYHE PEryoBa-
HHA CTyneHa nomeny"
EnektpoHHe peryntoBan-
HA TOHKOCTI NoMesy
PeryntoBaHHA 6a30BOro
CTYNeHs Nnomeny B pexu-
Mmi "comfortMode".

! BanexHo Bia KomnnekTauii npunaay
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OcHoBHi napameTpn uk

OcHOBHUI NapameTp

Bubip

3acTocyBaHHA

beanldent System

Bubip copTy 3epeH.
- "KopuctysaHHA
beanldent System ",
Crop. 221

Yepra monoka

BuBip nocnigoBHOCTI
HaNMBaHHA MOJIOKa 1
KaBsW.

[Taysa Ha nate-mak’ato

PeryntoBaHHA naysu mix
MOJIOKOM i KaBOlo.

Temnepartypa 3aBaptosa-
HHA

PeryntoBaHHA
Temneparypu 3aBaptoBa-
HHA.

CKVHYTK napameTpu
HanoiB

CknaaHHA napameTpis
HanoiB.

HanawtysaHHa npunagy

Migirpis yawok'

YBIMKHEHHA a®0 BUMKHe-
HHA Migirpisaya yalok'.

ABTOMATUYHE BUMKHEHHA

YCTaHOB/IEHHA Yacy,
nicna AKoro npwnan
BUMWKAETbCA.

AckpasicTb gucnnen

CryniHuacTe peryntoBaH-
HA ACKPAaBOCTI.

3BYyK CuUrHanis

® YBIMKHEHHA 1 BUMKHE-
HHA 3BYKIB.

® PeryntoBaHHA ry-
YHOCTI.

TeepaicTb BOAU

PeryntoBaHHA TBepAOCTI
BOAMN.

MoBa

Bubip mosw.

3aBo/Acbki HanaluTyBaH-
HA

BioHoBNEeHHA 3aBOACHKOI
KOHirypauii npunaay.

[Nepconanisaduis

KaTeropia nicna sanycky

Bubip meHto, LWo 3’ABnAe-
TbCA MiCNA BBIMKHEHHA,
Hanpuknaa "Knacuka".

[MocnigoBHICTL Npodinis

YnopaaKyBaHHA Nokasy
npodainis.

[MocnigoBHICTb HaMoiB y
npodini

YnopAakyBaHHA nokagy
HanoiB y npodini.

Home Connect

[HbopmaLlia wono
Home Connect

- "HanawtyBaHHA
Home Connect”,
Crop. 224

! BanexHo Bia KomnnekTauii npunaay
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uk YvweHHs Ta gornag

OcHOBHUI NapameTp

Bubip

3acTocyBaHHA

IHbopmaLia npo npunaa

KinbkicTb Hanois

[Mokaa KinbKoCTi npuro-
TOBaHMX Hanois.

IHdbopmaLia Npo YnLEH-
HA

[Mokaa yacy go Hactyn-
HOI 3aMiHn GinbTpa anA
BOAN a0 BMKOHAHHA
CEPBICHOI Nporpamu.

IHbopmaLia Npo BEPCIto

[Mokas iHdhopmauii npo
Mepexy i npunag.

IHdbopmauia npo ni-
LIeH3Iito

[Mokaga TekcTy ni-
LieHsinHoi yrogn FOSS.

Pexunm podoTtu

JemoHcTpauiiHmin pe-
KNM

YBIMKHEHHA ab0 BUMKHe-
HHA pexXnmy
"[leMoHCTpaLinHui pe-
Xum'".

KopoTKka iHCTpyKLUia A0
KOPUCTYBaLIbKOro
iHTepdelicy

3HanomcTBO 3
napameTpamu npunaay.

CepBiCHWN LEeHTP

QR-koa i nowyk Hawi-
ONMKUNX CEePBICHUX
LIeHTPIB.

! BanexHo Bia KoMnnekTauii npunaay

13 UuweHHA Ta gornan

LLlo6 npunan npautoBaB A0Bro, CMif PETEIbHO YUCTUTK MOro 1 gornagati 3a

HUM.

13.1 MNpuaaTHicTb A0 MUTTA B NOCYAOMUNHIA MaLUUHI

TyT HaBegeHW ornAaa Aetanemn, npuaatHMX 40 MUTTA B NOCYAOMUIHINA MaLUUHI.

YBATA!

Jeaki aetani yytamBei 4O TemnepaTypu
N MOXyTb OYTW NOWKOMKEHI BHAC-
[OK MUTTA B MOCYOOMUAHIN MaLLWHI.

» MwuiiTe B NOCYAOMUIAHIN MaLWWHI Ti-

NbKW NpuaaTHi 4nA Uboro aetani.
» BukopucTtoByiTe Tinbku Ti Npo-
rpamu, KOTpi He HarpisatoTb AeTai

» JloTpumynTECA BUMOT IHCTPYKLII 3 noHag 60 °C.
ekcnnyarauii nocyaoMUHOT Maluu-
HW.

MpunatHi: &/ He npuaarHi: B

= [liggoH AnA Kpanenb

m Pegepsyap A1A BOAU

! BanexHo Bia KoMnnekTauii npuiaay
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- Peulitka

— KoHTenHep a1a KaBoOBOI Iyl

— MexaHiyHnin iHankaTop piBHA
MonouHa cucTema 3 aganTepom
EMHICTb /1A MOI0Ka 3 KPULLKOO
YepBOHi TOTKK 3aBaptoBasIbHOro
6noka

= AfanTtep KoHTelHepa 4na Mosnoka'

YnweHHAa ta gornaa  uk

Kpuiika ana séepexeHHAa apomary
Bnok 3aBaptoBaHHA

Kpulika 3aBaptoBasibHOro 610Ka
Kpuiika gosatopa

! BanexHo Bia KomnnekTauii npunaay

13.2 3acobu ana ouMLLEeHHA

BukopucToBynte nuvwe cneuianbHi
3acobu AnA YMLLEHHS.

YBATA!

HenpuaatHi 3aco®bu Ana YneHHA Mo-

XXYTb NMOLWKOMKYBATN MOBEPXHi Npuna-

ay.

» He 3acTtocoByiTe rocTpi un
abpasyuBHi 3acOoON 418 YNLLEHHA.

» He BrKopucTOBYyliTe 3acobu Ans
UYNMLLEHHA, WO MICTATb CMMPT.

» He 3acTocoByliTe »OpCTKi abo
meTanesi ryoku.

HenpuaatHi 3acobu Ana YnLeHHsA 1

BUOAIEHHA HAKUMY MOXYTb MNOLLIKOAN-

TV npwnaa.

» He BmaananTte Hakun 3a 4OMNOMO-
rOt0 YNCTOI JIMMOHHOI KUCOTH,
outy abo 3acoBiB Ha OCHOBI OLTY.

» He BMKOpUcTOBYIiTE 3ac00K ANA
BMAANEHHA HaKWNYy, WO MICTATb
doChOopHY KUCOTY.

» BukopucTtoByiTe nnwe cneuiaibHo
PO3POO/EHI NiA KOHKPETHWUIA Npu-
nan TabneTkn ans BUOANEHHA
HaKUMy 1 YNLLEHHS.

- "Mowunagaa", Crop. 215

Mopaau

® PeTenbHO MUITEe HOBI ryOKK, Wood
BMOANUTA MOX/IUBI PELUTKU CONEN.
Coni MOXyTb CAPUUYNHATK NOABY
HaNbOTY iPXi HA MeTaneBux
NMOBEPXHAX.

m 1|06 3anobirtu Kopoaii, 3aBxamn
HeBigKIaaHo npubupaiite 3aNLWKKN
Hakuny, KaBu, MOJIOKa, PO3YMHIB
ONA OUMLLEHHA 1 BUAA/IEHHA HaKW-

ny.
13.3 YuwieHHAa npunaay

A\ yBAra!

Heb6e3neKa yparKeHHA eNIeKTPUUHUM

cTpymom!

Piavna, wo BuTEKIA, MOXE CNPUYNHU-

TV YPAXKEHHA €1EKTPUUYHUM CTPYMOM.

» Hikonu He 3aHyptonTe Hi npunag,
Hi KaBesb XXUBIEHHA y BOY.

» Ha posHiMHWiA 3’eaHyBay npunany
He Mae NoTpanaAaATK pianHa.
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uk YvweHHs Ta gornag

» He moxHa unctutu npunag 3a
AONOMOroto naposoro abo BMCOKO-
TNCKOBOIo npwunaay.

A\ yBATA!

Heb6esneka onikis!

[eAki yactuHn npunagy ayxe Ha-

rpiBatoTbCA.

» He TopkawnTeca rapaumx getanemn
npunaay.

» [licnA KopucTyBaHHA ganTte rapa-
yMM Aaetanam npuaaay OXoNoHYTK.

1. Kopnyc, 6ancKydi noBepxHi 1
naHeslb KepyBaHHA NpoTuparTe 4o-
[aHOK B KOMMIEKTI CEPBETKOO 3
MiKPOBOJ/IOKHA.

2. [puroTyBaBLWwu Hanin, NnpoTupante
cucTemy gosaTopa M’AKOKO BOJO-
rOK0 raH4YipKoto.

3. [MpomuinTe pesepsyap CBPKOK Yu-
CTOO BOAOHO.

4. AKWO Npuiaaom AOBro HE Kopu-
cTyBanuca (Hanpukniag, nig yac
BiANYCTKM), MOYNCTbLTE MOroO BECH
(30KpemMa i pyxomi aetani, AK-0T
3aBaptoBasibHnI 610K abdo pese-
pByap 4n1A BOAN).

3ayBareHHsn: [pvnaag aBToMatnyHoO
NMPOMUBAETLCA, AKLLO BBIMKHYTU OO
B XO/I0AHOMY CTaHi ab0 BUMKHYTK
nicna NPUroTyBaHHA KaBu. Takum uun-
HOM BifOyBaeTbCA CaMOOUULLIEHHA CU-
cTemu.

13.4 YuweHHA niaaoHa aAnA
Kpanenb i KOHTeMHepa
AnA KaBOBOI ryLLi

LLloaHA CNOPOXHIONTE i ounLLyiTe
nigaooH AnA Kpanesnb i KOHTENHep AnA
KaBoOBO! ryLli, Wod 3anobirtu
YTBOPEHHIO BiaKnaadis. Kepynteca
rpadiuHOIO IHCTPYKLIEID Ha noYaTKy
LbOro AOKYMEHTa.

- Mas1. B -
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13.5 UneHHA KOHTeNnHepa
ANnA MONOKa

3 MipKyBaHb FirieHN KOHTenHep anq
MOJI0Ka NoTpedye perynapHoro uu-
LEeHHA. KOHTEMHEP ONA MOMOKa MOX-
Ha MUTK B MOCYAOMMWMHIN MawuHi. Ke-
pyrTeca rpadiuHoo iIHCTPYKLIED Ha
noyartky LIbOro AOKYMEHTA.

- Mas1. FPA - P

13.6 CepsicHi nporpamu

CepBicHi nporpamu cnig 3anyckatu
OnA BCTaBneHHs ado BUAMAHHA
dinbTpa, a TakoxX 41A PeTEeNbHOro Ym-
LeHHA npuaaay. MNpunan nosiaoMAe,
KON MOTPIOHO BUKOHATU CEPBICHY
nporpamy (Hanpuknag, YMLLEHHA).

YBATA!

HeHanexHe ado HecBoeyacHe unLle-

HHA N BUAANEHHA HAKMMY MOXYTb MO-

LIKOAMUTK Npwunaa.

» Bupanante Hakun ogpasy nicas
MOABW BiANOBIAHOI BKA3IBKM.

» Y Biacik onA 1abneTtok MoXHa Kia-
CTW Ti/IbKU cneLiasibHi TabneTkn
0118 YNLLEHHA.

» He knapiTb y BiaciK onA TaBneTok
TabneTky 1A BUOANEHHA HaKuny
abo iHwWi 3acobu.

BKasiBKu

®» Ha gucnnel Bigodpaxaetsca nepe-
Oir BUKOHaHHA npoLenypw.

= Akuwo npunaa 3abnokysascs, TO
3HOBY KOPUCTYBATUCA HUM MOXHa
Oyae TiNbKW Nicaa BUOANEHHA HaKu-
ny.

Mopanaa: JogatkoBo [0 aBTOMAaTK-

YHOIO MPOMMUBAHHA CAid PEryIAPHO

BMiMaTK O/10K 3aBaptoBaHHA Ta Yu-

CTUTW NOrO BPYYHY.

KopucTyBaHHA cepBiCHMMMU
nporpamamu

1. Hatuchits .



2. HatucHiTb cMMBO/ NOTPIBHOI NpPo-

rpamu.

Ornan cepBiCHUX nporpam
TyT HaBeaeHWn ornAa CEePBICHUX MPOrpam.

3ayBareHHA: [louyaTKOBUI eKpaH Nokagaye, CKiflbKW HanoiB LWe MOXHa Npuro-
TyBaTu 4O BUKOHAHHA Nporpamu, a Tako) BiAnoBigHWI yac.

YnweHHAa ta gornaa  uk

v Ha gncnnei 3’'ABnATMMYTHCA iH-
CTPYKLIi 3 BUKOHAHHA nporpamu.

®inbTp INTENZA

BcraenexHs, 3amiHa abo BMIAMaHHA
dinbTpa ona BoaW.

YnweHHA MOTOYHOI
cucTemm

ABTOMaTUYHE NMPOMMBAHHA MOJIOYHOI
CUCTEMMU.

g
calc'nClean YMLIEeHHA N BUAANEHHA HaKuny B OAHIN
‘I nporpami. YnleHHA CUCTEMM BiO HaKu-
- ny v 3anNunLLKIB Kasu.
OunieHHA UnLEeHHA CUCTEMM BiO 3a/TMLLKIB KaBMW.

BuaoaneHHa Hakuny

UNMLLIEHHA CUCTEMM BiA HaKumny.

YnueHHa 3aBapto-
BasibHOro 6s10ka

[ducnnen nokagdye noetanHi iHCTPYKLi
3 ONTMMa/IbHOrO YNLLIEHHA 3aBapto-
Ba/ibHOro 6/10Ka.

YnueHHa gosartopa
HanoiB

[dwncnnen nokadye noetanHi iHCTPYKLii
3 ONTUMAa/bHOIO YMLLIEHHA Ao3aTopa.

3axucT Big MOPO3y

CrOpOXHEHHA cucTemMu, LWood 3axu-
CTUTU NPUNaa Ha Yac nepeBeseHHnA
abo 36epiraHHA Ha cknaai.

CneliansbHe npomusa-
HHA

AKLo cepBicHa Nporpama nepepusae-
TbCA, HaANpuKNaa, Yepe3 3HeCTPYM/IEH-
HA, Npunaa aBToMaTUUYHO NPOMUBAE-
TbeA. [licna uboro npunan 3HOBY ro-
TOBUI [0 POBOTH.
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uk YvweHHs Ta gornag

Mopaau

m [lepen 3anyckom nporpamu "Bu-
naneHHs Hakuny" abo
"calc'nClean" npuroTyiite nocyamHy
o6’eMoM LWoHanmeHwe 1 1.

® HaABHICTb inbTpa AnA BoAM
36inbllye yac 10 HaCTynHoi
CEPBICHOI Mporpammu.

= Onepadii "BuaanenHa Hakuny" i
"OunileHHA" MOXHa BUKOHATK
0[HOYaCHO, 3anyCTMBLUN CEPBICHY
nporpamy "calc'nClean".
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YCyHeHHA HecnpaBHocTen uk

14 YcyHeHHA HecrnpaBHOCTEM

HesHauHi HecnpaBHOCTI Npuaady MOXHa ycyBaTu BnacHopyu. epul Hix 3BepTa-
TUCA [0 CEePBICHOI CyXOu, CKOPUCTaANTECA BiAOMOCTAMMU NPO YCYHEHHA He-
cnpaBHoCTEN. Tak MOXHa YHUKHYTV 3aiBuX BUTPAT.

/\ yBAra!

Heb6e3neKa yparKeHHA eNeKTPUUHUM CTpyMOM!
PEeMOHTHi poOOTH, BUKOHAHI HEHANEXHUM YMHOM, MOXYTb CTAHOBUTW Hebe3rneKky

A7 KOpuctyBada.

» PemoHTYBaTn Npuiaa 4O3BOJIEHO TiNbKK MaxiBLAM.
» [1nA peMoHTy npuniaay A03BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATU INLLIE OPUTiHA/bHI

3anyacTtunHn.

» o6 yHUKHYTU HebBesnek, ¥ pasi MOWKOMKEHHA Kabento XXUBAEHHA LIbOro
npwnagy Moro samiHy Mae BUKOHYBATW BUPOOHUK, CEPBICHUI LiIeHTp ado
ocoba 3 BiANoBIiAHOW KBaslidikaLieto.

HecnpaBHicTb

MpuurHa Ta yCyHeHHA HecnpaBHOCTeN

[Npwnag nepecrtaB
pearyBaTu Ha
KomMaHau.

Ha npunaai BUHMKNA HECNPAaBHICTb.
1. BuiMiTb WTENCENBHY BUAKY 3 POIETKN 1 MOYEKANTE
60 c.

2. BcraBTe wrencenbHy BUSIKY B PO3ETKY.

Home Connect npa-
LItoE HenpaBubHO.

MOoXXNKMBI PiI3HI MPUUNHN.
» [lependitb Ha cant www.home-connect.com.

[Mpunaa Bnaae TinbkKu
Boay, 6e3 KaBu.

[Mpunan He po3ni3HaE NOPOXHI KOHTENHEP ANA
KaBOBUX 3EPEH.
» 3aBaHTa)kTe KaBOBi 3epHa.

3acmiueHo BiAcik AnA MeneHol kasu 610Ka 3aBaptoBa-
HHA.

» QuucTbTe 610K 3aBaptoBaHHA.

3epHa HaAToO MacHi M He naaatoTb Y KaBOMOJIKY.
» 3nerka nocTykanTe Mo KOHTENHEPY A/1A KaBOBUX 3e-
DEH.

» 3MiHITb COpT KaBsu.
» He BMKOPUCTOBYWTE MacHi 3epHa.

» [1pOTPITb MOPOXHIN KOHTENHEP A/1A KABOBUX 3EPEH
BOJTIOFOKO FaHYipKOtO.

3aBaptoBasibHuii 610K BCTABNEHO HenpasBuibHO.
1. MepekoHawTecs, WO 3aBaptoBasibHMIN 610K NpaBu-
JIbHO BCTaB/IEHUI | MILIHO 3adiKCOBaHUA.

2. 3CyHbTe BEPXHIil UEPBOHNN BaXKi/lb HANIBO.
3. YCTaHOBITh KpULLKY 3aBaptoBaibHOro 6r10Ka.
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HecnpaBHicTb

MpuyuKnHa Ta yCyHeHHA HecnpaBHOCTEWN

MNMpwnaa He Bnoae Mo-
JIOYHY TMiHKY.

MosoyHa cuctema 6pyaHa.
» [1OMWIATE MOMOYHY CUCTEMY B MOCYAOMUMHIN MaLIn-
Hi.

HyuKy TPyOKY He 3aHypPeHO B MOJIOKO.
» 306inbWTe KiNbKiCTb MOMOKA.
» [epeBipTe, Un 3aHYPEHO FHYUKY TPYOKY B MOOKO.

Y npwnagi Bigknanoca éarato Hakumny.
» Bupganite Hakun i3 npuniaay.

MosnouHa cuctema He
BCMOKTY€E MOJIOKO.

MosiouHy cuctemy 3i0paHo HenpaBWUsILHO.
» [MpaBWibHO 30€piTb MOJIOYHY CUCTEMY.

HenpaBu/ibHa NOCNIAOBHICTb NPUEAHAHHA EMHOCTI ANnA

MOJIOKa 1 MOJIOYHOI CUCTEMMN.

» CnouaTKy BCTaBTe MOJIOYHY CUCTEMY B 403aTOp, a
TOAI BCTAHOBITb EMHICTb 419 MOJ10KA.

CHYUKy TPYOKY HEe 3aHypeHO B MOJIOKO.
» 30inbLTE KiZIbKICTb MOJSIOKA.

» [lepeBipTe, un 3aHYPEHO THYuUKy TPYOKY B MOJIOKO.

MonouHa niHka HaaTo
XonoaHa.

Monioko HaaTo xonogHe.
» BukopwcTosyiiTe Tense Monoko.

[Mpunaa He Buaae ra-
pAdYy BOAY.

MosnouHa cuctema 6pyaHa.
» [1loMWIATE MOMOYHY CUCTEMY B MOCYAOMMUMHINA Malln-
Hi.

He BoaeTtbeA
BCTAHOBUTW aB0 3HATH
MOJIOYHY CUCTEMY.

HenpasuibHa MNOCAIAOBHICTE MOHTaXY.

» Cnepuly npueaHanTe MOMOYHY CUCTEMY, a Todi —
EMHICTb 1A Monoka. g yac AeMOHTaxy BuAManTe
CMEepLLY EMHICTb A/1A MOJSI0OKA, a TOA4i — MONOYHY CK-
cTemy.

[Mpunan He BuOae
Hanin.

®inbTP ANA BOAM MICTUTbL NOBITPA.

1. [NoTpumarTe inbTP OTBOPOM AOropu Y BOfi, AOKKN 3
HbOIO He nepecTaHyTh BUXOAUTU OynbOalLKK NoBi-
TpA.

2. BcraBTe ginbTp Ha micue.

PiBHO 1 MiLIHO BTUCHITb (DiNbTP ANA BOAM Y MHI3A0 Ha
pesepsyapi.

3anuwkn 3acody ana BUAANEHHA HAKWUMY 3acCMiuytoThb
pesepByap A1q BoAW.

1. BuimiTb pesepsyap A1A BOAW.

2. PeTenbHO OUNCTLTE PEe3epByap An1A BOAM.
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YCyHeHHA HecnpaBHocTen uk

HecnpaBHicTb

MpuyuKnHa Ta yCyHeHHA HecnpaBHOCTEWN

Ha gHi npunaay €
Kpanni Boaw.

MigA0H BUMHATO 3apaHo.
» BuiimaliTe nigaoH nuile 3a Kisbka CekyHa nicns
OCTaHHbLOTO MPUrOTYBAHHA HamMoto.

He BoaeTbcAa BUNHATH
10K 3aBapoBaHHA.

dikcalifa He BiAnyCcKaeThCA, 3aBaptoBaibHNN O10K

3acTpAr.

» BUMKHITb Npunag, 3axaitb 3 XBUANHW | 3HOB YBI-
MKHITb.

KaBoMorsika He 3any-
CKaeTbCA.

Mpunan 3aHaaTo rapAYnii.
1. Big’eaHanite npunaa Big enekTpoMepexi.
2. [ouekarite 1 rog, Wo6 aati npunaay OXOSIOHYTH.

KaBomonka He mene
3epHa, xo4a
KOHTEeNHep 1A 3epeH
MOBHWN.

3epHa HaAToO MacHi 1 He NaaatoTb Y KABOMOJIKY.
» 3nerka nocTykanTe no KOHTENHepY A1A KaBOBUX 3e-
PEH.

» 3MiHiTb COPT KaBsw.
» He BMKOPUCTOBYWTE MaCHI 3epHa.

» [MpOoTPIiTb MOPOXHIN KOHTENHEP A/1A KABOBMX 3EPEH
BO/IOrOHO FaH4YipKotO.

AkicTb kaBu abo mo-
JIOYHOT MiHKW 3HAYHO

Mpwnan 3adpyaHEeHN HaKUMOM.
» Bupganite Hakun i3 npuniaay.

KOJIMBAETbLCA.
AKiCb MOJIOYHOT MiHKKM  AKICTb MOJIOYHOT MIHKK 3a1EXUTb Bifl COPTY BUKOPK-
KOJIMBAETbLCA. CTOBYBAHOMO MOJIOKA ad0 HaMo POCIMHHOIO

NMOXOKEHHA.
» LLlo6 onTumisyBaTtu pesynsTaT, BUOEPITh BiANOBIAHWNIA
COpPT MOJI0Ka aBo Hamnok POCAMHHOIO MOXOMKEHHA.

KaBa He BnaaeTbcA
abo BMOAETLCA MO
Kpanni.

He nocaraetbca
ycTaHoBneHuin 06’em.

YcTaHOBNEHO 3aHaATO APIOHUIA noMern.
» YcTaHoBITbL rpy6iwmnii nomen.

Y npunagi Bigknanoca éarato Hakuny.
» Bupaanite Hakun i3 npunagay.

®inbTp ANA BOAW MICTUTbL NOBITPA.

1. [oTpumaliTe inbTp OTBOPOM AOropw y BOAI, AOKN 3
HbOIO He nepecTaHyTh BUXOAUTU OynbOallKK NoBi-
TpA.

2. BctaBTe inbTp Ha micue.

Mpwnaa 6pyaHWUii.
» OuncTtbTe 6/10K 3aBaptoBaHHA.
» Bupganite Hakmn i o4nCTbTE Npunag.
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uk YCcyHeHHs HecnpaBHOCTEN

HecnpaBHicTb

MpuyuKnHa Ta yCyHeHHA HecnpaBHOCTEWN

KaBa 6e3 niHKu.

HeontumanbHuii COPT Kasw.

» BukopucTtoByiite copT Kaeu 3 GinbNM BMICTOM 3e-
peH pobycTa.

» BuKopucToByiiTe 3epHa, 0OCMaxeHi A0 TEMHILLOro
KOJ1bOPY.

3epHa oOCcMaxeHi BXe JaBHO.
» BukopucToByliTe CBiXi 3epHa.

CTyniHb MOMeny He BiANOBIAAe KaBOBUM 3epHaM.
» YCTaHOBITb Binbll APIBGHOrO NOMen.

KaBa mae 3aHafTo Ku-
CNUI NpPUCMaK.

YcTaHoBNEHO 3arpyOuii nomern.
» YCTaHOBITb Binbll APIOGHOrO NOMeEr.

HeonTumanbHWn COPT KaBw.

» BuKopUCTOBYITE COPT KaBu 3 BiNbNM BMICTOM 3e-
peH pobycTa.

» BukopucTtoByiiTe 3epHa, 0OCMaxeHi 40 TEMHILLIOro
KONbOpPY.

KaBa mae Haaro ri-
PKUA MPUCMaK.

YcTaHOBMEHO 3aHaATO APIOHUI nomern.
» YcTaHoBITb rpy6iwmnii nomen.

HeontumanbHWiA COPT KaBMw.
» 3MiHITb COPT KaBW.

KaBa mae npucmak
ropifinx 3epeH.

YcTaHOBNEHO 3aHaATO APIOHUI nomern.
» YcTaHoBITb rpy6iwnii nomen.

HeontumanbHuii COPT KaBMw.
» 3MiHITb COPT KaBu.

YCcTaHOBNEHO 3aBWCOKY Temnepartypy Kasu.
» YCTaHOBITL HUXKUY TeMnepaTtypy Kasu.

KaBoBa ryula Hego-
CTaTHbO LWiNbHa Ta
3aHaaTo Bosiora.

He BCTaHOBMEHO ONTUMAasbHWI CTYMiHb MOMENY.
» YcTaHoBITh rpydiwnii ado Ginbw ApiGHWUIA Nomer.

3epHa HaaAToO MacHI.
» BuKopuCTOBYIiTE 3€pHa IHLIOro CopTy.

Ha ancnnei 3’asnAe-
TbCA iHAMKALIA
"BcTasTe 3aBapto-
Ba/IbHUN BN0OK.".

Kpulka HenpaBuabHO BCTaB/eHa.
1. MepekoHawTeca, WO 3aBaptoBasibHUI 610K NpaBu-
JIbHO BCTaBMEHUI i MiLIHO 3adiKCOBaHUNA.

2. 3CyHbTe BEPXHIil UEPBOHNN BaXKi/lb HANIBO.
3. YCTaHOBITh KpULLKY 3aBaptoBaibHOro 610Ka.

Ha auncnnei 3'ABnAe-
TbCA BKasiBKa
"Sanunte Boay.", xoua
pes3epByap MOBHUA.
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YCyHeHHA HecnpaBHocTen uk

HecnpaBHicTb

MpuyuKnHa Ta yCyHeHHA HecnpaBHOCTEWN

Ha ancnnei 3’anAe-
TbCA BKasiBKa
"Sanuinte Boay.", xoua
pe3epByap MOBHUIA.

» 3anoBHiTb pesepByap 418 BOAMU CBHKOK BOAO-
MPOBIAHOK BOAOHO.

[TonnaBeub y pe3epByapi AnA BOAM 3aCTpAr.
1. BulimiTb pe3epByap 41a BOAM.
2. PeTenbHO OUMCTbTE pesepByap A1da BOAW.

HoBuin dinbTp AnA BoAN HE NPOMUTO 3rigHO 3 iH-
CTpyKLUieto.

1. [MpomuinTe iNbTP 41A BOAW 3rigHO 3 IHCTPYKLIEHO.
2. [MOYHITb KOPUCTYBAHHA QINLTPOM AnAa BOAMK.

®@inbTp ANA BOAM MICTUTb NOBITPA.

1. [MoTpumanTte inbTp OTBOPOM AOrOPU Yy BOAI, AOKK 3
HbOIO He nepecTaHyTh BUXOAUTU OynbOallKy NoBi-
TpA.

2. BcraBTe ginbTp Ha micue.

Pecypc tinbTpa ana Boan BMyepnaHo.
» BcTaBTe HOBWUI MinbTp A71A BOAW.

Bioknaon Hakuny B pesepByapi 414 BOAW 3aCMiUytoThb
CUCTEMY.

1. PeTenibHO ouncTbTe pesepByap 41A BOAK.

2. 3anycrTiTb Nporpamy BuaasIeHHA HaKuMy.

Ha ancnnei 3’asnAe-
TbCA iHAMKALIA
"OuuncTbTe 3aBapto-
Ba/IbHUIM ONOK.".

B0k 3aBaproBaHHA OPYOHUN.
» OuncTtbTe BNOK 3aBapPIOBAHHSA.

MexaHiam 6/10ka 3aBaptoBaHHA 3aigae.
» OuncTtbTe 6/10K 3aBaptoBaHHA.

Ha auncnnei 3'ABnAe-
TbCA BKagiBka Npo

HeBiANOBIAHY HaMpyry.

Mpobnemu 3 eNeKTPOXMUBAEHHAM.
» Exkcnnyatynte npunag nuwe 3a 220—240 B.

Ha auncnnei 3'ABnAe-
TbCA BKagiBka nepe-
3anyctuTu npunaa.

Ha npwnaai BUHMKNA HECMPABHICTb.
1. BUiMITb WITENCENBHY BUAKY 3 POIETKN 11 MOYEKANTE
60 c.

2. BcraBTe wrencenbHy BUSIKY B PO3ETKY.

Ha ancnnei ayxe ya-
CTO 3'ABNAETLCA iHAW-
kauia " ".

[ToM’AKLIEHA BOAA BCE OAHO MICTUTb TPOXM MiHepanis.
1. BcTtaBTe HOBUI (hibTp ANA BOAW.
2. YCTaHOBITb BiAMOBIAHY XXOPCTKICTb BOAM.

BukopucTtaHo HeBianosiaHwi 3acié ansa BuaaieHHA

Hakuny abo 3aMasly Moro KisibKiCTb.

» [1nA BuOaneHHA Hakuny Cnid BUKOPUCTOBYBaTW BUW-
KJTHOYHO BiAMOBiAHI TaONeTKMN.

CepBicHy nporpamy He BUKOHAHO A0 KiHLA.
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uk YCcyHeHHs HecnpaBHOCTEN

HecnpaBHicTb MpuumnHa Ta yCyHEeHHA HecnpaBHOCTEN

Ha aucnnei ayxe ua- » 3anycTiTb cepicHy nporpamy "CneuiasibHe npomu-
CTO 3’ABNAETLCA iHAW- BaHHA".
Kauia " ". — "CepsicHi nporpamu”, Ctop. 230
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TpaHcnopTyBaHHA, 30epiranHA 11 yTunisauia  uk

15 TpaHcnopTyBaHHA,
3bepiraHHA W yTUnisa-
uifa

15.1 AKTuBaUifA 3axuUCTy BiA
MOpO3y

3axucTiTb Npunaz Big BAAVBY MOPO3Y
nig yac TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epira-
HHA.

YBATA!

HaaBHiCTb y Npuniadi 3annwkKis pianHmn

MOXKe MPU3BECTN A0 NOLIKOAXKEHHH

nig yac TpaHcnopTyBaHHA ado 30epi-

raHHA.

» [epen TpaHcnopTyBaHHAM abo
36epiraHHAM CMOPOXHIiTh CUCTEMY
nogadvi piavHu.

1. BukoHarite nporpamy "3axucT Big
MOpO3y".
- "Orn1a4 cepsicHuX nporpam”,
Crop. 231

2. Big'eagHavite npunan Big eneKkTpo-
MepeXxi.

15.2 YTunisauia ctapux npu-
napis

Exkonoriyna yTunisauia gae amory no-

BTOPHO BUKOPWUCTOBYBATW LIiHHY CU-

POBWHY.

1. BUTArHITL WTENCENbHY BUIKY
KaBesto XNBMEHHA.

2. [epepixTe kKabesb KUBNEHHS.

3. YTunisynte npwunan eKOo0riuHnM
crnocofom.

[HdhopMaLito Woao akTyanbHUX
cnocoBiB yTunisadii MoxHa oTpu-
mMatu y npoaasuA npuaagy abo
OpraHiB MiCLIEBOro caMmoBpAayBaH-
HA.

Llei npunag mapki-
POBAHO 3riAHO NOJIOXEHb
eBponencekoi AnpekTn-
B 2012/19/EU
CTOCOBHO EMEKTPOHHMX
Ta enekTponpunaaie, Wo
Oynn y BUKOPUCTaHHI
(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE). [InpekTtnsoto Bu-
3Ha4arTbCA MOXJTMBOCTI,
AKi € OQINCHUMK Y Mexax
€BPONENCLKOro Coay,
LOA0 NPUMHATTA Hasan
Ta yTunisadii OyBLUNX Y
BUKOPWCTAHHI npunagis.

2

16 CepBiCHi LeHTpH

Baxxnusi 4na 6esneku opuriHasibHi
3anacHi YyacTuHu, WO BiANOBIAAKTh
OupekTtuBi €C WOA0 €KOMOMYHOro
NPOEKTYBaHHA, MOXHa npuadati B
HaLiin cepBicHil cnyx0i BNpoaoBX
LloHalMeHLWe 7 POKiB 3 MOMEHTY BU-
xo4y npwunagy Ha puHOK
€BPONENCbKOro EKOHOMIYHOIO
NpoCTOopPY.

3ayBameHHA: PodoTa cepBicHOro
LEHTPY B rapaHTinHNX B1Naakax 6es-
KOLUTOBHA.

LnAa oTpuMaHHA aetasibHOl iHhopMa-
Lii NpO rapaHTiHUA TEPMIH Ta YMOBU
rapaHTii y Balliii KpaiHi, 6yae nacka,
3BEPHITLCA A0 AOBIAHNKA 3 0OCNy-
rOBYBaHHA K/IEHTIB, 3B'AXITLCA 3 Ha-
LLIOKO CEPBICHOO CNY)XOO0LD, CBOIM A-
nepowm abdo Bigsinavte Halw Beb-canT.
3BepTatounCh 10 CEPBICHOIO LIEHTPY,
Ha3BiTb HOMep BMpPoBy (E-Nr.),
3aBoacbkuin Homep (FD) i nopAaa-
KoBui Homep (Z-Nr.) cBoro npunaay.
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uk TexHiuHi xapakTepucTnKm

BupobHuk: "BCX Xayasrepete MmoX"
Byn. Kapn-Bepi-LUtpace, 34, m. Mio-
HxeH, 81739, HimeuunHa. BupobneHo
3riaHo JliueHsii woao BUKOPUCTaHHA
Toprooi Mmapku i3 CimeHc Al
IMnopTtep: TOB "BCX lMNoByTtoBa TexHi-
ka" Byn. Paauwesa, 10/14 kopn.b, m.
KwiB, YkpaiHa

KOHTaKTHI AaHi CEPBICHOIO LIEHTPY
MOYKHa 3HaWTK B JOJly4EHOMY [AOBIa-
HUKy abo Ha HalloMy calTi.

16.1 Homep Bupoby (E-Nr.),
3aBoaACbKu HoMmep (FD)
i nopAAKoBUHA HOMep (Z-
Nr.)

Homep BupoOy (E-Nr.), 3aBoacbKuii
Homep (FD) i nopaakoBuin Homep (Z-
Nr.) MOXHa 3HaWTX Ha 3aBOACHKIN Ta-
énnuui npunagy.

LLlo6 maTtn 3aMory WBWAKO 3HANTK Bi-
OOMOCTI Npo npunag i TeneoHHNR
HOMEpP CEPBICHOIrO LUEHTPY, Ui AaHi
MOXKHa 3anucaTm.

17 TexHi4yHi XapaKTepu-

CTUKHU

Hanpyra 220-
240 B ~

YacToTa 50Ty

HoMiHanbHa noTyx- 1500 Bt

HICTb

MakcumMmanbHuii ctatn- 20 Bap

UYHUIN TUCK Hacoca

MakcumansHa 2,3 n

MICTKICTb pe3epByapa
anAa soau (6es
dinbTpa)

' BanexHo Bia komnaekTauii npunagy
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MakcumanbHa 375r
MICTKICTb KOHTENHEpPa

[071A KaBOBUX 3epeH
MakcumasnbHa 260r/
MIiCTKiCTb npaBoro/ni- 280 r
BOro KOHTenHepa anq

KaBOBUX 3epeH

HoexunHa kabento xu- 100 cm
B/IEHHSA

Bucota npunaay 40 cwm
LLinpnHa npunaay 32 c™m
nnbuHa npunagy 47 cm
Bara B nopo)xHbLOMy 12 kr
CTaHi

Tun KaBOMOJKK Kepamika

17.1 IHpopmauisa npo Hesko-
wToBHe N3 i N3 3 BiA-
KPUTUM BUXIAHUM KOQOM

Lleit npoaykT MiCTUTb MPOrpamHi
KOMMOHEHTH, WO Ha HUX NPaBo-
BMACHWKM HaOatoTb JLEHSI0 AK Ha
6eskoLwToBHe 13 abo Ha 13 3 Big-
KPUTUM BUXIOHUM KOOOM.

BionosigHa iHbopmaLia npo NileH3ito
36epiraetbca Ha NOBYTOBOMY Npuna-
ai. ocTtyn Ao BianoBiaHOT iHopmaLii
NPO iLEHS3It0 TaKoX MOX/INBUIA
uepes nogatok Home Connect:
«[Mpogink -> KOpuanuHa iHhopmauia -
> |HchopmaLia Npo MiLeHsio».’
3aBaHTaxuTK iHhopmMaLito npo Ji-
LIEH3it0 MOXHa Ha calTi ipMOBOI
npoaykuii. (Lykante Ha canTi
nNpPoayKLUii Moaenb CBOro npunaay
[0o0aTKoBi JOKYMeHTW.) BianosiaHy
iH(bopMaLito MOXXHa TakoX 3anutaTtu
3a agpecoto ossrequest@bshg.com
ato BSH Hausgeréate GmbH, Carl-
Wery-Str. 34, D-81739 Mlnchen
(Himeuumnna).



BuxigHuit ko 6yne HagaHui Ha
3anuT.

3anuT MOoXXHa Hagicnatu Ha agapecy
ossrequest@bshg.com ato BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str, 34,
D-81739 Mlnchen (HimeuunHa).
Tema nucrta: ,,OSSREQUEST"
Butpatn Ha onpautoBaHHA BaLIOro
3anuTy nokpwueaeTte Bu. LlA nponosu-
LiA YMHHA TPW POKM Bia AaTv npuada-
HHA ab0 NpUHaNMHI 0 KiHUA nepi-
o4y, ynpOoAOBX AKOrO MW HaJgaeMo
NiATPUMKY W 3an4yacTUHW AnA Bia-
noBiAHOro Npunaay.

18 Meknapaduia signosig-
HOCTI
Linm komnaHia BSH Hausgerate

GmbH 3anaBnAe, Wo npuniag i3 MyHK-
uieto Home Connect Bignosinae

[eknapauia signosigHocTi  uk

OCHOBHWM BMMOram Ta iHLWWM Bia-
NOBIAHUM MOJIOXXEHHAM ANPEKTUBU
2014/53/EU.

[oknagHy aeknapaduito BignoBigHOCTI
RED moyxHa 3Hanth B IHTEPHETI 3a
agpecoto siemens-home.bsh-
group.com Ha CTOpPIHLI onucy Ballo-
ro npwiagy B po3dini 40OaTKoOBMX
JOKYMEHTIB.

C€

Yactota 2,4 Ty (2400-

2483,5 Ml'u): makc. 100 mBT
Yactota 5 [Ty (5150-5350 Mly +
5470-5725 MI'u): makc. 100 mBT

8 BE BG CZ DK EE IE EL ES
FR HR T CY LV LT LU HU
MT NL AT Pl RO Cl SK F
SE NO CH TR UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 I'Tu: nvwe ana ekcnayatadii B NpUMILLEHHAX.

AL BA MD ME

MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) 5 T'Tu: nuwe ana ekcnnyatauil B NPUMILLEHHAX.

CnpaxHim «bCX Xayasrepete MOX»
3a niueHsieto Ha ToBapHUi 3Hak Ci-
MeHc Al 3aaBnfAe, Wo npunag 3

obnagHaHHAM padioocTyny BiANoBia-

ae TexHIYHOMY pernameHTy
panioobnagHaHHs;
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de Sicherheit

1 Sicherheit

Beachten Sie die nachfolgenden Sicherheitshinweise.

1.1 Allgemeine Hinweise

® | esen Sie diese Anleitung sorgféltig.

m Bewahren Sie die Anleitung sowie die Produktinformationen fir
einen spateren Gebrauch oder Nachbesitzer auf.

m SchlieBen Sie das Geréat bei einem Transportschaden nicht an.

1.2 BestimmungsgemaBer Gebrauch

Verwenden Sie das Gerat nur:

= um HeiBgetranke zuzubereiten.

= im privaten Haushalt und in geschlossenen Raumen des hausli-
chen Umfelds.

® bis zu einer Hohe von 2000 m Uber dem Meeresspiegel.

1.3 Einschrankung des Nutzerkreises

Dieses Gerét kann von Kindern ab 8 Jahren und dartber und von
Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder menta-
len Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen be-
nutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezlglich des sicheren
Gebrauchs des Geréts unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstanden haben.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Reinigung und Benutzerwartung durfen nicht durch Kinder durch-
gefuhrt werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder &lter und wer-
den beaufsichtigt.

Kinder junger als 8 Jahre vom Gerat und der Anschlussleitung
fernhalten.
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1.4 Sicherheitshinweise

/A WARNUNG - Erstickungsgefahr!

Kinder konnen sich Verpackungsmaterial Uber den Kopf ziehen
oder sich darin einwickeln und ersticken.

» Verpackungsmaterial von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Verpackungsmaterial spielen lassen.

Kinder konnen Kleinteile einatmen oder verschlucken und da-
durch ersticken.

» Kleinteile von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Kleinteilen spielen lassen.

/A WARNUNG - Stromschlaggefahr!

UnsachgemaBe Installationen sind gefahrlich.

» Das Gerat nur geméaB den Angaben auf dem Typenschild an-
schlieBen und betreiben.

» Das Gerat nur Uber eine vorschriftsmaBig installierte Steckdose
mit Erdung an ein Stromnetz mit Wechselstrom anschlieBen.

» Das Schutzleitersystem der elektrischen Hausinstallation muss
vorschriftsmaBig installiert sein.

Ein beschadigtes Gerat oder eine beschadigte Netzanschlusslei-

tung ist gefahrlich.

» Nie ein beschadigtes Gerat betreiben.

» Nie ein Gerat mit gerissener oder gebrochener Oberflache be-
treiben.

» Nie an der Netzanschlussleitung ziehen, um das Gerat vom
Stromnetz zu trennen. Immer am Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

» Wenn das Gerat oder die Netzanschlussleitung beschadigt ist,
sofort den Netzstecker der Netzanschlussleitung ziehen oder
die Sicherung im Sicherungskasten ausschalten.

» Den Kundendienst rufen. — Seite 271

UnsachgemaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur daflir geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Gerat
durchfihren.

» Nur Original-Ersatzteile durfen zur Reparatur des Gerats verwen-
det werden.
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» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird,
muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder
eine ahnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefahrdun-
gen zu vermeiden.

Eindringende Feuchtigkeit kann einen Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzanschlussleitung in Wasser tau-
chen.

» Auf die Geratesteckverbindung darf keine Fliussigkeit Uberlau-
fen.

» Das Gerat nur in geschlossenen Raumen verwenden.

» Nie das Gerat groBer Hitze und Nasse aussetzen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hochdruckreiniger verwenden, um
das Gerat zu reinigen.

/A WARNUNG - Brandgefahr!

Das Geréat wird heiB.

» Das Gerat ausreichend bellften.

» Nie das Gerat in einem Schrank betreiben.

Eine verlangerte Netzanschlussleitung und nicht zugelassene Ad-

apter zu verwenden, ist gefahrlich.

» Keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosenleisten ver-
wenden.

» Nur vom Hersteller zugelassene Adapter und Netzanschlusslei-
tungen verwenden.

» Wenn die Netzanschlussleitung zu kurz ist und keine langere
Netzanschlussleitung verfligbar ist, Elektrofachbetrieb kontaktie-
ren, um die Hausinstallation anzupassen.

/A WARNUNG - Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heil.

» Nie die heiBen Gerateteile berihren.

» Nach dem Gebrauch die heiBen Gerateteile vor dem Berlhren
abkUhlen lassen.

/A WARNUNG - Verbriihungsgefahr!
Frisch zubereitete Getranke sind sehr heif.
» Die Getranke bei Bedarf abkUihlen lassen.
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» Den Hautkontakt mit austretenden FlUssigkeiten und Dampfen
vermeiden.

Ein unbeaufsichtigter Fernstart Uber die Home Connect App kann

zu Verbrihungen Dritter fuhren.

» Nicht wahrend der Getrankeausgabe unter den Kaffeeauslauf
fassen.

» Personen, insbesondere Kinder vom Gerat fernhalten.

/A WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Eine Fehlanwendung des Geréats kann den Benutzer gefahrden.

» Um Verletzungen zu vermeiden, das Gerat nur bestimmungsge-
maB verwenden.

Einklemmen der Finger beim SchlieBen der Geréatetur.

» Beim SchlieBen der Geratetlr auf die Finger achten.

Das Mahlwerk rotiert.

» Nie in das Mahlwerk fassen.

/A WARNUNG - Gefahr durch Magnetismus!

Das Gerat enthalt Permanentmagnete. Diese konnen elektroni-

sche Implantate, z. B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen be-

einflussen.

» Personen mit elektronischen Implantaten missen 10 cm Min-
destabstand zum Geréat einhalten.

» Den Mindestabstand von 10 cm auch zum entnommenen Was-
sertank einhalten.

/A WARNUNG - Gefahr von Gesundheitsschaden!
Verschmutzungen am Gerat konnen die Gesundheit gefahrden.
» Die Reinigungshinweise zur Hygiene zum Geréat beachten.
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2 Umweltschutz und
Sparen

2.1 Verpackung entsorgen

Die Verpackungsmaterialien sind um-

weltvertraglich und wiederverwertbar.

» Die einzelnen Bestandteile ge-
trennt nach Sorten entsorgen.

2.2 Energie sparen

Wenn Sie diese Hinweise beachten,
verbraucht lhr Gerat weniger Strom.

Das Intervall zur automatischen Ab-
schaltung auf den kleinsten Wert ein-
stellen.

v Wenn das Gerat nicht benutzt
wird, schaltet es sich friher aus.
- "Grundeinstellungen”, Seite 260

Den Getrankebezug nicht vorzeitig
unterbrechen.

v Die aufgeheizte Menge Wasser
oder Milch wird optimal genutzt.

Das Geréat regelmaBig entkalken.

v Kalkablagerungen erhdhen den
Energieverbrauch.

Hinweis: Je nach Geratetyp ist unter-
schiedliches Zubehdr beigelegt. Die-
ses Zubehdr ist durch einen gestri-
chelten Rahmen gekennzeichnet.

- Abb. H1

Kaffeevollautomat

Milchbehalter

Milchschlauch

Adapter fiir Milchbehalter '

Gebrauchsanleitung

Wasserfilter-Einsetzhilfe

Entkalkungstablette '

Reinigungstablette '

Wasserfilter

Wasserhartestreifen

Mikrofasertuch

-l lofiimiiolofoi>

3 Aufstellen und
AnschlieBen

3.1 Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken alle
Teile auf Transportschaden und die
Vollstandigkeit der Lieferung.
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e nach Gerateausstattung

3.2 Gerat aufstellen und an-
schlieBen

ACHTUNG!
Gefahr eines Schadens am Gerat.
Durch unsachgemaBe Inbetriebnah-
me kann das Gerat Schaden neh-
men.
» Gerat nur in frostfreien Raumen
verwenden.
» Wenn das Gerat unter 0 °C trans-
portiert oder gelagert wurde,
3 Stunden bei Raumtemperatur
warten vor Inbetriebnahme.
» Nach jedem AnschlieBen ca. 5 Se-
kunden warten.

1. Das Gerat auf eine ebene, ausrei-
chend tragfahige und wasserfeste
Flache stellen.



2. Das Geréat mit dem Netzstecker an
eine vorschriftsmaBig installierte
Schutzkontaktsteckdose anschlie-
Ben.

4 Kennenlernen

4.1 Gerat

Hier finden Sie eine Ubersicht tiber
die Bestandteile Ihres Geréats.

Hinweise
m Je nach Gerétetyp sind Abwei-

Kennenlernen de

4.2 Bedienfeld

Uber das Bedienfeld stellen Sie alle
Funktionen lhres Gerats ein und er-
halten Informationen zum Betriebszu-
stand.

- Abb. H

Touchdisplay
Touchfelder

Touchdisplay

Das Touchdisplay ist sowohl Anzeige
als auch Bedienelement.

chungen in den Farben und Einzel- Hauptmendi
heiten maglich. - , "
= Die Gebrauchsanleitung beschreibt Profile Gespeicherte Getranke
zwei Geratevarianten: mit personlichen Ein-
— Gerét hat einen Bohnenbehélter. stellungen wahlen.
— Gerat hat zwei Bohnenbehalter. Klassiker Standardgetranke wah-
~ Abb. B len.

- ” coffee- Basisgetrédnke wahlen,
Milchbehalter World die in Verbindung mit
Touchfelder Home Connect er-

weiterbar sind.
Tassenheizung'
— Getrankeparameter

Bohnenbehalter -

() Starke
Tablettenschacht g Menge
/Arorﬁadeckel1 D M”Chante”
LED-Anzeige Bohnenbehalter' 838 Mahlgrad

Typenschild

Touchdisplay

Brihraumtir

Wassertank

Milchsystem

Abdeckung Getrankeauslauf

Tropfschale

N SEEEEREEERNE

[

e nach Geréateausstattung

Kontaktzeit
A Temperatur
[Eo.|

ausgewahlte

= Bohnensorte'
|sE] Bohnenbehalter' wah-
len.

' Je nach Gerateausstattung

Tipp: Weitere Getrankeeinstellungen
finden Sie in den Grundeinstellungen.
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Anzeige Touchfelder

Comfort Gerat ist im Baristamo- Hier finden Sie eine Ubersicht der

Barista dus oder Comfortmo- Symbole, die immer sichtbar sind.
dus. ) Gerét einschalten oder

RS Tassenwarmer ist ein- ausschalten.
geschaltet. Jatiste, Baristamodus oder

(A aromaBoost Comfortmodus wéahlen.

= Gerét ist mit 7 Zwei Tassen beziehen.
Home Connect verbun- * Lieblingsgetrank spei-
den. . chern.

= Gerat ist nicht mit I Service-Programme
Home Connect verbun- offnen oder verlassen.
den. o Einstellungen offnen

D Gerét hat keine Verbin- oder verlassen.

dung zum Server.

5 Zubehor

Verwenden Sie Originalzubehor. Es ist auf Ihr Gerat abgestimmt.

Zubehor Handel Kundendienst
Reinigungstabletten TZ80001A 00312097
TZ80001B 00312098
Entkalkungstabletten TZ80002A 00312094
T280002B 00312095
Wasserfilter TZ70003 00575491
Wasserfilter 3er-Pack TZ70033A -
Mikrofasertuch - 00460770
Pflegeset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adapter flr Milchbehélter TZ70001 17006005

6 Vor dem ersten
Gebrauch

Bereiten Sie das Gerét fir die Ver-
wendung vor.
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6.1 Gerat vorbereiten und rei-

higen

Entfernen Sie die Schutzfolien und
reinigen Sie das Gerat und die Ein-
zelteile. Folgen Sie der Bildanleitung
am Anfang dieser Anleitung.



ACHTUNG!

Ungeeignete Bohnen kénnen das

Mahlwerk verstopfen.

» AusschlieBlich reine, gerdstete Es-
presso- oder Vollautomaten-Boh-
nenmischungen verwenden.

» Keine glasierten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keine karamellisierten Kaffeeboh-
nen verwenden.

» Keine mit zuckerhaltigen Zusatzen
behandelten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keinen Pulverkaffee einflllen.

- Abb. A1 - E41

Hinweise

m Flllen Sie den Wassertank taglich
mit frischem, kaltem Wasser ohne
Kohlensaure.

m Bei der Geréatevariante mit 2 Boh-
nenbehaltern kénnen Sie 2 ver-
schiedene Kaffeesorten einflllen.
Die LED des aktiven Bohnenbehal-
ters leuchtet.

m Das Gerat merkt sich fir jedes Ge-
trank den zuletzt gewahlten Boh-
nenbehalter. Sie kénnen diese Vor-
einstellung andern.

— "Grundeinstellungen”, Seite 260

Tipp: Um die Qualitat optimal zu er-
halten, lagern Sie die Kaffeebohnen
kihl und verschlossen.

Sie kdénnen die Kaffeebohnen mehre-
re Tage im Bohnenbehélter lagern,
ohne dass das Aroma verloren geht.

6.2 Wasserharte ermitteln

Die richtige Einstellung der Wasser-
harte ist wichtig, damit Ihr Geréat
rechtzeitig anzeigt, dass es entkalkt
werden muss. Sie kdnnen die Was-
serharte mit dem beiliegenden Test-
streifen ermitteln oder bei der 6rtli-
chen Wasserversorgung erfragen.

1. Den Teststreifen kurz in frisches

Leitungswasser tauchen.

Gebrauch de

2. Den Teststreifen abtropfen lassen.
3. Die Wasserharte nach 1 Minute
am Teststreifen ablesen.
Die Tabelle zeigt die Zuordnung
der Stufen zu den Wasserhartegra-
den:

Stufe deutsche Gesamtharte
Harte in in mmol/l
°dH

1 1-7 <1,3

2 8-14 1,3-2,5

3 15-21 2,5-3,8

4 22-30 > 3,8

' Werkseinstellung

Hinweis: Wenn im Haus eine Was-
serenthartungsanlage installiert ist,
konnen Sie "Enthartungsanlage" ein-
stellen.

Tipp: Sie kénnen die Einstellungen
jederzeit andern.
— "Grundeinstellungen”, Seite 260

6.3 Wasserfilter

Mit einem Wasserfilter vermindern
Sie Kalkablagerungen und reduzieren
Verunreinigungen im Wasser.

Wasserfilter einsetzen

ACHTUNG!

Moglicher Gerateschaden durch Ver-

kalkung.

» Den Wasserfilter rechtzeitig austau-
schen.

» Den Wasserfilter spatestens nach
2 Monaten ersetzen.

» Die Displaymeldungen beachten.

1. & driicken.

2. "INTENZA Filter" driicken und den
Anweisungen im Display folgen.
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Wasserfilter wechseln oder
entfernen

Sie konnen |hr Gerat auch ohne

einen Wasserfilter betreiben.

1. & dricken.

2. "INTENZA Filter" driicken.

3. "Ersetzen" oder "Entfernen"
driicken und den Anweisungen im
Display folgen.

Tipps

m \Wechseln Sie |lhren Wasserfilter
auch aus hygienischen Grinden.

= Mit einem Wasserfilter missen Sie
Ihr Geréat seltener entkalken.

= \Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, erhalten Sie geschmack-
vollere Kaffeegetranke.

m Spllen Sie den eingesetzten Was-
serfilter vor Gebrauch, indem Sie
eine Tasse HeiBwasser beziehen,
wenn Sie lhr Geréat langere Zeit
nicht benutzt haben, z. B. wenn Sie
im Urlaub waren.

m Den Wasserfilter erhalten Sie Uber
den Handel oder den Kunden-
dienst.

- "Zubehér", Seite 250

6.4 Erste Inbetriebnahme vor-
nehmen

Nehmen Sie nach dem Stroman-

schluss die Einstellungen fur die ers-

te Inbetriebnahme vor. Die erste Inbe-

triebnahme erscheint nur beim ersten

Einschalten.

1. Das Gerat mit O einschalten.

2. Den Anweisungen im Display fol-
gen.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.
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Hinweise

m Wenn Sie Home Connect jetzt ein-
richten mochten, folgen Sie den
Anweisungen in der Home Con-
nect App.
— "Home Connect einrichten",
Seite 259

= \Wenn der "Demo-Modus" gewahlt
ist, funktionieren nur die Displayan-
zeigen. Sie kdnnen kein Getrank
beziehen oder ein Programm
durchfihren.

6.5 Allgemeine Hinweise

Beachten Sie die Hinweise, um lhr
Gerat optimal nutzen zu kdnnen.

Hinweise

m Das Gerét ist ab Werk mit den
Standardeinstellungen fir den opti-
malen Betrieb programmiert.

m Das Mahlwerk ist werkseitig auf
einen optimalen Betrieb eingestellt.
Wenn der Kaffee nur tropfchenwei-
se ausgegeben wird oder zu dinn
ist und zu wenig Crema hat, kon-
nen Sie den Mahlgrad einstellen.
— "Elektronische Mahlgradeinstel-
lung eGrinder verwenden",

Seite 255

m \Wahrend des Betriebs kénnen sich
an den LUftungsschlitzen und an
dem Tablettenschachtdeckel Was-
sertropfen bilden.

m Wenn Sie das Gerat in einer be-
stimmten Zeit nicht bedienen,
schaltet sich das Geréat automa-
tisch aus. Sie konnen die Dauer in
den Grundeinstellungen andern.

— Seite 260



m Aus dem Gerét kann technisch be-
dingt Dampf austreten.

ci\\/) Ci\?

I

m Das erste Getrank hat noch nicht

das volle Aroma, wenn:

— Sie das Geréat das erste Mal be-
nutzen.

— Sie ein Service-Programm
durchgeflihrt haben.

— Sie das Gerét langere Zeit nicht
benutzt haben.

Das Getrank nicht trinken.

Tipp: Eine dauerhaft feinporige Cre-
ma erhalten Sie, nachdem Sie Ihr Ge-
rat in Betrieb genommen und einige
Tassen bezogen haben.

7 Grundlegende
Bedienung

7.1 Gerat einschalten oder
ausschalten

» O driicken.

Beim Einschalten zeigt das Display
das Logo. Beim Einschalten und
Ausschalten spilt das Gerat auto-
matisch. Beim Ausschalten dampft
das Geréat zur Reinigung in die
Tropfschale ab. Wenn das Gerat
beim Einschalten noch warm ist
oder vor dem Ausschalten kein
Getrank bezogen wurde, spllt das
Gerat nicht.

Bedienung de

7.2 Getrankebezug

Erfahren Sie, wie Sie sich ein Getrank
Ihrer Wahl zubereiten.

/A WARNUNG

Verbriihungsgefahr!

Frisch zubereitete Getranke sind sehr

heiB.

» Die Getrénke bei Bedarf abkihlen
lassen.

» Den Hautkontakt mit austretenden
Flussigkeiten und Dampfen vermei-
den.

Hinweise

= Bei einigen Einstellungen wird der
Kaffee in mehreren Schritten zube-
reitet. Warten Sie, bis der Vorgang
komplett abgeschlossen ist.

= Wenn Sie ein Getrank mit Milch
beziehen, schlieBen Sie immer den
mit Milch befillten Milchbehalter
oder den Milchadapter mit einem
Milchkarton an.

m Sie kdnnen den Getrankeauslauf
nur einsetzen oder entfernen, wenn
der Milchbehélter oder der Milcha-
dapter nicht angeschlossen ist.

m Der Milchbehalter ist speziell fur
dieses Gerat entwickelt. Verwen-
den Sie den Milchbehalter aus-
schlieBlich zur Aufbewahrung von
Milch im Haushalt und im Kihl-
schrank.

= \Wenn das Milchsystem nicht gerei-
nigt ist, kdnnen geringe Mengen
Milch beim Bezug von HeiBwasser
mit austreten.

7.3 doubleShot und triple-
Shot

Ihr Gerat mahlt zweimal oder dreimal
Kaffee.

Um nur die wohl schmeckenden und
gut bekdbmmlichen Aromastoffe zu 16-
sen, mahlt und briht das Geréat er-
neut Kaffeebohnen.
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Je langer der Kaffee briiht, desto
mehr Bitterstoffe und unerwiinschte
Aromen I8sen sich. Bitterstoffe und
unerwinschte Aromen beeintrachti-
gen den Geschmack und die Be-
kdmmlichkeit des Kaffees.

Hinweis: Die Funktionen "double-
Shot" und "tripleShot" sind abhangig
vom gewahlten Getrank, der gewahl-
ten Getrankestarke und der Getran-
kegroBe.

7.4 Kaffeegetrank mit Milch
beziehen

Erfahren Sie an einem Beispiel, wie
Sie einen Latte Macchiato zubereiten.

/A WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Das Milchsystem wird sehr heil3.

» Nie das heiBe Milchsystem berlh-
ren.

» Das heiBe Milchsystem vor dem
Berlhren abkuahlen lassen.

Voraussetzungen

m Das Geréat ist eingeschaltet, der
Wassertank und der Bohnenbehal-
ter sind gefulit.

m Der Milchbehalter oder der Milcha-
dapter ist angeschlossen.

m Der Milchbehalter ist mit Milch be-
flllt oder der Schlauch des Milcha-
dapters ist in Milch eingetaucht.

1. Ein Glas unter den Getrankeaus-
lauf stellen.

2. &% driicken und "baristaMode”
wahlen.

3. Auf "Klassiker" driicken.

4. Das Getrankesymbol flr Latte
Macchiato wahlen.

5. Auf das Getrankesymbol driicken
und die Getrankeparameter einstel-
len.

Je nach Geréteausstattung
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- Um die Starke O einzustellen,
die Segmente drlcken.

- Um die Fullmenge H einzustel-
len, die Segmente driicken.

- Um den Milchanteil 0 einzustel-
len, die Segmente drlicken.

- Um den Mahlgrad 2 einzustel-
len, die Segmente driicken.
— "Elektronische Mahlgradein-
stellung eGrinder verwenden”,
Seite 255

- Um die Kontaktzeit © einzustel-
len, die Segmente drlicken.

- Um die Brithtemperatur 8 einzu-
stellen, die Segmente driicken.

- Um den Bohnenbehélter' zu &n-
dern, auf 58] driicken.

6. "Start" driicken und warten, bis der
Vorgang abgeschlossen ist.

- Um den Getrankebezug kom-
plett zu stoppen, auf "Stop"
drtcken.

- Um nur den aktuellen Bezugs-
schritt zu stoppen, auf "Uber-
springen" dricken.

Hinweise

= Wenn Sie ca. 30 Sekunden keine
Einstellung andern, verlasst das
Geréat den Einstellmodus.

m Das Gerét speichert die Einstellun-
gen automatisch.

= Um alle Getrankeparameter zu-
rickzusetzen, dricken Sie auf "Zu-
ricksetzen".

Tipps

m Sie kdnnen die Tassen vor dem
Bezug auch mit HeiBwasser oder
der Tassenheizung' vorwarmen.

m Bei der Geratevariante mit 2 Boh-
nenbehaltern kdnnen Sie wahrend
des Getrankebezugs bei leerem
Bohnenbehalter' umschalten. Der
Bezug lauft mit dem vollen Boh-
nenbehalter weiter.



m Sie kdnnen auch pflanzliche Ge-
tranke anstatt Milch verwenden,
z. B. aus Soja.

® Die Qualitat des Milchschaums ist
abhangig von der Art der verwen-
deten Milch oder dem pflanzlichen
Getrank.

7.5 baristaMode oder com-
fortMode

Sie kdnnen den Bedienmodus wah-

len.

Bei der Auswahl "baristaMode" ste-

hen fur die einzelnen Getranke mehr
Einstellmoéglichkeiten zur Verfigung,
z. B. Kontaktzeit.

7.6 Zwei Tassen auf einmal
beziehen

Abhangig von Ihrem Getrank kdnnen
Sie 2 Tassen gleichzeitig zubereiten.

Hinweis: Wenn die Funktion "double-
Shot" oder "tripleShot" aktiv ist, ist die
Funktion zwei Tassen auf einmal be-

ziehen nicht méglich.

1. Das Symbol flir das gewlinschte
Getrank wéhlen.
2. 7 driicken.

v Das Display zeigt die Einstellung
@ an.

3. Zwei Tassen links und rechts unter
den Getrankeauslauf stellen.

4. "Start" drlicken.

Das Getrank wird in 2 Schritten zu-
bereitet. Die Bohnen werden in 2
Mahlvorgédngen gemahlen.

v Das Getrank wird gebriht und lauft
anschlieBend in die Tassen.

5. Warten bis der Vorgang abge-
schlossen ist.

Bedienung de

7.7 Lieblingsgetrank spei-
chern %

Sie kénnen ein Lieblingsgetrank di-

rekt speichern, das Sie oft beziehen.

1. Das Symbol fir das gewiinschte
Getrank wahlen.

2. Auf das Getrankesymbol driicken
und die Getrankeparameter einstel-
len.

3. Um zu speichern, 3 Sekunden auf
Ye driicken.

Tipps

® Um das Lieblinksgetrank jederzeit
anzuzeigen und zu starten, einmal
kurz auf ¥¢ driicken.

m Sie kdnnen jederzeit ein neues
Lieblinksgetrank speichern.

Hinweis: Wenn Sie ein neues Lieb-
linksgetrank speichern, ersetzen Sie
das bestehende Lieblingsgetrank.

7.8 Elektronische Mahi-
gradeinstellung eGrinder
verwenden

Ihr Geréat besitzt ein einstellbares

Mahlwerk, mit dem Sie den Mahlgrad

der Kaffeebohnen im "baristaMode"

individuell anpassen konnen.

1. & driicken und "baristaMode"
wahlen.

2. Das Symbol fir das gewlnschte
Getrank dricken.

3. 3% driicken und den Mahlgrad ein-
stellen.

Die Einstellung des Mahlgrads
wirkt sich erst nach der zweiten
Tasse aus.

Hinweis: Bei der Geratevariante mit
2 Bohnenbehéltern kdnnen Sie den
Mahlgrad fur jeden Bohnenbehalter
separat einstellen.
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Tipps
®» Den Basismahlgrad fur den "com-
fortMode" kdénnen Sie in den Ge-

trankeeinstellungen einstellen.

= |m "comfortMode" kénnen Sie zu-
satzlich die Funktion [aromaBoost]
flr kleine Getranke verwenden,

z. B. Espresso. [aromaBoost] stellt
den Mahlgrad etwas feiner als den
eingestellten Basismahlgrad ein.

m Wenn der Kaffee nur tropfchenwei-
se ausgegeben wird, stellen Sie
den Mahlgrad grober ein.

Wenn der Kaffee zu dinn ist und
zu wenig Crema hat, stellen Sie
den Mahlgrad feiner ein.

7.9 beanldent System
verwenden'’

Sie kénnen |hr Gerat auf die von |h-
nen verwendete Kaffeebohnensorte
einstellen.

1. £ driicken.

2. "Getrankeeinstellungen" wéhlen.
3. "beanldent System" wahlen.

4. Kaffeesorte wéhlen.

Hinweis: Wenn Sie eine Siemens-
Kaffeesorte wahlen, zeigt das Display
in den Getrankeparametern EQ.

8 Kindersicherung

Um Kinder vor Verbrihungen und
Verbrennungen zu schuitzen, kénnen
Sie das Geréat sperren.

8.1 Kindersicherung aktivie-
ren

Voraussetzung: Das Gerét ist einge-
schaltet.

' Je nach Gerateausstattung

256

» & mindestens 3 Sekunden
drucken.
v Die Kindersicherung ist aktiviert.

8.2 Kindersicherung deakti-
vieren
» & mindestens 3 Sekunden

drlcken.
v Die Kindersicherung ist deaktiviert.

9 Tassenheizung'

Sie kdnnen lhre Tassen mit der Tas-
senheizung vorwarmen.

9.1 Tassenheizung aktivieren
und deaktivieren'

/\ WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Die Tassenheizung' wird sehr heif.

» Nie die heiBe Tassenheizung' be-
rihren.

» Die heiBe Tassenheizung' vor dem
Berihren abkihlen lassen.

Tipp: Um die Tassen optimal zu er-
warmen, stellen Sie die Tassen mit
dem Tassenboden auf die
Tassenheizung'.

» Die Tassenheizung' in den Grund-
einstellungen aktivieren oder deak-
tivieren.

10 Personalisierung

Speichern Sie Getranke in lhrem per-
sénlichen Profil.

Ein Profil enthalt bevorzugte Getran-
ke mit persdénlichen Einstellungen.
Um die Einstellungen zu verlassen,
<— driicken.



Tipp: Sie kdnnen die Einstellungen
jederzeit andern.

10.1 Erstes Profil anlegen

1. "Profile" drlcken.
2. "Profil erstellen" driicken.

3. Einen Profilnamen eingeben, z. B.

Tom.

"Speichern" driicken.

Ein Hintergrundbild wahlen.

"Weiter" driicken.

=+ "Getrank hinzufligen" driicken.

Ein Getrank wahlen und "Auswah-

len" drlcken.

9. Die Getrankeparameter einstellen
und "Speichern" dricken.

10.Einen Getrankenamen eingeben
und "Speichern" dricken.

o NG

10.2 Weitere Profile anlegen

1. "Profile" driicken.

2. "Profile" am unteren Displayrand
dricken.

3. + "Profil hinzufigen" dricken.

4. Einen Profilnamen eingeben.

5. "Speichern" drlicken.

6. Ein Hintergrundbild wahlen.

7. "Weiter" drlcken.

8. + "Getrank hinzuflgen" driicken.

9. Ein Getrank wahlen und "Auswéh-
len" dricken.

10.Die Getrankeparameter einstellen
und "Speichern" dricken.

11.Einen Getrankenamen eingeben
und "Speichern" dricken.

Hinweis: In den Profilen erscheint im-
mer das zuletzt genutzte Profil. Bei
mehreren angelegten Profilen auf
"Profil wechseln" am unteren Display-
rand driicken, um neue Profile anzu-
legen oder bestehende zu bearbei-
ten.

Personalisierung de

10.3 Profil bearbeiten

1. "Profile" drlicken.

2. "Profile" am unteren Displayrand
drtcken.

3. "Profile bearbeiten" driicken.

4. Das gewtinschte Profil driicken.

5. Den Profilnamen anpassen und
"Speichern" driicken.

6. Das gewulnschte Hintergrundbild
wahlen und "Weiter" driicken.

10.4 Profil l6schen

1. "Profile" drlicken.

2. "Profile" am unteren Displayrand
dricken.

3. "Profil 16schen" dricken.
4. Das gewtinschte Profil driicken.
5. "Loschen" drlcken.

10.5 Profile sortieren

1. & drlcken.

2. "Personalisierung" drlcken.
3. "Profilreinenfolge" dricken.
4. Die Profile sortieren.

10.6 Getrank einem Profil hin-
zufiigen

1. "Profile" drlicken.

2. "Profile" am unteren Displayrand
drlcken.

3. Das gewulnschte Profil driicken.
4. + "Getrank hinzufligen" driicken.

5. Ein Getrank wahlen und "Auswah-
len" drlcken.

6. Die Getrankeparameter einstellen
und "Speichern" drlicken.

7. Einen Getrankenamen eingeben
und "Speichern" driicken.
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10.7 Getrank aus Klassiker
oder coffeeWorld dem
Profil hinzufiigen

. Ein Getrank aus "Klassiker" oder
"coffeeWorld" wéhlen.

Die Getrankeparameter einstellen.
"Im Profil speichern" drlicken.
Das gewtlinschte Profil wahlen.
Einen Getrdnkenamen eingeben.
"Speichern" drlicken.

Das Getrank ist im Profil gespei-
chert.

—

OO0 swbd

10.8 Profil aus Klassiker oder
coffeeWorld erstellen

1. Ein Getrank aus "Klassiker" oder
"coffeeWorld" wéhlen.

Die Getrankeparameter einstellen.
"Im Profil speichern" drlicken.

=+ "Profil hinzuftigen" drlicken.
Einen Profilnamen eingeben.
"Speichern" driicken.

Ein Hintergrundbild wahlen.
"Weiter" drlicken.

Einen Getrankenamen eingeben
und "Speichern" dricken.

Das Profil und das Getrank sind
gespeichert.

10.9 Getrank im Profil bear-
beiten

1. "Profile" driicken.

"Profile" am unteren Displayrand
dricken.

Das gewtlinschte Profil driicken.
Ein Getrank wahlen.

Die Getrankeparameter einstellen.
"Speichern" driicken.
"Uberspeichern" driicken.

Das Getrénk starten oder mit <~
zurlck zum MenU navigieren.

©ONOOOEWN

<

]
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258

10.10 Getrank im Profil 16-
schen

1. "Profile" drlcken.

2. "Profile" am unteren Displayrand
drlcken.

Profil wahlen und drlicken.
Auf das Getrank driicken.
5. "Léschen" dricken.

> w

11 Home Connect

Dieses Gerat ist netzwerkfahig. Ver-
binden Sie lhr Gerat mit einem mobi-
len Endgeréat, um Funktionen Uber
die Home Connect App zu bedienen,
Grundeinstellungen anzupassen oder
den aktuellen Betriebszustand zu
Uberwachen.

Die Home Connect Dienste sind nicht
in jedem Land verfligbar. Die Verflig-
barkeit der Home Connect Funktion
ist abhangig von der Verflugbarkeit
der Home Connect Dienste in Ihrem
Land. Informationen dazu finden Sie
auf: www.home-connect.com.

Die Home Connect App leitet Sie
durch den gesamten Anmeldepro-
zess. Folgen Sie den Anweisungen in
der Home Connect App, um die Ein-
stellungen vorzunehmen.

Tipp: Beachten Sie auch die Hinwei-
se in der Home Connect App.

Hinweise

m Beachten Sie die Sicherheitshin-
weise dieser Gebrauchsanleitung
und stellen Sie sicher, dass diese
auch dann eingehalten werden,
wenn Sie das Gerét Uber die
Home Connect App bedienen.
— "Sicherheit", Seite 244

m Die Bedienung am Gerat hat jeder-
zeit Vorrang. In dieser Zeit ist die
Bedienung uber die Home Con-
nect App nicht moglich.



11.1 Home Connect einrich-
ten

Voraussetzungen

m Das Gerat ist mit dem Stromnetz
verbunden und eingeschaltet.

m Sie haben ein mobiles Endgerat
mit einer aktuellen Version des iOS
oder Android Betriebssystems,

z. B. ein Smartphone.

®» Das mobile Endgeréat und das Ge-
rat befinden sich in Reichweite des
WLAN-Signals lhres Heimnetz-
werks.

= Die Home Connect App ist auf
dem mobilen Endgerét eingerich-
tet.

Home Connect de

1. Die Home Connect App 6ffnen und
den folgenden QR-Code scannen.
— Abb. Hil

2. Den Anweisungen in der
Home Connect App folgen.

11.2 Home Connect Einstel-
lungen

Passen Sie Home Connect lhren Be-
durfnissen an.

Sie finden die Home Connect Einstel-
lungen in den Grundeinstellungen Ih-
res Gerats. Welche Einstellungen das
Display zeigt, hangt davon ab, ob
Home Connect eingerichtet ist und
ob das Geréat mit dem Heimnetzwerk
verbunden ist.

Ubersicht Home Connect Einstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht iber die "Home Connect" Einstellungen und

Netzwerkeinstellungen.

Grundeinstellung Auswahl

Beschreibung

WLAN-Verbindung Ein

Funkmodul bei langer Abwesenheit,

Aus oder um Energie zu sparen, ausschal-
ten.
Hinweis: Im vernetzten Bereitschafts-
betrieb bendtigt Ihr Gerat max. 2 W.
Fernstart Ein Fernstart am Geréat einschalten und
Aus ausschalten.

Hinweis: Mit der "Home Connect" App
ist nur das Ausschalten moglich.

Mobiles Geréat hin-

Gerat mit der "Home Connect" App

zufligen oder zusétzlichen Accounts verbinden.
Netzwerkinforma- - Netzwerkinformationen und Geratein-
tionen formationen anzeigen.

Loschen - Hinweis: Ohne Netzwerkverbindung

ist keine Bedienung uber die "Home
Connect" App moglich.

Software-Update

Hinweis: Diese Einstellung ist nur bei
einem Software-Update verfligbar.
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11.3 Ferndiagnose

Der Kundendienst kann tber die
Ferndiagnose auf |lhr Geréat zugreifen,
wenn Sie sich mit dem entsprechen-
den Wunsch an den Kundendienst
wenden, |hr Gerat mit dem

Home Connect Server verbunden ist
und die Ferndiagnose in dem Land,
in dem Sie das Gerat verwenden, ver-
fugbar ist.

Tipp: Weitere Informationen sowie
Hinweise zur Verflgbarkeit der Fern-
diagnose in lhrem Land finden Sie im
Service/Support-Bereich der lokalen
Webseite: www.home-connect.com

11.4 Datenschutz

Beachten Sie die Hinweise zum Da-

tenschutz.

Mit der erstmaligen Verbindung lhres

Gerats mit einem an das Internet

angebundenen Heimnetzwerk

Ubermittelt Ihr Gerat nachfolgende

Kategorien von Daten an den

Home Connect Server

(Erstregistrierung):

m Eindeutige Geratekennung (beste-
hend aus Geréateschlisseln sowie
der MAC-Adresse des verbauten
Wi-Fi Kommunikationsmoduls).

m Sicherheitszertifikat des Wi-Fi Kom-
munikationsmoduls (zur informati-
onstechnischen Absicherung der
Verbindung).

» Die aktuelle Softwareversion und
Hardwareversion |lhres Hausgerats.

m Status eines eventuellen vorange-
gangenen Rucksetzens auf Werks-
einstellungen.

Diese Erstregistrierung bereitet die
Nutzung der Home Connect Funktio-
nalitaten vor und ist erst zu dem Zeit-
punkt erforderlich, zu dem Sie

Home Connect Funktionalitaten erst-
mals nutzen mochten.

Hinweis: Beachten Sie, dass die
Home Connect Funktionalitaten nur
in Verbindung mit der Home Connect
App nutzbar sind. Informationen zum
Datenschutz kbnnen in der

Home Connect App abgerufen wer-
den.

12 Grundeinstellungen

Sie kénnen die Grundeinstellungen
Ihres Gerats auf lhre Bedurfnisse ein-
stellen und Zusatzfunktionen aufru-
fen.

12.1 Grundeinstellungen an-
dern

1. €3 driicken.

v Das Display zeigt die Liste der
Grundeinstellungen.

2. Die gewlnschte Grundeinstellung
andern.

v Das Gerat speichert die Grundein-
stellung automatisch.

3. Um die Grundeinstellungen zu ver-
lassen, auf <= driicken.

12.2 Ubersicht Grundeinstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht der Grundeinstellungen.

Grundeinstellung Auswahl

Verwendung

Getrankeeinstellung

Bohnenbehalter

Bohnenbehélterzuord-
nung einstellen.

' Je nach Geréateausstattung
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Grundeinstellung Auswahl

Verwendung

"eGrinder" Elektronische
Mahlgradeinstellung
Basismahlgrad im "com-
fortMode" einstellen.

beanldent System

Verwendete Bohnensorte
einstellen.

- "beanldent System
verwenden", Seite 256

Milchreihenfolge

Reihenfolge Milch und
Kaffee einstellen.

Latte Macchiato Pause

Pause zwischen Milch
und Kaffee einstellen.

Brihtemperatur

Brihtemperatur einstel-
len.

Getrankeparameter zu-
ricksetzen

Getrankeeinstellungen
zurlicksetzen.

Geréteeinstellung Tassenheizung’

Tassenheizung' einschal-
ten oder ausschalten.

Automatisches Abschal-
ten

Dauer einstellen, nach
der das Gerat abschal-
tet.

Displayhelligkeit

Helligkeit in Stufen ein-
stellen.

Téne = Tone anschalten und
ausschalten.
m | qutstarke einstellen.
Wasserharte Wasserharte einstellen.
Sprache Sprache einstellen.

Werkseinstellungen

Gerat auf Werkseinstel-
lung zuricksetzen.

Personalisierung Startkategorie

MenU-Anzeige nach dem
Einschalten einstellen,
z. B. "Klassiker".

Profilreihenfolge

Reihenfolge der Profile
festlegen.

Getrankereihenfolge im
Profil

Reihenfolge der Getran-
ke im Profil festlegen.

Home Connect Informationen zu
Home Connect

— "Home Connect ein-
richten", Seite 259

' Je nach Geréateausstattung
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Grundeinstellung Auswahl Verwendung

Gerateinformation Getrankezéhler Anzahl der bezogenen
Getranke anzeigen.

Reinigungsinformation Dauer bis zum nachsten
Wechsel des Wasserfil-
ters oder Start eines Ser-
vice-Programms anzei-
gen.

Versionsinformation Netzwerkinformationen
und Geréateinformationen
anzeigen.

Lizenzinformation FOSS-Lizenztext anzei-
gen.

Betriebsmodus Betriebsmodus fur De- "Demo-Modus" einschal-
monstrationszwecke ten oder ausschalten.

Kurzanleitung Bedieno- Gerateeinstellungen ken-
berflache nenlernen.

Kundendienst QR-Code und landes-
spezifischen Kunden-
dienst finden.

' Je nach Geréateausstattung

13 Reinigen und Pflegen

Damit Ihr Gerét lange funktionsfahig bleibt, reinigen und pflegen Sie es sorgfal-
tig.

13.1 Geschirrspiilertauglichkeit

Hier finden Sie eine Ubersicht der Bauteile, die Sie im Geschirrspliler reinigen
kénnen.

ACHTUNG! » Nur geeignete Bauteile im Ge-
Einige Bauteile sind temperaturemp- schirrspller reinigen.

findlich und kdnnen bei der Reini- » Nur Programme verwenden, die
gung im Geschirrspliler beschadigt die Bauteile nicht Gber 60 °C erhit-
werden. zen.

» Die Gebrauchsanleitung des Ge-
schirrspulers beachten.

Geeignet: & Nicht geeignet: &
= Tropfschale = \Wassertank

' Je nach Geréateausstattung
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- Tropfblech

- Kaffeesatzbehalter

- Mechanische Flllstandanzeige
Milchsystem mit Adapter
Milchbehalter mit Deckel

Rote Schalen der Briheinheit
Adapter fiir Milchbehalter

Reinigen und Pflegen de

Aromadeckel

Briheinheit

Abdeckung Briheinheit
Abdeckung Getrankeauslauf

Je nach Geréateausstattung

13.2 Reinigungsmittel

Verwenden Sie nur geeignete Reini-
gungsmittel.

ACHTUNG!

Ungeeignete Reinigungsmittel kén-

nen die Oberflachen des Gerats be-

schadigen.

» Keine scharfen oder scheuernden
Reinigungsmittel verwenden.

» Keine alkoholhaltigen oder spiritus-
haltigen Reinigungsmittel verwen-
den.

» Keine harten Scheuerkissen oder
Putzschwéamme verwenden.

Ungeeignete Reinigungsmittel und

Entkalkungsmittel kbnnen das Geréat

beschadigen.

» Zum Entkalken keine reine Zitro-
nensaure, Essig oder Mittel auf Es-
sigbasis verwenden.

» Kein Entkalkungsmittel mit Phos-
phorsaure verwenden.

» Nur speziell fir das Gerat entwi-
ckelte Entkalkungstabletten und
Reinigungstabletten verwenden.
- "Zubehér”, Seite 250

)

P\
SN q,ﬁf-v\ S
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Tipps

m \Waschen Sie neue Schwammputz-
tdcher grindlich, um eventuell an-
haftende Salze zu entfernen. Salze
kénnen Flugrost an Edelstahlober-
flachen verursachen.

m Entfernen Sie Riickstédnde von
Kalk, Kaffee, Milch, Reinigungs-
und Entkalkungslosungen immer
sofort, um die Bildung von Korrosi-
on zu verhindern.

13.3 Gerat reinigen

/A\ WARNUNG

Stromschlaggefahr!

Eindringende Feuchtigkeit kann einen

Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzan-
schlussleitung in Wasser tauchen.

» Auf die Geratesteckverbindung
darf keine FlUssigkeit Uberlaufen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hoch-
druckreiniger verwenden, um das
Gerat zu reinigen.
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/A WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heiB.

» Nie die heiBen Gerateteile berih-
ren.

» Nach dem Gebrauch die heiBen
Geréateteile vor dem BerlUhren ab-
kihlen lassen.

1. Das Gehause, die Hochglanzober-
flachen und das Bedienfeld mit
dem beigelegten Mikrofasertuch
reinigen.

2. Das Auslaufsystem nach dem Ge-
trankebezug mit einem weichen,
feuchten Tuch reinigen.

3. Den Wassertank mit frischem, kla-
rem Wasser spulen.

4. Wenn das Gerat langere Zeit nicht
benutzt wurde, wie z. B. im Ur-
laubsfall, das komplette Geréat rei-
nigen, einschlieBlich beweglicher
Teile wie z. B. Briheinheit oder
Wassertank.

Hinweis: Das Gerat spult automa-
tisch, wenn Sie das Gerat im kalten
Zustand einschalten oder nach dem
Bezug von Kaffee ausschalten. Das
System reinigt sich somit selbst.

13.4 Tropfschale und Kaffee-
satzbehalter reinigen

Reinigen und leeren Sie die Tropf-
schale und den Kaffeesatzbehalter
taglich, um Ablagerungen zu vermei-
den. Der Bildanleitung am Anfang
der Anleitung folgen.

- Abb. El -
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13.5 Milchbehalter reinigen

Reinigen Sie aus hygienischen Grin-
den den Milchbehalter regelmaBig.
Sie kdnnen den Milchbehalter im Ge-
schirrspuler reinigen. Der Bildanlei-
tung am Anfang der Anleitung folgen.
- Abb. FA - FH

13.6 Service-Programme

Wenn Sie einen Wasserfilter einset-
zen oder entfernen oder um |lhr Gerét
grindlich zu reinigen, verwenden Sie
die Service-Programme. lhr Gerat
meldet, wenn Sie ein Service-Pro-
gramm durchflihren sollen, z. B. Rei-
nigen.

ACHTUNG!

UnsachgemaBe oder nicht rechtzeitig

erfolgte Reinigung und Entkalkung

kann das Gerat beschadigen.

» Den Entkalkungsvorgang nach An-
weisung sofort durchfihren.

» Nur Reinigungstabletten in den Ta-
blettenschacht geben.

» Keine Entkalkungstabletten oder
andere Mittel in den Tabletten-
schacht geben.

Hinweise

= Das Display zeigt an, wie weit der
Ablauf fortgeschritten ist.

m st |hr Gerat gesperrt, kbnnen Sie
es erst wieder nach erfolgtem Ent-
kalkungsvorgang bedienen.

Tipp: Entnehmen und reinigen Sie
zusatzlich zum automatischen Spul-
vorgang regelmaBig die Briheinheit.

Service-Programme verwenden

1. ¢ dricken.

2. Das Symbol flir das gewlinschte
Programm driicken.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.



Ubersicht Service-Programme

Reinigen und Pflegen de

Hier finden Sie eine Ubersicht der Service-Programme.
Hinweis: Das Startbild zeigt die verbleibenden Getrankebezlige bis zur Durch-

fihrung des Programms und die Dauer.

INTENZA Filter

Wasserfilter einsetzen, ersetzen oder
entnehmen.

Milchsystem Reini-

Milchsystem automatisch spulen.

gung
2

calc'nClean Reinigen und entkalken kombinieren.
Y/ Leitungen von Kalkresten und Kaffee-
- resten befreien.

Reinigung Leitungen von Kaffeeresten befreien.
J

Entkalken Leitungen von Kalkresten befreien.

Briheinheit Reinigung

Das Display zeigt schrittweise die opti-
male Reinigung der Briheinheit.

Reinigung Getréanke-
auslauf

;
a

A

Das Display zeigt schrittweise die opti-
male Reinigung des Auslaufs.

Frostschutz

&

Leitungen entleeren zum Schutz des
Gerats bei Transport oder Lagerung.

Sonderspllen

Wenn ein Service-Programm unter-
bricht, z. B. durch einen Stromausfall,
spllt das Gerat automatisch. Danach
ist das Gerét wieder betriebsbereit.

Tipps
= Wenn Sie die Programme "Entkal-
ken" oder "calc'nClean" starten,
stellen Sie einen Behalter mit min-

destens 1 | Fassungsvermdgen
bereit.

m \Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, verlangert sich der Zeitab-
stand, bis Sie ein Service-Pro-
gramm durchfiihren mussen.

m Sje kdnnen "Entkalken" und "Reini-
gung" durch das Service-Pro-
gramm "calc'nClean" zusammen-
fassen.
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14 Stoérungen beheben

Kleinere Stérungen an lhrem Gerat kdnnen Sie selbst beheben. Nutzen Sie die
Informationen zur Stérungsbehebung, bevor Sie den Kundendienst kontaktie-
ren. So vermeiden Sie unnotige Kosten.

/\ WARNUNG

Stromschlaggefahr!

UnsachgeméaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur dafiir geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Geréat durchfihren.

» Nur Original-Ersatzteile dirfen zur Reparatur des Gerats verwendet werden.

» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird, muss sie
durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ahnlich qualifizierte
Person ersetzt werden, um Gefadhrdungen zu vermeiden.

Stérung Ursache und Stérungsbehebung

Gerat reagiert nicht Gerat hat eine Stoérung.

mehr. 1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.
Home Connect funk-  Unterschiedliche Ursachen sind mdéglich.

tioniert nicht ord- » Gehen Sie auf www.home-connect.com.
nungsgemas.

Gerat gibt nur Wasser Leerer Bohnenbehalter wird vom Gerat nicht erkannt.
aus, keinen Kaffee. » Flllen Sie Kaffeebohnen ein.

Kaffeeschacht an Brlheinheit ist verstopft.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.

Bohnen sind zu 6lig und fallen nicht ins Mahlwerk.

» Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.

» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

» Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

» Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

Briheinheit ist nicht richtig eingesetzt.

1. Priifen Sie, ob die Briiheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.
3. Setzen Sie die Bruhraumabdeckung ein.

Gerét gibt keinen Milchsystem ist verschmutzt.
Milchschaum aus. » Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspller.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.
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Storung

Ursache und Stérungsbehebung

Gerat gibt keinen
Milchschaum aus.

» Priifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Milchsystem saugt
keine Milch an.

Milchsystem ist nicht richtig zusammengesetzt.
» Setzen Sie das Milchsystem richtig zusammen.

Reihenfolge Anschluss Milchbehalter und Milchsystem

ist falsch.

» Setzen Sie zuerst das Milchsystem in den Auslauf
und dann den Milchbehélter ein.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.

» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Milchschaum ist zu
kalt.

Milch ist zu kalt.
» Verwenden Sie lauwarme Milch.

Gerat gibt kein HeiB-
wasser aus.

Milchsystem ist verschmutzt.
» Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspuler.

Milchsystem kann
nicht montiert oder
demontiert werden.

Reihenfolge Montage ist falsch.

» SchlieBen Sie zuerst das Milchsystem und dann
den Milchbehalter an. Bei der Demontage entneh-
men Sie zuerst den Milchbehdalter und dann das
Milchsystem.

Gerét gibt kein Ge-
trank aus.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

» Drlcken Sie den Wasserfilter gerade und fest in
den Tankanschluss.

Entkalkungsmittelreste verstopfen Wassertank.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grtindlich.

Auf innerem Geréte-
boden befindet sich
Tropfwasser.

Tropfschale wurde zu friih enthnommen.
» Entnehmen Sie die Tropfschale erst einige Sekun-
den nach dem letzten Getrankebezug.

Briheinheit kann nicht

enthommen werden.

Verriegelung I&sst sich nicht 16sen, Briheinheit

klemmt.

» Schalten Sie das Gerat aus und nach 3 Minuten
wieder ein.
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Storung

Ursache und Stérungsbehebung

Mahlwerk lauft nicht
an.

Geréat ist zu heil.
1. Trennen Sie das Gerat vom Netz.

2. Warten Sie 1 Stunde, um das Gerat abkihlen zu
lassen.

Mahlwerk mahlt keine
Bohnen trotz gefllltem
Bohnenbehalter.

Bohnen sind zu 6lig und fallen nicht ins Mahlwerk.
» Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.

» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

» Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

» Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

Stark schwankende
Kaffee-, bzw. Milch-
schaumqualitat.

Gerat ist verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerét.

Schwankende Milch-
schaumqualitat.

Milchschaumqualitat ist abhangig von Art der verwen-

deten Milch oder pflanzlichem Getrank.

» Optimieren Sie das Ergebis durch die Auswahl der
Milch- oder der pflanzlichen Getréankesorte.

Kaffee wird nicht oder
nur tropfenweise aus-
gegeben.

Eingestellte Fullmenge
wird nicht erreicht.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Geréat.

Im Wasserfilter ist Luft.

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Gerét ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Brlheinheit.
» Entkalken und reinigen Sie das Gerat.

Kaffee hat keine Cre-
ma.

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hdheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Ros-
tung.

Bohnen sind nicht mehr rdstfrisch.
» Verwenden Sie frische Bohnen.

Mahlgrad ist nicht auf Kaffeebohnen abgestimmt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.
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Kaffee ist zu sauer.

Mahlgrad ist zu grob eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hdheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Ros-
tung.

Kaffee ist zu bitter.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Kaffee schmeckt ver-
brannt.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Kaffeetemperatureinstellung ist zu hoch.
» Stellen Sie die Kaffeetemperatur niedriger ein.

Kaffeesatz ist nicht

kompakt und zu nass.

Mahlgrad ist nicht optimal eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber oder feiner ein.

Bohnen sind zu &lig.
» Verwenden Sie eine andere Bohnensorte.

Displayanzeige "Bitte
Briheinheit einset-
zen." erscheint.

Abdeckung ist falsch eingesetzt.

1. Priifen Sie, ob die Briiheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.

3. Setzen Sie die Brihraumabdeckung ein.

Displayanzeige "Bitte

Wassertank fullen." er-

scheint trotz vollem
Wassertank.

Wassertank ist falsch eingesetzt.
» Setzen Sie den Wassertank richtig ein.

Kohlensaurehaltiges Wasser ist im Wassertank.
» Flllen Sie den Wassertank mit frischem Leitungs-
wasser.

Schwimmer im Wassertank hangt fest.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grtindlich.

Neuer Wasserfilter wurde nicht nach Anleitung ge-
spult.

1. Spllen Sie den Wasserfilter nach der Anleitung.
2. Nehmen Sie den Wasserfilter in Betrieb.
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Displayanzeige "Bitte

Wassertank fullen." er-

scheint trotz vollem
Wassertank.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Wasserfilter ist alt.
» Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

Kalkablagerungen im Wassertank verstopfen das Sys-
tem.

1. Reinigen Sie den Wassertank griindlich.

2. Starten Sie das Entkalkungsprogramm.

Displayanzeige "Bitte
Briheinheit reinigen."
erscheint.

Briheinheit ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.

Mechanismus von Briheinheit ist schwergangig.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.

Displayanzeige
Falsche Spannung er-
scheint.

Probleme bei der Spannungsversorgung bestehen.
» Betreiben Sie das Gerét nur bei 220 - 240 V.

Displayanzeige Geréat
neu starten erscheint.

Gerat hat eine Stoérung.

1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.

Displayanzeige " " er-
scheint sehr haufig.

Enthartetes Wasser enthélt noch geringe Mengen an
Kalk.

1. Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

2. Stellen Sie die Wasserharte entsprechend ein.

Falsches oder zu wenig Entkalkungsmittel verwendet.
» Verwenden Sie zum Entkalken ausschlieBlich geeig-
nete Tabletten.

Service-Programm ist nicht vollstandig ausgefiihrt.
» Starten Sie das Service-Programm "Sonderspulen".
- "Service-Programme”, Seite 264
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15 Transportieren,
Lagern und Entsorgen

15.1 Frostschutz aktivieren

Schutzen Sie Ihr Gerat vor Frostein-
wirkung bei dem Transport und der
Lagerung.

ACHTUNG!

Flussigkeitsrickstande im Gerat kdn-

nen beim Transport oder der Lage-

rung das Gerat beschadigen.

» Vor dem Transport oder der Lage-
rung das Leitungssystem leeren.

1. Das Programm "Frostschutz"
durchfiihren.
— "Ubersicht Service-Programme”,
Seite 265

2. Das Geréat vom Stromnetz trennen.

15.2 Altgerat entsorgen

Durch umweltgerechte Entsorgung

kénnen wertvolle Rohstoffe wieder-

verwendet werden.

1. Den Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

2. Die Netzanschlussleitung durch-
trennen.

3. Das Gerat umweltgerecht entsor-
gen.

Informationen Uber aktuelle Entsor-
gungswege erhalten Sie bei lhrem
Fachhandler sowie lhrer Gemein-
de- oder Stadtverwaltung.

Dieses Gerét ist entspre-
chend der européischen
Richtlinie 2012/19/EU
Uber Elektro- und Elek-
tronikaltgerate (waste
electrical and electronic
equipment — WEEE) ge-
kennzeichnet.

B
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Die Richtlinie gibt den
Rahmen fir eine EU-weit
gultige Rucknahme und
Verwertung der Altgerate
VOr.

16 Kundendienst

Funktionsrelevante Original-Ersatztei-
le gemaB der entsprechenden Oko-
design-Verordnung erhalten Sie bei
unserem Kundendienst fir die Dauer
von mindestens 7 Jahren ab dem In-
verkehrbringen lhres Geréats inner-
halb des Europaischen Wirtschafts-
raums.

Hinweis: Der Einsatz des Kunden-
diensts ist im Rahmen der Hersteller-
garantiebedingungen kostenfrei.

Detaillierte Informationen tber die
Garantiedauer und die Garantiebedin-
gungen in lhrem Land erhalten Sie im
beiliegenden Kundendienstverzeich-
nis, bei unserem Kundendienst, Ih-
rem Handler oder auf unserer Web-
seite.

Wenn Sie den Kundendienst kontak-
tieren, bendtigen Sie die Erzeugnis-
nummer (E-Nr.), die Fertigungsnum-
mer (FD) und die Zahinummer (Z-Nr.)
Ihres Gerats.

Die Kontaktdaten des Kundendiensts
finden Sie im beiliegenden Kunden-
dienstverzeichnis oder auf unserer
Webseite.

16.1 Erzeugnisnummer (E-
Nr.), Fertigungsnummer
(FD) und Zahlnummer
(Z-Nr.)

Die Erzeugnisnummer (E-Nr.), die

Fertigungsnummer (FD) und die Z&hl-

nummer (Z-Nr.) finden Sie auf dem
Typenschild des Gerats.

271



de Technische Daten

Um lhre Geréatedaten und die Kun-
dendienst-Telefonnummer schnell
wiederzufinden, kénnen Sie die Daten
notieren.

17 Technische Daten

Spannung 220-
240V ~
Frequenz 50 Hz
Anschlusswert 1500 W
Maximaler Pumpen- 20 bar

druck, statisch

Maximales Fassungs- 2,3 |
vermogen, Wassertank
(ohne Filter)

chenden Lizenzinformationen ist auch
Uber die Home Connect App mdg-
lich: ,Profil -> Rechtliche Hinweise ->
Lizenzinformationen®." Sie kénnen die
Lizenzinformationen auf der Marken-
produkt-Website herunterladen. (Bitte
suchen Sie auf der Produkt-Website
nach lhrem Geratemodell und weite-
ren Dokumenten.) Alternativ kénnen
Sie die entsprechenden Informatio-
nen unter ossrequest@bshg.com
oder BSH Hausgerate GmbH, Carl-
Wery-Str. 34, D-81739 Minchen an-
fordern.

Der Quellcode wird auf Anforderung
zur Verfigung gestellt.

Bitte senden Sie |hre Anforderung an
ossrequest@bshg.com oder BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Betreff: ,OSSREQUEST*

Die Kosten fur die Bearbeitung Ihrer
Anforderung werden lhnen in Rech-
nung gestellt. Dieses Angebot gilt
drei Jahre ab dem Kaufdatum bzw.
mindestens flr den Zeitraum, in dem
wir Support und Ersatzteile fir das
entsprechende Gerat anbieten.

Maximales Fassungs- 375 ¢
vermdgen, Bohnenbe-

halter

Maximales Fassungs- 260 g/
vermogen rechter/lin- 280 g
ker Bohnenbehalter

Lange der Zuleitung 100 cm
Geréatehdhe 40 cm
Geréatebreite 32 cm
Gerétetiefe 47 cm
Gewicht, ungefillt 12 kg
Art des Mahlwerks Keramik

17.1 Informationen zu freier
und Open Source Soft-
ware

Dieses Produkt enthalt Software-Kom-
ponenten, die von den Urheber-
rechtsinhabern als freie oder Open
Source-Software lizenziert sind.

Die entsprechenden Lizenzinformatio-
nen sind auf dem Hausgerat gespei-
chert. Der Zugriff auf die entspre-

' Je nach Gerateausstattung
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18 Konformitatserkla-
rung

Hiermit erklart BSH Hausgeréte
GmbH, dass sich das Gerat mit Ho-
me Connect Funktionalitat in Uberein-
stimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den Gbrigen ein-
schlagigen Bestimmungen der Richt-
linie 2014/53/EU befindet.

Eine ausfuhrliche RED Konformitats-
erklarung finden Sie im Internet unter
siemens-home.bsh-group.com auf
der Produktseite Ihres Gerats bei den
zusatzlichen Dokumenten.



C€

Konformitatserklarung de

2,4-GHz-Band (2400-2483,5 MHz):
max. 100 mW

5-GHz-Band (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): max. 100 mW

BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI
SE NO CH TR IS UK (NI)

5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.

AL

BA

MD

ME

MK RS UK UA

5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.
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